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１ 策定経過

日付 経過

平成30年12月27日
（2018年）

第2回社会福祉審議会児童専門分科会（第2回子ども・子育て会議）
○ニーズ調査の実施等について

平成31年  2月22日
（2019年） 子ども・子育て支援に関するニーズ調査（3月11日まで）

令和元年  5月31日
（2019年）

第1回社会福祉審議会児童専門分科会（第1回子ども・子育て会議）
○ニーズ調査結果の概要、第3次プラン策定について

令和元年  6月19日
（2019年）

市議会厚生委員会
○第3次プラン策定について

令和元年  8月30日
（2019年）

第2回社会福祉審議会児童専門分科会（第2回子ども・子育て会議）
○第2次プラン最終評価等について

令和元年10月25日
（2019年）

第3回社会福祉審議会児童専門分科会（第3回子ども・子育て会議）
○第3次プラン（素案）の検討について

令和元年11月25日
（2019年）

第4回社会福祉審議会児童専門分科会（第4回子ども・子育て会議）
○第3次プラン（素案）について

令和元年12月10日
（2019年）

市議会厚生委員会
○第3次プラン（素案）について

令和元年12月16日
（2019年） パブリックコメント（令和2年1月15日まで）

令和2年  2月13日
（2020年）

第5回社会福祉審議会児童専門分科会（第5回子ども・子育て会議）
○第3次プラン（案）について

令和2年  3月13日
（2020年）

市議会厚生委員会
○第3次プラン（最終案）について
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３ 秋田市次世代育成支援行動計画推進庁内連絡会委員

○会　長　子ども未来部長
○副会長　子ども未来部次長
○委　員　下表に掲げる課所室の長

２ 秋田市社会福祉審議会児童専門分科会（子ども・子育て会議）委員

役職 氏名 団体名

会　長 奥　山　順　子 国立大学法人秋田大学教育文化学部

副会長 宮　川　　　勉 秋田市小学校校長会

委　員 相　場　哲　也 秋田商工会議所

石　原　房　子 秋田労働局

伊　藤　由香里 秋田市私立幼稚園PTA連合会

稲　見　育　大 秋田市医師会

小　林　崇　之 秋田市歯科医師会

佐々木　亮　次 秋田県公認心理師・臨床心理士協会

佐渡谷　和　裕 秋田市保育協議会

澤　口　勇　人 秋田市保育協議会

鶴　田　悦　子 CAPあきた

中　川　聖　子 秋田市母子寡婦福祉連合会

新　田　清　季 秋田県中央児童相談所

塩　谷　正　文 秋田市民生児童委員協議会

福　田　廣　美 連合秋田中央地域協議会

古　田　由美子 一般社団法人秋田県助産師会

森　合　清　子 秋田市連合婦人会

山　﨑　　　純 特定非営利活動法人子育て応援Seed

渡　辺　丈　夫 秋田市私立幼稚園協会

部局 課所室

総務部 総務課

企画財政部 企画調整課

観光文化スポーツ部 観光振興課

市民生活部 生活総務課

福祉保健部 福祉総務課

保健所 保健総務課

子ども未来部
子ども総務課

子ども育成課

部局 課所室

子ども未来部

施設指導室

子ども健康課

子ども未来センター

産業振興部 産業企画課

建設部 建設総務課

都市整備部 都市総務課

教育委員会 総務課

（令和2年3月現在）

（令和2年3月現在）
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４ 秋田市未来を築く子どもを育むための市民や社会の役割に関する条例

秋田市未来を築く子どもを育むための市民や社会の役割に関する条例

　子どもは社会の宝であり、希望です。一人ひとりが、さまざまな個性や能力や夢をもったかけがえのない存在で
す。子どもが一人の人間として尊重され、社会の一員として重んじられながら、自らの可能性を伸ばし、未来に向
かって健やかに育っていくことができる社会であることは、時代を超えた市民すべての願いです。
　いじめ、体罰、児童虐待や子どもが当事者となる事件の多発、そして、不登校の増加傾向などに加え、核家族化、
少子化、さらには都市化の進行や有害情報のはん濫など、時代や社会の進展の中で、子どもを取り巻く環境は、ま
すます厳しく、複雑になってきています。
　すべての子どもが、生き生きと輝き、伸びやかに、たくましく育っていける、そして、子どもが、自分を大切にす
るなかで、他者をも大切にし、お互いを尊重し合える力をつけていくことができる環境をつくっていくことは、大
人や社会の役割であり、また、責任でもあります。
　そのためには、市民一人ひとりが、子どもに対してどのような人間になってほしいかというそれぞれの願いを
もって、子どもの育成に主体的にかかわり、何をなすべきかを共に考え、話し合い、共通の認識をもつことが望ま
れます。家庭、学校等、地域や職場をはじめ、その全体にかかわる市には、それぞれの役割や責任を再確認し、相互
の連携と協力や全体としての協働による取組が求められます。
　すべての子どもが健やかに育まれ、そして、秋田市民一人ひとりが未来を築く子どもの育成に誇りと喜びを感じ
ることができる社会の実現を図るため、この条例を制定します。

　第１章　総則
　　（目的）
第１条　この条例は、子どもの育成について、基本理念を定め、家庭、学校等、地域および職場の役割ならびに市
の責務を明らかにするとともに、市の基本となる政策等を定めることにより、未来を築くすべての子どもが健やか
に育まれ、かつ、市民一人ひとりが子どもの育成に誇りと喜びを感じることができる社会の実現を図ることを目的
とします。
　　（定義）
第２条　この条例において「子ども」とは、18 歳未満の者をいいます。
　　（基本理念）
第３条　子どもの育成における基本理念は、次に掲げる事項とします。
(1)　子どもの人格および子どもが権利の主体であることを尊重すること。
(2)�　子どもに関心を寄せ、温かく見守り、向き合うほか、子どもとの信頼関係の構築に配慮するとともに、子ども

との日常的な触れ合いを大切にすること。
(3)�　家庭、学校等、地域、職場および市は、子どもの育成におけるそれぞれの役割又は責務に応じた自主的かつ主

体的な取組を図るとともに、相互の連携および全体としての協働を図ること。

　第２章　子どもにとって大切なこと
　　（子どもの個の尊重）
第４条　市と市民は、子どもが一人の人間としてその人格や個性が尊重されるとともに、子ども自身においても、
自己を大切にするとともに他者をも尊ぶことの大切さを学び、自覚できる社会環境づくりに努めます。
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　　（子どもの意見表明）
第�５条　市と市民は、子どもが、自分で思ったこと、考えたこと、感じたことを素直に、かつ、自由に表現するとと

もに、意見および希望として表明することができるよう、子どもの年齢および成長を相応に考慮しつつ、必要な
支援に努めます。

（子どもの参加）
第�６条 市と市民は、子どもの自主性および主体性を大切にしながら、社会参加などの促進が図られるよう必要な

支援に努めます。
　　（子どもの場の確保）
第�７条 市と市民は、子どもが遊び、学び、集うことができる場とともに、心の居場所が確保されるよう必要な支援

に努めます。
（子どもの心身の健康）
第�８条 市と市民は、子どもが心身ともに健やかに、かつ、たくましく成長することができるよう必要な支援に努

めます。
　　（子どもの安全確保）
第�９条 市と市民は、子どもを犯罪、交通事故、いじめ、児童虐待等の被害および子どもを取り巻く有害な環境から

守る活動等の推進により、子どもが健やかに成長することができる安全で良好な環境づくりに努めます。

　第３章　それぞれの役割
　　（家庭の役割）
第�10条 家庭は、子どもにとって最も身近で、最も小さな社会的単位としての成長の原点であるという認識の下、

子どもの育成について、次の役割を果たすよう努めます。
　(1)�　家族は、互いのきずな、愛情および触れ合いを大切にしながら、子どもの心身のよりどころとしての家庭

環境づくりを図ること。
　(2)�　保護者は、子どもと共に育ち合う中で、子どもが、自ら学び、自ら考え、自らを変えていく力など、育つ力

を蓄え、発揮していくことができるよう図ること。
　(3)�　保護者は、子どもと共に語り、考え、行動しながら、子どもが基本的な生活習慣や社会のきまりを身に付け

ていくことができるよう図ること。
　　（学校等の役割）
　第�11条 学校等は、それぞれの設置目的、理念等に基づき、子どもの育成における重要な社会的使命を担うこと

を認識し、次の役割を果たすよう努めます。
　(1)�　子どもが集団の中で可能性を開花させていくために必要な、豊かな人間性および社会性をはじめ、自ら課

題をみつけ、自ら考え、自ら解決していく力や基礎学力など、生きる力を、子どもの心身の発達段階に応じて
育んでいくこと。

　(2)�　子どもの発達段階に応じた、喜び学ぶ場、遊ぶ学びの場および生きる学びの場としての環境づくりを図る
こと。

　　（地域の役割）
　第�12条　地域の住民および地域の関係団体は、地域が子どもの社会性および豊かな人間性を育む場であること

を認識し、子どもの育成について、次の役割を果たすよう努めます。
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　(1) 　相互に連携し、又は協力し、地域社会全体で子どもの育成が図られるための環境づくりを進めること。
　(2)�　子どもが文化、スポーツ、自然環境等を学び、地域行事など社会性を育むことができる体験をする機会

を提供するなど、子どもが地域社会の一員として、自主的かつ主体的に活動できるための必要な支援を行
うこと。

　　（職場の役割）
第�13条　職場は、事業活動およびその社会的機能を通じて、子どもの育成に貢献すべき社会的使命を帯びている

ことを認識し、子どもの育成について、次の役割を果たすよう努めます。
　(1)�　事業主および従業員の連携および協力の下、保護者が安心して仕事に就きながら、その子どもの健全な育

成にかかわっていくことができるための職場環境づくりを図ること。
　(2)　家庭、学校等、地域および市が行う職場体験活動などの子どもの社会性を育む活動に協力すること。

　第４章　市の責務
　　（市の責務）
第14条　市は、子どもの育成について、次の責務を果たします。
　(1)　子どもの育成にかかわる政策を総合的かつ計画的に実施すること。
　(2)�　家庭、学校等、地域および職場における子どもの育成に関する取組について、必要な支援を行うとともに、

これらの相互の連携および協力による活動の促進に資する調整および支援を行うこと。
　(3)�　子どもの育成についての政策の実施に当たっては、市民の理解、協力および参加が得られるよう努める

こと。
　(4)　子どもの視点および意見を反映させた施策の推進に努めること。
　(5)�　この条例の目指すところや内容について、市民に分かりやすく広めるなど、周知、啓蒙および啓発に努め

ること。

　第５章　基本となる政策
　　（推進計画）
第�15条　市は、子どもの育成について、その政策を計画的に進めていくための基本となる計画(以下「推進計画」と

いいます。)をつくります。
２　市は、推進計画を策定するときは、この条例の趣旨に基づき、市民から意見等を求め、その反映に努めます。
３　市は、推進計画を策定したときは、分かりやすく公表します。
　　（評価）
第16条 市は、推進計画に基づいて行った事業等の結果について評価します。
２　市は、前項の評価について、分かりやすく、速やかに公表します。
第６章　推進体制
　　（推進体制）
第17条　市は、子どもの育成についての政策を総合的かつ計画的に進めるため、総合的な推進体制を整備します。
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　第7章　雑則
　　（委任）
第18条　この条例の施行に関し必要な事項は、別に定めます。
　　　　附　則
　この条例は、平成18 年５月５日から施行します。
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5 秋田市子ども・子育て支援に関するニーズ調査結果 

１ 調査時期 
　  平成31（2019）年2月〜平成31（2019）年3月

２ 調査の実施概要 
 
　  (1) 就学前児童の保護者
　　　  ・調 査 方 法 ： 郵送による配布・回収
　　　  ・対 象 者 数 ： 2,220 件
　　　  ・回 収 数 ： 1,189 件
　　　  ・回 収 率 ： 53.6％ 
　　　  ・有効回答数 ： 1,189 件

　  (2)� 小学校児童の保護者
　　　  ・調 査 方 法 ： 郵送による配布・回収
　　　  ・対 象 者 数 ： 1,780 件
　　　  ・回 収 数 ： 866 件
　　　  ・回 収 率 ： 48.7％ 
　　　  ・有効回答数 ： 866 件

3 調査結果
　 資料：「秋田市子ども・子育て支援に関するニーズ調査報告書（令和元年６月）」から抜粋  
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調　査　結　果

就学前児童の保護者
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1
  

  
  

  
  

4
  

  
  

  
  

5
  

  
  

  
  

5
  

  
  

  
  

4
  

  
  

  
  

4
  

  
  

  
  

4
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

2
7

  
  

  
  

1
5

川
尻

5
  

  
  

  
  

6
  

  
  

  
  

4
  

  
  

  
  

1
0

  
  

  
  

1
1

  
  

  
  

1
0

  
  

  
  

3
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

4
9

  
  

  
  

1
6

築
山

3
  

  
  

  
  

4
  

  
  

  
  

8
  

  
  

  
  

6
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

8
  

  
  

  
  

6
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

3
7

  
  

  
  

1
7

中
通

5
  

  
  

  
  

3
  

  
  

  
  

5
  

  
  

  
  

3
  

  
  

  
  

3
  

  
  

  
  

5
  

  
  

  
  

3
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

2
7

  
  

  
  

1
8

保
戸

野
7

  
  

  
  

  
5

  
  

  
  

  
2

  
  

  
  

  
1

  
  

  
  

  
5

  
  

  
  

  
3

  
  

  
  

  
1

  
  

  
  

  
1

  
  

  
  

  
2
5

  
  

  
  

1
9

明
徳

2
  

  
  

  
  

3
  

  
  

  
  

4
  

  
  

  
  

4
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

3
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

1
8

  
  

  
  

2
0

旭
南

5
  

  
  

  
  

4
  

  
  

  
  

5
  

  
  

  
  

6
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

5
  

  
  

  
  

3
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

3
0

  
  

  
  

2
1

旭
川

5
  

  
  

  
  

3
  

  
  

  
  

5
  

  
  

  
  

4
  

  
  

  
  

6
  

  
  

  
  

4
  

  
  

  
  

1
3

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

4
0

  
  

  
  

2
2

広
面

9
  

  
  

  
  

1
2

  
  

  
  

1
1

  
  

  
  

1
2

  
  

  
  

1
2

  
  

  
  

6
  

  
  

  
  

5
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

6
7

  
  

  
  

2
3

下
北

手
2

  
  

  
  

  
-

  
  

  
  

  
-

  
  

  
  

  
1

  
  

  
  

  
3

  
  

  
  

  
2

  
  

  
  

  
1

  
  

  
  

  
-

  
  

  
  

  
9

  
  

  
  

  

2
4

太
平

-
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

5
  

  
  

  
  

2
5

東
4

  
  

  
  

  
3

  
  

  
  

  
1

  
  

  
  

  
5

  
  

  
  

  
3

  
  

  
  

  
7

  
  

  
  

  
6

  
  

  
  

  
2

  
  

  
  

  
3
1

  
  

  
  

2
6

桜
5

  
  

  
  

  
1
2

  
  

  
  

1
3

  
  

  
  

9
  

  
  

  
  

1
5

  
  

  
  

1
4

  
  

  
  

9
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

7
8

  
  

  
  

2
7

日
新

1
0

  
  

  
  

9
  

  
  

  
  

5
  

  
  

  
  

9
  

  
  

  
  

5
  

  
  

  
  

6
  

  
  

  
  

1
3

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

5
7

  
  

  
  

2
8

勝
平

4
  

  
  

  
  

6
  

  
  

  
  

1
0

  
  

  
  

7
  

  
  

  
  

7
  

  
  

  
  

1
5

  
  

  
  

1
1

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

6
0

  
  

  
  

2
9

豊
岩

-
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

3
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

7
  

  
  

  
  

3
0

浜
田

-
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

4
  

  
  

  
  

3
1

下
浜

-
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

3
  

  
  

  
  

3
2

御
所

野
4

  
  

  
  

  
4

  
  

  
  

  
7

  
  

  
  

  
8

  
  

  
  

  
1
1

  
  

  
  

6
  

  
  

  
  

6
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

4
8

  
  

  
  

3
3

仁
井

田
5

  
  

  
  

  
2

  
  

  
  

  
6

  
  

  
  

  
9

  
  

  
  

  
6

  
  

  
  

  
1
0

  
  

  
  

7
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

4
6

  
  

  
  

3
4

四
ツ
小
屋

2
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

4
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

6
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

1
8

  
  

  
  

3
5

牛
島

5
  

  
  

  
  

4
  

  
  

  
  

4
  

  
  

  
  

4
  

  
  

  
  

5
  

  
  

  
  

4
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

2
7

  
  

  
  

3
6

上
北

手
1

  
  

  
  

  
3

  
  

  
  

  
2

  
  

  
  

  
3

  
  

  
  

  
2

  
  

  
  

  
1

  
  

  
  

  
1

  
  

  
  

  
-

  
  

  
  

  
1
3

  
  

  
  

3
7

大
住

5
  

  
  

  
  

4
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

4
  

  
  

  
  

5
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

4
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

2
5

  
  

  
  

3
8

岩
見

三
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1
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

5
  

  
  

  
  

3
9

河
辺

1
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

3
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

1
2

  
  

  
  

4
0

戸
島

-
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

3
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

6
  

  
  

  
  

4
1

雄
和

3
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

5
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

3
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

3
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

2
0

  
  

  
  

不
明

3
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

3
  

  
  

  
  

4
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

3
  

  
  

  
  

3
  

  
  

  
  

2
2

  
  

  
  

合
計

1
5
1

  
  

  
 

1
5
0

  
  

  
 

1
7
3

  
  

  
 

1
7
7

  
  

  
 

1
7
7

  
  

  
 

1
7
9

  
  

  
 

1
6
3

  
  

  
 

1
9

  
  

  
  

1
,1

8
9

  
  

 

  問
１

 
お
住
ま
い
の
地
区
（
小
学
校
区
）
が
あ
て
は
ま
る
番
号

1
つ
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

                                                       (
注

意
)
年
齢

に
つ
い

て
は
、
平

成
3
1
年

4
月

1
日

現
在
の

満
年

齢
で

区
分
し

て
い
る
。

 

封
筒

の
宛
名

の
お
子

さ
ん
と
ご

家
族

の
状

況
に
つ

い
て
お
伺

い
し

ま
す
 

 

―
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- 4
 - 

０
歳

1
2
.7

%

１
歳

1
2
.6

%

２
歳

1
4
.5

%

３
歳

1
4
.9

%

４
歳

1
4
.9

%

５
歳

1
5
.1

%

６
歳

1
3
.7

%

不
明

1
.6

%

１
人

3
7
.8

%

２
人

4
6
.1

%

３
人

1
3
.8

%

４
人

2
.1

%

５
人
以
上

0
.2

%

０
歳

16
.4
%

１
歳

16
.4
%

２
歳

16
.4
%

３
歳

13
.5
%

４
歳

17
.0
%６
歳

8.
3%

不
明

12
.0
%

末
子
の
年
齢

回
答
数

割
合

1
０
歳

12
1

 
16

.4
%

2
１
歳

12
1

 
16

.4
%

3
２
歳

12
1

 
16

.4
%

4
３
歳

10
0

 
13

.5
%

5
４
歳

12
6

 
17

.0
%

6
５
歳

-
 

7
６
歳

62
 

8.
3%

99
不
明

89
 

12
.0

%

合
計

74
0

 
10

0.
0%

お
子
さ
ん
の
年
齢

回
答
数

割
合

1
０
歳

15
1

 
12

.7
%

2
１
歳

15
0

 
12

.6
%

3
２
歳

17
3

 
14

.5
%

4
３
歳

17
7

 
14

.9
%

5
４
歳

17
7

 
14

.9
%

6
５
歳

17
9

 
15

.1
%

7
６
歳

16
3

 
13

.7
%

99
不
明

19
 

1.
6%

合
計

1,
18

9
 

10
0.

0%

 
子
ど
も
の
人
数
は
「
２
人
」
が

46
.
1％

で
最
も

多
く
、
次
い
で
「
１
人
」
が

3
7
.
8
％
と
続
き
、
こ

の
２
項
目
で
全
体
の

8
割
以
上
を
占
め
て
い
る
。
 

お
子
さ
ん
の
人
数

回
答
数

割
合

1
１
人

44
9

 
37

.8
%

2
２
人

54
8

 
46

.1
%

3
３
人

16
4

 
13

.8
%

4
４
人

25
 

2.
1%

5
５
人
以
上

3
 

0.
2%

合
計

1,
18

9
 

10
0.

0%

問
２

 
宛
名
の
お
子
さ
ん
の
生
年
月
を
ご
記
入
く
だ
さ
い
。（

□
内
に
数
字
で
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
数
字
は
一
枠
に
一
字
。）
 

 
            

 
      問

３
 
宛
名
の
お
子
さ
ん
の
き
ょ
う
だ
い
は
何
人
い
ら
っ
し
ゃ
い
ま
す
か
。
宛
名
の
お
子
さ
ん
を
含
め
た
人
数
を
□
内
に

数
字
で
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
 

 
                   
 

 
 
■
お
２
人
以
上
の
お
子
さ
ん
が
い
ら
っ
し
ゃ
る
場
合
は
、
末
子
の
方
の
生
年
月
を
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
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- 5
 - 

母
親

8
6
.7

%

父
親

1
2
.6

%

不
明

0
.7

%

配
偶
者
が
い
る

9
5
.4

%

配
偶
者
は
い
な
い

3
.9

%

不
明

0
.7

%

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
配
偶
者
が
い
る

1,
13

4
 

95
.4

%

2
配
偶
者
は
い
な
い

47
 

3.
9%

不
明

8
 

0.
7%

合
計

1,
18

9
 

10
0.

0%

調
査
票

の
回
答
者
は
「

母
親
」

が
8
6.
7
％

で
8

割
以
上
を
占
め
て
い
る
。

 
 

調
査

票
の

回
答

者
の

配
偶

者
の

有
無

に
つ

い
て

は
、「

配
偶
者
が
い
る
」
が

9
5.
4
％
で

9
割
以
上
を

占
め
て
い
る
。
 選

択
肢

回
答
数

割
合

1
母
親

1,
03

1
 

86
.7

%

2
父
親

15
0

 
12

.6
%

3
そ
の
他

-
 

不
明

8
 

0.
7%

合
計

1,
18

9
 

10
0.

0%

問
４

 
（
１
）
こ
の
調
査
票
に
ご
回
答
い
た
だ
く
方
は
、
宛
名
の
お
子
さ
ん
か
ら
み
て
ど
な
た
で
す
か
。
 

 
 

                    

（
２
）
母
親
・
父
親
の
場
合
、
配
偶
者
の
有
無
に
つ
い
て
も
お
答
え
く
だ
さ
い
。
 

あ
て
は
ま
る
番
号
に
そ
れ
ぞ
れ
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
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- 6
 - 

１
人

2.
9%

２
人

56
.4
%

３
人

38
.3
%

４
人

2.
1%

５
人

0.
3%

１
人

12
.6
% ２
人

60
.2
%

３
人

24
.0
%

４
人

3.
0%

５
人

0.
1%

６
人

0.
1%

理
想
と
す
る
子
ど
も
の
人
数
は
「
２
人
」
が

5
6
.4
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
３
人
」
（

3
8.
3
％
）
、
「
１

人
」
（
2
.
9％

）
、
「
４
人
」
（

2
.
1％

）
、
「
５
人
」
（

0.
3
％
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

実
際
に
も
つ
つ
も
り
の
子
ど
も

の
人
数
は
「
２
人
」
が

6
0
.2
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
３
人
」
（
2
4
.
0％

）
、

「
１
人
」
（
1
2
.
6％

）
、
「
４
人
」
（

3
.0
％
）
、
「
５
人
」
と
「
６
人
」
が
同
率

0
.
1％

と
な
っ
て
い
る
。

 

理
想
の
人
数

回
答
数

割
合

1
１
人

33
  

  
  

 
2.

9%

2
２
人

63
8

  
  

  
56

.4
%

3
３
人

43
3

  
  

  
38

.3
%

4
４
人

24
  

  
  

 
2.

1%

5
５
人

3
  

  
  

  
 

0.
3%

6
６
人

-
  

  
  

  
 

合
計

1,
13

1
 

10
0.

0%

無
回
答

3
  

  
  

  
 

回
答
対
象
者

1,
13

4
  

  

実
際
の
人
数

回
答
数

割
合

1
１
人

14
2

  
  

  
12

.6
%

2
２
人

68
1

  
  

  
60

.2
%

3
３
人

27
1

  
  

  
24

.0
%

4
４
人

34
  

  
  

 
3.

0%

5
５
人

1
  

  
  

  
 

0.
1%

6
６
人

1
  

  
  

  
 

0.
1%

合
計

1,
13

0
 

10
0.

0%

無
回
答

4
  

  
  

  
 

回
答
対
象
者

1,
13

4
  

  

問
５

 
あ
な
た
方
（
ご
夫
婦
）
の
理
想
と
し
て
全
部
で
何
人
の

子
ど
も
が
欲
し
い
と
思
い
ま
す
か
（
思
い
ま
し
た
か
）。

 
                        問

６
 
実
際
に
も
つ
つ
も
り
の
子
ど
も
は
全
部
で
何
人
で
す
か
。
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- 7
 - 

5
.0

 

3
7

.0
 

6
.3

 

2
0

.7
 

6
.3

 

2
4

.5
 

3
3

.9
 

8
.5

 

8
.8

 

1
6

.3
 

1
6

.3
 

1
2

.9
 

3
0

.4
 

9
.7

 

3
7

.9
 

2
3

.8
 

3
8

.6
 

5
3

.0
 

3
0

.1
 

1
4

.7
 

2
1

.9
 

1
1

.0
 

9
.7

 

0
1

0
2

0
3

0
4

0
5

0
6

0
（

%
）

※
複

数
回

答

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
仕

事
や

趣
味

を
優

先
し

た
い

1
6

 
5
.0

%

2
仕

事
と

子
育

て
の

両
立

が
難

し
い

1
1
8

 
3
7
.0

%

3
職

場
の

理
解

が
得

ら
れ

な
い

2
0

 
6
.3

%

4
結

婚
す

る
の

が
遅

か
っ

た
6
6

 
2
0
.7

%

5
配

偶
者

が
子

ど
も

を
欲

し
が

ら
な

い
2
0

 
6
.3

%

6
妊

娠
・
出

産
が

精
神

的
・
肉

体
的

に
大

変
7
8

 
2
4
.5

%

7
年

齢
的

に
妊

娠
・
出

産
が

難
し

い
1
0
8

 
3
3
.9

%

8
健

康
上

の
理

由
で

妊
娠

・
出

産
が

難
し

い
 

2
7

 
8
.5

%

9
不

妊
治

療
に

お
金

が
か

か
る

2
8

 
8
.8

%

1
0

出
産

費
用

等
の

経
済

的
負

担
が

大
き

い
5
2

 
1
6
.3

%

1
1

子
ど

も
の

医
療

費
等

の
経

済
的

負
担

が
大

き
い

5
2

 
1
6
.3

%

1
2

 育
児

休
業

制
度

等
の

保
障

が
不

十
分

4
1

 
1
2
.9

%

1
3

子
ど

も
に

対
す

る
手

当
等

に
よ

る
経

済
的

援
助

が
不

十
分

9
7

 
3
0
.4

%

1
4

子
ど

も
の

預
け

先
が

な
い

3
1

 
9
.7

%

1
5

保
育

所
や

幼
稚

園
等

に
か

か
る

経
済

的
な

負
担

が
大

き
い

1
2
1

 
3
7
.9

%

1
6

義
務

教
育

に
か

か
る

経
済

的
な

負
担

が
大

き
い

7
6

 
2
3
.8

%

1
7

高
等

学
校

教
育

に
か

か
る

経
済

的
な

負
担

が
大

き
い

1
2
3

 
3
8
.6

%

1
8

大
学

教
育

に
か

か
る

経
済

的
な

負
担

が
大

き
い

1
6
9

 
5
3
.0

%

1
9

育
児

が
精

神
的

・
肉

体
的

に
大

変
9
6

 
3
0
.1

%

2
0

子
育

て
に

対
す

る
配

偶
者

の
協

力
が

少
な

く
、

負
担

が
大

き
い

4
7

 
1
4
.7

%

2
1

育
児

の
社

会
的

支
援

体
制

が
不

十
分

7
0

 
2
1
.9

%

2
2

居
住

す
る

住
宅

が
狭

い
3
5

 
1
1
.0

%

2
3

そ
の

他
3
1

 
9
.7

%

合
計

（
回

答
母

数
）

3
1
9

 

無
回

答
6

 

回
答

対
象

者
3
2
5

 

問
７

 
問
６
で
問
５
の
数
よ
り
少
な
い
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 

実
際
に
も

つ
つ
も

り
の
子

ど
も

の
人
数

が
、
理

想
と
す

る
子

ど
も
の

人
数
よ

り
少
な

い
の

は
ど
う

し
て
で

す
か
。

主
な
理
由
と
し
て
あ
て
は
ま
る
番
号
す
べ
て
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

                                                  
 

 
実
際
に
も
つ
つ
も
り
の
子
ど
も
の
人
数
が
、
理
想
と
す
る
子
ど
も
の
人
数
よ
り
少
な
い
理
由
は
「
大
学
教
育

に
か
か
る
経
済
的
な
負
担
が
大
き
い
」
が

5
3.
0
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
高
等
学
校
教
育
に
か
か
る
経
済
的

な
負
担
が
大
き
い
」
（

38
.
6％

）
、
「
保
育
所
や
幼
稚
園
等
に
か
か
る
経
済
的
な
負
担
が
大
き
い
」
（
3
7
.9
％
）
、

「
仕
事
と
子
育
て
の
両
立
が
難
し
い
」
（
3
7
.
0％

）
、
「
年
齢
的
に
妊
娠
・
出
産
が
難
し
い
」
（

3
3.
9
％
）
、

「
子
ど
も
に
対
す
る
手
当
等
に
よ
る
経
済
的
援
助
が
不
十
分
」
（
3
0
.
4％

）
、
「
育
児
が
精
神
的
・
肉
体
的
に

大
変
」
（
3
0.
1
％
）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。
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- 8
 - 

3
5

.4
 

6
4

.7
 

0
.8

 

7
.0

 1
0

.7
 

0
2

0
4

0
6

0
8

0
（

%
）

※
複
数
回
答

選
択
肢

回
答
(人

)
割
合
(%

)

1
主
に
両
親

60
1

 
51

.3
%

2
主
に
母
親

55
8

 
47

.6
%

3
主
に
父
親

3
 

0.
3%

4
主
に
祖
父
母

3
 

0.
3%

5
そ
の
他

6
 

0.
5%

合
計

1,
17

1
 

10
0.

0%

無
回
答

18
 

回
答
対
象
者

1,
18

9
 

主
に
両

親

51
.3

%

主
に
母

親

47
.6

%

主
に
父

親

0.
3%

主
に
祖

父
母

0.
3%

そ
の

他

0.
5%

問
８

 
宛
名
の
お
子
さ
ん
の
子
育
て
（
教
育
を
含
む
）
を
主
に

行
っ
て
い
る
の
は
ど
な
た
で
す
か
。
お
子
さ
ん
か
ら
み
た

関
係
で
あ
て
は
ま
る
番
号

１
つ
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

 
                           問

９
 
宛
名
の
お
子
さ
ん
を
み
て
も
ら
え
る
親
族
・
知
人
は
い
ま
す
か
。
 

あ
て
は
ま
る
番
号
す
べ
て
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

                      
 

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
(日

常
的
に
）祖

父
母
等
の
親
族

41
7

 
35

.4
%

2
（緊

急
時
も
し
くは

用
事
の
際

に
）祖

父
母
等
の
親
族

76
3

 
64

.7
%

3
（日

常
的
に
）友

人
・知

人
9

 
0.

8%

4
（緊

急
時
も
し
くは

用
事
の
際

に
）友

人
・知

人
83

 
7.

0%

5
い
な
い

12
6

 
10

.7
%

合
計
（回

答
母
数
）

1,
17

9
 

無
回
答

10
 

回
答
対
象
者

1,
18

9
 

子
ど
も
を
み
て
も
ら
え
る
親
族
・
知
人
に
つ
い
て
は
、

「
（
緊
急
時
も
し
く
は

用
事
の
際
に
）
祖
父
母
等
の

親
族
」

が
64
.7
％
で
最
も
多
く
、
次

い
で
「
(
日
常
的
に
）
祖
父
母
等
の
親
族
」
（

3
5.
4
％
）
、
「
い
な
い

」
（
1
0
.
7％

）
、
「
（
緊
急
時
も
し
く
は
用
事
の
際
に
）
友
人
・
知
人

」
（

7
.
0
％

）
、
「
（

日
常
的

に
）
友

人
・

知
人
」
（
0
.8
％
）
と
な
っ
て
い
る

。
 

子
育
て
（
教
育
を
含
む
）
を
主
に
行
っ
て
い
る
の
は
「
主
に
両
親
」
が

51
.
3％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
主

に
母
親
」
（
47
.
6％

）
、
「
そ
の
他
」
（

0
.
5％

）
と
続
き
、
「
主
に
父
親
」
と
「
主
に
祖
父
母
」
が
同
率

0
.3
％

と
な
っ
て
い
る
。

 子
ど

も
の
育

ち
を
め

ぐ
る
環
境

に
つ

い
て

お
伺
い

し
ま
す
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 - 

い
る
／
あ
る

9
3
.7

%

い
な
い
／
な
い

6
.3

%

89
.8

 

73
.6

 

6.
4 

4.
2 

52
.5

 

3.
0 

0.
4 

15
.9

 

11
.5

 

5.
0 

2.
4 

0
20

40
60

80
10

0
（%

）

※
複
数
回
答

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
親

族
（
親

・
き
ょ
う
だ
い
な
ど
）

9
9
4

 
8
9
.8

%

2
友

人
や

知
人

8
1
5

 
7
3
.6

%

3
近

所
の

人
7
1

 
6
.4

%

4
子

育
て
支

援
団

体
（
育

児
サ

ー
ク
ル

、
N
P
O
等

）
4
7

 
4
.2

%

5
幼

稚
園

、
保

育
所

、
認

定
こ
ど
も

園
5
8
1

 
5
2
.5

%

6
学

校
3
3

 
3
.0

%

7
民

生
委

員
・
児

童
委

員
4

 
0
.4

%

8
か

か
り
つ
け
の

医
師

1
7
6

 
1
5
.9

%

9
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

1
2
7

 
1
1
.5

%

1
0

市
の

子
育

て
関

連
担

当
窓

口
（
子

ど
も
未

来
セ
ン
タ
ー
、
秋

田
市

版
ネ
ウ
ボ
ラ
、
子

育
て
ナ
ビ

ゲ
ー
タ
ー
等

）

5
5

 
5
.0

%

1
1

そ
の

他
2
7

 
2
.4

%

合
計

（
回

答
母

数
）

1
,1

0
7

 

無
回

答
1

 

回
答

対
象

者
1
,1

0
8

 

問
1
0
 
宛
名
の
お
子
さ
ん
の
子
育
て
（
教
育
を
含
む
）
を
す
る
上
で
、
気
軽
に
相
談
で
き
る
人
は
い
ま
す
か
。
 

ま
た
、
相
談
で
き
る
場
所
は
あ
り
ま
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号

１
つ
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

 
  

                               問
1
0
-1

 
問

1
0
で
「
１
 い

る
／
あ
る
」
に
○
を
つ
け
た
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 

お
子
さ
ん
の
子
育
て
（
教
育
を
含
む
）
に
関
し
て
、
気
軽
に
相
談
で
き
る
先
は
、
誰
（
ど
こ
）
で
す
か
。
 

あ
て
は
ま
る
番
号
す
べ
て
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

 
  

                                        

 

 
 

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
い
る
／
あ
る

1,
10

8
 

93
.7

%

2
い
な
い
／
な
い

74
 

6.
3%

合
計

1,
18

2
 

10
0.

0%

無
回
答

7
 

回
答
対
象
者

1,
18

9
 

子
育
て
（
教
育
を
含
む
）
を
す
る
上
で
、
気
軽

に
相
談
で
き
る
人
や
場
所
は
「
い
る
／
あ
る
」
が

9
3
.
7
％
で

9
割
以
上
を
占
め
て
い
る
。

 

子
育
て
（
教
育
を
含
む
）
に
関
し
て
気
軽
に
相
談
で
き
る
先
に
つ
い
て
は
、
「
親
族
（
親
・
き
ょ
う
だ
い
な

ど
）
」
が

8
9
.8
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
友
人
や
知

人
」
（

7
3
.6
％
）
、
「
幼

稚
園
、
保
育

所
、
認
定
こ
ど

も
園
」
（
5
2
.5
％
）
が

5
割
以
上
で
続
き
、
以
下
、
「
か
か
り
つ
け
の
医
師
」
（
15
.
9％

）
、
「
イ
ン
タ
ー
ネ

ッ
ト
」
（
1
1.
5
％
）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。

 

―
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学
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- 1
0 

- 

58
.4

 

74
.8

 

8.
0 

6.
9 

64
.9

 

7.
7 

0.
4 

12
.5

 

58
.4

 

2.
8 

42
.1

 

7.
4 

23
.1

 

23
.5

 

14
.6

 

6.
9 

0.
9 1.
7 

0
20

40
60

80
10

0
（

%
）

※
複

数
回

答

問
1
1
 
子
育
て
に
関
す
る
情
報
を
ど
こ
（
誰
）
か
ら
入
手
し
て
い
ま
す
か
。
 

あ
て
は
ま
る
番
号
す
べ
て
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

 
  

                                                                

 

 
 

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
親

族
（親

・き
ょ
う
だ
い
な
ど
）　

64
8

 
58

.4
%

2
友

人
や

知
人

82
9

 
74

.8
%

3
近

所
の

人
89

 
8.

0%

4
子

育
て
支

援
団

体
（育

児
サ

ー
ク
ル

、
N
PO

等
）

77
 

6.
9%

5
幼

稚
園

、
保

育
所

、
認

定
こ
ど
も

園
72

0
 

64
.9

%

6
学

校
85

 
7.

7%

7
民

生
委

員
・児

童
委

員
4

 
0.

4%

8
か

か
り
つ
け
の

医
師

13
9

 
12

.5
%

9
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

64
8

 
58

.4
%

10
市

の
子

育
て
関

連
担

当
窓

口
31

 
2.

8%

11
「広

報
あ
き
た
」な

ど
市

の
情

報
誌

46
7

 
42

.1
%

12
市

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
「子

育
て
情

報
」

82
 

7.
4%

13
テ
レ
ビ
、
ラ
ジ
オ
、
新

聞
25

6
 

23
.1

%

14
子

育
て
雑

誌
・育

児
書

26
1

 
23

.5
%

15
子

育
て
ア
プ
リ

16
2

 
14

.6
%

16
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
ー
誌

77
 

6.
9%

17
情

報
の

入
手

先
が

わ
か

ら
な
い

10
 

0.
9%

18
そ
の

他
19

 
1.

7%

合
計

（回
答

母
数

）
1,

10
9

 

無
回

答
80

 

回
答

対
象

者
1,

18
9

 

子
育
て
に
関
す
る
情
報
の
入
手
先
は
「
友
人
や
知
人
」
が

7
4
.
8
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
幼
稚
園
、
保
育

所
、
認
定
こ
ど
も
園
」
（

6
4
.9
％
）
、
「
親
族
（
親
・
き
ょ
う
だ
い
な
ど
）
」

と
「
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
」

が
同

率
5
8
.4
％
で
続
き
、
以
下
、
「
「
広
報
あ
き
た
」
な
ど
市
の
情
報
誌
」
（
4
2.
1
％
）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。 
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- 1
1 

- 

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
子
ど
も
を
遊
ば

せ
な
が
ら
、
子

育
て
に
つ
い
て
語
り
合
え
る
場
を
増
や

す
2
9
9

 
2
5
.3

%

2
子
ど
も
連
れ
で
も
出
か
け
や
す
い
講
習

や
イ
ベ
ン
ト
の
場

を
増
や

す
5
1
3

 
4
3
.3

%

3
子
育

て
に
困
っ
た
時
に
気
軽

に
相
談

し
た
り
情
報

が
得

ら
れ
る
場
を
増
や

す
2
9
0

 
2
4
.5

%

4
保

育
所

や
幼

稚
園

等
に
か

か
る
費

用
負

担
を
軽

減
す
る

7
8
9

 
6
6
.6

%

5
保

育
所

や
幼

稚
園

等
に
お
け
る
教

育
・
保

育
の

質
の

向
上

を
図

る
3
5
2

 
2
9
.7

%

6
延
長

保
育

（
預
か

り
保
育

）
の
時

間
を
長
く
す
る

2
4
4

 
2
0
.6

%

7
休
日

保
育

（
日
・
祝
日

）
の
実

施
施

設
を
増
や

す
3
9
4

 
3
3
.3

%

8
一
時

預
か

り
事
業

（
保
育

所
等

で
の
一

時
的

な
保
育

）
の
実

施
施

設
数

を
増
や

す
2
8
0

 
2
3
.6

%

9
病
児

・
病
後

児
保

育
事

業
（
病
気

中
ま
た
は
病

気
の

回
復

期
の

預
か

り
保
育

）
の
実

施
施

設
数

を
増
や

す
4
2
8

 
3
6
.1

%

1
0

放
課

後
児

童
ク
ラ
ブ
を
増
や

す
3
7
7

 
3
1
.8

%

1
1

専
業

主
婦

な
ど
誰
で
も
気
軽
に
利
用

で
き
る
Ｎ
Ｐ
Ｏ
等
に
よ
る
保
育

サ
ー
ビ
ス

2
0
0

 
1
6
.9

%

1
2

医
療

費
助

成
（
マ
ル
福

）
を
拡
大

す
る
な
ど
医
療

費
の

負
担

を
軽
減

す
る

6
8
6

 
5
7
.9

%

1
3

時
間

短
縮

勤
務

や
在

宅
勤

務
な
ど
多

様
な
働

き
方

が
で
き
る
よ
う
企

業
に
対

し
て
働

き
方

の
見

直
し
を
促
す

5
2
2

 
4
4
.1

%

1
4

仕
事

と
子
育

て
の
両

立
や

子
育

て
に
や
さ
し
い
活
動

に
取
り
組
む
企
業

が
増

え
る
よ
う
促

す
6
5
7

 
5
5
.5

%

1
5

育
児

休
業

や
家

族
看

護
等

休
暇

の
取

得
を
促

進
す
る

4
1
7

 
3
5
.2

%

1
6

子
育

て
の
講

座
な
ど
子
育

て
に
つ
い
て
学
べ

る
機
会

を
増
や

す
1
2
6

 
1
0
.6

%

1
7

妊
娠

期
か

ら
の
健
康

や
食

事
に
つ
い
て
学
べ

る
機
会

を
増
や

す
8
1

 
6
.8

%

1
8

保
健

師
・
助
産

師
が

自
宅

を
訪
問

し
て
、
子

育
て
の
ア
ド
バ
イ
ス
を
す
る

8
0

 
6
.8

%

1
9

自
治

体
独

自
の

ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
向
け
子
育

て
ア
プ
リ
を
配
信

す
る

8
6

 
7
.3

%

2
0

子
ど
も
連
れ
で
バ
ス
な
ど
の
公

共
交

通
機

関
を
利
用

す
る
際
の

費
用

負
担

を
軽
減

す
る

3
3
3

 
2
8
.1

%

2
1

行
事

に
参
加

す
る
際
の

託
児

所
を
つ
く
る

2
6
1

 
2
2
.0

%

2
2

そ
の
他

1
4
8

 
1
2
.5

%

2
3

特
に
な
い

9
 

0
.8

%

合
計

（
回
答

母
数

）
1
,1

8
4

 

無
回

答
5

 

回
答

対
象

者
1
,1

8
9

 

 問
1
2
 
今
後
、
ど
の
よ
う
な
子
育
て
支
援
策
が
必
要
だ
と
思
い
ま
す
か
。
 

あ
て
は
ま
る
番
号
す
べ
て
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

      

 

              

 
 

―
就

学
前
児

童
―
  

- 1
2 

- 

25
.3 

43
.3 

24
.5 

66
.6 

29
.7 

20
.6 

33
.3 

23
.6 

36
.1 

31
.8 

16
.9 

57
.9 

44
.1 

55
.5 

35
.2 

10
.6 

6.8
 

6.8
 

7.3
 

28
.1 

22
.0 

12
.5 

0.8
 

0
10

20
30

40
50

60
70

80

子子
どど
もも
をを
遊遊
ばば
せせ
なな
がが
らら
、、
子子
育育
てて
にに
つつ
いい
てて
語語
りり
合合
ええ
るる
場場
をを
増増
やや
すす

子子
どど
もも
連連
れれ
でで
もも
出出
かか
けけ
やや
すす
いい
講講
習習
やや
イイ
ベベ
ンン
トト
のの
場場
をを
増増
やや
すす

子子
育育
てて
にに
困困
っっ
たた
時時
にに
気気
軽軽
にに
相相
談談
しし
たた
りり
情情
報報
がが
得得
らら
れれ
るる
場場
をを
増増
やや
すす

保保
育育
所所
やや
幼幼
稚稚
園園
等等
にに
かか
かか
るる
費費
用用
負負
担担
をを
軽軽
減減
すす
るる

保保
育育
所所
やや
幼幼
稚稚
園園
等等
にに
おお
けけ
るる
教教
育育
・・
保保
育育
のの
質質
のの
向向
上上
をを
図図
るる

延延
長長
保保
育育
（（
預預
かか
りり
保保
育育
））
のの
時時
間間
をを
長長
くく
すす
るる

休休
日日
保保
育育
（（
日日
・・
祝祝
日日
））
のの
実実
施施
施施
設設
をを
増増
やや
すす

一一
時時
預預
かか
りり
事事
業業
（（
保保
育育
所所
等等
でで
のの
一一
時時
的的
なな
保保
育育
））
のの
実実
施施
施施
設設
数数
をを

増増
やや
すす

病病
児児
・・
病病
後後
児児
保保
育育
事事
業業
（（
病病
気気
中中
まま
たた
はは
病病
気気
のの
回回
復復
期期
のの
預預
かか
りり

保保
育育
））
のの
実実
施施
施施
設設
数数
をを
増増
やや
すす

放放
課課
後後
児児
童童
クク
ララ
ブブ
をを
増増
やや
すす

専専
業業
主主
婦婦
なな
どど
誰誰
でで
もも
気気
軽軽
にに
利利
用用
でで
きき
るる
ＮＮ
ＰＰ
ＯＯ
等等
にに
よよ
るる
保保
育育
ササ
ーー
ビビ
スス

医医
療療
費費
助助
成成
（（
ママ
ルル
福福
））
をを
拡拡
大大
すす
るる
なな
どど
医医
療療
費費
のの
負負
担担
をを
軽軽
減減
すす
るる

時時
間間
短短
縮縮
勤勤
務務
やや
在在
宅宅
勤勤
務務
なな
どど
多多
様様
なな
働働
きき
方方
がが
でで
きき
るる
よよ
うう

企企
業業
にに
対対
しし
てて
働働
きき
方方
のの
見見
直直
しし
をを
促促
すす

仕仕
事事
とと
子子
育育
てて
のの
両両
立立
やや
子子
育育
てて
にに
やや
ささ
しし
いい
活活
動動
にに
取取
りり
組組
むむ

企企
業業
がが
増増
ええ
るる
よよ
うう
促促
すす

育育
児児
休休
業業
やや
家家
族族
看看
護護
等等
休休
暇暇
のの
取取
得得
をを
促促
進進
すす
るる

子子
育育
てて
のの
講講
座座
なな
どど
子子
育育
てて
にに
つつ
いい
てて
学学
べべ
るる
機機
会会
をを
増増
やや
すす

妊妊
娠娠
期期
かか
らら
のの
健健
康康
やや
食食
事事
にに
つつ
いい
てて
学学
べべ
るる
機機
会会
をを
増増
やや
すす

保保
健健
師師
・・
助助
産産
師師
がが
自自
宅宅
をを
訪訪
問問
しし
てて
、、
子子
育育
てて
のの
アア
ドド
ババ
イイ
スス
をを
すす
るる

自自
治治
体体
独独
自自
のの
スス
ママ
ーー
トト
フフ
ォォ
ンン
向向
けけ
子子
育育
てて
アア
ププ
リリ
をを
配配
信信
すす
るる

子子
どど
もも
連連
れれ
でで
ババ
スス
なな
どど
のの
公公
共共
交交
通通
機機
関関
をを
利利
用用
すす
るる
際際
のの

費費
用用
負負
担担
をを
軽軽
減減
すす
るる

行行
事事
にに
参参
加加
すす
るる
際際
のの
託託
児児
所所
をを
つつ
くく
るる

そそ
のの
他他

特特
にに
なな
いい

(%
)

※
複
数
回
答

                                                              

 

 
 

ど
の
よ
う
な

子
育
て

支
援
策
が

必
要
だ
と

思
い
ま

す
か
に
つ

い
て
は
、

「
保
育

所
や
幼
稚

園
等
に
か

か
る
費

用
負
担
を
軽
減
す
る
」
が

6
6.
6％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
医
療
費
助
成
（
マ
ル
福
）
を
拡
大
す
る
な
ど
医
療
費
の

負
担
を
軽
減

す
る
」

（
5
7
.9
％

）
、
「
仕

事
と
子

育
て
の
両

立
や
子
育

て
に
や

さ
し
い
活

動
に
取
り

組
む
企

業
が

増
え
る
よ
う
促
す
」
（
5
5
.
5％

）
が

5
割
以
上
で
続
き
、
以
下
、
「
時
間
短
縮
勤
務
や
在
宅
勤
務
な
ど
多
様
な
働

き
方
が
で
き

る
よ
う

企
業
に
対

し
て
働
き

方
の
見

直
し
を
促

す
」
（

4
4.
1
％
）

、
「
子
ど

も
連
れ
で

も
出
か

け
や

す
い
講
習
や
イ
ベ
ン
ト
の
場
を
増
や
す
」
（
4
3.
3
％
）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。
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第
４
部

資
料
編

―
就

学
前
児

童
―
  

- 1
3 

- 

フ
ル
タ
イ
ム
で
就

労
し
て
お
り
、
産

休
・育

休
・
介
護

休
業

中
で
は
な

い

4
0
.3

%

フ
ル
タ
イ
ム
で
就

労
し
て
い
る
が
、

産
休

・
育

休
・
介

護
休
業
中
で
あ

る

1
1
.2

%

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

等
で
就
労
し
て
お
り
、

産
休

・
育
休

・
介
護

休

業
中

で
は
な
い

2
1
.0

%

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ

イ
ト
等
で
就
労
し

て
い
る
が
、
産

休
・
育

休
・
介

護

休
業
中
で
あ
る

2
.1

%

以
前

は
就

労
し
て

い
た
が
、
現
在
は

就
労
し
て
い
な
い

2
3
.9

%

こ
れ
ま
で
就
労

し
た
こ
と
が
な

い 1
.5

%

   問
1
3
 ～

 問
1
3
-3

は
、
宛
名
の
お
子
さ
ん
の
母
親
の
方
の
就
労
状
況
に
つ
い
て
、
お
伺
い
し
ま
す
。
 

父
子
家
庭
等
の
場
合
は
記
入
不
要
で
す

 
⇒
 
問

14
へ
 

 問
1
3
 
現
在
の
就
労
状
況
（
自
営
業
、
家
事
従
事
者
含
む
）
に
つ
い
て
、
あ
て
は
ま
る
番
号

１
つ
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ

い
。
 

           
 

 
                             

 

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
フ
ル

タ
イ
ム
で
就

労
し
て
お
り
、

産
休

・育
休

・介
護

休
業

中
で
は

な
い

47
1

 
40

.3
%

2
フ
ル

タ
イ
ム
で
就

労
し
て
い
る

が
、
産

休
・育

休
・介

護
休

業
中

で
あ
る

13
1

 
11

.2
%

3
パ

ー
ト
・ア

ル
バ

イ
ト
等

で
就

労
し
て
お
り
、
産

休
・育

休
・介

護
休

業
中

で
は

な
い

24
5

 
21

.0
%

4
パ

ー
ト
・ア

ル
バ

イ
ト
等

で
就

労
し
て
い
る
が

、
産

休
・育

休
・介

護
休

業
中

で
あ
る

25
 

2.
1%

5
以

前
は

就
労

し
て
い
た
が

、
現

在
は

就
労

し
て
い
な
い

28
0

 
23

.9
%

6
こ
れ

ま
で
就

労
し
た
こ
と
が

な
い

17
 

1.
5%

合
計

1,
16

9
 

10
0.

0%

無
回

答
18

 

回
答

対
象

者
1,

18
7

 

母
親

の
就

労
状

況
に
つ

い
て
は

、
「
フ

ル
タ

イ
ム
で

就
労
し

て
お
り

、
産

休
・
育

休
・
介

護
休

業
中
で

は
な
い
」
が

40
.
3％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
以
前
は
就
労
し
て
い
た
が
、
現
在
は
就
労
し
て
い
な
い
」（

2
3
.
9％

）
、

「
パ

ー
ト

・
ア

ル
バ
イ

ト
等
で

就
労
し

て
お

り
、
産

休
・
育

休
・
介

護
休

業
中
で

は
な
い

」
（

2
1
.
0
％

）
、

「
フ

ル
タ

イ
ム

で
就
労

し
て
い

る
が
、

産
休

・
育
休

・
介
護

休
業
中

で
あ

る
」
（

1
1.
2
％

）
、
「

パ
ー

ト
・

ア
ル
バ
イ
ト
等
で
就
労
し
て
い
る
が
、
産
休
・
育
休
・
介
護
休
業
中
で
あ
る
」
（

2.
1
％
）
、
「
こ
れ
ま
で
就

労
し
た
こ
と
が
な
い

」
（
1
.5
％
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

宛
名

の
お
子

さ
ん
の

保
護
者
の

就
労

状
況

に
つ
い

て
お
伺
い

し
ま

す
 

 

―
就

学
前
児

童
―
  

- 1
4 

- 

１
～
２
時
間

0
.2

% ３
～
４
時
間

6
.5

%

５
～
６
時
間

2
1
.1

%

７
～
８
時
間

5
8
.4

%

９
～
１
０
時
間

1
2
.1

%

１
１
～
１
２
時
間

1
.5

%

１
３
時
間
以
上

0
.2

%

１
日

0
.6

%

２
日

1
.3

%

３
日

2
.2

%

４
日

8
.1

%

５
日

7
5
.4

%

６
日

1
2
.2

%

７
日

0
.2

%

問
1
3
-
1
 
問
1
3
で
「
１
～
４
」（

就
労
し
て
い
る
）
に
○
を
つ
け
た
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 
 

１
週
当
た
り
の
「
就
労
日
数
」、

１
日
当
た
り
の
「
就
労
時
間
（
残
業
時
間
を
含
む
）
」、
「
家
を
出
る
時
刻
」
、「

帰

宅
時
刻
」
に
つ
い
て
、
□
内
に
数
字
で
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
一
定
で
な
い
場
合
は
、
も
っ
と
も
多
い
パ
タ
ー
ン

に
つ
い
て

、
ご
回
答
く

だ
さ
い

。
（
産

休
・
育
休

・
介
護
休
業

中
の
方
は

、
休
業
に

入
る
前

の
状
況
を

ご
記
入

く
だ
さ
い
）
 

 
 

■
１
週
当
た
り
の
就
労
日
数
 

 
                          

■
１
日
当
た
り
の
就
労
時
間
 

 
                    

 

１
週
当
た
り
の
就
労
日
数

回
答
数

割
合

1
１
日

5
 

0.
6%

2
２
日

11
 

1.
3%

3
３
日

19
 

2.
2%

4
４
日

70
 

8.
1%

5
５
日

65
5

 
75

.4
%

6
６
日

10
6

 
12

.2
%

7
７
日

2
 

0.
2%

合
計

86
8

 
10

0.
0%

無
回
答

4
 

回
答
対
象
者

87
2

 

１
日
当
た
り
の
就
労
時
間

回
答
数

割
合

1
１
～
２
時
間

2
 

0.
2%

2
３
～
４
時
間

55
 

6.
5%

3
５
～
６
時
間

17
9

 
21

.1
%

4
７
～
８
時
間

49
6

 
58

.4
%

5
９
～
１
０
時
間

10
3

 
12

.1
%

6
１
１
～
１
２
時
間

13
 

1.
5%

7
１
３
時
間
以
上

2
 

0.
2%

合
計

85
0

 
10

0.
0%

無
回
答

22
 

回
答
対
象
者

87
2

 

母
親
の
１
週
当
た
り
の
就
労
日
数
に
つ
い
て
は
、
「
５
日
」
が

7
5
.4
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
６
日
」

（
1
2
.
2％

）
、
「
４
日
」
（

8
.1
％
）
、
「
３
日
」
（
2
.
2％

）
、
「
２
日
」
（
1
.
3％

）
、
「
１
日
」
（

0
.
6％

）
、

「
７
日
」
（
0
.
2％

）
と

な
っ
て
い
る
。

 

母
親
の
１
日
当
た
り
の
就
労
時
間
に
つ
い
て
は
、
「
７
～
８
時
間
」
が

5
8
.4
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
５

～
６
時
間
」
（
21
.
1％

）
、
「
９
～
１
０
時
間
」
（

1
2.
1％

）
、
「
３
～
４
時
間
」
（

6.
5
％
）
、
「
１
１
～

１
２
時
間
」
（
1
.5
％
）
な
ど
の
順
と
な
っ
て

い
る
。
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―
就

学
前
児

童
―
  

- 1
5 

- 

９
時

前

0.
1%

９
～

１
０
時

0.
3%

１
１
～

１
２
時

0.
2%

１
３
～

１
４
時

5.
5%

１
５
～

１
６
時

10
.5
%

１
７
～

１
８
時

61
.7
%

１
９
～

２
０
時

20
.3
%

２
１
～

２
２
時

0.
6%

２
３
～

２
４
時

0.
2%

２
４
時

以
降

0.
6%

４
時
前

0.
2%

４
～
５
時

0.
4%

６
～
７
時

38
.3
%

８
～
９
時

57
.0
%

１
０
～
１
１
時

2.
1%

１
２
～
１
３
時

0.
8%

１
４
～
１
５
時

0.
4%

１
６
～
１
７
時

0.
1%

１
８
～
１
９
時

0.
5%

１
９
時
以
降

0.
2%

  
■
家
を
出
る
時
刻
 

 
                            

■
帰
宅
時
刻
 

 
                        

 

家
を
出

る
時

刻
回

答
数

割
合

1
４
時

前
2

 
0
.2

%

2
４
～

５
時

3
 

0
.4

%

3
６
～

７
時

3
2
9

 
3
8
.3

%

4
８
～

９
時

4
9
0

 
5
7
.0

%

5
１
０
～

１
１
時

1
8

 
2
.1

%

6
１
２
～

１
３
時

7
 

0
.8

%

7
１
４
～

１
５
時

3
 

0
.4

%

8
１
６
～

１
７
時

1
 

0
.1

%

9
１
８
～

１
９
時

4
 

0
.5

%

1
0

１
９
時

以
降

2
 

0
.2

%

合
計

8
5
9

 
1
0
0
.0

%

無
回

答
1
3

 

回
答

対
象

者
8
7
2

 

帰
宅

時
刻

回
答

数
割

合

1
９
時

前
1

 
0
.1

%

2
９
～

１
０
時

3
 

0
.3

%

3
１
１
～

１
２
時

2
 

0
.2

%

4
１
３
～

１
４
時

4
7

 
5
.5

%

5
１
５
～

１
６
時

9
0

 
1
0
.5

%

6
１
７
～

１
８
時

5
3
0

 
6
1
.7

%

7
１
９
～

２
０
時

1
7
4

 
2
0
.3

%

8
２
１
～

２
２
時

5
 

0
.6

%

9
２
３
～

２
４
時

2
 

0
.2

%

1
0

２
４
時

以
降

5
 

0
.6

%

合
計

8
5
9

 
1
0
0
.0

%

無
回

答
1
3

 

回
答

対
象

者
8
7
2

 

就
労
し
て
い
る
母
親
の
帰
宅
時
刻
に
つ
い
て
は
、

「
１
７
～
１
８
時
」
が

6
1
.7
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で

「
１
９
～
２
０
時
」
が

2
0
.3
％
で
続
き
、
こ
の

2
項
目
で
全
体
の

8
割
以
上
を
占
め
て
い
る
。
 

 

就
労
し
て
い
る
母
親
の
家
を
出
る
時
刻
に
つ
い
て
は
、

「
８
～
９
時
」
が

5
7
.0
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で

「
６
～
７
時
」
が

3
8
.3
％
で
続
き
、
こ
の

2
項
目
で
全
体
の

9
割
以
上
を
占
め
て
い
る
。

 

―
就

学
前
児

童
―
  

- 1
6 

- 

子
育

て
や

家
事

な

ど
に

専
念

し
た

い

（
就

労
の

予
定

は
な

い
）

2
0
.4

%

1
年

よ
り

先
、

一
番

下

の
子

ど
も

が
□

□
歳

に
な

っ
た

こ
ろ

に
就

労

し
た

い

4
4
.2

%

す
ぐ

に
で

も
、

も
し

く
は

１
年

以
内

に
就

労

し
た

い

3
5
.4

%

フ
ル

タ
イ

ム
へ

の
転

換
希

望
が

あ
り

、
実

現
で

き
る

見
込

み
が

あ
る

1
2
.9

%

フ
ル

タ
イ

ム
へ

の
転

換
希

望
は

あ
る

が
、

実
現

で
き

る
見

込
み

は
な

い

3
3
.2

%

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ

イ
ト

等
の

就
労

を

続
け

る
こ

と
を

希

望

4
8
.0

%

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ

イ
ト

等
を

や
め

て
子

育
て

や
家

事
に

専
念

し
た

い 5
.9

%

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
子

育
て

や
家

事
な

ど
に

専
念

し
た

い
（就

労
の

予
定

は
な

い
）

53
 

20
.4

%

2
1年

よ
り

先
、

一
番

下
の

子
ど

も
が

 □
□

歳
に

な
っ

た
こ

ろ
に

就
労

し
た

い
11

5
 

44
.2

%

3
す

ぐ
に

で
も

、
も

し
くは

１
年

以
内

に
就

労
し

た
い

92
 

35
.4

%

合
計

26
0

 
10

0.
0%

無
回

答
37

 

回
答

対
象

者
29

7
 

問
1
3
-2

 
問

1
3
で
「
３
ま
た
は
４
」（

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で
就
労
し
て
い
る
）
に
○
を

つ
け
た
方
に
お
伺
い
し
ま

す
。
⇒
 
該
当
し
な
い
方
は
、
問

14
へ
 

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換
希
望
は
あ
り
ま
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号
１
つ
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い

。
 

     
 

 
                    問

1
3
-
3
 
問

1
3
で
「
５
 以

前
は
就
労
し
て
い
た
が
、
現
在
は
就
労
し
て
い
な
い
」
ま
た
は
「
６

 こ
れ
ま
で
就
労
し
た

こ
と
が
な
い
」
に
○
を
つ
け
た
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。

 
⇒
 
 
該
当
し
な
い
方
は
、
問

1
4
へ
 
 

就
労
し
た
い
と
い
う
希
望
は
あ
り
ま
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号
・
記
号
そ
れ
ぞ
れ
１
つ
に
○
を
つ
け
、
該
当
す

る
□
内
に
は
数
字
を
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
 

                        
 

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
フ

ル
タ

イ
ム

へ
の

転
換

希
望

が
あ

り
、

実
現

で
き

る
見

込
み

が
あ

る
3
3

 
1
2
.9

%

2
フ

ル
タ

イ
ム

へ
の

転
換

希
望

は
あ

る
が

、
実

現
で

き
る

見
込

み
は

な
い

8
5

 
3
3
.2

%

3
パ

ー
ト

・
ア

ル
バ

イ
ト

等
の

就
労

を
続

け
る

こ
と

を
希

望
1
2
3

 
4
8
.0

%

4
パ

ー
ト

・
ア

ル
バ

イ
ト

等
を

や
め

て
子

育
て

や
家

事
に

専
念

し
た

い
1
5

 
5
.9

%

合
計

2
5
6

 
1
0
0
.0

%

無
回

答
1
4

 

回
答

対
象

者
2
7
0

 

パ
ー
ト

・
ア
ル

バ
イ

ト
等
で
就

労
し

て
い
る

母
親

の
フ
ル
タ

イ
ム

へ
の
転

換
希

望
に
つ
い

て
は

、
「
パ

ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
の
就
労
を
続
け
る
こ
と
を
希
望
」
が

4
8
.
0
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
フ
ル
タ
イ
ム
へ

の
転
換

希
望
は

あ
る

が
、
実
現

で
き

る
見
込

み
は

な
い
」

（
3
3
.2
％
）
、

「
フ

ル
タ
イ
ム

へ
の

転
換
希

望
が

あ
り
、

実
現
で

き
る

見
込
み
が

あ
る

」
（

12
.
9
％

）
、

「
パ

ー
ト

・
ア
ル

バ
イ

ト
等
を
や

め
て

子
育
て

や
家

事
に
専
念
し
た
い
」
（
5
.
9％

）
と
な
っ
て
い
る
。

 

 
就
労
し
て
い
な
い
母
親
の
就
労

希
望
に
つ
い
て
は
、
「

1
年
よ
り
先
、
一
番
下
の
子
ど
も
が

□
□
歳
に
な
っ

た
こ
ろ
に
就
労
し
た
い
」
が

4
4
.
2
％
で
最
も
多
く
、「

す
ぐ
に
で
も
、
も
し
く
は

1
年
以
内
に
就
労
し
た
い
」

（
3
5
.
4％

）
で
続
き
、
こ
の

2
項
目
で
全
体
の

8
割
近
く
を
占
め
、
「
子
育
て
や
家
事
な
ど
に
専
念
し
た
い

（
就
労
の
予
定
は
な
い
）
」
が

2
0
.4
％
と
な
っ
て
い
る
。
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第
４
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学
前
児

童
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- 1
7 

- 

フ
ル
タ
イ
ム

1
5
.1

%

パ
ー
ト
タ
イ
ム
、
ア
ル

バ
イ
ト
等

8
4
.9

%

１
歳

1
1
.5

%

２
歳

3
.5

%

３
歳

3
1
.9

%

４
歳

1
5
.9

%
５
歳

0
.9

%

６
歳

1
4
.2

%

７
歳

1
2
.4

%

８
歳

2
.6

%

９
歳

1
.8

%
１
０
歳

5
.3

%

就
労

す
る
時

の
子

ど
も
の

年
齢

回
答

数
割

合

1
１
歳

13
 

11
.5

%

2
２
歳

4
 

3.
5%

3
３
歳

36
 

31
.9

%

4
４
歳

18
 

15
.9

%

5
５
歳

1
 

0.
9%

6
６
歳

16
 

14
.2

%

7
７
歳

14
 

12
.4

%

8
８
歳

3
 

2.
6%

9
９
歳

2
 

1.
8%

10
１
０
歳

6
 

5.
3%

合
計

11
3

 
10

0.
0%

無
回

答
2

 

回
答

対
象

者
11

5
 

  
■
「
２
」
と
回
答
の
場
合
、
就
労
す
る
時
の
子
ど
も
の
年
齢

 
 

                             
■
「
３
」
と
回
答
の
場
合
、
希
望
す
る
就
労
形
態
 
 
 

 
                    

 

選
択
肢

回
答
数

割
合

ア
フ
ル
タ
イ
ム

13
 

15
.1

%

イ
パ
ー
ト
タ
イ
ム
、
ア
ル
バ
イ
ト
等

73
 

84
.9

%

合
計

86
 

10
0.

0%

無
回
答

6
 

回
答
対
象
者

92
 

母
親
が
就
労
す
る
時
の
子
ど
も
の
年
齢
に
つ
い
て
は
、

「
３
歳
」
が

3
1
.
9
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
４

歳
」
が

1
5
.
9％

で
続
き
、
以
下
は
「
６
歳
」
（
14
.
2％

）
、
「
７
歳
」
（
1
2
.
4％

）
、
「
１
歳
」
（

11
.
5％

）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。
 

 １
年
以
内

に
就
労

し
た
い

母
親

が
希
望

す
る
就

労
形
態

に
つ

い
て
は

、
「
パ

ー
ト
タ

イ
ム

、
ア
ル

バ
イ
ト

等
」
が

8
4
.9
％
で
、
「
フ
ル
タ
イ
ム
」
が

1
5
.1
％
と
な
っ
て
い
る
。
 

 

―
就

学
前
児

童
―
  

- 1
8 

- 

２
日

1
.5

%

３
日

1
7
.6

%

４
日

3
9
.7

%

５
日

4
1
.2

%

１
日

当
た
り
の

就
労

時
間

回
答

数
割

合

1
１
時

間
-

 

2
２
時

間
-

 

3
３
時

間
2

 
2.

9%

4
４
時

間
19

 
27

.9
%

5
５
時

間
31

 
45

.6
%

6
６
時

間
13

 
19

.2
%

7
７
時

間
2

 
2.

9%

8
８
時

間
1

 
1.

5%

9
９
時

間
-

 

10
１
０
時

間
以

上
-

 

合
計

68
 

10
0.

0%

無
回

答
5

 

回
答

対
象

者
73

 

３
時
間

2
.9

%

４
時
間

2
7
.9

%

５
時
間

4
5
.6

%

６
時
間

1
9
.2

%

７
時
間

2
.9

%

８
時
間

1
.5

%

「
パ
ー
ト
タ
イ
ム
、
ア
ル
バ
イ
ト
等
」

就
労
を
希
望
す
る
方
の

1
週
当
た
り
の
希
望
就
労
日
数
は
、
「
５

日
」
が

4
1
.2
％
で
最
も

多
く
、
次
い
で
「

４
日
」
（

3
9.
7
％
）
、
「
３
日
」
（
1
7.
6
％
）
、
「
２
日
」
（
1
.
5％

）
と
な
っ
て
い
る
。

 

 
■
「
イ
.
パ
ー
ト
タ
イ
ム
、
ア
ル
バ
イ
ト
等
」
と
回
答
の
場
合

、
１
週
当
た
り
の
希
望
就
労
日
数
 

 
  

                       
■
「
イ
.
パ
ー
ト
タ
イ
ム
、
ア
ル
バ
イ
ト
等
」
と
回
答
の
場
合

、
１
日
当
た
り
の
希
望
就
労
時
間
 

 
 

          
 

                
 

１
週
当
た
り
の
就
労
日
数

回
答
数

割
合

1
１
日

-
 

2
２
日

1
 

1.
5%

3
３
日

12
 

17
.6

%

4
４
日

27
 

39
.7

%

5
５
日

28
 

41
.2

%

6
６
日

-
 

7
７
日

-
 

合
計

68
 

10
0.

0%

無
回
答

5
 

回
答
対
象
者

73
 

「
パ
ー
ト
タ
イ
ム
、
ア
ル
バ
イ
ト
等
」
就
労
を
希
望
す
る
方
の

1
日
当
た
り
の
希
望
就
労
時

間
は
、「

５
時

間
」
が

4
5
.
6％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
４
時
間
」
（
2
7
.9
％
）
、
「
６
時
間
」
（

1
9.
2％

）
、
「
３
時
間
」

と
「
７
時
間
」
（
同
率

2
.
9％

）
、
「
８
時
間
」
（
1
.
5％

）
と
な
っ
て
い
る
。
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―
就

学
前
児

童
―
  

- 1
9 

- 

フ
ル
タ
イ
ム

で
就
労
し
て

お
り
、
産
休
・

育
休
・
介
護

休
業

中
で
は

な
い

98
.2
%

パ
ー
ト
・
ア
ル

バ
イ
ト
等
で

就
労
し
て
お

り
、
産
休
・
育

休
・
介
護
休

業
中

で
は
な

い 0.
8%

以
前

は
就

労

し
て
い
た

が
、
現
在

は

就
労
し
て
い

な
い

0.
9%

こ
れ
ま
で
就

労
し
た
こ
と

が
な
い

0.
1%

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
フ
ル

タ
イ
ム
で
就

労
し
て
お
り
、

産
休

・
育

休
・
介

護
休

業
中

で
は

な
い

1
,0

2
8

 
9
8
.2

%

2
フ
ル

タ
イ
ム
で
就

労
し
て
い
る

が
、
産

休
・
育

休
・
介

護
休

業
中

で
あ
る

-
 

3
パ

ー
ト
・
ア
ル

バ
イ
ト
等

で
就

労
し
て
お
り
、
産

休
・
育

休
・
介

護
休

業
中

で
は

な
い

8
 

0
.8

%

4
パ

ー
ト
・
ア
ル

バ
イ
ト
等

で
就

労
し
て
い
る
が

、
産

休
・
育

休
・
介

護
休

業
中

で
あ
る

-
 

5
以

前
は

就
労

し
て
い
た
が

、
現

在
は

就
労

し
て
い
な
い

1
0

 
0
.9

%

6
こ
れ

ま
で
就

労
し
た
こ
と
が

な
い

1
 

0
.1

%

合
計

1
,0

4
7

 
1
0
0
.0

%

無
回

答
9
8

 

回
答

対
象

者
1
,1

4
5

 

１
週
当
た
り
の
就
労
日
数

回
答
数

割
合

1
１
日

1
 

0.
1%

2
２
日

5
 

0.
5%

3
３
日

12
 

1.
1%

4
４
日

9
 

0.
9%

5
５
日

67
8

 
65

.9
%

6
６
日

29
3

 
28

.5
%

7
７
日

31
 

3.
0%

合
計

1,
02

9
 

10
0.

0%

無
回
答

7
 

回
答
対
象
者

1,
03

6
 

１
日

0.
1%

２
日

0.
5%

３
日

1.
1%

４
日

0.
9%

５
日

65
.9
%

６
日

28
.5
%

７
日

3.
0%

問
1
4
 ～

 問
1
4
-3

は
、
宛
名
の
お
子
さ
ん
の
父
親
の
方
の
就
労
状
況
に
つ
い
て
、
お
伺
い
し
ま
す
。
 

母
子
家
庭
等
の
場
合
は
記
入
不
要
で
す

 
⇒
 
問

15
へ
  

問
1
4
 
現
在
の
就
労
状
況
（
自
営
業
、
家
事
従
事
者
含
む
）
に
つ
い
て
、
あ
て
は
ま
る
番
号

１
つ
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ

い
。
 

                         問
1
4
-
1
 
問
1
4
で
「
１
～
４
」（

就
労
し
て
い
る
）
に
○
を
つ
け
た
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 
 

１
週
当
た
り
の
「
就
労
日
数
」、

１
日
当
た
り
の
「
就
労
時
間
（
残
業
時
間
を
含
む
）
」
、「

家
を
出
る
時
刻
」
、「

帰

宅
時
刻
」
に
つ
い
て
、
□
内
に
数
字
で
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
一
定
で
な
い
場
合
は
、
も
っ
と
も
多
い
パ
タ
ー
ン

に
つ
い
て

、
ご
回
答
く

だ
さ
い

。
（
産

休
・
育
休

・
介
護
休
業

中
の
方
は

、
休
業
に

入
る
前

の
状
況
を

ご
記
入

く
だ
さ
い
）
 

 
■
１
週
当
た
り
の
就
労
日
数
 

 
                    

 

父
親
の
１
週
当
た
り
の
就
労
日
数
に
つ
い
て
は
、

「
５
日
」
が

6
5.
9
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
６
日
」

が
2
8
.5
％
で
続
き
、
こ
の
２
項
目
で
全
体
の

9
割
以
上
を
占
め
て
い
る
。

 

父
親
の
就
労
状
況
に
つ
い
て
は
、

「
フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
お
り
、
産
休
・
育
休
・
介
護
休
業
中
で
は

な
い
」
が

98
.
2％

で
ほ
ぼ
全
体
を
占
め
、
他
の
項
目
は
１
％
未
満
と
な
っ
て
い
る
。

 

―
就

学
前
児

童
―
  

- 2
0 

- 

３
～

４
時

間

0.
3%

５
～

６
時

間

0.
6%

７
～

８
時

間

45
.1
%

９
～

１
０
時

間

32
.4
%

１
１
～

１
２
時

間

14
.2
%

１
３
時

間
以

上

7.
4%

１
日

当
た
り
の

就
労

時
間

回
答
数

割
合

1
１
～

２
時

間
-

 

2
３
～

４
時

間
3

 
0
.3

%

3
５
～

６
時

間
6

 
0
.6

%

4
７
～

８
時

間
4
5
2

 
4
5
.1

%

5
９
～

１
０
時

間
3
2
5

 
3
2
.4

%

6
１
１
～

１
２
時

間
1
4
3

 
1
4
.2

%

7
１
３
時

間
以

上
7
4

 
7
.4

%

合
計

1
,0

0
3

 
1
0
0
.0

%

無
回
答

3
3

 

回
答
対
象
者

1
,0

3
6

 

家
を
出

る
時

刻
回

答
数

割
合

1
４
時

前
9

 
0
.9

%

2
４
～

５
時

1
7

 
1
.7

%

3
６
～

７
時

5
4
9

 
5
3
.8

%

4
８
～

９
時

4
0
4

 
3
9
.6

%

5
１
０
～

１
１
時

2
2

 
2
.1

%

6
１
２
～

１
３
時

8
 

0
.8

%

7
１
４
～

１
５
時

5
 

0
.5

%

8
１
６
～

１
７
時

3
 

0
.3

%

9
１
８
～

１
９
時

1
 

0
.1

%

1
0

１
９
時

以
降

2
 

0
.2

%

合
計

1
,0

2
0

 
1
0
0
.0

%

無
回

答
1
6

 

回
答

対
象

者
1
,0

3
6

 

４
時
前

0.
9%

４
～
５
時

1.
7%

６
～
７
時

53
.8
%

８
～
９
時

39
.6
%

１
０
～
１
１
時

2.
1%

１
２
～
１
３
時

0.
8%

１
４
～
１
５
時

0.
5%

１
６
～
１
７
時

0.
3%

１
８
～
１
９
時

0.
1%

１
９
時
以
降

0.
2%

９
時
前

0.
3%

９
～
１
０
時

0.
4%

１
１
～
１
２
時

0.
1%

１
３
～
１
４
時

0.
6%

１
５
～
１
６
時

1.
6%

１
７
～
１
８
時

33
.7
%

１
９
～
２
０
時

42
.3
%

２
１
～
２
２
時

16
.1
%

２
３
～
２
４
時

3.
7%

２
４
時
以
降

1.
2%

帰
宅

時
刻

回
答

数
割

合

1
９
時

前
3

 
0
.3

%

2
９
～

１
０
時

4
 

0
.4

%

3
１
１
～

１
２
時

1
 

0
.1

%

4
１
３
～

１
４
時

6
 

0
.6

%

5
１
５
～

１
６
時

1
6

 
1
.6

%

6
１
７
～

１
８
時

3
4
2

 
3
3
.7

%

7
１
９
～

２
０
時

4
2
9

 
4
2
.3

%

8
２
１
～

２
２
時

1
6
3

 
1
6
.1

%

9
２
３
～

２
４
時

3
8

 
3
.7

%

1
0

２
４
時

以
降

1
2

 
1
.2

%

合
計

1
,0

1
4

 
1
0
0
.0

%

無
回

答
2
2

 

回
答

対
象

者
1
,0

3
6

 

父
親
の

1
日
当
た
り
の
就
労
時
間
に
つ
い
て

は
、
「
７
～
８
時
間
」
が

4
5
.
1％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
９

～
１
０
時
間
」
が

3
2
.4
％
で
続
き
、
こ
の
２
項
目
で
全
体
の

7
割
以
上
を
占
め
て
い
る
。

 

 
■
１
日
当
た
り
の
就
労
時
間
 

                  
■
家
を
出
る
時
刻
 

 
                      

■
帰
宅
時
刻
 

 
                

 
就
労
し
て
い
る
父
親
の
帰
宅
時
刻
に
つ
い
て
は
、

「
１
９
～
２
０
時
」
が

4
2
.3
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で

「
１
７
～
１
８
時
」
が

3
3
.7
％
で
続
き
、
こ
の
２
項
目
で
全
体
の

7
割
以
上
を
占
め
て
い
る
。

 

就
労
し
て
い
る
父
親
の
家
を
出
る
時
刻
に
つ
い
て
は
、

「
６
～
７
時
」
が

53
.
8％

で
最
も
多
く
、
次
い
で

「
８
～
９
時
」
が

3
9
.6
％
で
続
き
、
こ
の
２
項
目
で
全
体
の

9
割
以
上
を
占
め
て
い
る
。
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- 2
1 

- 

フ
ル

タ
イ

ム
へ

の
転

換
希

望
は

あ
る

が
、

実
現

で
き

る
見

込
み

は
な

い

4
2
.9

%

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ

イ
ト

等
の

就
労

を

続
け

る
こ

と
を

希

望

5
7
.1

%

子
育

て
や

家

事
な

ど
に

専

念
し

た
い

（
就

労
の

予
定

は

な
い

）

2
2
.2

%

1
年

よ
り

先
、

一
番

下

の
子

ど
も

が
□

□

歳
に

な
っ

た
こ

ろ
に

就
労

し
た

い

2
2
.2

%

す
ぐ

に
で

も
、

も
し

く
は

１
年

以
内

に

就
労

し
た

い

5
5
.6

%

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
フ

ル
タ

イ
ム

へ
の

転
換

希
望

が
あ

り
、

実
現

で
き

る
見

込
み

が
あ

る
-

 

2
フ

ル
タ

イ
ム

へ
の

転
換

希
望

は
あ

る
が

、
実

現
で

き
る

見
込

み
は

な
い

3
 

42
.9

%

3
パ

ー
ト

・ア
ル

バ
イ

ト
等

の
就

労
を

続
け

る
こ

と
を

希
望

4
 

57
.1

%

4
パ

ー
ト

・ア
ル

バ
イ

ト
等

を
や

め
て

子
育

て
や

家
事

に
専

念
し

た
い

-
 

合
計

7
 

10
0.

0%

無
回

答
1

 

回
答

対
象

者
8

 

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
子

育
て

や
家

事
な

ど
に

専
念

し
た

い
（就

労
の

予
定

は
な

い
）

2
 

22
.2

%

2
1年

よ
り

先
、一

番
下

の
子

ど
も

が
 □

□
歳

に
な

っ
た

こ
ろ

に
就

労
し

た
い

2
 

22
.2

%

3
す

ぐ
に

で
も

、も
し

くは
１年

以
内

に
就

労
し

た
い

5
 

55
.6

%

合
計

9
 

10
0.

0%

無
回

答
2

 

回
答

対
象

者
11

 

 問
1
4
-
2
 
問

1
4
で
「
３
ま
た
は
４
」（

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で
就
労
し
て
い
る
）
に
○
を
つ
け
た
方
に
お
伺
い
し
ま

す
。
⇒
 
該
当
し
な
い
方
は
、
問

15
へ
 

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換
希
望
は
あ
り
ま
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号
１
つ
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
 

 
 

                        問
1
4
-3

 
問

1
4
で
「
５
 
以
前
は
就
労
し
て
い
た
が
、
現
在
は
就
労
し
て
い
な
い

」
ま
た
は
「
６

 こ
れ
ま
で
就
労
し
た
こ

と
が
な
い
」
に
○
を
つ
け
た
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 
⇒
  
該
当
し
な
い
方
は
、
問

1
5
へ
 
 

就
労
し
た
い
と
い
う
希
望
は
あ
り
ま
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号
・
記
号
そ
れ
ぞ
れ
１
つ
に
○
を
つ
け
、
該
当
す

る
□
内
に
は
数
字
を
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
 

                        
 

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で
就
労
し
て
い
る
父
親
の
フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換
希
望
に
つ
い
て
は
、
「
パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
の
就
労
を
続
け
る
こ
と
を
希
望
」
が

5
7
.
1
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
フ
ル
タ
イ
ム
へ

の
転
換
希
望
は
あ
る
が
、
実
現
で
き
る
見
込
み
は
な
い
」
（
4
2
.9
％
）
で
、
他
の
項
目
の
回
答
は
な
か
っ
た
。  

就
労

し
て

い
な

い
父

親
の

就
労

希
望
に

つ
い

て
は

、
「

す
ぐ

に
で

も
、

も
し
く

は
１

年
以

内
に
就

労
し

た
い

」
が

5
5
.6
％

で
最

も
多

く
、

「
子
育

て
や

家
事

な
ど

に
専

念
し
た

い
（

就
労

の
予

定
は

な
い
）

」
と

「
1

年
よ
り
先
、
一
番
下
の
子
ど
も
が
 
□
□
歳
に
な
っ
た
こ
ろ
に
就
労
し
た
い
」
が
同
率

22
.
2％

と
な
っ
て
い
る
。  

―
就

学
前
児

童
―
  

- 2
2 

- 

フ
ル
タ
イ
ム

8
0
.0

%

パ
ー
ト
タ
イ

ム
、
ア
ル
バ

イ

ト
等

2
0
.0

%

２
歳

5
0
.0

%

７
歳

5
0
.0

%

就
労

す
る
時

の
子

ど
も
の

年
齢

回
答

数
割

合

1
１
歳

-
 

2
２
歳

1
 

50
.0

%

3
３
歳

-
 

4
４
歳

-
 

5
５
歳

-
 

6
６
歳

-
 

7
７
歳

1
 

50
.0

%

8
８
歳

-
 

9
９
歳

-
 

10
１
０
歳

-
 

合
計

2
 

10
0.

0%

無
回

答
-

 

回
答

対
象

者
2

 

  
■
「
２
」
と
回
答
の
場
合
、
就
労
す
る
時
の
子
ど
も
の
年
齢

 
 

                             
■
「
３
」
と
回
答
の
場
合
、
希
望
す
る
就
労
形
態
 
 
 

 
                  

 

選
択
肢

回
答
数

割
合

ア
フ
ル
タ
イ
ム

4
 

80
.0

%

イ
パ
ー
ト
タ
イ
ム
、
ア
ル
バ
イ
ト
等

1
 

20
.0

%

合
計

5
 

10
0.

0%

無
回
答

-
 

回
答
対
象
者

5
 

１
年
以
内
に
就
労
し
た
い
父
親

が
希
望
す
る
就
労
形
態

に
つ
い
て
は
、
「
フ
ル
タ
イ
ム
」
が

8
0.
0
％
で
、

「
パ
ー
ト
タ
イ
ム
、
ア
ル
バ
イ
ト
等
」
が

2
0
.0
％
と

な
っ
て
い
る
。

 

父
親
が
就
労
す
る
時
の
子
ど
も
年
齢
は
「
２
歳
」

と
「
７
歳
」
が
各

1
名
の
回
答
で
同
率

5
0.
0
％
と
な
っ

て
い
る
。
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- 2
3 

- 

４
日

1
0
0.

0
%

５
時
間

1
0
0.

0
%

１
日

当
た
り
の

就
労

時
間

回
答

数
割

合

1
１
時

間
-

 

2
２
時

間
-

 

3
３
時

間
-

 

4
４
時

間
-

 

5
５
時

間
1

 
10

0.
0%

6
６
時

間
-

 

7
７
時

間
-

 

8
８
時

間
-

 

9
９
時

間
-

 

10
１
０
時

間
以

上
-

 

合
計

1
 

10
0.

0%

無
回

答
-

 

回
答

対
象

者
1

 

１
週
当
た
り
の
就
労
日
数

回
答
数

割
合

1
１
日

-
 

2
２
日

-
 

3
３
日

-
 

4
４
日

1
 

10
0.

0%

5
５
日

-
 

6
６
日

-
 

7
７
日

-
 

合
計

1
 

10
0.

0%

無
回
答

-
 

回
答
対
象
者

1
 

「
パ
ー
ト
タ
イ
ム
、
ア
ル
バ
イ
ト
等
」
就
労
を
希
望
す
る
方
の

1
週
当
た
り
の
希
望
就
労
日
数
は
、「

4
日
」

(
1
0
0
.
0％

)と
な
っ
て
い
る
。

 

 
■
「
イ
.
パ
ー
ト
タ
イ
ム
、
ア
ル
バ
イ
ト
等
」
と
回
答
の
場
合

、
１
週
当
た
り
の
希
望
就
労
日
数
 

  
                       

 ■
「
イ
.
パ
ー
ト
タ
イ
ム
、
ア
ル
バ
イ
ト
等
」
と
回
答
の
場
合

、
１
日
当
た
り
の
希
望
就
労
時
間
 

 
                           

 

「
パ
ー
ト
タ
イ
ム
、
ア
ル
バ
イ
ト
等
」

就
労
を
希
望
す
る
方
の

1
日
当
た
り
の
希
望
就
労
時
間
は
、「

5
時

間
」
(
10
0
.
0％

)と
な
っ
て
い
る
。

 

―
就

学
前
児

童
―
  

- 2
4 

- 

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
利
用
し
て
い
る

91
5

 
77

.0
%

2
利
用
し
て
い
な
い

27
4

 
23

.0
%

合
計

1,
18

9
 

10
0.

0%

無
回
答

-
 

回
答
対
象
者

1,
18

9
 

利
用
し
て
い
る

7
7
.0

%

利
用
し
て
い
な
い

2
3
.0

%

 
 

 
宛
名

の
お
子

さ
ん
の
平

日
の

定
期

的
な
教

育
・
保
育

事
業

の
利

用
状
況

に
つ
い
て

お
伺

い
し

ま
す
 
 
 
 

 
問

1
5
 
宛
名
の
お
子
さ
ん
は
現
在
、
幼
稚
園
や
保
育
所
な
ど
の
「
定
期
的
な
教
育
・
保
育
の
事
業
」
を
利
用
さ
れ
て
い
ま

す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号

１
つ
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

 
                     

 

定
期
的
な
教
育
・
保
育

の
事
業
の
利
用
に
つ
い
て
は
、「

利
用
し
て
い
る
」
が

7
7.
0
％
で
、
「
利
用
し
て
い

な
い
」
が

23
.
0％

と
な
っ
て
い
る
。
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第
４
部

資
料
編

―
就

学
前
児

童
―
  

- 2
5 

- 

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
幼
稚

園
（
通
常

の
教

育
時

間
の

利
用

）
1
4
0

 
1
5
.3

%

2

幼
稚

園
の

預
か

り
保
育

（
通
常

の
教

育
時

間
の

前
後

に
預

か
る

事
業

の
う
ち
定
期

的
な
利
用

の
み

）

3
7

 
4
.0

%

3
認
可

保
育

所
（
秋
田

市
の

認
可

を
受
け
た
定
員

2
0
人
以

上
の

施
設

）
3
9
9

 
4
3
.7

%

4
認
定

こ
ど
も
園
（
幼
稚

園
と
保
育

所
の

両
方

の
機

能
を
併

せ
持

つ
施

設
）

3
1
0

 
3
3
.9

%

5

認
定

こ
ど
も
園
（
1
号
）
の
預

か
り

保
育

（
通
常

の
教

育
時

間
の

前
後
に
預
か

る
事
業

の
う
ち
定
期

的
な
利
用

の
み

）

6
0

 
6
.6

%

6

小
規

模
保

育
事

業
（
秋

田
市

の
認
可

を
受
け
た
定
員

が
概

ね
６

～
1
9
人
の

も
の
（
対
象

児
童

年
齢
０
～
２
歳
）
）

2
1

 
2
.3

%

7

事
業

所
内

保
育

事
業

（
秋

田
市

の
認

可
を
受
け
た
施
設

で
、
実

施
す
る
法
人

の
従

業
員

の
お
子

さ
ん
と
一
緒

に
、
地
域

の
０
か
ら

２
歳
ま
で
の
保

育
を
必
要

と
す
る

児
童

を
預
か

る
施
設

）

6
 

0
.7

%

8

企
業

主
導

型
保

育
事

業
（
実

施
す
る
法
人

の
従

業
員

の
お
子
さ

ん
を
預
か

る
施
設

で
、
地
域

枠
が
設

定
さ
れ
て
い
る
場
合

は
地

域
の

保
育

を
必
要

と
す
る
児
童

の
利

用
が

可
能

）

8
 

0
.9

%

9
認

可
外

保
育

施
設

・
幼

児
園

1
4

 
1
.5

%

1
0

ベ
ビ
ー
シ
ッ
タ
ー

-
 

1
1

フ
ァ
ミ
リ
ー
・
サ
ポ
ー
ト
・
セ
ン
タ
ー

（
会
員

制
の

地
域

住
民

が
子

ど
も
を
預
か

る
事
業

）
5

 
0
.5

%

1
2

そ
の
他

4
 

0
.4

%

合
計

（
回
答

母
数

）
9
1
4

 

無
回

答
1

 

回
答

対
象

者
9
1
5

 

15
.3

 

4.
0 

43
.7

 

33
.9

 

6.
6 

2.
3 

0.
7 

0.
9 1.
5 

- 0.
5 

0.
4 

0
10

20
30

40
50

（
%
）

※
複
数
回
答

 問
1
5
-1
 
～
 
問

15
-
5
は
、「

１
 
利
用
し
て
い
る
」
に
○
を
つ
け
た
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 

 問
1
5
-1

 
宛
名
の
お
子
さ
ん
は
、
平
日
ど
の
よ
う
な
教
育
・
保
育
の
事
業
を
利
用
し
て
い
ま
す
か
。
年
間
を
通
じ
て
「
定

期
的
に
」
利
用
し
て
い
る
事
業
を
お
答
え
く
だ
さ
い
。
あ
て
は
ま
る
番
号
す
べ
て
に

○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

                                                     
 

年
間
を
通
じ
て
「
定
期
的
に
」
利
用
し
て
い
る
教
育
・
保
育
の
事
業
に
つ
い
て
は
、
「
認
可
保
育
所
（
秋

田
市
の
認
可
を
受
け
た
定
員

2
0
人
以
上
の
施
設
）
」
が

43
.
7
％
で
最
も

多
く

、
次
い
で
「
認
定
こ

ど
も

園
（
幼
稚
園
と
保
育
所
の
両
方
の
機
能
を
併
せ
持
つ
施
設
）
」
が

3
3
.9
％
で
続
き
、
こ
の
２
項
目
で

8
割
近
く

を
占
め
て
い
る
。
以
下
、
「
幼
稚
園
（
通
常
の
教
育
時
間
の
利
用
）
」
（
1
5
.3
％
）
、
「
認
定
こ
ど
も
園
（

1
号
）
の
預
か
り
保
育
（
通
常
の
教
育
時
間
の
前
後
に
預
か
る
事
業
の
う
ち
定
期
的
な
利
用
の
み
）
」（

6
.
6％

）
、

「
幼

稚
園

の
預

か
り

保
育

（
通

常
の

教
育

時
間

の
前

後
に

預
か

る
事

業
の

う
ち

定
期

的
な

利
用

の
み

）
」

（
4
.
0％

）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。
 

 

―
就

学
前
児

童
―
  

- 2
6 

- 

0.
5 

2.
4 

0.
2 

0.
9 

3.
1 

5.
5 

1.
6 

1.
3 

1.
0 1.

4 

2.
0 

3.
7 4.

1 

2.
4 

5.
9 

3.
6 

2.
1 

7.
9 

1.
9 

2.
7 

2.
6 

6.
2 

0.
1 

-

3.
5 

4.
8 

4.
5 

4.
3 

- 0.
1 0.
2 

4.
4 

4.
9 

1.
6 2.

0 

0.
9 

2.
0 

0.
4 

1.
3 

0.
1 

1.
9 

0
2

4
6

8
10

（
%
）

※
複
数
回
答

選
択

肢
回

答
割

合

1
金

足
西

5
 

0
.5

%

2
港

北
2
2

 
2
.4

%

3
上

新
城

2
 

0
.2

%

4
下

新
城

8
 

0
.9

%

5
飯

島
2
8

 
3
.1

%

6
土

崎
5
0

 
5
.5

%

7
土

崎
南

1
5

 
1
.6

%

8
高

清
水

1
2

 
1
.3

%

9
寺

内
9

 
1
.0

%

1
0

飯
島

南
1
3

 
1
.4

%

1
1

外
旭

川
1
8

 
2
.0

%

1
2

泉
3
4

 
3
.7

%

1
3

八
橋

3
7

 
4
.1

%

1
4

旭
北

2
2

 
2
.4

%

1
5

川
尻

5
4

 
5
.9

%

1
6

築
山

3
3

 
3
.6

%

1
7

中
通

1
9

 
2
.1

%

1
8

保
戸

野
7
1

 
7
.9

%

1
9

明
徳

1
7

 
1
.9

%

2
0

旭
南

2
5

 
2
.7

%

2
1

旭
川

2
4

 
2
.6

%

2
2

広
面

5
6

  
  

  
6
.2

%

2
3

下
北

手
1

  
  

  
  

0
.1

%

2
4

太
平

-
  

  
  

  

2
5

東
3
2

  
  

  
3
.5

%

2
6

桜
4
4

  
  

  
4
.8

%

2
7

日
新

4
1

  
  

  
4
.5

%

2
8

勝
平

3
9

  
  

  
4
.3

%

2
9

豊
岩

-
  

  
  

  

3
0

浜
田

1
  

  
  

  
0
.1

%

3
1

下
浜

2
  

  
  

  
0
.2

%

3
2

御
所

野
4
0

  
  

  
4
.4

%

3
3

仁
井

田
4
5

  
  

  
4
.9

%

3
4

四
ツ
小

屋
1
5

  
  

  
1
.6

%

3
5

牛
島

1
8

  
  

  
2
.0

%

3
6

上
北

手
8

  
  

  
  

0
.9

%

3
7

大
住

1
8

  
  

  
2
.0

%

3
8

岩
見

三
内

4
  

  
  

  
0
.4

%

3
9

河
辺

1
2

  
  

  
1
.3

%

4
0

戸
島

1
  

  
  

  
0
.1

%

4
1

雄
和

1
7

  
  

  
1
.9

%

合
計

9
1
2

  
  

 
1
0
0
.0

%

無
回

答
3

  
  

  
  

回
答

対
象

者
9
1
5

  
  

 

 問
1
5
-2

 
宛
名
の
お
子
さ
ん
は
、
平
日
ど
こ
の
地
区
で
教
育
・
保
育
の
事

業
を
利
用

し
て
い
ま
す
か
。
平
日
最
も
「
定
期

的
に
」
利
用
し
て
い
る
地
区
と
し
て
あ
て
は
ま
る
番
号

1
つ
に
〇
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
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―
就

学
前
児

童
―
  

- 2
7 

- 

88
.1

 

8.
9 

18
.3

 

7.
1 

5.
3 

2.
5 

1.
0 

8.
4 

0
20

40
60

80
10

0

（
%
）

※
複
数
回
答

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
自

宅
や

職
場

の
近

く
に
あ
る
等

立
地

が
便

利
だ
か

ら
9
2

 
5
3
.5

%

2
幼

児
教

育
が

重
要

だ
と
思

う
か

ら
6
3

 
3
6
.6

%

3
伝

統
、
園

舎
、
教

育
方

針
等

に
特

色
が

あ
る
か

ら
3
6

 
2
0
.9

%

4
就

労
し
て
い
る
が

、
送

り
迎

え
等

対
応

し
て
く
れ

る
人

が
い
る
か

ら
4

 
2
.3

%

5
第

一
希

望
の

保
育

所
や

認
定

こ
ど
も
園

に
入

れ
な
か

っ
た
か

ら
7

 
4
.1

%

6
親

が
卒

園
生

だ
か

ら
1
3

 
7
.6

%

7
特

に
理

由
は

な
い

4
 

2
.3

%

8
そ
の

他
1
0

 
5
.8

%

合
計

（
回

答
母

数
）

1
7
2

 

無
回

答
5

 

回
答

対
象

者
1
7
7

 

5
3

.5
 

3
6

.6
 

2
0

.9
 

2
.3

 

4
.1

 

7
.6

 

2
.3

 

5
.8

 

0
1

0
2

0
3

0
4

0
5

0
6

0

（
%
）

※
複
数
回
答

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
自

宅
や

職
場

の
近

く
に
あ
る
等

立
地

が
便

利
だ
か

ら
3
4
7

 
8
8
.1

%

2
幼

児
教

育
が

重
要

だ
と
思

う
か

ら
3
5

 
8
.9

%

3
就

労
し
て
い
て
他

に
選

択
肢

が
な
か

っ
た
か

ら
7
2

 
1
8
.3

%

4
伝

統
、
園

舎
、
保

育
方

針
等

に
特

色
が

あ
る
か

ら
2
8

 
7
.1

%

5
第

一
希

望
の

認
定

こ
ど
も
園

や
幼

稚
園

に
入

れ
な
か

っ
た
か

ら
2
1

 
5
.3

%

6
親

が
卒

園
生

だ
か

ら
1
0

 
2
.5

%

7
特

に
理

由
は

な
い

4
 

1
.0

%

8
そ
の

他
3
3

 
8
.4

%

合
計

（
回

答
母

数
）

3
9
4

 

無
回

答
5

 

回
答

対
象

者
3
9
9

 

問
1
5
-3

 
問

1
5
-1

で
「
１
 幼

稚
園
」
か
ら
「
８
 
企
業
主
導
型
保
育
事
業
」
ま
で
に
○
を
付
け
た
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。

「
定
期
的
に
」
利
用
し
て
い
る
理
由
を
お
答
え
く
だ
さ
い
。
あ
て
は
ま
る
番
号
す
べ
て
に

○
を
つ
け
て
く
だ
さ

い
。
 

 
（
１
）
「
１
 
幼
稚
園
」
、
「
２

 
幼
稚
園
の
預
か
り
保
育
」
に
○
を
つ
け
た
方
 
 
 

                            
（
２
）「

３
 認

可
保
育
所
」
に
○
を
つ
け
た
方
 
 
 

                         
 

「
３
 認

可
保
育
所
」
を
利
用
す
る
理
由
に
つ
い
て
は
、
「
自
宅
や
職
場
の
近
く
に
あ
る
等
立
地
が
便
利
だ

か
ら
」
が

8
8
.
1％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
就
労
し
て
い
て
他
に
選
択
肢
が
な
か
っ
た
か
ら
」
（
1
8
.
3％

）
、

「
幼
児
教
育
が
重
要
だ
と
思
う
か
ら
」
（
8
.
9％

）
、
「
そ
の
他
」
（
8
.4
％
）
な
ど
の
順
と

な
っ
て
い
る
。
 

「
１
 幼

稚
園
」
、
「
２

 
幼
稚
園
の
預
か
り
保
育
」
を
利
用
す
る
理
由
に
つ
い
て
は
、
「
自
宅
や
職
場
の
近

く
に
あ
る
等
立
地
が
便
利
だ
か
ら
」
が

5
3
.
5％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
幼
児
教
育
が
重
要
だ
と
思
う
か
ら
」

（
3
6
.
6％

）
、
「
伝
統
、
園
舎
、
教
育
方
針
等
に
特
色
が
あ
る
か
ら
」
（
2
0.
9
％
）
、
「
親
が
卒
園
生
だ
か

ら
」

（
7
.
6％

）
な
ど
の
順
と

な
っ
て
い
る
。

 

―
就

学
前
児

童
―
  

- 2
8 

- 

6
8

.9
 

2
4

.0
 

1
7

.4
 

1
4

.6
 

7
.7

 

9
.1

 

2
.2

 

8
.8

 

0
2

0
4

0
6

0
8

0
1

0
0

（
%
）

※
複
数
回
答

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
自

宅
や

職
場

の
近

く
に
あ
る
等

立
地

が
便

利
だ
か

ら
2
5
0

 
6
8
.9

%

2
幼

児
教

育
が

重
要

だ
と
思

う
か

ら
8
7

 
2
4
.0

%

3
保

育
所

と
幼

稚
園

を
併

せ
持

つ
施

設
だ
か

ら
6
3

 
1
7
.4

%

4
伝

統
、
園

舎
、
保

育
方

針
等

に
特

色
が

あ
る
か

ら
5
3

 
1
4
.6

%

5
第

一
希

望
の

保
育

所
や

幼
稚

園
に
入

れ
な
か

っ
た
か

ら
2
8

 
7
.7

%

6
親

が
卒

園
生

だ
か

ら
3
3

 
9
.1

%

7
特

に
理

由
は

な
い

8
 

2
.2

%

8
そ
の

他
3
2

 
8
.8

%

合
計

（
回

答
母

数
）

3
6
3

 

無
回

答
7

 

回
答

対
象

者
3
7
0

 

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
自

宅
や

職
場

の
近

く
に
あ
る
等

立
地

が
便

利
だ
か

ら
2
4

 
6
8
.6

%

2
少

人
数

で
保

育
し
て
く
れ

る
か

ら
5

 
1
4
.3

%

3
未

満
児

だ
け
で
保

育
し
て
く
れ

る
か

ら
2

 
5
.7

%

4
家

庭
で
の

保
育

に
雰

囲
気

が
近

い
か

ら
2

 
5
.7

%

5
第

一
希

望
の

保
育

所
や

認
定

こ
ど
も
園

に
入

れ
な
か

っ
た
か

ら
1
5

 
4
2
.9

%

6
企

業
か

ら
の

福
利

厚
生

面
（
保

育
料

の
助

成
な
ど
）
で
厚

遇
が

受
け
ら
れ

る
か

ら
4

 
1
1
.4

%

7
特

に
理

由
は

な
い

-
 

8
そ
の

他
6

 
1
7
.1

%

合
計

（
回

答
母

数
）

3
5

 

無
回

答
-

 

回
答

対
象

者
3
5

 

6
8

.6
 

1
4

.3
 

5
.7

 

5
.7

 

4
2

.9
 

1
1

.4
 

-

1
7

.1
 

0
2

0
4

0
6

0
8

0
1

0
0

（
%
）

※
複

数
回

答

 
（
３
）「

４
 認

定
こ
ど
も
園
」、
「
５

 認
定
こ
ど
も
園
（
１
号
）
の
預
か
り
保
育
」
に
○
を
つ
け
た
方
 
 
 

                           
（
４
）
「
６
 
小
規
模
保
育
事
業
」

、
「
７
 
事
業
所
内
保
育
事
業
」
、
「
８
 企

業
主
導
型
保
育
事
業
」
に
○
を
付
け
 

た
方
 

                          
 

「
６
 小

規
模
保
育
事
業
」
、
「
７
 
事
業
所
内
保
育
事
業
」
、
「
８
 
企
業
主
導
型
保
育
事
業
」
を
利
用
す

る
理
由
に
つ
い
て
は
、
「
自
宅
や
職
場
の
近
く
に
あ
る
等
立
地
が
便
利
だ
か
ら
」
が

6
8.
6
％
で
最
も
多

く
、

次
い
で
「
第
一
希
望
の
保
育
所
や
認
定
こ
ど
も
園
に
入
れ
な
か
っ
た
か
ら
」（

42
.
9％

）
、「

そ
の
他
」（

1
7
.1
％

）
、

「
少
人
数
で
保
育
し
て
く
れ
る
か
ら
」
（
1
4
.
3％

）
、
「
企
業
か
ら
の
福
利
厚
生
面
（
保
育
料
の
助
成
な
ど
）

で
厚
遇
が
受
け
ら
れ
る
か
ら
」
（

1
1.
4
％
）
な
ど
の
順

と
な
っ
て
い
る
。
 

「
４
 
認
定
こ
ど
も
園
」
、
「
５

 
認
定
こ
ど
も
園
（
１
号
）
の
預
か
り
保
育
」
を
利
用
す
る
理
由
に
つ
い

て
は
、
「
自
宅
や
職
場
の
近
く
に
あ
る
等
立
地
が
便
利
だ
か
ら
」
が

6
8
.9
％
で
最
も

多
く
、
次

い
で
「
幼
児

教
育
が
重
要
だ
と
思
う
か
ら
」
（

2
4
.
0％

）
、
「
保
育
所
と
幼
稚
園
を
併
せ
持
つ
施
設
だ
か
ら
」
（

17
.
4％

）
、

「
伝
統
、
園
舎
、
保
育
方
針
等
に
特
色
が
あ
る
か
ら
」
（
14
.
6
％
）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。
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- 2
9 

- 

１
時
間

0.
1%

２
時
間

0.
3%

３
時
間

0.
6%

４
時
間

2.
0%

５
時
間

13
.7
%

６
時
間

8.
3%

７
時
間

5.
4%

８
時
間

14
.9
%

９
時
間

18
.8
%

１
０
時
間

23
.8
%

１
１
時
間

10
.4
%

１
２
時
間

1.
6%１
３
時
間

0.
1%

１
日

0.
6%

２
日

0.
1%

３
日

0.
8% ４
日

1.
3%

５
日

82
.1
%

６
日

15
.0
%

７
日

0.
1%

１
週
当
た
り
の
利
用
日
数

回
答
数

割
合

1
１
日

5
 

0.
6%

2
２
日

1
 

0.
1%

3
３
日

7
 

0.
8%

4
４
日

12
 

1.
3%

5
５
日

74
0

 
82

.1
%

6
６
日

13
5

 
15

.0
%

7
７
日

1
 

0.
1%

合
計

90
1

 
10

0.
0%

無
回
答

14
 

回
答
対
象
者

91
5

 

１
日

当
た
り
の

利
用

時
間

回
答

数
割

合

1
１
時

間
1

 
0.

1%

2
２
時

間
3

 
0.

3%

3
３
時

間
5

 
0.

6%

4
４
時

間
18

 
2.

0%

5
５
時

間
12

2
 

13
.7

%

6
６
時

間
74

 
8.

3%

7
７
時

間
48

 
5.

4%

8
８
時

間
13

2
 

14
.9

%

9
９
時

間
16

7
 

18
.8

%

10
１
０
時

間
21

2
 

23
.8

%

11
１
１
時

間
92

 
10

.4
%

12
１
２
時

間
14

 
1.

6%

13
１
３
時

間
1

 
0.

1%

14
１
４
時

間
-

 

15
１
５
時

間
-

 

16
１
６
時

間
-

 

17
１
７
時

間
以

上
-

 

合
計

88
9

 
10

0.
0%

無
回

答
26

 

回
答

対
象

者
91

5
 

問
1
5
-4

 
平
日
に
定
期
的
に
利
用
し
て
い
る
教
育
・
保
育
の
事
業
に
つ
い
て
、
ど
の
く
ら
い
利
用

し
て
い
ま
す
か
。
ま
た
、

希
望
と
し
て
は
ど
の
く
ら
い
利
用

し
た
い
で
す
か
。
１
週
当
た
り
何
日
、
１
日
当
た
り
何
時
間
（
何
時
か
ら
何

時
ま
で
）
か
を
、
□
内
に
具
体
的
な
数
字
で
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
 

 （
１
）
 現

在
 

  
■
１
週
当
た
り
の
利
用
日
数
 

 
                       

■
１
日
当
た
り
の
利
用
時
間
 

 
                           

 

１
日
当
た
り
の
利
用
時
間
に
つ
い
て
は
、
「
１
０
時

間
」

が
2
3
.
8
％

で
最

も
多
く
、

次
い
で

「
９
時

間
」

（
1
8
.
8％

）
、
「
８
時
間
」
（
1
4
.
9
％
）
、
「
５
時
間
」

（
1
3
.
7％

）
、
「
１
１
時
間
」
（

10
.
4％

）
な
ど
の
順

と
な
っ
て
い
る
。

 

教
育
・
保
育
の
事
業
の
利
用
日
数
に
つ
い
て
は
、
「
５
日
」
が

8
2
.1
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
６
日
」
が

1
5
.
0
％
で
続
き
、
こ
の

2
項
目
で
全
体
の

9
割
以
上
を
占
め
て
い
る
。

 

―
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学
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- 3
0 

- 

７
時

1
8
.5

%

８
時

4
5
.6

%

９
時

3
3
.6

%

１
０
時

1
.7

%

１
３
時

0
.1

%

１
４
時

0
.3

%

１
５
時
以
降

0
.2

%

１
１
時

0
.1

%
１
２
時

0
.3

%

１
３
時

1
.8

%

１
４
時

1
8
.2

%

１
５
時

5
.0

%

１
６
時

1
2
.2

%

１
７
時

2
3
.2

%

１
８
時

3
5
.1

%

１
９
時

4
.0

%２
０
時

0
.1

%

開
始

時
間

回
答

数
割

合

1
６
時

前
-

 

2
６
時

-
 

3
７
時

16
6

 
18

.5
%

4
８
時

40
9

 
45

.6
%

5
９
時

30
1

 
33

.6
%

6
１
０
時

15
 

1.
7%

7
１
１
時

-
 

8
１
２
時

-
 

9
１
３
時

1
 

0.
1%

10
１
４
時

3
 

0.
3%

11
１
５
時

以
降

2
 

0.
2%

合
計

89
7

 
10

0.
0%

無
回

答
18

 

回
答

対
象

者
91

5
 

終
了

時
間

回
答

数
割

合

1
１
０
時

前
-

 

2
１
０
時

-
 

3
１
１
時

1
 

0.
1%

4
１
２
時

3
 

0.
3%

5
１
３
時

16
 

1.
8%

6
１
４
時

16
3

 
18

.2
%

7
１
５
時

45
 

5.
0%

8
１
６
時

10
9

 
12

.2
%

9
１
７
時

20
8

 
23

.2
%

10
１
８
時

31
5

 
35

.1
%

11
１
９
時

36
 

4.
0%

12
２
０
時

1
 

0.
1%

13
２
１
時

以
上

-
 

合
計

89
7

 
10

0.
0%

無
回

答
18

 

回
答

対
象

者
91

5
 

 
 
 
≪
利
用
開
始
時
間
≫
 

 
                            

 
 
≪
利
用
終
了
時
間
≫
 

 
                           

 

利
用

終
了

時
間

に
つ

い
て

は
、

「
１

８
時

」
が

3
5
.
1
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
１
７
時
」（

2
3
.
2％

）
、

「
１
４
時
」
（
1
8.
2
％
）
、
「
１
６
時
」
（
1
2
.
2％

）
、

「
１
５
時
」
（
5
.0
％
）

な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。

 

利
用
開
始
時
間
に
つ
い
て
は
、
「
８
時
」
が

4
5.
6％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
９
時
」

が
33
.
6
％
で
、
こ

の
2
項
目
で
８
割
近
く
を
占
め
て
い
る
。
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- 3
1 

- 

１
日

0.
1%

２
日

0.
1%

３
日

0.
7%

４
日

2.
1%

５
日

75
.9
%

６
日

20
.2
%

７
日

0.
9% １
時
間

0.
1%

２
時
間

0.
1%

３
時
間

0.
6%

４
時
間

0.
3%

５
時
間

6.
1%

６
時
間

9.
9%

７
時
間

11
.6
%

８
時
間

17
.3
%

９
時
間

17
.5
%

１
０
時
間

20
.1
%１

１
時
間

10
.3
%

１
２
時
間

5.
3%

１
３
時
間

0.
4%

１
４
時
間

0.
1%

１
７
時
間
以
上

0.
3%

１
週
当
た
り
の
利
用
日
数

回
答
数

割
合

1
１
日

1
 

0.
1%

2
２
日

1
 

0.
1%

3
３
日

5
 

0.
7%

4
４
日

16
 

2.
1%

5
５
日

58
0

 
75

.9
%

6
６
日

15
4

 
20

.2
%

7
７
日

7
 

0.
9%

合
計

76
4

 
10

0.
0%

無
回
答

15
1

 

回
答
対
象
者

91
5

 

１
日

当
た
り
の

利
用

時
間

回
答

数
割

合

1
１
時

間
1

 
0.

1%

2
２
時

間
1

 
0.

1%

3
３
時

間
4

 
0.

6%

4
４
時

間
2

 
0.

3%

5
５
時

間
45

 
6.

1%

6
６
時

間
73

 
9.

9%

7
７
時

間
85

 
11

.6
%

8
８
時

間
12

7
 

17
.3

%

9
９
時

間
12

9
 

17
.5

%

10
１
０
時

間
14

8
 

20
.1

%

11
１
１
時

間
76

 
10

.3
%

12
１
２
時

間
39

 
5.

3%

13
１
３
時

間
3

 
0.

4%

14
１
４
時

間
1

 
0.

1%

15
１
５
時

間
-

 

16
１
６
時

間
-

 

17
１
７
時

間
以

上
2

 
0.

3%

合
計

73
6

 
10

0.
0%

無
回

答
17

9
 

回
答

対
象

者
91

5
 

（
２
）
 希

望
 

  
■
１
週
当
た
り
の
希
望
利
用
日
数
 

 
                        

■
１
日
当
た
り
の
希
望
利
用
時
間
 

 
                              

 

希
望
す
る
１
日
当
た
り
の
利
用
時
間
に
つ
て
は
、

「
１
０
時
間
」
が

2
0
.
1％

で
最
も
多
く
、
次
い
で

「
９
時
間
」
（
1
7.
5
％
）
、
「
８
時
間
」
（
1
7
.
3％

）
、

「
７
時
間
」（

11
.
6％

）
、「

１
１
時
間
」（

1
0
.3
％
）

な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。
 

希
望
す
る
教
育
・
保
育
の
事
業
の
利
用
日
数
に
つ
い
て
は
、
「
５
日
」
が

75
.
9％

で
最
も
多
く
、
次
い
で

「
６
日
」
（
2
0
.
2％

）
で
、
こ
の
２
項
目
で
全
体
の

9
割
以
上
を
占
め
て
い
る
。

 

―
就

学
前
児

童
―
  

- 3
2 

- 

１
２
時

1
.1

% １
３
時

0
.1

%

１
４
時

8
.5

%

１
５
時

1
1
.5

%

１
６
時

1
6
.3

%

１
７
時

2
2
.8

%

１
８
時

3
0
.1

%

１
９
時

7
.6

%

２
０
時

1
.6

%

２
１
時
以
降

0
.4

%

６
時

0.
7%

７
時

20
.1
%

８
時

45
.0
%

９
時

32
.6
%

１
０
時

0.
8%

１
３
時

0.
1%

１
４
時

0.
4%

１
５
時
以
降

0.
3%

開
始

時
間

回
答

数
割

合

1
６
時

前
-

 

2
６
時

5
 

0.
7%

3
７
時

15
0

 
20

.1
%

4
８
時

33
6

 
45

.0
%

5
９
時

24
3

 
32

.6
%

6
１
０
時

6
 

0.
8%

7
１
１
時

-
 

8
１
２
時

-
 

9
１
３
時

1
 

0.
1%

10
１
４
時

3
 

0.
4%

11
１
５
時

以
降

2
 

0.
3%

合
計

74
6

 
10

0.
0%

無
回

答
16

9
 

回
答

対
象

者
91

5
 

終
了
時
間

回
答
数

割
合

1
１
０
時
前

-
 

2
１
０
時

-
 

3
１
１
時

-
 

4
１
２
時

8
 

1.
1%

5
１
３
時

1
 

0.
1%

6
１
４
時

64
 

8.
5%

7
１
５
時

86
 

11
.5

%

8
１
６
時

12
2

 
16

.3
%

9
１
７
時

17
1

 
22

.8
%

10
１
８
時

22
6

 
30

.1
%

11
１
９
時

57
 

7.
6%

12
２
０
時

12
 

1.
6%

13
２
１
時
以
降

3
 

0.
4%

合
計

75
0

 
10

0.
0%

無
回
答

16
5

 

回
答
対
象
者

91
5

 

 
 
 
≪
希
望
す
る
利
用
開
始
時
間
≫
 

 
                              

 
 
≪
希
望
す
る
利
用
終
了
時
間
≫
 

 
                          

 

希
望
す
る
利
用
終
了
時
間
に
つ
い
て
は
、
「
１
８

時
」
が

3
0
.1
％
で
最
も

多
く
、
次
い
で

「
１
７
時
」

（
2
2
.
8％

）
、
「
１
６
時
」
（

1
6
.
3％

）
、
「
１
５

時
」

（
1
1
.
5
％

）
、

「
１

４
時

」
（

8
.
5
％

）
な
ど

の
順
と
な
っ
て
い
る
。
 

希
望
す
る
利
用
開
始
時
間
に
つ
い
て
は
、
「
８
時
」

が
4
5
.0
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
９
時
」（

3
2
.
6％

）
、

「
７
時
」
（
2
0
.
1％

）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。
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- 3
3 

- 

52
.2 

77
.4 

3.4
 

0.7
 

0.6
 

0.2
 

0.9
 

0
20

40
60

80
10

0

（%
）

※
複
数
回
答

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
子

ど
も
の

教
育

や
発

達
の

た
め

47
0

 
52

.2
%

2
子

育
て
（教

育
を
含

む
）を

し
て

い
る
方

が
現

在
就

労
し
て
い
る

69
7

 
77

.4
%

3
子

育
て
（教

育
を
含

む
）を

し
て

い
る
方

が
就

労
予

定
が

あ
る
／

求
職

中
で
あ
る

31
 

3.
4%

4
子

育
て
（教

育
を
含

む
）を

し
て

い
る
方

が
家

族
・親

族
な
ど
を

介
護

し
て
い
る

6
 

0.
7%

5
子

育
て
（教

育
を
含

む
）を

し
て

い
る
方

が
病

気
や

障
害

が
あ
る

5
 

0.
6%

6
子

育
て
（教

育
を
含

む
）を

し
て

い
る
方

が
学

生
で
あ
る

2
 

0.
2%

7
そ
の

他
8

 
0.

9%

合
計

（回
答

母
数

）
90

0
 

無
回

答
15

 

回
答

対
象

者
91

5
 

問
1
5
-5

 
平
日
に
定
期
的
に
教
育
・
保
育
の
事
業
を
利
用
さ
れ
て
い
る
理
由
に
つ
い
て
お
伺
い
し
ま
す
。
主
な
理
由
と
し

て
あ
て
は
ま
る
番
号

す
べ
て
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

 
 

                                            

20
40

平
日

に
定

期
的

に
教

育
・

保
育

の
事
業

を
利

用
さ

れ
て

い
る

理
由

に
つ
い

て
は

、
「

子
育

て
（
教

育
を
含

む
）
を
し
て
い
る
方
が
現
在
就
労
し
て
い
る
」
が

7
7
.
4％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
子
ど
も
の
教
育
や
発
達

の
た
め
」
が

5
2
.2
％
で
、
こ
の
２
項
目
は
他
の
項
目
よ
り
高
い
割
合
と
な
っ
て
い
る
。

 

―
就

学
前
児

童
―
  

- 3
4 

- 

１
歳

40
.2

%

２
歳

8.
8%

３
歳

37
.3

%

４
歳

12
.7

%

５
歳

1.
0%

3
8

.3
 

5
.5

 

-

1
2

.4
 

5
.8

 

1
.1

 

2
.2

 

4
3

.4
 

1
9

.7
 

0
1

0
2

0
3

0
4

0
5

0
（

%
）

※
複
数
回
答

選
択

肢
回

答
数

割
合

1

（
子

ど
も
の

教
育

や
発

達
の

た
め
、
母

親
か

父
親

が
就

労
し
て

い
な
い
な
ど
の

理
由

で
）
利

用
す
る
必

要
が

な
い

1
0
5

 
3
8
.3

%

2
子

ど
も
の

祖
父

母
や

親
戚

の
人

が
み

て
い
る

1
5

 
5
.5

%

3
近

所
の

人
や

父
母

の
友

人
・
知

人
が

み
て
い
る

-
 

4
利

用
し
た
い
が

、
保

育
・
教

育
の

事
業

に
空

き
が

な
い

3
4

 
1
2
.4

%

5
利

用
し
た
い
が

、
経

済
的

な
理

由
で
事

業
を
利

用
で
き
な
い

1
6

 
5
.8

%

6
使

用
し
た
い
が

、
延

長
・
夜

間
等

の
時

間
帯

の
条

件
が

合
わ

な
い

3
 

1
.1

%

7
利

用
し
た
い
が

、
事

業
の

質
や

場
所

な
ど
、
納

得
で
き
る
事

業
が

な
い

6
 

2
.2

%

8
子

ど
も
が

ま
だ
小

さ
い
た
め
（
□

□
歳

く
ら
い
に
な
っ
た
ら
利

用
し

よ
う
と
考

え
て
い
る
）

1
1
9

 
4
3
.4

%

9
そ
の

他
5
4

 
1
9
.7

%

合
計

（
回

答
母

数
）

2
6
6

 

無
回

答
8

 

回
答

対
象

者
2
7
4

 

利
用
開
始
す
る
と
き
の
子
ど
も
の
年
齢

回
答
数

割
合

1
１
歳

41
  

  
  

40
.2

%

2
２
歳

9
  

  
  

  
8.

8%

3
３
歳

38
  

  
  

37
.3

%

4
４
歳

13
  

  
  

12
.7

%

5
５
歳

1
  

  
  

  
1.

0%

6
６
歳

-
  

  
  

  

7
７
歳
以
上

-
  

  
  

  

合
計

10
2

  
  

 
10

0.
0%

無
回
答

17
  

  
  

回
答
対
象
者

11
9

  
  

 

問
1
5
-6

 
問

1
5
で
「
２
 利

用
し
て
い
な
い
」
に
○
を
つ
け
た
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 

利
用
し
て
い
な
い
理
由
は
何
で
す
か
。
理
由
と
し
て
あ
て
は
ま
る
番
号
す
べ
て
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

 
                                    

■
「
８
」
と
回
答
の
場
合
、
利
用
開
始
す
る
と
き
の
子
ど
も
の
年
齢
 
 
 

  
               

 

平
日
に
定
期
的
に
教
育
・
保
育
の
事
業
を
利
用
さ
れ
て
い
な
い
理
由
に
つ
い
て
は
、
「
子
ど
も
が
ま
だ
小
さ

い
た
め
（
□
□
歳
く
ら
い
に
な
っ
た
ら
利
用
し
よ
う
と
考
え
て
い
る
）
」
が

4
3.
4
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
（
子

ど
も
の
教
育
や
発
達
の
た
め
、
母
親
か
父
親
が
就
労
し
て
い
な
い
な
ど
の
理
由
で
）
利
用
す
る
必
要
が
な
い
」

（
3
8
.
3％

）
、
「
そ
の
他
」
（
19
.
7
％
）
、
「
利
用
し
た
い
が
、
保
育
・
教
育

の
事
業
に
空
き
が

な
い
」
（

12
.
4
％
）

な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。
 

利
用
開
始
す
る
と
き
の
子
ど
も
の
年
齢
に
つ
い
て
は
、
「
１
歳
」
が

4
0
.
2％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
３

歳
」
（

3
7.
3
％
）
、
「
４
歳
」
（

1
2.
7
％
）
、
「
２
歳
」
（

8
.8
％
）
、
「
５
歳
」
（

1
.0
％
）
と

な
っ
て
い

る
。
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- 3
5 

- 

3
6

.6
 

2
0

.6
 

4
6

.6
 

5
2

.1
 

1
6

.2
 

3
.9

 

3
.7

 

3
.8

 

1
.1

 

4
.5

 

8
.4

 

0
.7

 

0
1

0
2

0
3

0
4

0
5

0
6

0

（
%
）

※
複

数
回

答

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
幼

稚
園

（
通

常
の

教
育

時
間

の
利

用
）

4
2
4

 
3
6
.6

%

2

幼
稚

園
の

預
か

り
保

育
（
通

常
の

教
育

時
間

の
前

後
に
預

か
る

事
業

の
う
ち
定

期
的

な
利

用
の

み
）

2
3
8

 
2
0
.6

%

3
認

可
保

育
所

（
秋

田
市

の
認

可
を
受

け
た
定

員
2
0
人

以
上

の
施

設
）

5
4
0

 
4
6
.6

%

4
認

定
こ
ど
も
園

（
幼

稚
園

と
保

育
所

の
両

方
の

機
能

を
併

せ
持

つ
施

設
）

6
0
3

 
5
2
.1

%

5

認
定

こ
ど
も
園

（
1
号

）
の

預
か

り
保

育
（
通

常
の

教
育

時
間

の
前

後
に
預

か
る
事

業
の

う
ち
定

期
的

な
利

用
の

み
）

1
8
8

 
1
6
.2

%

6

小
規

模
保

育
事

業
（
秋

田
市

の
認

可
を
受

け
た
定

員
が

概
ね

６
～

1
9
人

の
も
の

（
対

象
児

童
年

齢
０
～

２
歳

）
）

4
5

 
3
.9

%

7

事
業

所
内

保
育

事
業

（
秋

田
市

の
認

可
を
受

け
た
施

設
で
、
実

施
す
る
法
人

の
従

業
員

の
お
子

さ
ん
と
一

緒
に
、
地

域
の

０
か

ら
２
歳

ま
で
の

保
育

を
必

要
と
す
る

児
童

を
預

か
る
施

設
）

4
3

 
3
.7

%

8

企
業

主
導

型
保

育
事

業
（
実

施
す
る
法
人

の
従

業
員

の
お
子

さ
ん
を
預

か
る
施

設
で
、
地

域
枠

が
設

定
さ
れ

て
い
る
場

合
は

地
域

の
保

育
を
必

要
と
す
る
児

童
の

利
用

が
可

能
）

4
4

 
3
.8

%

9
認

可
外

保
育

施
設

・
幼

児
園

1
3

 
1
.1

%

1
0

ベ
ビ
ー
シ
ッ
タ
ー

5
2

 
4
.5

%

1
1

フ
ァ
ミ
リ
ー
・
サ

ポ
ー
ト
・
セ
ン

タ
ー
（
会

員
制

の
地

域
住

民
が

子
ど
も
を
預

か
る
事

業
）

9
7

 
8
.4

%

1
2

そ
の

他
8

 
0
.7

%

合
計

（
回

答
母

数
）

1
,1

5
8

 

 
無

回
答

3
1

 

回
答

対
象

者
1
,1

8
9

 

問
1
6
 
す
べ
て
の
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 

現
在
、
利
用
し
て
い
る
、
利
用
し
て
い
な
い
に
か
か
わ
ら
ず
、
宛
名
の
お
子
さ
ん
の
平
日
の
教
育
・
保
育
の
事
業

と
し
て
、「

定
期
的
に
」
利
用
し
た
い
事
業
を
お
答
え
く
だ
さ
い
。
あ
て
は
ま
る
番
号
す
べ
て
に
○
を
つ
け
て
く

だ
さ
い
。
 
な
お
、
こ
れ
ら
の
事
業
の
利
用
に
は
、
一
定
の
利
用
者
負
担
が
発
生
し
ま
す
。
 

                                                     
 

定
期

的
に

利
用

し
た
い

教
育
・

保
育
の

事
業

に
つ
い

て
は
、

「
認
定

こ
ど

も
園
（

幼
稚
園

と
保
育

所
の

両
方
の
機
能
を
併
せ
持
つ
施
設
）
」
が

5
2
.1
％
で
最
も

多
く
、
次
い
で

「
認
可
保

育
所

（
秋
田
市
の
認
可

を
受

け
た
定
員

20
人
以
上
の
施
設
）
」
（
4
6
.
6％

）
、
「
幼
稚
園
（
通
常
の
教
育
時
間
の
利
用
）
」
（

3
6.
6
％
）

が
3
割
以
上
の
回
答
と
な
っ
て
い
る
。
以
下
、
「
幼
稚
園
の
預
か
り
保
育
（
通
常
の
教
育
時
間
の
前
後
に
預

か
る
事
業
の
う
ち
定
期
的
な
利
用
の
み
）
」
（
20
.
6％

）
、
「
認
定
こ
ど
も
園
（
1
号
）
の
預
か
り
保
育
（
通

常
の
教
育

時
間

の
前
後

に
預
か

る
事
業

の
う

ち
定
期

的
な
利

用
の
み

）
」

（
1
6
.2

％
）
な

ど
の

順
と
な

っ
て

い
る
。

 

―
就

学
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児
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- 3
6 

- 

は
い

7
3
.0

%

い
い
え

2
7
.0

%

選
択
肢

回
答
数

割
合

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
金
足
西

1
0

 
0
.9

%
2
2

広
面

1
3
0

  
  

  
  

 
1
1
.1

%

2
港
北

6
1

 
5
.2

%
2
3

下
北
手

1
3

  
  

  
  

  
1
.1

%

3
上
新
城

4
 

0
.3

%
2
4

太
平

4
  

  
  

  
  

  
0
.3

%

4
下
新
城

1
6

 
1
.4

%
2
5

東
7
7

  
  

  
  

  
6
.6

%

5
飯
島

8
5

 
7
.3

%
2
6

桜
1
0
2

  
  

  
  

 
8
.7

%

6
土
崎

1
3
5

 
1
1
.6

%
2
7

日
新

7
2

  
  

  
  

  
6
.2

%

7
土
崎
南

4
7

 
4
.0

%
2
8

勝
平

7
0

  
  

  
  

  
6
.0

%

8
高
清
水

3
6

 
3
.1

%
2
9

豊
岩

5
  

  
  

  
  

  
0
.4

%

9
寺
内

4
0

 
3
.4

%
3
0

浜
田

6
  

  
  

  
  

  
0
.5

%

1
0

飯
島
南

3
8

 
3
.3

%
3
1

下
浜

4
  

  
  

  
  

  
0
.3

%

1
1

外
旭
川

8
6

 
7
.4

%
3
2

御
所
野

8
6

  
  

  
  

  
7
.4

%

1
2

泉
1
2
9

 
1
1
.0

%
3
3

仁
井
田

1
0
2

  
  

  
  

 
8
.7

%

1
3

八
橋

1
0
1

 
8
.6

%
3
4

四
ツ
小
屋

4
3

  
  

  
  

  
3
.7

%

1
4

旭
北

5
2

 
4
.5

%
3
5

牛
島

5
3

  
  

  
  

  
4
.5

%

1
5

川
尻

8
5

 
7
.3

%
3
6

上
北
手

1
9

  
  

  
  

  
1
.6

%

1
6

築
山

5
8

 
5
.0

%
3
7

大
住

4
7

  
  

  
  

  
4
.0

%

1
7

中
通

8
3

 
7
.1

%
3
8

岩
見
三
内

5
  

  
  

  
  

  
0
.4

%

1
8

保
戸
野

1
2
6

 
1
0
.8

%
3
9

河
辺

2
1

  
  

  
  

  
1
.8

%

1
9

明
徳

4
2

 
3
.6

%
4
0

戸
島

7
  

  
  

  
  

  
0
.6

%

2
0

旭
南

4
9

 
4
.2

%
4
1

雄
和

2
2

  
  

  
  

  
1
.9

%

2
1

旭
川

5
1

 
4
.4

%
合
計
（
回
答
母
数
）

1
,1

6
8

  
  

  
 

無
回
答

2
1

  
  

  
  

  

回
答
対
象
者

1
,1

8
9

  
  

  
 

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
は
い

19
7

 
73

.0
%

2
い
い
え

73
 

27
.0

%

合
計

27
0

 
10

0.
0%

無
回
答

24
 

回
答
対
象
者

29
4

 

 問
1
6
-1

 
現
在
、
利
用
し
て
い
る
、
利
用
し
て
い
な
い
に
か
か
わ
ら
ず
、
宛
名
の
お
子
さ
ん
の
平
日
の
教
育
・
保
育
の
事

業
と
し
て
、「

定
期
的
に
」
利
用
し
た
い
（
利
用
で
き
る
）
地
区

を
お
答
え
く
だ
さ
い
。
あ
て
は
ま
る
番
号
す

べ
て
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

                               問
1
6
-2

 
問

1
6
で
「
１
 幼

稚
園
」
ま
た
は
「
２
 
幼
稚
園
の
預
か
り
保
育
」
に
○
を
つ
け
、
か
つ
３
～

12
の
い
ず
れ
か

に
○
を
つ
け
た
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 

特
に
利
用
し
た
い
の
は
、
幼
稚
園
（
幼
稚
園
の
預
か
り
保
育
を
あ
わ
せ
て
利
用
す
る
場
合
を
含
む
）
で
す
か
。
 

あ
て
は
ま
る
番
号
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

                  
 

平
日
の
教
育
・
保
育
の
事
業
を
定
期
的
に
利
用
し
た
い
（
利
用
で
き
る
）
地
区
に
つ
い
て
は
、
「
土
崎
」
が

11
.
6
％

で
最

も
多
く
、
次

い
で
「
広
面
」

（
1
1
.1
％

）
、
「
泉
」
（

1
1.
0
％
）
、

「
保
戸
野
」
（

1
0.
8
％
）
が

１
割
台
で

並
び
、
以
下
、
「
桜
」
（
8
.
7％

）
、

「
仁
井
田
」
（
8
.7
％
）
、

「
八
橋
」
（
8
.6
％
）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。

 

特
に
利
用
し
た
い
の
は
、
幼
稚
園
（
幼
稚
園
の
預
か
り
保
育
を
あ
わ
せ
て
利
用
す
る
場
合
を
含
む
）
で
す

か
に
つ
い
て
は
、
「
は
い
」
が

7
3
.0
％
で

7
割
を
超
え
て
お
り
、
「
い
い
え
」
が

2
7
.0
％
と
な
っ
て
い
る
。  
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- 3
7 

- 

週
１
回

7
.9

%

週
２
回

1
.8

%

週
３
回

0
.5

%

週
４
回

0
.8

%

週
５
回

0
.8

%

週
６
回

0
.2

%

月
１
回

6
4
.8

%

月
２
回

1
5
.8

%

月
３
回

5
.1

%

月
４
回

1
.3

%月
５
回

0
.8

%

月
７
回
以
上

0
.2

%

利
用
し
て
い
る

3
4
.6

%

利
用
し
て
い
な
い

6
5
.4

%

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
利
用
し
て
い
る

40
9

 
34

.6
%

2
利
用
し
て
い
な
い

77
3

 
65

.4
%

合
計

1,
18

2
 

10
0.

0%

無
回
答

7
 

回
答
対
象
者

1,
18

9
 

利
用

回
数

回
答

数
割

合

1
週

１
回

3
1

 
7
.9

%

2
週

２
回

7
 

1
.8

%

3
週

３
回

2
 

0
.5

%

4
週

４
回

3
 

0
.8

%

5
週

５
回

3
 

0
.8

%

6
週

６
回

1
 

0
.2

%

7
週

７
回

以
上

-
 

8
月

１
回

2
5
4

 
6
4
.8

%

9
月

２
回

6
2

 
1
5
.8

%

1
0

月
３
回

2
0

 
5
.1

%

1
1

月
４
回

5
 

1
.3

%

1
2

月
５
回

3
 

0
.8

%

1
3

月
６
回

-
 

1
4

月
７
回

以
上

1
 

0
.2

%

合
計

3
9
2

 
1
0
0
.0

%

無
回

答
1
7

 

回
答

対
象

者
4
0
9

 

   問
1
7
 
宛
名
の
お
子
さ
ん
は
、
現
在
、
「
子
ど
も
未
来
セ
ン
タ
ー
」
や
「
子
育
て
交
流
ひ
ろ
ば
（
各
市
民
サ
ー
ビ
ス
セ
ン

タ
ー
）」

や
「
子
ど
も
広
場
（
フ
ォ
ン
テ
秋
田

6
階
）」

を
利
用
し
て
い
ま
す
か
。
ま
た
、
利
用
し
て
い
る
場
合
、

お
お
よ
そ
の
利
用
回
数
（
頻
度
）
を
□
内
に
数
字
で
ご
記
入

く
だ
さ
い
。
 

   
 

               
■
「
１
」
と
回
答
の
場
合
、
１
週
当
た
り
も
し
く
は
１
カ
月
当
た
り
の
利
用
回
数
（
頻
度
）
 

                               
 

利
用
回
数
に
つ
い
て
は
、
「
月
１
回
」
が

6
4
.8
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
月
２
回
」
（
1
5
.
8％

）
、

「
週
１
回
」
（
7.
9
％
）
、
「
月
３
回
」
（
5
.
1％

）
、
「
週
２
回
」
（
1.
8
％
）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。 

「
子
ど
も
未
来
セ
ン
タ
ー
」
等
の
利
用
に
つ
い
て

は
、
「
利
用
し
て
い
な
い
」
が

6
5
.4
％
で
、
「
利

用
し
て
い
る
」
は

3
4
.6
％
と
な
っ
て
い
る
。

 

宛
名

の
お
子

さ
ん
の

地
域
の
子

育
て

支
援

事
業
の

利
用
状
況

に
つ

い
て

お
伺
い

し
ま
す
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―
  

- 3
8 

- 

利
用

し
て
い
な

い
が
、
今
後
利

用
し
た
い

2
5
.5

%

す
で
に
利
用
し
て
い

る
が
、
今
後
利
用
日

数
を
増
や
し
た
い

1
6
.5

%

新
た
に
利
用
し

た
り
、
利
用
日
数

を
増
や
し
た
い
と

は
思
わ
な
い

5
8
.0

%

週
１
回

2
2
.4

%

週
２
回

4
.2

%

週
３
回

1
.1

%

週
４
回

0
.4

%

週
５
回

0
.4

%

月
１
回

5
1
.3

%

月
２
回

1
6
.7

%

月
３
回

2
.3

%

月
４
回

0
.8

%
月
５
回

0
.4

%

利
用

回
数

回
答

数
割

合

1
週

１
回

5
9

 
2
2
.4

%

2
週

２
回

1
1

 
4
.2

%

3
週

３
回

3
 

1
.1

%

4
週

４
回

1
 

0
.4

%

5
週

５
回

1
 

0
.4

%

6
週

６
回

-
 

7
週

７
回

以
上

-
 

8
月

１
回

1
3
5

 
5
1
.3

%

9
月

２
回

4
4

 
1
6
.7

%

1
0

月
３
回

6
 

2
.3

%

1
1

月
４
回

2
 

0
.8

%

1
2

月
５
回

1
 

0
.4

%

1
3

月
６
回

-
 

1
4

月
７
回

以
上

-
 

合
計

2
6
3

 
1
0
0
.0

%

無
回

答
1
3

 

回
答

対
象

者
2
7
6

 

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
利

用
し
て
い
な
い
が

、
今

後
利

用
し
た
い

27
6

 
25

.5
%

2
す
で
に
利

用
し
て
い
る
が

、
今

後
利
用

日
数

を
増

や
し
た
い

17
8

 
16

.5
%

3
新

た
に
利

用
し
た
り
、
利

用
日

数
を
増

や
し
た
い
と
は

思
わ

な
い

62
7

 
58

.0
%

合
計

1,
08

1
 

10
0.

0%

無
回
答

10
8

 

回
答
対
象
者

1,
18

9
 

問
1
8
 
「
子
ど
も
未
来
セ
ン
タ
ー
」
や
「
子
育
て
交
流
ひ
ろ
ば
（
各
市
民
サ
ー
ビ
ス
セ
ン
タ
ー
）
」
や
「
子
ど
も
広
場
（
フ

ォ
ン
テ
秋
田

6
階
）
」
に
つ
い
て
、
今
は
利
用
し
て
い
な
い
が
、
で
き
れ
ば
今
後
利
用
し
た
い
、
あ
る
い
は
、
利
用

日
数
を
増

や
し
た

い
と
思

い
ま

す
か
。

あ
て
は

ま
る
番

号
１

つ
に

○
を
つ
け

て
、
お

お
よ

そ
の
利

用
回
数

（
頻
度
）

を
□
内
に
数
字
で
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
 

 
 
 

                      
■
「
１
」
と
回
答
の
場
合
、
１
週
当
た
り
も
し
く
は
１
カ
月
当
た
り
の
利
用
回
数
（
頻
度
）
 

 
                             

 

今
後
利
用
す
る
場
合
の
利
用
回
数
に
つ
い
て
は
、
「
月
１
回
」
が

5
1
.
3％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
週

１
回
」
（
2
2
.4
％
）
、
「
月
２
回
」
（

1
6
.7
％
）
、
「
週
２
回
」
（
4
.
2％

）
、
「
月
３
回
」
（

2.
3
％
）

な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。

 

 
「
子
ど
も
未
来
セ
ン
タ
ー
」
等
の
今
後
の
利
用
に
つ
い
て
は

、
「
新
た
に
利
用
し
た
り
、
利
用
日
数
を

増
や
し
た
い
と
は
思
わ
な
い
」
が

58
.
0％

、
「
利
用
し
て
い
な
い
が
、
今
後
利
用
し
た
い
」
（

2
5
.5
％
）
、

「
す
で
に
利
用
し
て
い
る
が
、
今
後
利
用
日
数
を
増
や
し
た
い
」
（

1
6.
5
％
）
と
な
っ
て
い
る
。
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- 3
9 

- 

22
.0 

18
.8 

43
.4 

7.2
 

23
.1 

3.6
 

32
.4 

0
10

20
30

40
50（%

）

※
複

数
回

答

週
１

回

1
6
.8

%

週
２

回

5
.2

%

週
３

回

1
.2

%

週
４

回

1
.2

%
月

１
回

3
1
.1

%

月
２

回

2
7
.2

%

月
３

回

9
.8

%

月
４

回

4
.0

%月
５

回

1
.7

%

月
６

回

1
.2

%
月

７
回

以
上

0
.6

%

利
用

回
数

回
答

数
割

合

1
週

１
回

2
9

 
1
6
.8

%

2
週

２
回

9
 

5
.2

%

3
週

３
回

2
 

1
.2

%

4
週

４
回

2
 

1
.2

%

5
週

５
回

-
 

6
週

６
回

-
 

7
週

７
回

以
上

-
 

8
月

１
回

5
4

 
3
1
.1

%

9
月

２
回

4
7

 
2
7
.2

%

1
0

月
３

回
1
7

 
9
.8

%

1
1

月
４

回
7

 
4
.0

%

1
2

月
５

回
3

 
1
.7

%

1
3

月
６

回
2

 
1
.2

%

1
4

月
７

回
以

上
1

 
0
.6

%

合
計

1
7
3

 
1
0
0
.0

%

無
回

答
5

 

回
答

対
象

者
1
7
8

 

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
施

設
・
機

能
に

魅
力

が
な

い
1
5
9

 
2
2
.0

%

2
自

宅
か

ら
遠

い
1
3
6

 
1
8
.8

%

3
自

家
用

車
で

行
き

づ
ら

い
  

（
有

料
駐

車
場

、
駐

車
ス

ペ
ー

ス
不

足
等

）
3
1
3

 
4
3
.4

%

4
ア

ク
セ

ス
（
交

通
、

館
内

）
が

悪
い

5
2

 
7
.2

%

5
利

用
可

能
日

・
時

間
が

希
望

と
合

わ
な

い
1
6
7

 
2
3
.1

%

6
施

設
が

あ
る

こ
と

を
知

ら
な

か
っ

た
2
6

 
3
.6

%

7
そ

の
他

2
3
4

 
3
2
.4

%

合
計

（
回

答
母

数
）

7
2
2

 

無
回

答
5
1

 

回
答

対
象

者
7
7
3

 

 
■
「
２
」
と
回
答
の
場
合
、
１
週
当
た
り
も
し
く
は
１
カ
月
当
た
り
の
利
用
回
数
（
頻
度
）
 

 
                          問

1
9
 
問

17
で
「
２
 
利
用
し
て
い
な
い
」
に
○
を
つ
け
た
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
そ
の
理
由
に
つ
い

て
あ
て
は
ま
る
番

号
す
べ
て
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

                           
 

今
後
利
用
回
数
を
増
や
す
場
合
の
利
用
回
数
に
つ
い
て
は
、
「
月
１
回
」
が

3
1
.
1％

で
最
も
多
く
、
次

い
で

「
月
２
回

」
（

27
.
2
％
）
、

「
週
１
回

」
（

16
.
8
％
）
、

「
月
３
回

」
（

9.
8
％
）
、
「

週
２
回

」
（
5
.
2％

）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。

 

「
子
ど
も
未
来
セ
ン
タ
ー
」
等
を
利
用
し
て
い
な
い
理
由
に
つ
い
て
は
、「

自
家
用
車
で
行
き
づ
ら
い
（
有

料
駐
車
場
、
駐
車
ス
ペ
ー
ス
不
足
等
）
」
が

43
.
4％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
そ
の
他

」
（
3
2
.4
％
）
、
「
利

用
可
能
日
・
時
間
が
希
望
と
合
わ
な
い
」
（
2
3.
1
％
）
、
「
施
設
・
機
能
に
魅
力
が
な
い
」
（
2
2
.
0％

）
、

「
自
宅
か
ら
遠
い
」
（
1
8
.
8％

）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。
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- 4
0 

- 

は
い

い
い
え

は
い

い
い
え

は
い

い
い
え

①
秋

田
市

版
ネ
ウ
ボ
ラ
（
市

保
健

所
2
階

子
ど
も
健

康
課

内
）

6
1
.1

%
3
8
.9

%
2
1
.2

%
7
8
.8

%
3
1
.2

%
6
8
.8

%

②
子

ど
も
健

康
課

の
健

康
教

育
事

業
（
両

親
学

級
、
食

生
活

学
級

、
離

乳
食

教
室

、
幼
児

食
教

室
、
む
し
歯

予
防

教
室

等
）

7
4
.3

%
2
5
.7

%
4
4
.4

%
5
5
.6

%
4
6
.5

%
5
3
.5

%

③
子

ど
も
健

康
課

の
健

康
相

談
事

業
（
妊

産
婦

相
談

、
育
児

相
談

等
）

5
7
.4

%
4
2
.6

%
1
1
.4

%
8
8
.6

%
3
4
.1

%
6
5
.9

%

④
フ
ァ
ミ
リ
ー
・
サ

ポ
ー
ト
・
セ
ン
タ
ー

6
5
.6

%
3
4
.4

%
1
1
.1

%
8
8
.9

%
3
3
.9

%
6
6
.1

%

⑤
子

ど
も
未

来
セ
ン
タ
ー
発

行
の

子
育

て
情

報
誌

5
7
.5

%
4
2
.5

%
3
9
.5

%
6
0
.5

%
5
9
.2

%
4
0
.8

%

⑥
市

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
「
子

育
て
情

報
」

5
4
.4

%
4
5
.6

%
3
4
.3

%
6
5
.7

%
5
9
.7

%
4
0
.3

%

⑦
市
立
秋
田
総
合
病
院
の
小
児
救
急

9
0
.4

%
9
.6

%
6
1
.0

%
3
9
.0

%
8
3
.6

%
1
6
.4

%

⑧
ブ
ッ
ク
ス
タ
ー
ト
推

進
事

業
7
0
.8

%
2
9
.2

%
4
7
.5

%
5
2
.5

%
5
9
.8

%
4
0
.2

%

⑨
か

ぞ
く
ぶ

っ
く
ぱ

っ
く
事

業
2
8
.9

%
7
1
.1

%
1
0
.3

%
8
9
.7

%
5
1
.3

%
4
8
.7

%

⑩
読
書
の
記
録
帳
事
業

3
2
.2

%
6
7
.8

%
1
3
.2

%
8
6
.8

%
5
1
.8

%
4
8
.2

%

⑪
在

宅
子

育
て
サ

ポ
ー
ト
事

業
5
5
.6

%
4
4
.4

%
3
8
.4

%
6
1
.6

%
5
0
.9

%
4
9
.1

%

A
知

っ
て
い
ま
す
か

B
利

用
し
た
こ
と
が

あ
り
ま
す
か

C
今

後
利

用
し
た
い
で
す
か

事
業

 問
2
0
 
す
べ
て
の
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 

秋
田
市
で

実
施

し
て
い

る
下
記

の
事
業

に
つ

い
て
お

答
え
く

だ
さ
い

。
①

～
⑪
の

事
業
ご

と
に
、

Ａ
～

Ｃ
の
そ

れ
ぞ
れ
に
つ
い
て
、
「
は
い
」「

い
い
え
」
の
い
ず
れ
か
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

                              
 

秋
田
市
が
実
施
し
て
い
る
事
業
の
認
知
度
は
、
「
市
立
秋
田
総
合
病
院
の
小
児
救
急
」
が

9
0
.
4％

で
最
も
高
く
、

次
い
で

「
子
ど

も
健
康

課
の
健

康
教
育

事
業

（
両
親

学
級
、

食
生
活

学
級

、
離
乳

食
教
室

、
幼
児

食
教

室
、
む

し
歯

予
防
教
室
等
）
」
（
7
4.
3
％
）
と
「
ブ
ッ
ク
ス
タ
ー
ト
推
進
事
業
」
（
7
0
.
8％

）
が

7
割

以
上
と
な
っ
て
い
る
。
 

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る
か
に
つ
い
て
は
、
「
市
立
秋
田
総
合
病
院
の
小
児
救
急
」
が

6
1.
0
％
で
最
も
高
く
、
次
い

で
「
ブ

ッ
ク
ス

タ
ー

ト
推
進
事

業
」

（
4
7
.5
％
）

、
「

子
ど

も
健

康
課
の

健
康

教
育
事
業

（
両

親
学
級

、
食

生
活
学

級
、
離
乳
食
教
室
、
幼
児
食
教
室
、
む
し
歯
予
防
教
室
等
）

」
（
4
4
.
4％

）
が
４
割
以
上
と
な
っ
て
い
る
。
 

今
後
の
利
用
で
は
、
「
市
立
秋
田
総
合
病
院
の
小
児
救
急
」
が

8
3.
6
％
で
最
も
高
く
、
次
い
で
「
ブ
ッ
ク
ス
タ
ー

ト
推
進

事
業
」

（
59
.
8
％

）
、

「
市

ホ
ー
ム

ペ
ー

ジ
「

子
育

て
情

報
」
」

（
59
.
7
％

）
と

続
き

、
以
下

、
「

子
ど
も

未
来
セ
ン
タ
ー
発
行
の
子
育
て
情
報
誌
」
（
5
9
.2
％
）
、
「
読
書
の
記
録
帳
事
業
」
(
5
1.
8
%
)
、
「
か
ぞ
く
ぶ
っ
く
ぱ

っ
く
事
業
」
（
5
1.
3
％
）
、
「
在
宅
子
育
て
サ
ポ
ー
ト
事
業
」
（
5
0
.
9％

）
な
ど
が

5
割

以
上
と
な
っ
て
い
る
。
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- 4
1 

- 

６
時

0
.2

%

７
時

1
9
.1

%

８
時

4
7
.7

%

９
時

2
8
.7

%

１
０
時

3
.4

%

１
１
時

0
.2

%

１
３
時

0
.5

%

１
４
時

0
.2

%

利
用
す
る
必
要
は

な
い

4
8
.8

%

ほ
ぼ
毎
週
利

用
し
た
い

1
8
.2

%

月
に
１
～
２
回
は

利
用
し
た
い

3
3
.0

%

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
利
用
す
る
必
要
は
な
い

57
0

 
48

.8
%

2
ほ
ぼ
毎
週
利
用
し
た
い

21
3

 
18

.2
%

3
月
に
１
～
２
回
は
利
用
し
た
い

38
6

 
33

.0
%

合
計

1,
16

9
 

10
0.

0%

無
回
答

20
 

回
答
対
象
者

1,
18

9
 

開
始

時
間

回
答

数
割

合

1
６
時

前
-

 

2
６
時

1
 

0.
2%

3
７
時

11
2

 
19

.1
%

4
８
時

27
9

 
47

.7
%

5
９
時

16
8

 
28

.7
%

6
１
０
時

20
 

3.
4%

7
１
１
時

1
 

0.
2%

8
１
２
時

-
 

9
１
３
時

3
 

0.
5%

10
１
４
時

1
 

0.
2%

11
１
５
時

以
降

-
 

合
計

58
5

 
10

0.
0%

無
回

答
14

 

回
答

対
象

者
59

9
 

    問
2
1
 
宛
名
の
お
子
さ
ん
に
つ
い
て
、
土
曜
日
と
日
曜
日
・
祝
日
に
、
定
期
的
な
教
育
・
保
育
の
事
業
の
利
用
希
望
は
あ

り
ま
す
か
（
一
時
的
な
利
用
は

除
き
ま

す
）
。
希

望
が

あ
る

場
合

は
、

利
用

し
た

い
時

間
帯

を
ご
記

入
く

だ
さ

い
。
 

※
教
育
・
保
育
事
業
と
は
、
幼
稚
園
、
保
育
所
、
認
定
こ
ど
も
園
、
認
可
外
保
育
施
設
な
ど
の
事
業
を

指
し

、
親

族
・

知
人
に
よ
る
預
か
り
は
含
み
ま
せ
ん
。
 

 （
１
）
土
曜
日
 

 
                  

■
「
２
」
ま
た
は
「
３
」

と
回
答
の
場
合
、
希
望
す
る
利
用
開
始
時
間
 

 
 

                         
 

土
曜

日
の

定
期

的
な

教
育

・
保

育
の

事
業

の
利

用
希

望
に

つ
い

て
は

、
「

利
用

す
る

必
要

は
な

い
」

が
4
8
.
8
％
で
最
も
多
く

、「
ほ
ぼ
毎
週
利
用
し
た
い
」（

1
8
.
2％

）
と
「
月
に

1～
2
回
利
用
し
た
い
」（

3
3.
0
％
）

を
合
わ
せ
た
利
用
希

望
は

5
割
を
若
干
超
え
て
い
る
。
 

希
望

す
る

土
曜

日
の

利
用

開
始

時
間

に
つ

い
て
は
、
「
８
時
」
が

4
7
.7
％
で
最
も
多
く
、
次
い

で
「
９
時
」
（
2
8
.
7％

）
、
「
７
時
」
（
1
9
.
1％

）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。

 

宛
名

の
お
子

さ
ん
の

土
曜
・
休

日
や

長
期

休
暇
中

の
「
定
期

的
」

な
教

育
・
保

育
事
業
の

 

利
用

希
望
に

つ
い
て

お
伺
い
し

ま
す
 

 

―
就

学
前
児

童
―
  

- 4
2 

- 

１
１
時

0
.2

%

１
２
時

1
.7

%
１
３
時

1
.5

%

１
４
時

2
.7

%

１
５
時

8
.7

%

１
６
時

1
4
.9

%

１
７
時

3
0
.6

%

１
８
時

3
2
.6

%

１
９
時

6
.0

%２
０
時

0
.9

%

利
用
す
る
必
要
は
な
い

7
4
.2

%

ほ
ぼ
毎
週
利

用
し
た
い

3
.5

%
月
に
１
～
２
回
は

利
用
し
た
い

2
2
.3

%

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
利
用
す
る
必
要
は
な
い

86
6

 
74

.2
%

2
ほ
ぼ
毎
週
利
用
し
た
い

41
 

3.
5%

3
月
に
１
～
２
回
は
利
用
し
た
い

26
0

 
22

.3
%

合
計

1,
16

7
 

10
0.

0%

無
回
答

22
 

回
答
対
象
者

1,
18

9
 

終
了

時
間

回
答

数
割

合

1
１
０
時

前
-

 

2
１
０
時

-
 

3
１
１
時

1
 

0.
2%

4
１
２
時

10
 

1.
7%

5
１
３
時

9
 

1.
5%

6
１
４
時

16
 

2.
7%

7
１
５
時

51
 

8.
7%

8
１
６
時

87
 

14
.9

%

9
１
７
時

17
9

 
30

.6
%

10
１
８
時

19
1

 
32

.6
%

11
１
９
時

35
 

6.
0%

12
２
０
時

5
 

0.
9%

13
２
１
時

以
降

1
 

0.
2%

合
計

58
5

 
10

0.
0%

無
回

答
14

 

回
答

対
象

者
59

9
 

 
■
「
２
」
ま
た
は
「
３
」

と
回
答
の
場
合
、
希
望
す
る
利
用
終
了
時
間
 

                               （
２
）
日
曜
日
・
祝
日
 

 
                        

 

日
曜
日
や
祝
日
の
定
期
的
な
教
育
・
保
育
の
事
業
の
利
用
希
望
に
つ
い
て
は
、「

利
用
す
る
必
要
は
な
い
」

が
7
4
.2
％
で
最
も
多
く

、「
ほ
ぼ
毎
週
利
用
し
た
い
」（

3
.5
％
）
と
「
月
に

1～
2
回
利
用
し
た
い
」（

2
2.
3
％
）

を
合
わ
せ
た
利
用
希
望
は
３
割
未
満
と
な
っ
て
い
る
。
 

希
望

す
る

土
曜

日
の

利
用

終
了

時
間

に
つ

い
て

は
、
「
１
８
時
」
が

3
2
.6
％
で
最
も
多
く
、
次
い

で
「
１
７
時
」（

3
0
.
6％

）
、「

１
６
時
」（

14
.
9％

）
、

「
１
５
時
」
（
8.
7
％
）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。 
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- 4
3 

- 

６
時

0
.3

%

７
時

2
1
.4

%

８
時

4
4
.4

%

９
時

2
6
.5

%

１
０
時

6
.1

%

１
２
時

0
.3

%

１
３
時

0
.7

%
１
５
時
以
降

0
.3

%

１
１
時

0
.3

%

１
２
時

1
.7

%
１
３
時

1
.7

%

１
４
時

2
.0

%

１
５
時

6
.4

%

１
６
時

1
0
.9

%

１
７
時

2
8
.1

%

１
８
時

3
7
.0

%

１
９
時

9
.2

%

２
０
時

2
.0

%２
１
時
以
降

0
.7

%

開
始

時
間

回
答

数
割

合

1
６
時

前
-

 

2
６
時

1
 

0.
3%

3
７
時

63
 

21
.4

%

4
８
時

13
1

 
44

.4
%

5
９
時

78
 

26
.5

%

6
１
０
時

18
 

6.
1%

7
１
１
時

-
 

8
１
２
時

1
 

0.
3%

9
１
３
時

2
 

0.
7%

10
１
４
時

-
 

11
１
５
時

以
降

1
 

0.
3%

合
計

29
5

 
10

0.
0%

無
回

答
6

 

回
答

対
象

者
30

1
 

終
了

時
間

回
答

数
割

合

1
１
０
時

前
-

 

2
１
０
時

-
 

3
１
１
時

1
 

0.
3%

4
１
２
時

5
 

1.
7%

5
１
３
時

5
 

1.
7%

6
１
４
時

6
 

2.
0%

7
１
５
時

19
 

6.
4%

8
１
６
時

32
 

10
.9

%

9
１
７
時

83
 

28
.1

%

10
１
８
時

10
9

 
37

.0
%

11
１
９
時

27
 

9.
2%

12
２
０
時

6
 

2.
0%

13
２
１
時

以
降

2
 

0.
7%

合
計

29
5

 
10

0.
0%

無
回

答
6

 

回
答

対
象

者
30

1
 

 
■
「
２
」
ま
た
は
「
３
」

と
回
答
の
場
合
、
希
望
す
る
利
用
開
始
時
間
 

 
 

     
 

                     
■
「
２
」
ま
た
は
「
３
」

と
回
答
の
場
合
、
希
望
す
る
利
用
終
了
時
間
 

                       
 

希
望
す
る
日
曜
日
・
祝
日
の
利
用
開
始
時
間

に
つ
い
て
は
、
「
８
時
」
が

44
.
4
％
で
最
も
多

く
、
次
い
で
「
９
時
」
（

26
.5
％
）
、
「
７
時
」

（
2
1
.
4％

）
、
「
１
０
時
」
（

6
.1
％
）
、
「
１

３
時
」
（
0
.7
％
）

な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。
 

希
望

す
る

日
曜

日
・

祝
日

の
利

用
終

了
時

間
に

つ
い
て
は
、
「
１
８
時
」
が

37
.
0
％
で
最
も
多
く
、

次
い

で
「

１
７

時
」

（
2
8
.
1
％

）
、

「
１

６
時

」
（
1
0
.
9％

）
、
「
１
９
時
」
（

9
.
2％

）
、
「
１
５

時
」
（
6
.
4％

）
な
ど
の

順
と
な
っ
て
い
る
。
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- 4
4 

- 

7
3

.3
 

3
8

.5
 

1
.0

 

3
1

.7
 

7
.6

 

0
2

0
4

0
6

0
8

0
1

0
0

（
%
）

※
複

数
回

答

8
5

.2
 

2
9

.2
 

0
.8

 

2
3

.6
 

3
.2

 

0
2

0
4

0
6

0
8

0
1

0
0

（
%
）

※
複
数
回
答

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
月
に
数
回
仕
事
が
入
る
た
め

28
0

 
73

.3
%

2
平
日
に
済
ま
せ
ら
れ
な
い
用
事

を
ま
と
め
て
済
ま
せ
る
た
め

14
7

 
38

.5
%

3
親
族
の
介
護
や
手
伝
い
が
必
要

な
た
め

4
 

1.
0%

4
息
抜
き
の
た
め

12
1

 
31

.7
%

5
そ
の
他

29
 

7.
6%

合
計
（回

答
母
数
）

38
2

 

無
回
答

4
 

回
答
対
象
者

38
6

 

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
月
に
数
回
仕
事
が
入
る
た
め

21
3

 
85

.2
%

2
平
日
に
済
ま
せ
ら
れ
な
い
用
事

を
ま
と
め
て
済
ま
せ
る
た
め

73
 

29
.2

%

3
親
族
の
介
護
や
手
伝
い
が
必
要

な
た
め

2
 

0.
8%

4
息
抜
き
の
た
め

59
 

23
.6

%

5
そ
の
他

8
 

3.
2%

合
計
（回

答
母
数
）

25
0

 

無
回
答

51
 

回
答
対
象
者

30
1

 

問
2
1
-1

 
問

2
1
の
（
１
）
で
、
「
３

 
月
に
１
～
２
回
は
利
用
し
た
い
」
に
○
を
つ
け
た
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 

毎
週
で
は
な
く
、
た
ま
に
利
用
し
た
い
理
由
は
何
で
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号
す
べ
て
に

○
を
つ
け
て
く
だ
さ

い
。
 

 
                          問

2
1
-2

 
問

2
1
の
（
２
）
で
、「

２
 ほ

ぼ
毎
週
利
用
し
た
い
」「

３
 
月
に
１
～
２
回
は
利
用
し
た
い
」
に
○
を
つ
け
た

方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 

利
用
し
た
い
理
由
は
何
で
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号
す
べ
て
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。

 
  

 
                    

 

土
曜
日
に
、
毎
週
で
は
な
く
、
た
ま
に
利
用
し
た
い
理
由
に
つ
い
て
は
、
「
月
に
数
回
仕
事
が
入
る
た

め
」
が

7
3
.3
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で

「
平
日
に
済
ま

せ
ら
れ
な
い
用
事

を
ま

と
め
て
済
ま
せ
る
た
め
」

（
3
8
.
5％

）
、
「
息
抜
き
の
た
め
」
（

3
1.
7
％
）
な
ど

の
順
と
な
っ
て
い
る
。
 

日
曜
日
・
祝
日
に
、
ほ
ぼ

毎
週
又
は
月
に
１
～
２
回
は
利
用
し
た
い
理
由
に
つ
い
て
は
、
「
月
に
数
回
仕

事
が
入
る
た
め
」
が

8
5
.
2％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
平
日
に
済
ま
せ
ら
れ
な
い
用
事
を
ま
と
め
て
済
ま
せ

る
た
め
」
（
2
9
.
2％

）
、
「
息
抜
き
の
た
め
」
（

2
3.
6
％
）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。
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- 4
5 

- 

6
.5

 

2
4

.5
 

7
0

.1
 

1
9

.0
 

0
2

0
4

0
6

0
8

0
（

%
）

※
複
数
回
答

は
い

1
7
.9

%

い
い
え

7
3
.5

%

そ
の
他

8
.6

%

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
は
い

46
 

17
.9

%

2
い
い
え

18
9

 
73

.5
%

3
そ
の
他

22
 

8.
6%

合
計

25
7

 
10

0.
0%

無
回
答

44
 

回
答
対
象
者

30
1

 

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
申
し
込
ん
だ
施
設
の
定
員
が
満

員
な
た
め

12
 

6.
5%

2
近
くに

実
施
施
設
が
な
い
た
め

45
 

24
.5

%

3
お
子
さ
ん
が
通
う
保
育
所
等
で

未
実
施
な
た
め

12
9

 
70

.1
%

4
そ
の
他

35
 

19
.0

%

合
計
（回

答
母
数
）

18
4

 

無
回
答

5
 

回
答
対
象
者

18
9

 

 問
2
1-
2
-
1
 
問

2
1
の
（
２
）
で
、
「
２

 
ほ
ぼ
毎
週
利
用
し
た
い
」「

３
 月

に
１
～
２
回
は
利
用
し
た
い
」
に
○
を
つ
け

た
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 

利
用
希
望
日
に
利
用
で
き
て
い
ま
す
か
。
い
ず
れ
か
に

○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

                        問
2
1
-2
-
2
 
問

21
-
2
-1

で
、「

２
 い

い
え
」
に
○
を
つ
け
た
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 

利
用
希
望
日
に
利
用
で
き
な
い
理
由
は
何
で
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号
す
べ
て
に
○

を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。 

 
 

                    
 

日
曜
日
・

祝
日
に

、
利
用

希
望

日
に
利

用
で
き

な
い
理

由
に

つ
い
て

は
、
「

お
子
さ

ん
が

通
う
保
育
所

等
で
未
実
施
な
た
め
」
が

7
0
.1
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
近
く
に
実
施
施
設
が
な
い
た
め
」
（

24
.
5％

）
、

「
そ
の
他
」
（
1
9.
0
％
）
、
「
申
し
込
ん
だ
施
設
の
定
員
が
満
員
な
た
め
」
（
6
.5
％
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

日
曜
日
・
祝
日
に
、
利
用
希
望
日
ど
お
り
利
用
で
き
て
い
る
か
に
つ
い
て
は
、
「
は
い
」
が

1
7.
9
％
で
、

「
い
い
え
」
が

73
.
5％

、
「
そ
の
他
」
（
8
.
6％

）
と

な
っ
て
い
る
。
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- 4
6 

- 

利
用
す
る
必

要
は

な
い

3
3
.6

%

休
み
の
期
間
中
、
ほ

ぼ
毎
日
利
用
し
た
い

2
7
.6

%

休
み
の
期
間

中
、
週
に
数
日

利
用
し
た
い

3
8
.8

%

６
時

1
.1

%

７
時

1
0
.1

%

８
時

3
2
.6

%
９
時

5
0
.6

%

１
０
時

5
.6

%

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
利
用
す
る
必
要
は
な
い

45
 

33
.6

%

2
休
み
の
期
間
中
、
ほ
ぼ
毎
日
利

用
し
た
い

37
 

27
.6

%

3
休
み
の
期
間
中
、
週
に
数
日
利

用
し
た
い

52
 

38
.8

%

合
計

13
4

 
10

0.
0%

無
回
答

6
 

回
答
対
象
者

14
0

 

開
始
時
間

回
答
数

割
合

1
６
時
前

-
 

2
６
時

1
 

1.
1%

3
７
時

9
 

10
.1

%

4
８
時

29
 

32
.6

%

5
９
時

45
 

50
.6

%

6
１
０
時

5
 

5.
6%

7
１
１
時

-
 

合
計

89
 

10
0.

0%

無
回
答

-
 

回
答
対
象
者

89
 

 問
2
2
 
「
幼
稚
園
」
を
利
用
さ
れ
て
い
る
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 
 
⇒
 
該
当
し
な
い
方
は
、
問

2
3
へ
 

宛
名
の
お

子
さ

ん
に
つ

い
て
、

夏
休
み

・
冬

休
み
な

ど
長
期

の
休
暇

期
間

中
の
教

育
・
保

育
の
事

業
の

利
用
を

希
望
し
ま

す
か
。

希
望
が

あ
る

場
合
は

、
利
用

し
た
い

時
間

帯
を
、

(
例

)
０

９
時
～

１
８

時
の
よ

う
に
２

４
時

間
制
で
ご
記
入
く
だ
さ
い
（
数
字
は
一
枠
に
一
字
）。

な
お
、
こ
れ
ら
の
事
業
の
利
用
に
は
、
一
定
の
利
用
者
負

担
が
発
生
し
ま
す
。
 

  
                     

■
「
２
」
ま
た
は
「
３
」

と
回
答
の
場
合
、
希
望
す
る
利
用
開
始
時
間
 

                       
 

希
望
す
る
長
期
の
休
暇
期
間
中
の
利
用
開
始
時
間
に
つ
い
て
は
、「

９
時
」
が

50
.
6％

で
最
も
多
く
、
次

い
で
「
８
時
」
（
3
2
.
6％

）
と
続
き
、
こ
の
２
項
目
で
全
体
の

8
割
以
上
を
占
め
て
い
る
。
 

夏
休
み
・
冬
休
み
な
ど
長
期
の
休
暇
期
間
中
の
教
育
・
保
育
の
事
業
の
利
用
に
つ
い
て
は
、
「
休
み
の
期

間
中
、
週
に
数
日
利
用
し
た
い
」
が

3
8
.
8％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
利
用
す
る
必
要
は
な
い

」（
3
3
.6
％
）
、

「
休
み
の
期
間
中
、
ほ
ぼ
毎
日
利
用
し
た
い
」
（

2
7.
6
％
）
と
な
っ
て
い

る
。
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- 4
7 

- 

１
２
時

6
.4

%

１
３
時

6
.4

%

１
４
時

9
.7

%

１
５
時

1
9
.4

%

１
６
時

9
.7

%

１
７
時

3
5
.5

%

１
８
時

9
.7

%

１
９
時

3
.2

%

週
に
数
回

仕

事
が

入
る
た

め

3
4
.6

%

買
い
物
等
の
用

事
を
ま
と
め

て

済
ま
せ
る
た
め

5
5
.8

%

息
抜
き
の
た
め

6
1
.5

%

そ
の
他

1
9
.2

%

終
了

時
間

回
答

数
割

合

1
１
０
時

前
-

 

2
１
０
時

-
 

3
１
１
時

-
 

4
１
２
時

2
 

6
.4

%

5
１
３
時

2
 

6
.4

%

6
１
４
時

3
 

9
.7

%

7
１
５
時

6
 

1
9
.4

%

8
１
６
時

3
 

9
.7

%

9
１
７
時

1
1

 
3
5
.5

%

1
0

１
８
時

3
 

9
.7

%

1
1

１
９
時

1
 

3
.2

%

1
2

２
０
時

-
 

合
計

3
1

 
1
0
0
.0

%

無
回

答
5
8

 

回
答

対
象

者
8
9

 

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
週
に
数
回
仕
事
が
入
る
た
め

18
 

34
.6

%

2
買
い
物
等
の
用
事
を
ま
と
め
て

済
ま
せ
る
た
め

29
 

55
.8

%

3
親
等
親
族
の
介
護
や
手
伝
い
が

必
要
な
た
め

-
 

4
息
抜
き
の
た
め

32
 

61
.5

%

5
そ
の
他

10
 

19
.2

%

合
計
（回

答
母
数
）

52
 

無
回
答

-
 

回
答
対
象
者

52
 

 ■
「

２
」
ま
た
は
「
３
」
と
回
答
の
場
合
、
希
望
す
る
利
用
終
了
時
間
 

  
 

                          問
2
2
-1

 
問

2
2
で
、「

３
 週

に
数
日
利
用
し
た
い
」
に
○
を
つ
け
た
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 

毎
日
で
は
な
く
、
た
ま
に
利
用
し
た
い
理
由
に
つ
い
て
、
あ
て
は
ま
る
番
号
す
べ
て
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。 

 
                       

 

希
望
す
る
長
期
の
休
暇
期
間
中
の
利
用
終
了
時
間
に
つ
い
て
は
、
「
１
７
時
」
が

3
5
.
5％

で
最
も
多
く
、

次
い
で
「
１
５
時
」
（

1
9.
4％

）
、
「
１
４
時
」
、
「
１
６
時
」
、
「
１
８
時
」
が
同
率

9
.
7％

で
続
い
て

い
る
。

 

 
長
期
の
休
暇
期
間
中
に
教
育
・
保
育
の
事
業
を
、
毎
日
で
な
く
、
た
ま
に
利
用
し
た
い
理
由
つ
い
て
は
、

「
息
抜
き
の
た
め
」
が

61
.
5％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
買
い
物
等
の
用
事
を
ま
と
め
て
済
ま
せ
る
た
め
」

（
5
5
.
8％

）
、
「
週
に
数
回
仕
事
が
入
る
た
め
」
（
3
4
.
6％

）
な
ど
の
順
に
な
っ
て
い
る
。
 

―
就

学
前
児
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―
  

- 4
8 

- 

あ
っ
た

7
9
.9

%

な
か
っ
た

2
0
.1

%

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
あ
っ
た

71
7

 
79

.9
%

2
な
か
っ
た

18
0

 
20

.1
%

合
計

89
7

 
10

0.
0%

無
回
答

18
 

回
答
対
象
者

91
5

 

選
択
肢

回
答
数

割
合

ア
母
親
が
休
ん
だ

5
7
9

 
8
5
.3

%

イ
父
親
が
休
ん
だ

2
7
0

 
3
9
.8

%

ウ
（
同
居
者
を
含
む
）
親
族
・
知
人
に
子

ど
も
を
み
て
も
ら
っ
た

3
0
4

 
4
4
.8

%

エ
父
親
又
は
母
親
の
う
ち
就
労
し
て
い

な
い
方
が
子
ど
も
を
み
た

9
8

 
1
4
.4

%

オ
病
児
・
病
後
児
の
保
育
を
利
用
し
た

（
保
育
所
（
園
）
で
実
施
し
て
い
る

サ
ー
ビ
ス
を
含
む
）

2
6

 
3
.8

%

カ
ベ
ビ
ー
シ
ッ
タ
ー
を
利
用
し
た

-
 

キ
フ
ァ
ミ
リ
ー
・
サ
ポ
ー
ト
・
セ
ン
タ
ー
を
利

用
し
た

3
 

0
.4

%

ク
仕
方
な
く
子
ど
も
だ
け
で
留
守
番
を
さ

せ
た

2
 

0
.3

%

ケ
そ
の
他

1
2

 
1
.8

%

合
計
（
回
答
母
数
）

6
7
9

 

無
回
答

3
8

 

回
答
対
象
者

7
1
7

 

こ
の

1
年
間
に
、
子
ど
も
の
病
気
や
ケ
ガ
で
、

通
常
利
用
し
て
い
る
教
育
・
保
育

の
事
業
の
利
用

が
で

き
な

か
っ

た
こ

と
が

あ
っ

た
か

に
つ

い
て

は
、
「
あ
っ
た
」
が

7
9
.
9％

で
約

8
割
を
占
め
て

い
る
。

 

    問
2
3～

問
23
-
4
 は

、
平
日
の
定
期
的
な
教
育
・
保
育
の
事
業
を
利
用
し
て
い
る
と
答
え
た
保
護
者
の
方
（
問

1
5
で
１

に
○
を
つ
け
た
方
）

 に
お
伺
い
し
ま
す
。
 
 
 ⇒

 
 該

当
し
な
い
方
は
、
問

24
へ
 

 問
2
3
 
こ
の
１
年
間
に
、
宛
名
の
お
子
さ
ん
が
病
気
や
ケ
ガ
で
通
常
の
利
用
で
き
な
か
っ
た
こ
と
は
あ
り
ま
す
か
。
 

                  問
2
3
-1

 
宛
名
の
お
子
さ
ん
が
病
気
や
け
が
で
普
段
利
用
し
て
い
る
教
育
・
保
育
の
事
業
が
利
用
で
き
な
か
っ
た
場
合
に
、

こ
の
１
年
間
に
行
っ
た
対
処
方
法
と
し
て
あ
て
は
ま
る
記
号

す
べ
て
に
○
を
つ
け
、
そ
れ
ぞ
れ
の
日
数
も
□
内

に
数
字
で
ご
記
入
く
だ
さ
い
（
半
日
程
度
の
対
応
の
場
合
も
１
日
と
カ
ウ
ン
ト
し
て
く
だ
さ
い
。
）
。
 

                           
 

8
5

.3
 

3
9

.8
 4
4

.8
 

1
4

.4
 

3
.8

 

- 0
.4

 

0
.3

 

1
.8

 

0
2

0
4

0
6

0
8

0
1

0
0

（
%
）

※
複

数
回

答

子
ど
も
の
病
気
や
ケ
ガ
で
通
常
利
用
し
て
い
る
教
育
・
保
育
事
業
の
利
用
が
で
き
な
か
っ
た
場
合
の
対
処

方
法
に
つ
い
て
は
、

「
母
親
が
休
ん
だ
」
が

85
.
3％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
（
同
居
者
を
含
む
）
親
族
・

知
人
に
子
ど
も
を
み
て
も
ら
っ
た
」
が

44
.
8％

で
続
き
、
以
下
は
「
父
親
が
休
ん
だ
」
（

3
9
.
8％

）
、
「
父

親
又
は
母
親
の
う
ち
就
労
し
て
い
な
い
方
が
子
ど
も
を
み
た
」
（
1
4
.
4％

）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。

 

宛
名

の
お
子

さ
ん
の

病
気
の
際

の
対

応
に

つ
い
て

お
伺
い
し

ま
す
 

（
平

日
の
教

育
・
保

育
を
利
用

す
る

方
の

み
）
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児
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- 4
9 

- 

キ

日
数

回
答
数

割
合

1
１
～

５
日

2
 

6
6
.7

%

2
６
～

１
０
日

-
 

3
１
１
～

１
５
日

-
 

4
１
６
～

２
０
日

-
 

5
２
１
日

以
上

1
 

3
3
.3

%

合
計

3
 

1
0
0
.0

%

無
回
答

-
 

回
答
対
象
者

3
 

フ
ァ
ミ
リ
ー
・
サ

ポ
ー
ト
・
セ
ン
タ
ー
を
利

用
し
た

ア
母

親
が

休
ん
だ

日
数

回
答
数

割
合

1
１
～

５
日

2
4
7

 
4
4
.2

%

2
６
～

１
０
日

1
8
4

 
3
2
.9

%

3
１
１
～

１
５
日

5
6

 
1
0
.0

%

4
１
６
～

２
０
日

4
6

 
8
.2

%

5
２
１
日

以
上

2
6

 
4
.7

%

合
計

5
5
9

 
1
0
0
.0

%

無
回
答

2
0

 

回
答
対
象
者

5
7
9

 

イ
父

親
が

休
ん
だ

日
数

回
答
数

割
合

1
１
～

５
日

2
0
5

 
7
9
.2

%

2
６
～

１
０
日

4
8

 
1
8
.5

%

3
１
１
～

１
５
日

5
 

1
.9

%

4
１
６
～

２
０
日

1
 

0
.4

%

5
２
１
日

以
上

-
 

合
計

2
5
9

 
1
0
0
.0

%

無
回
答

1
1

 

回
答
対
象
者

2
7
0

 

ウ

も
ら
っ
た

日
数

回
答
数

割
合

1
１
～

５
日

1
7
3

 
6
1
.6

%

2
６
～

１
０
日

6
7

 
2
3
.8

%

3
１
１
～

１
５
日

1
6

 
5
.7

%

4
１
６
～

２
０
日

1
3

 
4
.6

%

5
２
１
日

以
上

1
2

 
4
.3

%

合
計

2
8
1

 
1
0
0
.0

%

無
回
答

2
3

 

回
答
対
象
者

3
0
4

 

（
同

居
者

を
含

む
）
親

族
・
知

人
に
子

ど
も
を
み

て
エ

日
数

回
答
数

割
合

1
１
～

５
日

4
4

 
4
8
.9

%

2
６
～

１
０
日

2
9

 
3
2
.2

%

3
１
１
～

１
５
日

6
 

6
.7

%

4
１
６
～

２
０
日

4
 

4
.4

%

5
２
１
日

以
上

7
 

7
.8

%

合
計

9
0

 
1
0
0
.0

%

無
回
答

8
 

回
答
対
象
者

9
8

 

父
親
又
は
母
親
の
う
ち
就
労
し
て
い
な
い
方
が

子
ど
も
を
み

た

オ

（
保

育
所

（
園

）
で
実

施
し
て
い
る
サ

ー
ビ
ス
を
含

む
）

日
数

回
答
数

割
合

1
１
～

５
日

1
6

 
6
4
.0

%

2
６
～

１
０
日

5
 

2
0
.0

%

3
１
１
～

１
５
日

2
 

8
.0

%

4
１
６
～

２
０
日

1
 

4
.0

%

5
２
１
日

以
上

1
 

4
.0

%

合
計

2
5

 
1
0
0
.0

%

無
回
答

1
 

回
答
対
象
者

2
6

 

病
児
・
病

後
児

の
保

育
を
利

用
し
た

ク

日
数

回
答
数

割
合

1
１
～

５
日

2
 

1
0
0
.0

%

2
６
～

１
０
日

-
 

3
１
１
～

１
５
日

-
 

4
１
６
～

２
０
日

-
 

5
２
１
日

以
上

-
 

合
計

2
 

1
0
0
.0

%

無
回
答

-
 

回
答
対
象
者

2
 

仕
方
な
く
子

ど
も
だ
け
で
留

守
番

を
さ
せ

た
ケ

そ
の

他

日
数

回
答
数

割
合

1
１
～

５
日

4
 

4
0
.0

%

2
６
～

１
０
日

6
 

6
0
.0

%

3
１
１
～

１
５
日

-
 

4
１
６
～

２
０
日

-
 

5
２
１
日

以
上

-
 

合
計

1
0

 
1
0
0
.0

%

無
回
答

2
 

回
答
対
象
者

1
2

 

  
■
対
処
方
法
ご
と
の
日
数
 

 
                                       

 
               

 
「
カ
 
ベ
ビ
ー
シ
ッ
タ
ー
を
利
用
し
た
」
の

回
答
は
な
か
っ
た
。

 

―
就

学
前
児

童
―
  

- 5
0 

- 

１
～
５
日

6
2
.4

%

６
～
１
０
日

2
8
.7

%

１
１
～
１
５
日

1
.1

%１
６
～
２
０
日

5
.6

%
２
１
日
以
上

2
.2

%

利
用
し
た
い

→
□
□
日

3
4
.2

%

利
用
し
た
い
と

は
思
わ
な
い

6
5
.8

%

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
利
用
し
た
い
→
□
□
日

20
1

 
34

.2
%

2
利
用
し
た
い
と
は
思
わ
な
い

38
6

 
65

.8
%

合
計

58
7

 
10

0.
0%

無
回
答

3
 

回
答
対
象
者

59
0

 

希
望
す
る
病
児
・
病
後
児
の
た
め
の
保
育
施
設
等

の
利
用
日
数
に
つ
い
て
は
、
「
１
～
５
日
」
が

6
2.
4％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
６
～
１
０
日
」
（

28
.
7％

）
、
「
１
６
～
２
０
日
」
（
5.
6
％
）
、
「
２
１
日
以
上
」

（
2
.
2％

）
、
「
１
１
～
１
５
日
」
（
1
.
1％

）
と
な
っ
て
い
る

。
 

日
数

回
答
数

割
合

1
１
～
５
日

11
1

 
62

.4
%

2
６
～
１
０
日

51
 

28
.7

%

3
１
１
～
１
５
日

2
 

1.
1%

4
１
６
～
２
０
日

10
 

5.
6%

5
２
１
日
以
上

4
 

2.
2%

合
計

17
8

 
10

0.
0%

無
回
答

23
 

回
答
対
象
者

20
1

 

 問
2
3
-2

 
問

2
3
-1

で
「
ア
」「

イ
」
の
い
ず
れ
か
に
○
を
つ
け
た
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 

そ
の
際

、
「
で

き
れ
ば

病
児

・
病

後
児
の

た
め

の
保
育

施
設
等

を
利
用

し
た

い
」
と

思
わ
れ

ま
し
た

か
。

あ
て

は
ま
る
番
号
１
つ
に

○
を
つ
け
、
日
数
に
つ
い
て
も
□
内
に
数
字
で
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
な
お
、
病
児
・
病
後

児
の
た
め
の
事
業
等
の
利
用
に
は
、
一
定
の
利
用
料
が
か
か
り
、
利
用
前
に
か
か
り
つ
け
医
の
受
診
が
必
要
と

な
り
ま
す
。
 

                                              
■
「
１
」
と
回
答
の
場
合
、
利
用
し
た
い
日
数
 

                                                  
  

子
ど
も
の
病
気
や
ケ
ガ
に
父
親

又
は
母
親
が
休
ん
で
対
処
し
た
場
合
の
、
病
児
・
病
後
児
の
た
め
の
保
育

施
設
等
の
利
用
意
向
に
つ
い
て
は
、
「
利
用
し
た
い
」
が

34
.
2
％
で
、
「
利
用
し
た
い
と
は
思
わ
な
い
」
が

6
5
.
8
％
と
な
っ
て
い
る
。
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―
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- 5
1 

- 

51
.2 

11
.2 

21
.4 

37
.3 

18
.3 

26
.6 

60
.8 

22
.5 

0
10

20
30

40
50

60
70（%
）

※
複
数
回
答

61
.4

 

80
.7

 

10
.7

 

10
.7

 

0
20

40
60

80
10

0
（

%
）

※
複

数
回

答

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
他

の
施

設
（
例

：
幼

稚
園

・
保

育
所

等
）
に
併

設
し
た
施

設
で
子

ど
も
を
保

育
す
る
事

業
1
2
1

 
6
1
.4

%

2
小

児
科

に
併

設
し
た
施

設
で
子

ど
も
を
保

育
す
る
事

業
1
5
9

 
8
0
.7

%

3

地
域

住
民

等
が

子
育

て
家

庭
等

の
身

近
な
場

所
で
保

育
す
る
事

業
（
例

：
フ
ァ
ミ
リ
ー
・
サ

ポ
ー
ト
・

セ
ン
タ
ー
等

）

2
1

 
1
0
.7

%

4
そ
の

他
2
1

 
1
0
.7

%

合
計

（
回

答
母

数
）

1
9
7

 

無
回

答
4

 

回
答

対
象

者
2
0
1

 

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
病

児
・
病

後
児

を
他

人
に
み

て
も

ら
う
の

は
不

安
1
9
6

 
5
1
.2

%

2
質

に
不

安
が

あ
る

4
3

 
1
1
.2

%

3
利

便
性

（
立

地
や

利
用

可
能

時
間

,日
数

な
ど
）
が

よ
く
な
い

8
2

 
2
1
.4

%

4
利

用
料

が
か

か
る
・
高

い
1
4
3

 
3
7
.3

%

5
利

用
料

が
わ

か
ら
な
い

7
0

 
1
8
.3

%

6
利

用
方

法
（
手

続
き
等

）
が

わ
か

ら
な
い

1
0
2

 
2
6
.6

%

7
親

が
仕

事
を
休

ん
で
対

応
す
る

2
3
3

 
6
0
.8

%

8
そ
の

他
8
6

 
2
2
.5

%

合
計

（
回

答
母

数
）

3
8
3

 

無
回

答
3

 

回
答

対
象

者
3
8
6

 

 問
2
3
-3

 
問

2
3
-2

で
「
１
 利

用
し
た
い
」
に
○
を
つ
け
た
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 

病
児
・
病
後
児
の
た
め
の
保
育
施
設
等
を
利
用
す
る
目
的
で
子
ど
も
を
預
け
る
場
合
、
下
記
の
い
ず
れ
の
事
業

形
態
が
望
ま
し
い
と
思
わ
れ
ま
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号
す
べ
て
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

                                               問
2
3
-4

 
問

2
3
-2

で
「
２
 利

用
し
た
い
と
は
思
わ
な
い
」
に
○
を
つ
け
た
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 

そ
う
思
わ
れ
る
理
由
に
つ
い
て
あ
て
は
ま
る
番
号
す
べ
て
に

○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い

。
  

                                                        
  

病
児
・
病
後
児
の
た
め
の
保
育
施
設
等
を
利
用
し
た
い
と
思
わ
な
い
理
由
に
つ
い
て
は
、
「
親
が
仕
事
を

休
ん
で
対
応
す
る
」
が

6
0
.
8％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
病
児
・
病
後
児
を
他
人
に
み
て
も
ら
う
の
は
不
安
」

（
5
1
.
2％

）
、
「
利
用
料
が
か
か
る
・
高
い
」
（

3
7
.3
％
）
、
「
利
用
方
法
（
手
続
き
等
）
が
わ
か
ら
な
い
」

（
2
6
.
6％

）
、
「
そ
の
他
」
（

2
2
.
5％

）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。

 

病
児
・
病
後
児
の
た
め
の
保
育
施
設
等
を
利
用
し
た
い
場
合
の
望
む
事
業
形
態
に
つ
い
て
は
、

「
小
児
科
に

併
設
し
た
施
設
で
子
ど
も
を
保
育
す
る
事
業
」
が

80
.
7％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
他
の
施
設
（
例
：
幼
稚

園
・

保
育
所
等
）
に
併
設
し
た
施
設
で
子
ど
も
を
保
育
す
る
事
業
」
が

6
1.
4
％
で
続
き
、
「
地
域
住
民
等
が
子
育
て

家
庭
等
の
身
近
な
場
所
で
保
育
す

る
事
業
」
と
「
そ
の
他
」
が
同
率

10
.
7％

と
な
っ
て
い
る

。
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- 5
2 

- 

6.
1 7.
4 

2.
2 

0.
1 

0.
1 

0.
8 

84
.6

 

0
20

40
60

80
10

0

（
%
）

※
複
数
回
答

選
択

肢
回

答
数

割
合

1

一
時

預
か

り
（
私

用
な
ど
理

由
を
問

わ
ず
に

保
育

所
な
ど
で
一

時
的

に
子

ど
も
を
保

育
す
る
事

業
）

7
0

 
6
.1

%

2

幼
稚

園
の

預
か

り
保

育
（
通

常
の

就
園

時
間

を
延

長
し

て
預

か
る
事

業
の

う
ち
不

定
期

に
利

用
す
る
場

合
の

み
）

8
5

 
7
.4

%

3
フ
ァ
ミ
リ
ー
・
サ

ポ
ー
ト
・
セ
ン

タ
ー
（
地

域
住

民
が

子
ど
も
を
預

か
る
事

業
）

2
5

 
2
.2

%

4

児
童

夜
間

養
護

等
事

業
（
ト
ワ

イ
ラ
イ
ト
ス
テ
イ
）
（
児

童
養

護
施

設
等

で
休

日
・
夜

間
、
子

ど
も
を

保
護

す
る
事

業
）

1
 

0
.1

%

5
ベ
ビ
ー
シ
ッ
タ
ー

1
 

0
.1

%

6
そ
の

他
9

 
0
.8

%

7
利

用
し
て
い
な
い

9
7
8

 
8
4
.6

%

合
計

（
回

答
母

数
）

1
,1

5
6

 

無
回

答
3
3

 

回
答

対
象

者
1
,1

8
9

 

       問
2
4
 
宛
名
の
お
子
さ
ん
に
つ
い
て
、
日
中
の
定
期
的
な
保
育
や
病
気
の
た
め
以
外
に
、
私
用
、
親
の
通
院
、
不
定
期
の

就
労
等
の

目
的

で
不
定

期
に
利

用
し
て

い
る

事
業
は

あ
り
ま

す
か
。

あ
る

場
合
は

、
あ
て

は
ま
る

番
号

す
べ
て

に
○
を
つ
け
、
１
年
間
の
利
用
日

数
（
お
お
よ
そ
）
も
□
内
に
数
字
で
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
 

                                                                         
  

宛
名

の
お
子

さ
ん
の

不
定
期
の

教
育

・
保

育
事
業

や
宿
泊
を

伴
う
 

一
時

預
か
り

等
の
利

用
に
つ
い

て
お

伺
い

し
ま
す

 

私
用
、
親

の
通
院
、
不
定
期
の
就
労
等

の
目
的

で
不
定
期
に
利
用
し

て
い
る
教
育
・
保
育
事
業
に

つ
い
て

は
、
「
利
用
し
て
い
な
い
」
が

8
4.
6
％
で
最
も

多
く

8
割
以
上
を
占
め
て
お
り
、
次
い
で
「
幼
稚
園
の
預
か

り
保
育
（
通
常
の
就
園
時
間
を
延
長
し
て
預
か
る
事
業
の
う
ち
不
定
期
に
利
用
す
る
場
合
の
み
）
」（

7.
4
％
）
、

「
一

時
預

か
り

（
私

用
な

ど
理

由
を

問
わ

ず
に

保
育

所
な

ど
で

一
時

的
に

子
ど

も
を

保
育

す
る

事
業

）
」

（
6
.
1％

）
、
「
フ
ァ
ミ
リ
ー
・
サ
ポ
ー
ト
・
セ
ン
タ
ー
（
地
域

住
民
が
子
ど
も
を
預
か
る
事
業
）
」
（
2
.
2％

）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。
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- 5
3 

- 

１
．
一

時
預
か

り

１
年

間
の

利
用

日
数

（お
お
よ
そ
）

回
答
数

割
合

1
１
日

～
５
日

39
 

58
.2

%

2
６
日

～
１
０
日

14
 

20
.9

%

3
１
１
日

～
１
５
日

4
 

6.
0%

4
１
６
日

～
２
０
日

2
 

3.
0%

5
２
１
日

以
上

8
 

11
.9

%

合
計

67
 

10
0.

0%

無
回
答

3
 

回
答
対
象
者

70
 

２
．
幼

稚
園
の

預
か

り
保

育

１
年

間
の

利
用

日
数

（お
お
よ
そ
）

回
答
数

割
合

1
１
日

～
５
日

35
 

43
.2

%

2
６
日

～
１
０
日

22
 

27
.2

%

3
１
１
日

～
１
５
日

4
 

4.
9%

4
１
６
日

～
２
０
日

11
 

13
.6

%

5
２
１
日

以
上

9
 

11
.1

%

合
計

81
 

10
0.

0%

無
回
答

4
 

回
答
対
象
者

85
 

３
．
フ
ァ
ミ
リ
ー
・サ

ポ
ー
ト
・セ

ン
タ
ー

１
年

間
の

利
用

日
数

（お
お
よ
そ
）

回
答
数

割
合

1
１
日

～
５
日

14
 

56
.0

%

2
６
日

～
１
０
日

7
 

28
.0

%

3
１
１
日

～
１
５
日

4
 

16
.0

%

4
１
６
日

～
２
０
日

-
 

5
２
１
日

以
上

-
 

合
計

25
 

10
0.

0%

無
回
答

-
 

回
答
対
象
者

25
 

４
．
児

童
夜
間

養
護

等
事

業
（ト

ワ
イ
ラ
イ
ト
ス
テ
イ
）

１
年

間
の

利
用

日
数

（お
お
よ
そ
）

回
答
数

割
合

1
１
日

～
５
日

1
 

10
0.

0%

2
６
日

～
１
０
日

-
 

3
１
１
日

～
１
５
日

-
 

4
１
６
日

～
２
０
日

-
 

5
２
１
日

以
上

-
 

合
計

1
 

10
0.

0%

無
回
答

-
 

回
答
対
象
者

1
 

５
．
ベ
ビ
ー
シ
ッ
タ
ー

１
年

間
の

利
用

日
数

（お
お
よ
そ
）

回
答
数

割
合

1
１
日

～
５
日

1
 

10
0.

0%

2
６
日

～
１
０
日

-
 

3
１
１
日

～
１
５
日

-
 

4
１
６
日

～
２
０
日

-
 

5
２
１
日

以
上

-
 

合
計

1
 

10
0.

0%

無
回
答

-
 

回
答
対
象
者

1
 

６
．
そ
の

他

１
年

間
の

利
用

日
数

（お
お
よ
そ
）

回
答
数

割
合

1
１
日

～
５
日

2
 

33
.4

%

2
６
日

～
１
０
日

2
 

33
.3

%

3
１
１
日

～
１
５
日

-
 

4
１
６
日

～
２
０
日

-
 

5
２
１
日

以
上

2
 

33
.3

%

合
計

6
 

10
0.

0%

無
回
答

3
 

回
答
対
象
者

9
 

 
■
利
用
事
業
ご
と
の
日
数
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- 5
4 

- 

80
.2

 

4.
4 7.

9 

4.
1 

14
.3

 

8.
8 12

.5
 17

.4
 

6.
5 

0
20

40
60

80
10

0

（
%
）

※
複

数
回

答

利
用
し
た
い

3
8
.1

%

利
用
す
る
必
要
は
な
い

6
1
.9

%

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
特

に
利

用
す
る
必

要
が

な
い

78
3

 
80

.2
%

2
利

用
し
た
い
事

業
が

地
域

に
な

い
43

 
4.

4%

3
質

に
不

安
が

あ
る

77
 

7.
9%

4
利

便
性

（立
地

や
利

用
可

能
時

間
・日

数
な
ど
）が

よ
く
な
い

40
 

4.
1%

5
利

用
料

が
か

か
る
・高

い
14

0
 

14
.3

%

6
利

用
料

が
わ

か
ら
な
い

86
 

8.
8%

7
自

分
が

利
用

で
き
る
の

か
ど
う

か
わ

か
ら
な
い

12
2

 
12

.5
%

8
利

用
方

法
（手

続
き
等

）が
わ

か
ら
な
い

17
0

 
17

.4
%

9
そ
の

他
63

 
6.

5%

合
計

（回
答

母
数

）
97

6
 

無
回

答
2

 

回
答

対
象

者
97

8
 

1
利
用
し
た
い

43
1

 
38

.1
%

2
利
用
す
る
必
要
は
な
い

70
0

 
61

.9
%

合
計

1,
13

1
 

10
0.

0%

無
回
答

58
 

回
答
対
象
者

1,
18

9
 

選
択
肢

回
答
数

割
合

  
私
用
、
親
の
通
院
、
不
定
期
の
就
労
等
の
目
的
に
よ
る
教
育
・
保
育
事
業
の
利
用
希
望
の
有
無
に
つ
い
て
は
、

「
利
用
し
た
い
」
が

38
.
1％

で
、
「
利
用
す
る
必
要
は
な
い
」
が

6
1
.9
％
と
な
っ

て
い
る
。

 

問
2
4
-1

 
問

2
4
で
「
７
 利

用
し
て
い
な
い
」
に
○
を
つ
け
た
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 

現
在
利
用
し
て
い
な
い
理
由
は
何
で
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号

す
べ
て
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

  
  
  
  

                                                              問
2
5
 
宛
名
の
お
子
さ
ん
に
つ
い
て
、
私
用
、
親
の
通
院
、
不
定
期
の
就
労
等
の
目
的
で
、
年
間
何
日
く
ら
い
事
業
を
利

用
す
る
必
要
が
あ
る
と
思
い
ま
す
か
。
利
用
希
望
の
有
無
に
つ
い
て
あ
て
は
ま
る
番
号
・
記
号

す
べ
て
に
○
を
つ
け
、

必
要
な
日
数
を
ご
記
入
く
だ
さ
い
（
利
用
し
た
い
日
数
の
合
計
と
、
目
的
別
の
内
訳
の
日
数
を
□
内
に

数
字
で
ご
記

入
く
だ
さ
い
。
）
。
な
お
、
事
業
の
利
用
に
あ
た
っ
て
は
、
一
定
の
利
用
料
が
か
か
り
ま
す
。
 

                               
  

 
不
定
期
に
教
育
・
保
育
事
業
を
利
用
し
て
い
な
い
理
由
に
つ
い
て
は
、

「
特
に
利
用
す
る
必
要
が
な
い
」

が
8
0
.2
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
利
用
方
法
（
手
続
き
等
）
が
わ
か
ら
な
い
」
（

1
7.
4
％
）
、
「
利
用
料

が
か
か
る
・
高
い
」
（

14
.
3％

）
、
「
自
分
が
利
用
で
き
る
の
か
ど
う
か
わ
か
ら
な
い
」
（
1
2
.
5％

）
、
「
利

用
料
が
わ
か
ら
な
い
」
（

8
.8
％
）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。
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- 5
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- 

1
～

2
0
日

1
7
.8

%

2
1
～

4
0
日

2
4
.1

%
4
1
～

6
0
日

2
8
.4

%

6
1
～

8
0
日

2
0
.5

%

8
1
～

1
0
0
日

7
.0

%

1
0
0
日

以
上

2
.2

%

77
.7

66
.8

30
.2

4.9

0
20

40
60

80
10

0
（%

）

※
複

数
回

答

不
定
期

に
教

育
・
保

育
事

業
を

利
用

し
た

い
場
合

の
目

的
は

、
「

私
用

（
買

物
、
子

ど
も
（

兄
弟

姉
妹

を
含
む
）
や
親
の
習
い
事
等
）、

リ
フ
レ
ッ
シ
ュ
目
的

」
が

77
.
7
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
冠
婚
葬
祭
、
学

校
行
事
、
子
ど
も
（
兄
弟
姉
妹
を
含
む
）
や
親
の
通
院
 
等
」（

6
6
.8
％
）、
「
不
定
期
の
就
労
」（

30
.
2％

）
、

「
そ
の
他
」（

4
.
9％

）
と
な
っ
て
い
る
。
 

不
定
期

に
教

育
・
保

育
事

業
を

利
用

し
た

い
場
合

の
希

望
利

用
日

数
に

つ
い
て

は
、

「
４

１
～

６
０

日
」

が
2
8
.4
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
２
１
～
４
０
日
」
（
24
.
1
％
）
、
「
６
１
～
８
０
日
」
（
2
0.
5
％
）
が

2
割
以
上
で
続
き
、
以
下
、
「
１
～
２
０
日
」
（
17
.
8％

）
、
「
８
１
～
１
０
０
日
」
（

7.
0
％
）
、
「
１
０

０
日
以
上
」（

2
.
2％

）
と

な
っ
て
い
る
。

 

利
用

希
望

日
数

の
合

計
回

答
数

割
合

1
１～

２０
日

74
 

17
.8

%

2
２１

～
４０

日
10

0
 

24
.1

%

3
４１

～
６０

日
11

8
 

28
.4

%

4
６１

～
８０

日
85

 
20

.5
%

5
８１

～
１０

０日
29

 
7.

0%

6
１０

０日
以

上
9

 
2.

2%

合
計

41
5

 
10

0.
0%

無
 回

答
16

 

回
答

対
象

者
43

1
 

選
択

肢
回

答
数

割
合

ア
私

用
（買

物
、子

ど
も

（兄
弟

姉
妹

を
含

む
）や

親
の

習
い

事
等

）、
リ

フ
レ

ッ
シ

ュ
目

的
33

5
 

77
.7%

イ
冠

婚
葬

祭
、学

校
行

事
、子

ど
も

（兄
弟

姉
妹

を
含

む
）や

親
の

通
院

　等
28

8
 

66
.8%

ウ
不

定
期

の
就

労
13

0
 

30
.2%

エ
そ

の
他

21
 

4.9
%

合
計

（回
答

母
数

）
43

1
 

無
 回

答
-

 

回
答

対
象

者
43

1
 

  
■
「
１
」
と
回
答
の

場
合
、
利
用
目
的
 

                                                       
■
「
１
」
と
回
答
の

場
合
、
利
用
希
望
日
数
の
合
計
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- 5
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ア

利
用

希
望

日
数

回
答

数
割

合

1
１～

５日
13

2
 

41
.0%

2
６～

１０
日

82
 

25
.5%

3
１１

～
１５

日
49

 
15

.2%

4
１６

～
２０

日
13

 
4.0

%

5
２１

日
以

上
46

 
14

.3%

合
計

32
2

 
10

0.0
%

無
 回

答
13

 

回
答

対
象

者
33

5
 

私
用

（買
物

、子
ど

も
（兄

弟
姉

妹
を

含
む

）や
親

の
習

い
事

等
）、

リフ
レ

ッシ
ュ

目
的

イ

利
用

希
望

日
数

回
答

数
割

合

1
１～

５日
15

7
 

55
.9%

2
６～

１０
日

80
 

28
.5%

3
１１

～
１５

日
25

 
8.9

%

4
１６

～
２０

日
10

 
3.5

%

5
２１

日
以

上
9

 
3.2

%

合
計

28
1

 
10

0.0
%

無
 回

答
7

 

回
答

対
象

者
28

8
 

冠
婚

葬
祭

、学
校

行
事

、子
ど

も
（兄

弟
姉

妹
を

含
む

）や
親

の
通

院
　等

ウ

利
用

希
望

日
数

回
答

数
割

合

1
１～

５日
45

 
36

.0%

2
６～

１０
日

35
 

28
.0%

3
１１

～
１５

日
10

 
8.0

%

4
１６

～
２０

日
9

 
7.2

%

5
２１

日
以

上
26

 
20

.8%

合
計

12
5

 
10

0.0
%

無
 回

答
5

 

回
答

対
象

者
13

0
 

不
定

期
の

就
労

エ

利
用

希
望

日
数

回
答

数
割

合

1
１～

５日
10

 
50

.0%

2
６～

１０
日

3
 

15
.0%

3
１１

～
１５

日
-

 

4
１６

～
２０

日
2

 
10

.0%

5
２１

日
以

上
5

 
25

.0%

合
計

20
 

10
0.0

%

無
 回

答
1

 

回
答

対
象

者
21

 

そ
の

他

   
■
「
１
」
と
回
答
の

場
合
、
目
的
ご
と
の
利
用
希
望
日
数
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あ
っ
た

1
8
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%

な
か
っ
た

8
1
.7

%

88
.5

 

40
.1

 

22
.4

 

0
20

40
60

80
10

0
（

%
）

※
複
数
回
答

選
択
肢

回
答
(人

)
割
合
(%

)

1
大
規
模
施
設
で
子
ど
も
を
保
育

す
る
事
業

36
8

 
88

.5
%

2
小
規
模
施
設
で
子
ど
も
を
保
育

す
る
事
業

16
7

 
40

.1
%

3
地
域
住
民
等
が
子
育
て
家
庭
等

の
近
くの

場
所
で
保
育
す
る
事

業
93

 
22

.4
%

合
計
（回

答
母
数
）

41
6

 

無
回
答

15
 

回
答
対
象
者

43
1

 

1
あ
っ
た

21
3

 
18

.3
%

2
な
か
っ
た

95
3

 
81

.7
%

合
計

1,
16

6
 

10
0.

0%

無
回
答

23
 

回
答
対
象
者

1,
18

9
 

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
年
間
に
、
保
護
者
の
用
事
（
冠
婚
葬
祭
等
）
で
子
ど
も
を
泊
り
が
け
で
家
族
以
外
に
み
て
も
ら
わ
な
け
れ

ば
な
ら
な
か
っ
た
こ
と
の
有
無
に
つ
い
て
は
、「

あ
っ
た
」
が

1
8
.3
％
で
、
「
な
か
っ
た
」
が

8
1
.
7％

と
な
っ

て
い
る
。

 

 問
2
5
-1

 
問

2
5
で
「
１
 利

用
し
た
い
」
に
○
を
つ
け
た
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 

問
2
5
の
目
的
で
お
子
さ
ん
を
預
け
る
場
合
、
下
記
の
い
ず
れ
の
事
業
形
態
が
望
ま
し
い
と
思
わ
れ
ま
す
か
。

あ
て
は
ま
る
番
号
す
べ
て
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

                                                    問
2
6
 
こ
の
１
年
間
に
、
保
護
者
の
用
事
（
冠
婚
葬
祭
、
保
護
者
・
家
族
の
病
気
な
ど
）
に
よ
り
、
宛
名
の
お
子
さ
ん
を

泊
り
が
け
で
家
族
以
外
に
み
て
も
ら
わ
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
こ
と
は
あ
り
ま
し
た
か
（
預
け
先
が
見
つ
か
ら
な

か
っ
た
場
合
も
含
み
ま
す
）。

あ
っ
た
場
合
は
、
こ
の
１
年
間
の
対
処
方
法
と
し
て
あ
て
は
ま
る
番
号
・
記
号

す

べ
て
に
○
を
つ
け
、
そ
れ
ぞ
れ
の
日
数
も
□
内
に
数
字
で
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
 

                                
 

不
定
期
に
教
育
・
保
育
事
業
を

利
用
し
た
い
場
合
の
望
む
事
業
形
態
に
つ
い
て
は
、
「
大
規
模
施
設
で
子

ど
も
を
保
育
す
る
事
業
」
が

88
.
5
％
で
、
次
い
で
「
小
規
模
施
設
で
子
ど
も
を
保
育
す
る
事
業
」（

40
.
1％

）
、

「
地
域
住
民
等
が
子
育
て
家
庭
等
の
近
く
の
場
所
で
保
育
す
る
事
業
」
（
2
2.
4
％
）
と
な
っ
て
い
る
。
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ア
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者

を
含

む
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族
・
知

人
に

み
て

も
ら

っ
た

1
8
6

 
8
7
.3

%

イ

短
期

入
所

生
活

援
助

事
業

（
シ

ョ
ー

ト
ス

テ
イ

）
を

利
用

し
た

（
児

童
養

護
施

設
等

で
一

定
期

間
、

子
ど

も
を

保
護

す
る

事
業

）

2
 

0
.9

%

ウ
【
イ

】
以

外
の

保
育

事
業

（
認

可
外

保
育

施
設

、
ベ

ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

等
）
を

利
用

し
た

-
 

エ
仕

方
な

く
子

ど
も

を
同

行
さ

せ
た

3
1

 
1
4
.6

%

オ
仕

方
な

く
子

ど
も

だ
け

で
留

守
番

を
さ

せ
た

1
 

0
.5

%

カ
そ

の
他

4
 

1
.9

%

合
計

（
回

答
母

数
）

2
1
3

 

無
 回

答
-

 

回
答

対
象

者
2
1
3

 

 ■
「
１
」
と
回
答
の
場
合
、
対
処
方
法
 

                                                       
  

1
年
間
に
、
保
護
者
の
用
事
（
冠
婚
葬
祭
等
）
で
子
ど
も
を
泊
り
が
け
で
家
族
以
外
に
み
て
も
ら
う
必
要

が
あ
っ
た
際
の
対
処
方
法
に
つ
い
て
は
、
「
（
同
居
者
を
含
む
）
親
族
・
知
人
に
み
て
も
ら
っ
た
」
が

8
7
.
3％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
仕
方
な
く
子
ど
も
を
同
行
さ
せ
た
」
（

14
.
6
％
）
と
続
き

、
以
下
、
「
そ
の
他
」

（
1
.
9％

）
、
「
短
期
入
所
生
活
援
助
事
業
（
シ
ョ
ー
ト
ス
テ
イ
）
を
利
用
し
た
（
児
童
養
護
施
設
等
で
一
定

期
間
、
子
ど
も
を
保
護
す
る
事
業
）
」（

0
.
9％

）
、「

仕
方
な
く
子
ど
も
だ
け
で
留
守
番
を
さ
せ
た
」（

0
.
5％

）
と
な
っ
て
い
る
。
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日
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日
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日
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以
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回
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象

者
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居

者
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含
む

）親
族

・知
人

に
み

て
も
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た
イ

日
数

回
答

数
割

合

1
１

～
５日

2
 

10
0.

0%

2
６

～
１０

日
-

 

3
１

１
～

１５
日

-
 

4
１

６
～

２０
日

-
 

5
２

１
日

以
上

-
 

合
計

2
 

10
0.

0%

無
 回

答
-

 

回
答

対
象

者
2

 

短
期

入
所

生
活

援
助

事
業

（シ
ョー

ト
ス

テ
イ

）を
利

用
し

た

ウ

日
数

回
答

数
割

合

1
１

～
５日

-
 

2
６

～
１０

日
-

 

3
１

１
～

１５
日

-
 

4
１

６
～

２０
日

-
 

5
２

１
日

以
上

-
 

合
計

-
 

無
 回

答
-

 

回
答

対
象

者
-

 

【イ
】以

外
の

保
育

事
業

（認
可

外
保

育
施

設
、ベ

ビ
ー

シ
ッ

タ
ー

等
）を
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た
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日
数

回
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割

合

1
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～
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%
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～
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日
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%
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１
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日

-
 

4
１

６
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２０
日

-
 

5
２

１
日

以
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1
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6%

合
計
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10
0.

0%

無
 回

答
3

 

回
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対
象

者
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仕
方

な
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ど
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行
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せ
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数

回
答

数
割

合
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１
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1
 

10
0.
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2
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日
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１

１
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日

-
 

4
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日

-
 

5
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１
日

以
上

-
 

合
計

1
 

10
0.

0%

無
 回

答
-

 

回
答

対
象

者
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仕
方

な
く子

ど
も

だ
け

で
留

守
番

を
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せ
た

カ

日
数

回
答

数
割

合

1
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～
５日

2
 

66
.7

%

2
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～
１０

日
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3
１

１
～

１５
日

1
 

33
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%
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１
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～

２０
日

-
 

5
２

１
日

以
上
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合
計

3
 

10
0.

0%

無
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答
1

 

回
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対
象

者
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他
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と
回
答
の
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回
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1
自

宅
13

7
 

49
.6

%

2
祖

父
母

宅
や

友
人

・知
人

宅
53

 
19

.2
%

3
習

い
事

（ピ
ア

ノ
教

室
、

サ
ッ

カ
ー

ク
ラ

ブ
、

学
習

塾
な

ど
）

10
8

 
39

.1
%

4
放

課
後

子
ど

も
教

室
　

（児
童

館
、

児
童

セ
ン

タ
ー
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児

童
室
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5
 

38
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%

5
放

課
後
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ラ
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〕
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3

 
37
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%
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リ
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ン
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ー

2
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な
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合
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数
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者
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２
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３
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６
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者
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り
の

希
望

日
数

回
答

数
割

合

1
１

日
20

 
38

.5
%

2
２

日
5

 
9.

6%

3
３

日
9

 
17

.3
%

4
４

日
3

 
5.

8%

5
５

日
14

 
26

.9
%

6
６

日
1

 
1.

9%

7
７

日
-

 

合
計

52
 

10
0.

0%

無
回

答
1

 

回
答

対
象

者
53

 

  問
2
7～

問
30

は
、
宛
名
の
お
子
さ
ん
が
５
歳
以
上
の
方
に
お
伺
い
し
ま
す
 
⇒
 
５
歳
未
満
の
方
は
、
問

 
31

へ
 

問
2
7
 
宛
名
の
お
子
さ
ん
に
つ
い
て
、
小
学
校
低
学
年
（
１
～
３
年
生
）
の
う
ち
は
、
放
課
後
（
平
日
の
小
学
校
終
了
後
）

の
時
間
を

ど
の

よ
う
な

場
所
で

過
ご
さ

せ
た

い
と
思

い
ま
す

か
。
あ

て
は

ま
る
番

号
す
べ

て
に

○
を
つ

け
、
そ

れ
ぞ
れ
希
望
す
る
週
当
た
り
日
数
を
数
字
で
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
ま
た
、「

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
」
の
場
合
に
は
、

利
用
を
希
望
す
る
時
間
も
□
内
に

数
字
で
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
 

                                                            
■
場
所
ご
と
の
希
望
利
用
日
数
（
１
週
間
当
た
り
）
 

                            
 

5
歳
以
上
の
子
ど
も
が
い
る
方
が
、
子
ど
も
が
小
学
校
低
学
年
の
う
ち
に
放
課
後
の
時
間
を
過
ご
さ
せ
た

い
場
所
に
つ
い
て
は
、
「
自
宅
」
が

4
9
.
6％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
習
い
事
（
ピ
ア
ノ
教
室
、
サ
ッ
カ
ー

ク
ラ
ブ
、
学
習
塾
な
ど
）
」
（

3
9
.
1
％
）
、
「
放
課
後
子
ど
も
教
室

 
（
児
童
館
、
児
童
セ
ン
タ
ー
、
児
童

室
）
」
（
3
8.
0
％
）
、
「
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
〔
学
童
保
育
〕
」
（

3
7.
3
％
）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。
 

宛
名

の
お
子

さ
ん
の

放
課
後
の

過
ご

し
方

に
つ
い

て
お
伺
い

し
ま

す
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第
４
部

資
料
編

―
就

学
前
児

童
―
  

- 6
1 

- 

３
．
習
い
事
（ピ

ア
ノ
教
室
、
サ
ッ
カ
ー
ク
ラ
ブ
、
学
習
塾
な
ど
）

１
週
当
た
り
の
希
望
日
数

回
答
数

割
合

1
１
日

61
 

56
.4

%

2
２
日

31
 

28
.7

%

3
３
日

12
 

11
.1

%

4
４
日

2
 

1.
9%

5
５
日

2
 

1.
9%

6
６
日

-
 

7
７
日

-
 

合
計

10
8

 
10

0.
0%

無
回
答

-
 

回
答
対
象
者

10
8

 

４
．
放

課
後
子

ど
も
教

室
　
（児

童
館
、
児
童
セ
ン
タ
ー
、
児
童
室
）

１
週

当
た
り
の

希
望

日
数

回
答
数

割
合

1
１
日

20
 

19
.2

%

2
２
日

19
 

18
.3

%

3
３
日

20
 

19
.2

%

4
４
日

8
 

7.
7%

5
５
日

33
 

31
.7

%

6
６
日

3
 

2.
9%

7
７
日

1
 

1.
0%

合
計

10
4

 
10

0.
0%

無
回
答

1
 

回
答
対
象
者

10
5

 

５
．
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
〔学

童
保
育
〕

１
週
当
た
り
の
希
望
日
数

回
答
数

割
合

1
１
日

5
 

4.
9%

2
２
日

5
 

4.
9%

3
３
日

12
 

11
.6

%

4
４
日

5
 

4.
9%

5
５
日

70
 

67
.9

%

6
６
日

5
 

4.
9%

7
７
日

1
 

0.
9%

合
計

10
3

 
10

0.
0%

無
回
答

-
 

回
答
対
象
者

10
3

 

６
．
フ
ァ
ミ
リ
ー
・サ

ポ
ー
ト
・セ

ン
タ
ー

１
週
当
た
り
の
希
望
日
数

回
答
数

割
合

1
１
日

2
 

10
0.

0%

2
２
日

-
 

3
３
日

-
 

4
４
日

-
 

5
５
日

-
 

6
６
日

-
 

7
７
日

-
 

合
計

2
 

10
0.

0%

無
回
答

-
 

回
答
対
象
者

2
 

７
．
そ
の
他
（図

書
館
、
公
園
な
ど
）

１
週
当
た
り
の
希
望
日
数

回
答
数

割
合

1
１
日

7
 

58
.4

%

2
２
日

3
 

25
.0

%

3
３
日

1
 

8.
3%

4
４
日

1
 

8.
3%

5
５
日

-
 

6
６
日

-
 

7
７
日

-
 

合
計

12
 

10
0.

0%

無
回
答

-
 

回
答
対
象
者

12
 

■
利
用
を
希
望
す
る
時
間

利
用
の
終
了
時
刻

回
答
数

割
合

1
１
５
時
前

-
 

2
１
５
時

-
 

3
１
６
時

8
 

8
.0

%

4
１
７
時

1
5

 
1
5
.0

%

5
１
８
時

5
6

 
5
6
.0

%

6
１
９
時

2
0

 
2
0
.0

%

7
２
０
時

1
 

1
.0

%

8
２
１
時

-
 

9
２
２
時
以
降

-
 

合
計

1
0
0

 
1
0
0
.0

%

無
回
答

3
 

回
答
対
象
者

1
0
3

 

                                              
   

     
 

「
１
 
自
宅
」
、「

４
 
放
課
後
子
ど
も
教
室
（
児
童
館
、
児
童
セ
ン
タ
ー
、
児
童
室
）
」
、「

５
 
放
課
後
児

童
ク
ラ
ブ
〔
学
童
保
育
〕
」
と
回
答
し
た
場
合
は
、
希
望
利
用
日
数
は
「
５
日
」
の
回
答
が
多
く
、
他
の
項
目

で
は
、
希
望
利
用
日
数
は
概
ね

「
１
日
」
～
「
３
日
」

の
回
答
が
多
く
な
っ
て
い
る
。

 

―
就

学
前
児

童
―
  

- 6
2 

- 

55
.6

 

14
.9

 

49
.4

 

24
.3

 

16
.4

 

0.
6 

6.
4 

0
20

40
60

80

（
%

）

※
複

数
回

答

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
自

宅
19

0
 

55
.6

%

2
祖

父
母

宅
や

友
人

・知
人

宅
51

 
14

.9
%

3
習

い
事

（ピ
ア

ノ
教

室
、

サ
ッ

カ
ー

ク
ラ

ブ
、

学
習

塾
な

ど
）

16
9

 
49

.4
%

4
放

課
後

子
ど

も
教

室
　

（児
童

館
、

児
童

セ
ン

タ
ー

、
児

童
室

）
83

 
24

.3
%

5
放

課
後

児
童

ク
ラ

ブ
〔学

童
保

育
〕

56
 

16
.4

%

6
フ

ァ
ミ

リ
ー

・サ
ポ

ー
ト

・セ
ン

タ
ー

2
 

0.
6%

7
そ

の
他

（図
書

館
、

公
園

な
ど

）
22

 
6.

4%

合
計

（回
答

母
数

）
34

2
 

無
回

答
65

 

回
答

対
象

者
34

2
 

１
．

自
宅

 

１
週

当
た

り
の

希
望

日
数

回
答

数
割

合

1
１

日
18

 
10

.0
%

2
２

日
39

 
21

.7
%

3
３

日
37

 
20

.6
%

4
４

日
17

 
9.

4%

5
５

日
57

 
31

.7
%

6
６

日
6

 
3.

3%

7
７

日
6

 
3.

3%

合
計

18
0

 
10

0.
0%

無
回

答
10

 

回
答

対
象

者
19

0
 

２
．

祖
父

母
宅

や
友

人
・知

人
宅

１
週

当
た

り
の

希
望

日
数

回
答

数
割

合

1
１

日
18

 
37

.5
%

2
２

日
3

 
6.

3%

3
３

日
10

 
20

.8
%

4
４

日
3

 
6.

3%

5
５

日
13

 
27

.1
%

6
６

日
1

 
2.

0%

7
７

日
-

 

合
計

48
 

10
0.

0%

無
回

答
3

 

回
答

対
象

者
51

 

問
2
8
 
宛
名
の
お
子
さ
ん
に
つ
い
て
、
小
学
校
高
学
年
（
４
～
６
年
生
）
に
な
っ
た
ら
、
放
課
後
（
平
日
の
小
学
校
終
了

後
）
の
時
間
を
ど
の
よ
う
な
場
所
で
過
ご
さ
せ
た
い
と
思
い
ま
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号

す
べ
て
に
○
を
つ
け
、

そ
れ
ぞ
れ
の
週
当
た
り
日
数
を

数
字
で
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
ま
た
、「

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ

」
の
場
合
に
は
利
用

を
希
望
す
る
時
間
も
□
内
に
数
字
で
ご
記
入
く
だ
さ
い
。（

数
字
は
一
枠
に
一
字
）。

 
                                                                       

■
場
所
ご
と
の
希
望
利
用
日
数
（
１
週
間
当
た
り
）
 

                           
  

5
歳
以
上
の
子
ど
も
が
い
る
方
が
、
子
ど
も
が
小
学
校
高
学
年
に
な
っ
た
ら
放
課
後
の
時
間
を
過
ご
さ
せ
た

い
場
所
に
つ
い
て
は
、「

自
宅
」
が

5
5.
6
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
習
い
事
（
ピ
ア
ノ
教
室
、
サ
ッ
カ
ー
ク

ラ
ブ
、
学
習
塾
な
ど
）」

が
4
9.
4
％
で
続
き
、
以
下
、
「
放
課
後
子
ど
も
教
室
 
（
児
童
館
、
児
童
セ
ン
タ
ー
、

児
童
室
）
」
（
2
4
.3
％
）
、
「
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
〔
学
童
保
育
〕
」
（

1
6
.
4
％

）
、
「

祖
父
母

宅
や

友
人

・
知
人
宅
」
（
1
4
.
9％

）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。
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―
就

学
前
児

童
―
  

- 6
3 

- 

３
．

習
い

事
 （

ピ
ア

ノ
教

室
、

サ
ッ

カ
ー

ク
ラ

ブ
、

学
習

塾
な

ど
）

１
週

当
た

り
の

希
望

日
数

回
答

数
割

合

1
１

日
47

 
28

.5
%

2
２

日
65

 
39

.4
%

3
３

日
41

 
24

.9
%

4
４

日
5

 
3.

0%

5
５

日
7

 
4.

2%

6
６

日
-

 

7
７

日
-

 

合
計

16
5

 
10

0.
0%

無
回

答
4

 

回
答

対
象

者
16

9
 

４
．

放
課

後
子

ど
も

教
室

（児
童

館
、

児
童

セ
ン

タ
ー

、
児

童
室

）

１
週

当
た

り
の

希
望

日
数

回
答

数
割

合

1
１

日
22

 
28

.6
%

2
２

日
25

 
32

.4
%

3
３

日
11

 
14

.3
%

4
４

日
3

 
3.

9%

5
５

日
14

 
18

.2
%

6
６

日
1

 
1.

3%

7
７

日
1

 
1.

3%

合
計

77
 

10
0.

0%

無
回

答
6

 

回
答

対
象

者
83

 

５
．

放
課

後
児

童
ク

ラ
ブ

〔学
童

保
育

〕

１
週

当
た

り
の

希
望

日
数

回
答

数
割

合

1
１

日
5

 
9.

1%

2
２

日
7

 
12

.7
%

3
３

日
6

 
10

.9
%

4
４

日
5

 
9.

1%

5
５

日
31

 
56

.4
%

6
６

日
1

 
1.

8%

7
７

日
-

 

合
計

55
 

10
0.

0%

無
回

答
1

 

回
答

対
象

者
56

 

７
．

そ
の

他
（図

書
館

、
公

園
な

ど
）

１
週

当
た

り
の

希
望

日
数

回
答

数
割

合

1
１

日
8

 
38

.1
%

2
２

日
6

 
28

.6
%

3
３

日
3

 
14

.3
%

4
４

日
3

 
14

.3
%

5
５

日
-

 

6
６

日
-

 

7
７

日
1

 
4.

7%

合
計

21
 

10
0.

0%

無
回

答
1

 

回
答

対
象

者
22

 

６
．

フ
ァ

ミ
リ

ー
・サ

ポ
ー

ト
・セ

ン
タ

ー

１
週

当
た

り
の

希
望

日
数

回
答

数
割

合

1
１

日
2

 
10

0.
0%

2
２

日
-

 

3
３

日
-

 

4
４

日
-

 

5
５

日
-

 

6
６

日
-

 

7
７

日
-

 

合
計

2
 

10
0.

0%

無
回

答
-

 

回
答

対
象

者
2

 

■
利

用
を

希
望

す
る

時
間

利
用

の
終

了
時

刻
回

答
数

割
合

1
１

５
時

前
-

 

2
１

５
時

-
 

3
１

６
時

5
 

9
.4

%

4
１

７
時

8
 

1
5
.1

%

5
１

８
時

2
9

 
5
4
.7

%

6
１

９
時

1
0

 
1
8
.9

%

7
２

０
時

1
 

1
.9

%

8
２

１
時

-
 

9
２

２
時

以
降

-
 

合
計

5
3

 
1
0
0
.0

%

無
回

答
3

 

回
答

対
象

者
5
6

 

                                                                                  
  

                      
  

「
１
．
自
宅
」
、「

５
．
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
〔
学
童
保
育
〕
」
と
回
答
し
た
場
合
は
、
希
望
利
用
日
数
は
「
５

日
」
の
回
答
が
多
く
、
他
の
項
目
で
は
、
希
望
利
用
日
数
は
概
ね
「
1
日
」
～
「
3
日
」
の
回
答
が
多
く
な
っ

て
い
る
。

 

―
就

学
前
児

童
―
  

- 6
4 

- 

７
時

28
.8
%

８
時

46
.2
%

９
時

11
.5
%

１
０
時

3.
8%

１
５
時
以
降

9.
6%

低
学
年
（
１

～
３
年
生
）

の
間
は
利

用
し
た
い

38
.0
%

高
学
年
（
４
～
６

年
生
）
に
な
っ
て

も
利
用
し
た
い

15
.0
%

利
用
す
る
必

要
は
な
い

47
.0
%

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
低
学
年
（１

～
３
年
生
）の

間
は

利
用
し
た
い

38
 

38
.0

%

2
高
学
年
（４

～
６
年
生
）に

な
っ
て

も
利
用
し
た
い

15
 

15
.0

%

3
利
用
す
る
必
要
は
な
い

47
 

47
.0

%

合
計

10
0

 
10

0.
0%

無
回
答

5
 

回
答
対
象
者

10
5

 

開
始

時
間

回
答

数
割

合

1
６
時

前
-

 

2
６
時

-
 

3
７
時

1
5

 
2
8
.9

%

4
８
時

2
4

 
4
6
.2

%

5
９
時

6
 

1
1
.5

%

6
１
０
時

2
 

3
.8

%

7
１
１
時

-
 

8
１
２
時

-
 

9
１
３
時

-
 

1
0

１
４
時

-
 

1
1

１
５
時

以
降

5
 

9
.6

%

合
計

5
2

 
1
0
0
.0

%

無
回

答
1

 

回
答

対
象

者
5
3

 

問
2
9
 
問

27
ま
た
は
問

28
で
「
５
 
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
[
学
童
保
育
]」

に
○
を
つ
け
た
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 

⇒
 
該
当
し
な
い
方
は
、
問
 3
0
へ
 

宛
名
の
お
子
さ
ん
に
つ
い
て
、
土
曜
日
と
日
曜
日
・
祝
日
に
、
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
の
利
用
希
望
は
あ
り
ま
す
か
。

（
１
）
（
２
）

そ
れ
ぞ

れ
に
つ
い

て
、
あ

て
は
ま

る
番
号

１
つ

に
○
を

つ
け
て

く
だ
さ

い
。

ま
た
、

利
用
し

た
い

時
間
帯
を
、
□
内
に
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
な
お
、
事
業
の
利
用
に
は
、
一
定
の
利
用
料
が
か
か
り
ま
す
。
 

 
 （
１
）
土
曜
日
 

                      
■
「
１
」
ま
た
は
「
２
」

と
回
答
の
場
合
、
希
望
す
る
利
用
開
始
時
間
 

                       
 

土
曜
日
の
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
の
利
用

希
望
に
つ
い
て
は
、「

低
学
年
（
1
～
3
年
）
の
間
は
利
用
し
た
い
」

（
3
8
.
0％

）
と
「
高
学
年
（
4～

6
年
）
に
な
っ
て
も
利
用
し
た
い
」（

1
5
.
0％

）
を
合
わ
せ
た
割
合
が

53
.
0％

で
、
「
利
用
す
る
必
要
は
な
い
」
は

47
.
0％

と
な
っ
て
い
る
。

 

土
曜
日
に
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
を
利
用
し
た
い
場
合
の
希
望
利
用
開
始
時
間
に
つ
い
て
は
、

「
８
時
」

が
4
6
.
2
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
７
時
」
（
2
8
.8
％
）
、
「
９
時
」
（
1
1
.
5％

）
、
「
１
５
時
以
降
」
（

9
.6
％
）
、

「
１
０
時
」
（
3
.8
％
）

な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。
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第
４
部

資
料
編

―
就

学
前
児

童
―
  

- 6
5 

- 

低
学

年
（
１
～

３
年

生
）
の

間
は

利
用

し
た
い

16
.2
%

高
学

年
（
４
～

６

年
生

）
に
な
っ
て

も
利

用
し
た
い

5.
0%

利
用

す
る
必

要
は

な
い

78
.8
%

１
０
時
前

1.
9%

１
２
時

1.
9%

１
３
時

1.
9%

１
５
時

5.
7%

１
６
時

9.
4% １
７
時

13
.2
%

１
８
時

54
.7
%１

９
時

11
.3
%

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
低
学
年
（１

～
３
年
生
）の

間
は

利
用
し
た
い

16
 

16
.2

%

2
高
学
年
（４

～
６
年
生
）に

な
っ
て

も
利
用
し
た
い

5
 

5.
0%

3
利
用
す
る
必
要
は
な
い

78
 

78
.8

%

合
計

99
 

10
0.

0%

無
回
答

6
 

回
答
対
象
者

10
5

 

終
了
時
間

回
答
数

割
合

1
１
０
時
前

1
 

1
.9

%

2
１
０
時

-
 

3
１
１
時

-
 

4
１
２
時

1
 

1
.9

%

5
１
３
時

1
 

1
.9

%

6
１
４
時

-
 

7
１
５
時

3
 

5
.7

%

8
１
６
時

5
 

9
.4

%

9
１
７
時

7
 

1
3
.2

%

1
0

１
８
時

2
9

 
5
4
.7

%

1
1

１
９
時

6
 

1
1
.3

%

1
2

２
０
時

-
 

1
3

２
１
時
以
降

-
 

合
計

5
3

 
1
0
0
.0

%

無
回
答

-
 

回
答
対
象
者

5
3

 

 
■
「
１
」
ま
た
は
「
２
」

と
回
答
の
場
合
、
希
望
す
る
利
用
終
了
時
間
 

                               （
２
）
日
曜
・
祝
日
 

                         
 

土
曜
日
に
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
を
利
用
し
た
い
場
合
の
希
望
利
用
終
了
時
間
に
つ
い
て
は
、

「
１
８
時
」

が
5
4
.7
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
１
７
時

」（
13
.
2％

）
、「

１
９
時
」（

11
.
3％

）
、「

１
６
時
」（

9
.
4％

）
、

「
１
５
時
」
（
5
.7
％
）

な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。
 

日
曜
日
や
祝
日
の
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
の
利
用
希
望
に
つ
い
て
は
、
「
低
学
年
（

1～
3
年
）
の
間
は
利
用

し
た
い
」
（
1
6
.
2％

）
と
「
高
学
年
（

4
～
6
年
）
に
な
っ
て
も
利
用
し
た
い
」
（
5
.
0
％
）
を
合
わ
せ
た
割
合

が
2
1
.2
％
で
、
一
方
、「

利
用
す
る
必
要
は
な
い
」
は

78
.
8
％
と
高
い
割
合
を
占
め
て
い

る
。
 

―
就

学
前
児

童
―
  

- 6
6 

- 

７
時

3
3
.3

%

８
時

4
2
.8

%

９
時

1
4
.3

%

１
０
時

4
.8

%

１
５
時
以
降

4
.8

%

１
６
時

1
4
.3

%
１
７
時

4
.8

%

１
８
時

6
1
.9

%

１
９
時

1
9
.0

%

開
始

時
間

回
答

数
割

合

1
６
時

前
-

 

2
６
時

-
 

3
７
時

7
 

33
.3

%

4
８
時

9
 

42
.8

%

5
９
時

3
 

14
.3

%

6
１
０
時

1
 

4.
8%

7
１
１
時

-
 

8
１
２
時

-
 

9
１
３
時

-
 

10
１
４
時

-
 

11
１
５
時

以
降

1
 

4.
8%

合
計

21
 

10
0.

0%

無
回

答
-

 

回
答

対
象

者
21

 

終
了

時
間

回
答

数
割

合

1
１
０
時

前
-

 

2
１
０
時

-
 

3
１
１
時

-
 

4
１
２
時

-
 

5
１
３
時

-
 

6
１
４
時

-
 

7
１
５
時

-
 

8
１
６
時

3
 

14
.3

%

9
１
７
時

1
 

4.
8%

10
１
８
時

13
 

61
.9

%

11
１
９
時

4
 

19
.0

%

12
２
０
時

-
 

13
２
１
時

以
降

-
 

合
計

21
 

10
0.

0%

無
回

答
-

 

回
答

対
象

者
21

 

 
■
「
１
」
ま
た
は
「
２
」

と
回
答
の
場
合
、
希
望
す
る
利
用
開
始
時
間
 

                             
■
「
１
」
ま
た
は
「
２
」

と
回
答
の
場
合
、
希
望
す
る
利
用
終
了
時
間
 

 
                          

 

日
曜
日
や
祝
日
に
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
を
利
用
し
た
い
場
合
の
希
望
利
用
終
了
時
間
に
つ
い
て
は
、
「
１

８
時
」
が

6
1
.9
％
で
最
も

多
く
、
次
い

で
「
１
９
時
」
（

19
.
0
％
）
、
「
１
６
時
」
（

1
4.
3
％
）
、
「
１
７

時
」
（
4
.
8％

）
と
な
っ
て
い
る

。
 

日
曜

日
や

祝
日
に

放
課

後
児
童

ク
ラ
ブ

を
利
用

し
た

い
場
合

の
希

望
利

用
開

始
時

間
に

つ
い

て
は

、
「
８

時
」
が

4
2.
8
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
７
時
」
（
3
3
.
3％

）
、
「
９
時
」
（
1
4.
3
％
）
、
「
１
０
時
」
と

「
１
５
時
以
降
」
（

同
率

4.
8
％
）
と
な
っ
て
い
る
。
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―
就

学
前
児

童
―
  

- 6
7 

- 

低
学
年
（
１
～

３
年
生
）
の
間

は
利
用
し
た

い

4
0
.7

%

高
学
年
（
４
～

６
年
生
）
に

な
っ
て
も
利
用

し
た
い

1
9
.5

%

利
用
す
る
必

要
は
な
い

3
9
.8

%

子
ど
も
の
長
期
休
暇
期
間
中
の
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
の
利
用
希
望
に
つ
い
て
は
、「

低
学
年
（

1～
3
年
）

の
間
は
利
用
し
た
い
」（

40
.
7％

）
と
「
高
学
年
（
4
～
6
年
）
に
な
っ
て
も
利
用
し
た
い
」（

1
9
.
5％

）
を
合

わ
せ
た
割
合
が

60
.
2％

で
、「

利
用
す
る
必
要
は
な
い
」
は

3
9
.8
％
と
な
っ
て
い
る
。
 

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
低
学
年
（１

～
３
年
生
）の

間
は

利
用
し
た
い

92
 

40
.7

%

2
高
学
年
（４

～
６
年
生
）に

な
っ

て
も
利
用
し
た
い

44
 

19
.5

%

3
利
用
す
る
必
要
は
な
い

90
 

39
.8

%

合
計

22
6

 
10

0.
0%

無
回
答

11
6

 

回
答
対
象
者

34
2

 

 問
3
0
 
宛
名
の
お
子
さ
ん
に
つ
い
て
、
お
子
さ
ん
の
夏
休
み
・
冬
休
み
な
ど
の
長
期
の
休
暇
期
間
中
の
放
課
後
児
童
ク
ラ

ブ
の
利
用
希
望
は
あ
り
ま
す
か
。
事
業
の
利
用
に
は
、
一
定
の
利
用
料
が
か
か
り
ま
す
。
あ
て
は

ま
る
番
号
１
つ

に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
ま
た
、
利
用
し
た
い
時
間
帯
を
、
ご
記
入
く
だ
さ
い
（
数
字
は
一
枠
に
一
字
）
。
 

                            
 

―
就

学
前
児

童
―
  

- 6
8 

- 

７
時

2
8
.6

%

８
時

4
9
.6

%

９
時

1
9
.5

%

１
０
時

1
.5

%

１
３
時

0
.8

% １
０
時
前

2
.2

%

１
４
時

5
.2

%

１
５
時

2
.9

%

１
６
時

1
2
.5

%

１
７
時

1
7
.6

%
１
８
時

4
7
.1

%

１
９
時

1
2
.5

%

開
始
時
間

回
答
数

割
合

1
６
時
前

-
 

2
６
時

-
 

3
７
時

3
8

 
2
8
.6

%

4
８
時

6
6

 
4
9
.6

%

5
９
時

2
6

 
1
9
.5

%

6
１
０
時

2
 

1
.5

%

7
１
１
時

-
 

8
１
２
時

-
 

9
１
３
時

1
 

0
.8

%

1
0

１
４
時

-
 

1
1

１
５
時
以
降

-
 

合
計

1
3
3

 
1
0
0
.0

%

無
回
答

3
 

回
答
対
象
者

1
3
6

 

終
了

時
間

回
答

数
割

合

1
１
０
時

前
3

 
2
.2

%

2
１
０
時

-
 

3
１
１
時

-
 

4
１
２
時

-
 

5
１
３
時

-
 

6
１
４
時

7
 

5
.2

%

7
１
５
時

4
 

2
.9

%

8
１
６
時

1
7

 
1
2
.5

%

9
１
７
時

2
4

 
1
7
.6

%

1
0

１
８
時

6
4

 
4
7
.1

%

1
1

１
９
時

1
7

 
1
2
.5

%

1
2

２
０
時

-
 

1
3

２
１
時

以
降

-
 

合
計

1
3
6

 
1
0
0
.0

%

無
回

答
-

 

回
答

対
象

者
1
3
6

 

 
■
「
１
」
ま
た
は
「
２
」
と
回
答
の
場
合
、
希
望
す
る
利
用
開

始
時
間
 

                           
■
「
１
」
ま
た
は
「
２
」
と
回
答
の
場
合
、

希
望
す
る
利
用
終
了
時
間
 

                             
 

長
期
休
暇
期
間
中
の
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
の
希
望
利
用
終
了
時
間
に
つ
い
て
は
、
「
１
８
時
」
が

4
7
.
1
％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
１
７
時
」
が

1
7
.
6％

で
続
き
、
以
下
「
１
６
時
」
と
「
１
９
時
」
（
同
率

1
2
.
5％

）
、

「
１
４
時
」
（
5
.2
％
）

な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。
 

長
期
休
暇
期
間
中
の
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
の
希
望
利
用
開
始
時
間
に
つ
い
て
は
、
「
８
時
」
が

4
9
.
6
％
で

最
も
多
く
、
次
い
で
「
７
時
」
（
2
8.
6
％
）
、
「
９
時

」
（
1
9
.
5％

）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。
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第
４
部

資
料
編

―
就

学
前
児

童
―
  

- 6
9 

- 

働
い
て
い
な

か
っ
た

36
.6
%

取
得
し
た
（
取

得
中
で
あ
る
）

49
.0
%

取
得
し
て
い
な
い

14
.4
%

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
働
い
て
い
な
か
っ
た

43
1

 
36

.6
%

2
取
得
し
た
（取

得
中
で
あ
る
）

57
7

 
49

.0
%

3
取
得
し
て
い
な
い

17
0

 
14

.4
%

合
計

1,
17

8
 

10
0.

0%

無
回
答

11
 

回
答
対
象
者

1,
18

9
 

働
い
て
い
な

か
っ
た

1.
1%

取
得
し
た
（
取

得
中

で
あ
る
）

4.
1%

取
得
し
て
い
な

い
94

.8
%

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
働
い
て
い
な
か
っ
た

12
 

1.
1%

2
取
得
し
た
（取

得
中
で
あ
る
）

44
 

4.
1%

3
取
得
し
て
い
な
い

1,
02

4
 

94
.8

%

合
計

1,
08

0
 

10
0.

0%

無
回
答

10
9

 

回
答
対
象
者

1,
18

9
 

     問
3
1
 
宛
名
の
お
子
さ
ん
が
生
ま
れ
た
時
、
育
児
休
業
を
取
得
し
ま
し
た
か
。
母
親
、
父
親
そ
れ
ぞ
れ
に
つ
い
て
、
あ
て

は
ま
る
番
号
１
つ
に
○
を
つ
け
、
該
当
す
る
□
内
に
数
字
を
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
ま
た
、
取
得
し
て
い
な
い
方
は

そ
の
理
由
を
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
 

 （
１
）
母
親
 

                    （
２
）
父
親
 

                     
 

仕
事

と
子
育

て
の
両

立
支
援
に

つ
い

て
お

伺
い
し

ま
す
 

 

母
親
の
育
児
休
業
の
取
得
に
つ
い
て
は
、「

取
得
し
た
（
取
得
中
で
あ
る
）
」
が

4
9
.
0％

、「
取
得
し
て
い

な
い
」
は

14
.
4％

と
な
っ
て
い
る
。

 

父
親
の
育
児
休
業
の
取
得
に
つ
い
て
は
、
「
取
得
し
て
い
な
い
」
が

9
4
.
8
％
と
高
い
割
合
を
占
め
、
「
取

得
し
た
（
取
得
中
で
あ
る
）」

は
4
.
1％

と
な
っ
て
い
る

。
 

―
就

学
前
児

童
―
  

- 7
0 

- 

2
2

.7
 

1
6

.6
 

1
2

.3
 

1
2

.9
 

0
.6

 

2
3

.9
 

1
4

.7
 

-

4
.9

 

2
5

.8
 

2
0

.9
 

8
.6

 

0
.6

 

0
.6

 

1
9

.0
 

0
1

0
2

0
3

0
4

0
5

0

職職
場場
にに
育育
児児
休休
業業
をを
取取
りり
にに
くく
いい
雰雰
囲囲
気気
がが
ああ
っっ
たた

仕仕
事事
がが
忙忙
しし
かか
っっ
たた

（（
産産
休休
後後
にに
））
仕仕
事事
にに
早早
くく
復復
帰帰
しし
たた
かか
っっ
たた

仕仕
事事
にに
戻戻
るる
のの
がが
難難
しし
そそ
うう
だだ
っっ
たた

昇昇
給給
・・
昇昇
格格
なな
どど
がが
遅遅
れれ
そそ
うう
だだ
っっ
たた

収収
入入
減減
とと
なな
りり
、、
経経
済済
的的
にに
苦苦
しし
くく
なな
るる

保保
育育
所所
（（
園園
））
なな
どど
にに
預預
けけ
るる
ここ
とと
がが
でで
きき
たた

配配
偶偶
者者
がが
育育
児児
休休
業業
制制
度度
をを
利利
用用
しし
たた

配配
偶偶
者者
がが
無無
職職
、、
祖祖
父父
母母
等等
のの
親親
族族
にに
みみ
てて
もも
らら
ええ
るる
なな
どど
、、

制制
度度
をを
利利
用用
すす
るる
必必
要要
がが
なな
かか
っっ
たた

子子
育育
てて
やや
家家
事事
にに
専専
念念
すす
るる
たた
めめ
退退
職職
しし
たた

職職
場場
にに
育育
児児
休休
業業
のの
制制
度度
がが
なな
かか
っっ
たた

（（
就就
業業
規規
則則
にに
定定
めめ
がが
なな
かか
っっ
たた
））

有有
期期
雇雇
用用
のの
たた
めめ
育育
児児
休休
業業
のの
取取
得得
要要
件件
をを
満満
たた
ささ
なな
かか
っっ
たた

育育
児児
休休
業業
をを
取取
得得
でで
きき
るる
ここ
とと
をを
知知
らら
なな
かか
っっ
たた

産産
前前
産産
後後
のの
休休
暇暇
（（
産産
前前
６６
週週
間間
、、
産産
後後
８８
週週
間間
））
をを

取取
得得
でで
きき
るる
ここ
とと
をを
知知
らら
ずず
、、
退退
職職
しし
たた

そそ
のの
他他

(%
)

※
複
数
回
答

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
職
場
に
育
児
休
業
を
取
り
に
くい

雰
囲
気
が
あ
っ
た

37
 

22
.7

%

2
仕
事
が
忙
し
か
っ
た

27
 

16
.6

%

3
（産

休
後
に
）仕

事
に
早
く復

帰
し
た
か
っ
た

20
 

12
.3

%

4
仕
事
に
戻
る
の
が
難
し
そ
う
だ
っ
た

21
 

12
.9

%

5
昇
給
・昇

格
な
ど
が
遅
れ
そ
う
だ
っ
た

1
 

0.
6%

6
収
入
減
と
な
り
、
経
済
的
に
苦
し
くな

る
39

 
23

.9
%

7
保
育
所
（園

）な
ど
に
預
け
る
こ
と
が
で
き
た

24
 

14
.7

%

8
配
偶
者
が
育
児
休
業
制
度
を
利
用
し
た

-
 

9
配
偶
者
が
無
職
、
祖
父
母
等
の
親
族
に
み
て
も
ら
え
る
な
ど
、
制
度
を
利
用
す
る
必
要
が
な
か
っ
た

8
 

4.
9%

10
子
育
て
や
家
事
に
専
念
す
る
た
め
退
職
し
た

42
 

25
.8

%

11
職
場
に
育
児
休
業
の
制
度
が
な
か
っ
た
（就

業
規
則
に
定
め
が
な
か
っ
た
）

34
 

20
.9

%

12
有
期
雇
用
の
た
め
育
児
休
業
の
取
得
要
件
を
満
た
さ
な
か
っ
た

14
 

8.
6%

13
育
児
休
業
を
取
得
で
き
る
こ
と
を
知
ら
な
か
っ
た

1
 

0.
6%

14
産
前
産
後
の
休
暇
（産

前
６
週
間
、
産
後
８
週
間
）を

取
得
で
き
る
こ
と
を
知
ら
ず
、
退
職
し
た

1
 

0.
6%

15
そ
の
他

31
 

19
.0

%

合
計
（回

答
母
数
）

16
3

 

無
回
答

7
 

回
答
対
象
者

17
0

 

 ■
（
１
）
母
親
 
「
３
」
と
回
答
の
場
合
、
取
得
し
て

い
な
い
理
由
 

                                                         
 

母
親

が
育
児

休
業
を

取
得
し
て

い
な

い
理

由
に
つ

い
て
は

、
「

子
育
て

や
家
事

に
専
念
す

る
た

め
退

職
し
た

」
が

2
5
.
8
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
収
入
減
と
な
り
、
経
済
的
に
苦
し
く
な
る
」
（
23
.
9％

）
、
「
職
場
に
育
児
休
業
を

取
り
に
く
い
雰
囲
気
が
あ
っ
た
」
（

2
2
.7
％
）
、
「
職
場
に
育
児
休
業
の
制
度
が
な
か
っ
た
（
就
業
規
則
に
定
め
が
な

か
っ
た
）
」
（
2
0.
9
％
）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。
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- 7
1 

- 

3
4

.7
 

3
7

.1
 

0
.6

 3
.2

 5
.7

 

3
1

.5
 

4
.0

 

3
7

.2
 

2
6

.9
 

0
.7

 

9
.3

 

0
.8

 

1
.9

 

-

6
.2

 

0
1

0
2

0
3

0
4

0
5

0

職職
場場
にに
育育
児児
休休
業業
をを
取取
りり
にに
くく
いい
雰雰
囲囲
気気
がが
ああ
っっ
たた

仕仕
事事
がが
忙忙
しし
かか
っっ
たた

（（
産産
休休
後後
にに
））
仕仕
事事
にに
早早
くく
復復
帰帰
しし
たた
かか
っっ
たた

仕仕
事事
にに
戻戻
るる
のの
がが
難難
しし
そそ
うう
だだ
っっ
たた

昇昇
給給
・・
昇昇
格格
なな
どど
がが
遅遅
れれ
そそ
うう
だだ
っっ
たた

収収
入入
減減
とと
なな
りり
、、
経経
済済
的的
にに
苦苦
しし
くく
なな
るる

保保
育育
所所
（（
園園
））
なな
どど
にに
預預
けけ
るる
ここ
とと
がが
でで
きき
たた

配配
偶偶
者者
がが
育育
児児
休休
業業
制制
度度
をを
利利
用用
しし
たた

配配
偶偶
者者
がが
無無
職職
、、
祖祖
父父
母母
等等
のの
親親
族族
にに
みみ
てて
もも
らら
ええ
るる
なな
どど
、、

制制
度度
をを
利利
用用
すす
るる
必必
要要
がが
なな
かか
っっ
たた

子子
育育
てて
やや
家家
事事
にに
専専
念念
すす
るる
たた
めめ
退退
職職
しし
たた

職職
場場
にに
育育
児児
休休
業業
のの
制制
度度
がが
なな
かか
っっ
たた

（（
就就
業業
規規
則則
にに
定定
めめ
がが
なな
かか
っっ
たた
））

有有
期期
雇雇
用用
のの
たた
めめ
育育
児児
休休
業業
のの
取取
得得
要要
件件
をを
満満
たた
ささ
なな
かか
っっ
たた

育育
児児
休休
業業
をを
取取
得得
でで
きき
るる
ここ
とと
をを
知知
らら
なな
かか
っっ
たた

産産
前前
産産
後後
のの
休休
暇暇
（（
産産
前前
６６
週週
間間
、、
産産
後後
８８
週週
間間
））
をを

取取
得得
でで
きき
るる
ここ
とと
をを
知知
らら
ずず
、、
退退
職職
しし
たた

そそ
のの
他他

(%
)

※
複
数
回
答

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
職

場
に
育

児
休

業
を
取

り
に
くい

雰
囲

気
が

あ
っ
た

34
5

 
34

.7
%

2
仕

事
が

忙
し
か

っ
た

36
8

 
37

.1
%

3
（産

休
後

に
）仕

事
に
早

く復
帰

し
た
か

っ
た

6
 

0.
6%

4
仕

事
に
戻

る
の

が
難

し
そ
う
だ
っ
た

32
 

3.
2%

5
昇

給
・昇

格
な
ど
が

遅
れ

そ
う
だ
っ
た

57
 

5.
7%

6
収

入
減

と
な
り
、
経

済
的

に
苦

し
くな

る
31

3
 

31
.5

%

7
保

育
所

（園
）な

ど
に
預

け
る
こ
と
が

で
き
た

40
 

4.
0%

8
配

偶
者

が
育

児
休

業
制

度
を
利

用
し
た

36
9

 
37

.2
%

9
配

偶
者

が
無

職
、
祖

父
母

等
の

親
族

に
み

て
も
ら
え
る
な
ど
、
制

度
を
利

用
す
る
必

要
が

な
か

っ
た

26
7

 
26

.9
%

10
子

育
て
や

家
事

に
専

念
す
る
た
め
退

職
し
た

7
 

0.
7%

11
職

場
に
育

児
休

業
の

制
度

が
な
か

っ
た
（就

業
規

則
に
定

め
が

な
か

っ
た
）

92
 

9.
3%

12
有

期
雇

用
の

た
め
育

児
休

業
の

取
得

要
件

を
満

た
さ
な
か

っ
た

8
 

0.
8%

13
育

児
休

業
を
取

得
で
き
る
こ
と
を
知

ら
な
か

っ
た

19
 

1.
9%

14
産

前
産

後
の

休
暇

（産
前

６
週

間
、
産

後
８
週

間
）を

取
得

で
き
る
こ
と
を
知

ら
ず
、
退

職
し
た

-
 

15
そ
の

他
62

 
6.

2%

合
計

（回
答

母
数

）
99

3
 

無
回

答
31

 

回
答

対
象

者
1,

02
4

 

 ■
（
２
）
父
親
 
「
３
」
と
回
答
の
場
合
、
取
得
し
て

い
な
い
理
由
 

                                                                                                                

父
親
が
育
児
休
業
を
取
得
し
て
い
な
い
理
由
に
つ
い
て
は
、
「
配
偶
者
が
育
児
休
業
制
度
を
利
用
し
た
」
が

3
7
.2
％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
仕
事
が
忙
し
か
っ
た
」
（
3
7.
1％

）
、
「
職
場
に
育
児
休
業
を
取
り
に
く
い
雰
囲
気
が
あ
っ

た
」
（
3
4
.7
％
）
、
「
収
入
減
と
な
り
、
経
済
的
に
苦
し
く
な
る
」
（

3
1
.5
％
）
、
「
配
偶
者
が
無
職
、
祖
父
母
等
の

親
族
に
み
て
も
ら
え
る
な
ど
、
制
度
を
利
用
す
る
必
要
が
な
か
っ
た
」
（
2
6.
9
％
）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。

 

―
就

学
前
児

童
―
  

- 7
2 

- 

育
児
休
業
取

得
後
、
職
場
に

復
帰
し
た

7
7
.7

%

現
在
も
育
児

休
業
中
で
あ

る

1
9
.0

%

育
児

休
業

中

に
離
職
し
た

3
.3

%

育
児
休
業
取

得
後
、
職
場
に

復
帰
し
た

1
0
0
.0

%

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
育
児
休
業
取
得
後
、
職
場
に
復

帰
し
た

42
9

 
77

.7
%

2
現
在
も
育
児
休
業
中
で
あ
る

10
5

 
19

.0
%

3
育
児
休
業
中
に
離
職
し
た

18
 

3.
3%

合
計

55
2

 
10

0.
0%

無
回
答

25
 

回
答
対
象
者

57
7

 

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
育
児
休
業
取
得
後
、
職
場
に
復

帰
し
た

40
 

10
0.

0%

2
現
在
も
育
児
休
業
中
で
あ
る

-
 

3
育
児
休
業
中
に
離
職
し
た

-
 

合
計

40
 

10
0.

0%

無
回
答

4
 

回
答
対
象
者

44
 

問
3
1
で
「
２
 
取
得
し
た
（
取
得
中
で
あ
る
）」

と
回
答
し
た
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 ⇒
 
該
当
し
な
い
方
は
、
問

3
2
へ
 

 問
3
1
-1

 
育
児
休
業
取
得
後
、
職
場
に
復
帰
し
ま
し
た
か
。
そ
れ
ぞ
れ
、
あ
て
は
ま
る
番
号

１
つ
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ

い
。
 

  （
１
）
母
親
 

                      （
２
）
父
親
 

                   
 

育
児
休
業
取
得
後
、
父
親
が
職
場
に
復
帰
し
た
か
に
つ
い
て
は
、
回
答
し
た
全
員
が
「
復
帰
し
た
」
と
回

答
し
て
い
る
。

 

育
児
休
業
取
得
後
、
母
親
が
職
場
に
復
帰
し
た
か
に
つ
い
て
は
、
「
育
児
休
業
取
得
後
、
職
場
に
復
帰
し

た
」
が

7
7
.7
％
で
、「

現
在
も
育
児
休
業
中
で
あ
る
 」
（
1
9
.0
％
）
、「

育
児
休
業
中
に
離
職
し
た
」（

3
.
3％

）
と
な
っ
て
い
る
。
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- 7
3 

- 

１
か
月
～
３
か
月

3.
5%

４
か
月
～
６
か
月

20
.2
%

７
か
月
～
９
か
月

12
.2
%

１
０
か
月
～
１
歳

53
.3
%

１
歳
１
か
月
～
３
か
月

4.
7%

１
歳
４
か
月
～
６
か
月

3.
0%

１
歳
７
か
月
～
９
か
月

0.
5%

１
歳
１
０
か
月
～
２
歳

1.
4%

２
歳
１
か
月
以
上

1.
2%

１
か

月
～

３

か
月

0.
5%

４
か

月
～

６

か
月

5.
9%

７
か

月
～

９

か
月

2.
7%

１
０
か

月
～

１

歳

59
.8
%

１
歳

１
か

月

～
３
か

月

2.
4%

１
歳

４
か

月

～
６
か

月

10
.7
%

１
歳
１
０
か
月

～
２
歳

8.
5%

２
歳

１
か

月

以
上

9.
5%

取
得
期
間

回
答
数

割
合

1
１
か
月
未
満

-
  

  
  

 

2
１
か
月
～
３
か
月

1
5

  
  

  
3
.5

%

3
４
か
月
～
６
か
月

8
6

  
  

  
2
0
.2

%

4
７
か
月
～
９
か
月

5
2

  
  

  
1
2
.2

%

5
１
０
か
月
～
１
歳

2
2
7

  
  

5
3
.3

%

6
１
歳
１
か
月
～
３
か
月

2
0

  
  

  
4
.7

%

7
１
歳
４
か
月
～
６
か
月

1
3

  
  

  
3
.0

%

8
１
歳
７
か
月
～
９
か
月

2
  

  
  

 
0
.5

%

9
１
歳
１
０
か
月
～
２
歳

6
  

  
  

 
1
.4

%

1
0

２
歳
１
か
月
以
上

5
  

  
  

 
1
.2

%

合
計

4
2
6

  
  

1
0
0
.0

%

無
回
答

3
  

  
  

 

回
答
対
象
者

4
2
9

  
  

取
得
期
間

回
答
数

割
合

1
１
か
月
未
満

-
  

  
  

 

2
１
か
月
～
３
か
月

2
  

  
  

 
0
.5

%

3
４
か
月
～
６
か
月

2
4

  
  

  
5
.9

%

4
７
か
月
～
９
か
月

1
1

  
  

  
2
.7

%

5
１
０
か
月
～
１
歳

2
4
5

  
  

5
9
.8

%

6
１
歳
１
か
月
～
３
か
月

1
0

  
  

  
2
.4

%

7
１
歳
４
か
月
～
６
か
月

4
4

  
  

  
1
0
.7

%

8
１
歳
７
か
月
～
９
か
月

-
  

  
  

 

9
１
歳
１
０
か
月
～
２
歳

3
5

  
  

  
8
.5

%

1
0

２
歳
１
か
月
以
上

3
9

  
  

  
9
.5

%

合
計

4
1
0

 
1
0
0
.0

%

無
回
答

1
9

 

回
答
対
象
者

4
2
9

 

問
3
1
-2

か
ら
問

3
1
-
4
は
、
問

3
1
-1

で
「
１
 
育
児
休
業
取
得
後
、
職
場
に
復
帰
し
た
」
と
回
答
し
た
方
に
お
伺
い
し
ま

す
。
 

 問
3
1
-2

 
育
児
休
業
か
ら
は
、
「
実
際
」
に
お
子
さ
ん
が
何
歳
何
カ
月
の
と
き
に
職
場
復
帰
し
ま
し
た
か
。
 

ま
た
、
お
勤
め
先
の
育
児
休
業
の
制
度
の
期
間
内
で
、
何
歳
何
カ
月
の
と
き
ま
で
取
り
た
か
っ
た
で
す
か
。
 

□
内
に
数
字
で
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
 

 （
１
）
 母

親
 

  
■
実
際
の
取
得
期
間
 

                          
■
希
望
 

                    
 

母
親
が
育
児
休
業
を
終

え
て

職
場
復
帰
し
た
際
の
子

ど
も
の
年
齢
に
つ
い
て
は
、

「
１
０
か
月
～
１
歳
」

が
5
3
.3
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
４
か
月
～
６
か
月
」
（
2
0
.
2％

）
、
「
７
か
月
～
９
か
月
」
（
1
2
.
2％

）
と
続
き
、
以
下
、
「
１

歳
１
か
月
～
３
か
月
」
（

4
.7
％
）
、
「
１
か
月
～
３
か
月

」
（

3.
5
％
）
、
「
１

歳
４
か
月
～
６
か
月
」
（
3
.
0％

）
の
順
と
な
り
、
1
歳
以
下
が

8
5
.7
％
を
占
め
て
い
る
。
 

母
親

が
職

場
の

育
児

休
業

期
間

内
で

取
得

し
た

か
っ

た
期

間
と

し
て

は
、

「
１

０
か

月
～

１
歳

」
が

5
9
.
8
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
１
歳
４
か
月
～
６
か
月
」
が

10
.
7％

で
続
き
、
以
下
、
「
２
歳
１
か
月

以
上
」
（
9
.5
％
）
、
「
１
歳
１
０
か
月
～
２
歳
」
（
8
.
5％

）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。

 

―
就

学
前
児

童
―
  

- 7
4 

- 

１
か
月
～
３

か
月

57
.0
%

４
か
月
～
６

か
月

17
.9
%

７
か
月
～
９

か
月

3.
6%

１
０
か
月
～
１

歳
17

.9
%２

歳
１
か
月

以
上

3.
6%

１
か
月
未
満

10
.7
%

１
か
月
～
３

か
月

75
.0
%

４
か
月
～
６

か
月

7.
1%

１
０
か
月
～
１

歳 3.
6%

１
歳
１
か
月

～
３
か
月

3.
6%

取
得
期
間

回
答
数

割
合

1
１
か
月
未
満

3
  

  
  

 
1
0
.7

%

2
１
か
月
～
３
か
月

2
1

  
  

  
7
5
.0

%

3
４
か
月
～
６
か
月

2
  

  
  

 
7
.1

%

4
７
か
月
～
９
か
月

-
  

  
  

 

5
１
０
か
月
～
１
歳

1
  

  
  

 
3
.6

%

6
１
歳
１
か
月
～
３
か
月

1
  

  
  

 
3
.6

%

7
１
歳
４
か
月
～
６
か
月

-
  

  
  

 

8
１
歳
７
か
月
～
９
か
月

-
  

  
  

 

9
１
歳
１
０
か
月
～
２
歳

-
  

  
  

 

1
0

２
歳
１
か
月
以
上

-
  

  
  

 

合
計

2
8

  
  

  
1
0
0
.0

%

無
回
答

1
2

  
  

  

回
答
対
象
者

4
0

  
  

  

取
得
期
間

回
答
数

割
合

1
１
か
月
未
満

-
  

  
  

 

2
１
か
月
～
３
か
月

1
6

  
  

  
5
7
.0

%

3
４
か
月
～
６
か
月

5
  

  
  

 
1
7
.9

%

4
７
か
月
～
９
か
月

1
  

  
  

 
3
.6

%

5
１
０
か
月
～
１
歳

5
  

  
  

 
1
7
.9

%

6
１
歳
１
か
月
～
３
か
月

-
  

  
  

 

7
１
歳
４
か
月
～
６
か
月

-
  

  
  

 

8
１
歳
７
か
月
～
９
か
月

-
  

  
  

 

9
１
歳
１
０
か
月
～
２
歳

-
  

  
  

 

1
0

２
歳
１
か
月
以
上

1
  

  
  

 
3
.6

%

合
計

2
8

  
  

  
1
0
0
.0

%

無
回
答

1
2

  
  

  

回
答
対
象
者

4
0

  
  

  

 （
２
）
 父

親
 

  
■
実
際
の
取
得
期
間
 

                             
■
希
望
 

                  
 

父
親
が
育
児
休
業
を
終
え
て
職
場
復
帰
し
た
際
の
子
ど
も
の
年
齢
に
つ
い
て
は
、
「
１
か
月
～
３
か
月
」

が
7
5
.
0％

で
最
も
多
く
、
次
い

で
「
１
か
月
未
満
」
が

1
0.
7
％
で
続
き
、
以
下
、
「
４
か
月
～
６
か
月
」

（
7
.
1％

）
、
「
１
０
か
月
～
１
歳
」
と
「
１
歳
１
か
月
～
３
か
月
」
が
同
率

3
.
6％

と
な
っ
て
い
る
。
 

父
親
が
職
場
の
育
児
休
業
期
間

内
で
取
得
し
た
か
っ
た
期
間
と
し
て
は
、「
１
か
月
～
３
か
月
」が

5
7.
0％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
４
か
月
～
６
か
月
」
と
「
１
０
か
月
～
１
歳
」
が
同
率

1
7
.9
％
で
続
き
、
以
下
、

「
２
歳
１
か
月
以
上
」
（

3
.6
％
）
、
「
７
か
月
～
９
か
月
」
（
3
.6
％
）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る

。
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- 7
5 

- 

１
か
月
～
３
か
月

17
.2
%

４
か
月
～
６
か
月

10
.3
%

７
か
月
～
９
か

月 3.
5%

１
０
か
月
～

１
歳

41
.4
%

１
歳
１
０
か
月
～
２
歳

13
.8
%

２
歳
１
０
か
月
～
３
歳

13
.8
%

１
か
月

～
３
か
月

0.
5%

４
か

月
～

６
か

月

2.
4%

７
か

月
～

９
か

月

0.
5%

１
０
か

月
～

１
歳

35
.1
%

１
歳

１
か

月
～

３
か

月

0.
7%

１
歳
４
か
月

～
６
か
月

13
.6
%

１
歳

１
０
か

月
～

２
歳

12
.3
%

２
歳
１
か
月

～
３
か
月

0.
5%

２
歳
４
か
月
～
６
か
月

1.
7%

２
歳
１
０
か
月
～
３
歳

32
.0
%

３
歳

１
か

月
以

上

0.
7%

取
得
期
間

回
答
数

割
合

1
１
か
月
未
満

-
  

  
  

 

2
１
か
月
～
３
か
月

2
  

  
  

 
0
.5

%

3
４
か
月
～
６
か
月

1
0

  
  

  
2
.4

%

4
７
か
月
～
９
か
月

2
  

  
  

 
0
.5

%

5
１
０
か
月
～
１
歳

1
4
5

  
  

3
5
.1

%

6
１
歳
１
か
月
～
３
か
月

3
  

  
  

 
0
.7

%

7
１
歳
４
か
月
～
６
か
月

5
6

  
  

  
1
3
.6

%

8
１
歳
７
か
月
～
９
か
月

-
  

  
  

 

9
１
歳
１
０
か
月
～
２
歳

5
1

  
  

  
1
2
.3

%

1
0

２
歳
１
か
月
～
３
か
月

2
  

  
  

 
0
.5

%

1
1

２
歳
４
か
月
～
６
か
月

7
  

  
  

 
1
.7

%

1
2

２
歳
７
か
月
～
９
か
月

-
  

  
  

 

1
3

２
歳
１
０
か
月
～
３
歳

1
3
2

  
  

3
2
.0

%

1
4

３
歳
１
か
月
以
上

3
  

  
  

 
0
.7

%

合
計

4
1
3

 
1
0
0
.0

%

無
回
答

1
6

  
  

  

回
答
対
象
者

4
2
9

  
  

取
得
期
間

回
答
数

割
合

1
１
か
月
未
満

-
  

  
  

 

2
１
か
月
～
３
か
月

5
  

  
  

 
1
7
.2

%

3
４
か
月
～
６
か
月

3
  

  
  

 
1
0
.3

%

4
７
か
月
～
９
か
月

1
  

  
  

 
3
.5

%

5
１
０
か
月
～
１
歳

1
2

  
  

  
4
1
.4

%

6
１
歳
１
か
月
～
３
か
月

-
  

  
  

 

7
１
歳
４
か
月
～
６
か
月

-
  

  
  

 

8
１
歳
７
か
月
～
９
か
月

-
  

  
  

 

9
１
歳
１
０
か
月
～
２
歳

4
  

  
  

 
1
3
.8

%

1
0

２
歳
１
か
月
～
３
か
月

-
  

  
  

 

1
1

２
歳
４
か
月
～
６
か
月

-
  

  
  

 

1
2

２
歳
７
か
月
～
９
か
月

-
  

  
  

 

1
3

２
歳
１
０
か
月
～
３
歳

4
  

  
  

 
1
3
.8

%

1
4

３
歳
１
か
月
以
上

-
  

  
  

 

合
計

2
9

 
1
0
0
.0

%

無
回
答

1
1

  
  

  

回
答
対
象
者

4
0

  
  

  

 問
3
1
-3

 
お
勤
め
先
に
、
育
児
の
た
め
に
３
歳
ま
で
休
暇
を
取
得
で
き
る
制
度
が
あ
っ
た
場
合
、「

希
望
」
と
し
て
は
お

子
さ
ん
が
何
歳
何
カ
月
の
と
き
ま
で
取
り
た
か
っ
た
で
す
か
。
□
内
で
数
字
で
ご
記
入
く
だ
さ
い
（
数
字
は

一
枠
に
一
字
）
。
 

（
１
）
母
親
 

                           （
２
）
父
親
 

                      
 

子
ど
も
が

3
歳
ま
で
取
得
で
き
る
育
児
休
業
制
度

が
あ

っ
た

場
合

の
、

母
親

の
希

望
取

得
期

間
に

つ
い

て
は
、
「
１
０
か
月
～
１
歳
」
が

3
5.
1
％
で
最
も
多

く
、
次
い
で
「
２
歳
１
０
か
月
～
３
歳
」
が

3
2.
0
％

で
続

き
、

以
下

、
「

１
歳

４
か

月
～

６
か

月
」

（
1
3
.
6％

）
、
「
１
歳
１
０
か
月
～
２
歳
」
（

1
2
.3
％
）

な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。

 

子
ど
も
が

3
歳
ま
で
取
得
で
き
る
育
児

休
業
制
度

が
あ

っ
た

場
合

の
、

父
親

の
希

望
取

得
期

間
に

つ
い

て
は
、
「
１
０
か
月
～
１
歳
」
が

4
1
.
4％

で
最
も
多

く
、
次
い
で
「
１
か
月
～
３
か
月
」
が

1
7
.
2％

で
続

き
、

以
下

、
「

１
歳

１
０

か
月

～
２

歳
」

と
「

２
歳

１
０
か
月
～
３
歳
」
が
同
率

1
3
.
8
％
な
ど
の
順
と
な

っ
て
い
る
。
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- 7
6 

- 

3
0

.6
 

3
.5

 

5
0

.2
 

3
4

.9
 

2
3

.1
 

0
2

0
4

0
6

0
8

0
1

0
0

（
%
）

※
複

数
回

答

7
.1

 

1
4

.3
 

4
2

.9
 

2
1

.4
 

4
2

.9
 

0
2

0
4

0
6

0
8

0
1

0
0

（
%
）

※
複

数
回

答

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
希

望
す
る
保

育
所
に
入

る
た
め

70
 

30
.6

%

2
配
偶
者
や
家
族
の
希
望
が
あ
っ

た
た
め

8
 

3.
5%

3
経

済
的

な
理

由
で
早

く復
帰
す

る
必

要
が
あ
っ
た

11
5

 
50

.2
%

4
人
事
異
動
や
業
務
の
節
目
の

時
期
に
合

わ
せ

る
た
め

80
 

34
.9

%

5
そ
の

他
53

 
23

.1
%

合
計
（回

答
母

数
）

22
9

 

無
回
答

12
 

回
答
対
象
者

24
1

 

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
希
望
す
る
保
育
所
に
入
る
た
め

1
 

7.
1%

2
配
偶
者
や
家
族
の
希
望
が
あ
っ

た
た
め

2
 

14
.3

%

3
経
済
的
な
理
由
で
早
く復

帰
す

る
必
要
が
あ
っ
た

6
 

42
.9

%

4
人
事
異
動
や
業
務
の
節
目
の

時
期
に
合
わ
せ
る
た
め

3
 

21
.4

%

5
そ
の
他

6
 

42
.9

%

合
計
（回

答
母
数
）

14
 

無
回
答

3
 

回
答
対
象
者

17
 

 問
3
1
-4

 
問

3
1
-2

で
実
際
の
取
得
期
間
と
希
望
が
異
な
る
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
⇒
 
該
当
し
な
い
方
は
、
問

32
へ
 

希
望
の
時
期
に
職
場
復
帰
し
な
か
っ
た
理
由
に
つ
い
て
お
伺
い
し
ま
す
。
 

 
（
１
）「

希
望
」
よ
り
早
く
復
帰
し
た
方
 

  
①
母
親
 

                           
②
父
親
 

                        
 

父
親

が
育

児
休

業
の

希
望

取
得

期
間

よ
り

早
く

復
帰
し
た
理
由
に
つ
い
て
は
、
「
経
済
的
な
理
由
で

早
く
復
帰
す
る
必
要
が
あ
っ
た
」
「
そ
の
他
」
が
同

率
4
2
.9
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
人

事
異
動
や

業
務
の
節
目
の
時
期
に
合
わ
せ
る
た
め
」
（
2
1
.
4％

）
、

「
配

偶
者

や
家

族
の

希
望

が
あ

っ
た

た
め

」
（
1
4
.
3％

）
の
順
と

な
っ
て
い
る
。

 
 母
親
が
育
児
休
業

の
希
望
取
得
期
間
よ
り
早
く

復
帰
し
た
理
由
に
つ
い
て
は
、

「
経
済
的
な
理
由
で

早
く
復
帰
す
る
必
要
が
あ
っ
た
」
が

5
0.
2
％
で
最
も

多
く
、
次
い
で
「
人
事
異
動
や
業
務
の
節
目
の
時
期

に
合
わ
せ
る
た
め
」

（
3
4
.9
％
）
、
「
希
望
す
る
保

育
所
に
入
る
た
め
」

（
3
0
.6
％
）
な
ど
の
順
と
な
っ

て
い
る
。
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- 7
7 

- 

- -

1
0

0
.0

 

- - -

0
2

0
4

0
6

0
8

0
1

0
0

（
%
）

※
複

数
回

答

5
0

.0
 

1
6

.7
 

- -

1
6

.7
 

5
0

.0
 

0
2

0
4

0
6

0
8

0
1

0
0

（
%
）

※
複

数
回

答

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
希

望
す
る
保

育
所

に
入

れ
な

か
っ
た
た
め

3
 

50
.0

%

2
自

分
や

子
ど
も
な
ど
の

体
調

が
思

わ
し
くな

か
っ
た
た
め

1
 

16
.7

%

3
配

偶
者

や
家

族
の

希
望

が
あ
っ

た
た
め

-
 

4
職

場
の

受
け
入

れ
態

勢
が

整
っ

て
い
な
か

っ
た
た
め

-
 

5
子

ど
も
を
み

て
くれ

る
人

が
い
な

か
っ
た
た
め

1
 

16
.7

%

6
そ
の

他
3

 
50

.0
%

合
計

（回
答

母
数

）
6

 

無
回

答
-

 

回
答

対
象

者
6

 

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
希

望
す
る
保

育
所

に
入

れ
な

か
っ
た
た
め

-
 

2
自

分
や

子
ど
も
な
ど
の

体
調

が
思

わ
し
くな

か
っ
た
た
め

-
 

3
配

偶
者

や
家

族
の

希
望

が
あ
っ

た
た
め

1
 

10
0.

0%

4
職

場
の

受
け
入

れ
態

勢
が

整
っ

て
い
な
か

っ
た
た
め

-
 

5
子

ど
も
を
み

て
くれ

る
人

が
い
な

か
っ
た
た
め

-
 

6
そ
の

他
-

 

合
計

（回
答

母
数

）
1

 

無
回

答
-

 

回
答

対
象

者
1

 

 （
２
）「

希
望
」
よ
り
遅
く
復
帰
し
た
方
 

 
 

①
母
親
 

                              
②
父
親
 

                      
 

母
親
が

育
児
休

業
の

希
望

取
得

期
間

よ
り
遅

く
復

帰
し
た
理

由
に

つ
い
て

は
、

「
希
望
す

る
保

育
所
に

入
れ
な
か
っ
た
た
め
」
と
「
そ
の
他
」
が
同
率

50
.
0％

で
最
も
多

く
、

次
い
で

「
自
分

や
子
ど

も
な

ど
の
体

調
が
思
わ
し
く
な
か
っ
た
た
め

 
」
と
「
子
ど
も
を
み

て
く
れ
る
人
が
い
な
か
っ
た
た
め
」
が
同
率

1
6
.7
％

の
順
と
な
っ
て
い
る
。

 
 父

親
が

育
児
休

業
の

希
望

取
得

期
間

よ
り

遅
く

復
帰

し
た
理

由
に

つ
い
て

は
、
対

象
者

１
名
が

「
配
偶

者
や
家

族
の
希

望
が

あ
っ

た
た

め
」
（

10
0
.
0
％
）

と
回
答
し
て
い
る
。
 

―
就

学
前
児

童
―
  

- 7
8 

- 

１
歳
に
な
る
ま

で
育
児
休
業

を
取
得
し
た
い

8
0
.5

%

１
歳
に
な
る
前

に
復
帰
し
た
い

1
9
.5

%

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
１
歳

に
な
る
ま
で
育

児
休

業
を
取

得
し
た
い

62
 

80
.5

%

2
１
歳

に
な
る
前

に
復

帰
し
た
い

15
 

19
.5

%

合
計

77
 

10
0.

0%

無
回
答

2
 

回
答
対
象
者

79
 

 問
3
1
-5

 
問

3
1
-1
「
２
 
現
在
も
育
児
休
業
中
で
あ
る
」
と

回
答
し

、
お

子
さ

ん
が

1
歳

未
満
の

方
に

お
伺

い
し

ま
す

。
 

宛
名
の

お
子
さ

ん
が
１

歳
に
な

っ
た

と
き
に

必
ず
利

用
で
き

る
事

業
（
保

育
所
等

へ
の
入

所
な

ど
）
が

あ
れ

ば
、
１

歳
に
な

る
ま
で

育
児
休

業
を

取
得
し

ま
す
か

。
ま
た

は
、

預
け
ら

れ
る
事

業
が
あ

っ
て

も
１
歳

に
な

る
前
に
復
帰
し
ま
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号
１
つ
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

 
（
１
）
母
親
 

                      

（
２
）
父
親
 
 
 
 

   
  

  
  

 ※
該
当
す
る
回
答
が

な
か
っ
た
。
 

          
  

子
ど
も
が
１
歳
に
な
っ
た
と
き
に
必
ず
利
用
で
き
る
事
業
（
保
育
所
等
へ
の
入
所
な
ど
）
が
あ
っ
た
場
合

の
、
母
親
の
希
望
取
得
期
間
に
つ
い
て
は
、「

１
歳
に
な
る
ま
で
育
児
休
業
を
取
得
し
た
い
」
が

8
0
.
5％

で
、

「
１
歳
に
な
る
前
に
復
帰
し
た

い
」
が

19
.
5％

と
な
っ
て
い
る

。
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―
就

学
前
児

童
―
  

- 7
9 

- 

名
前
も
内
容
も

知
っ
て
い
る

3
7
.6

%

名
前
を
聞
い

た
こ
と
は
あ
る

が
、
内
容
ま
で

は
知
ら
な
い

2
8
.8

%

名
前
も
内
容

も
知
ら
な
い

3
3
.6

%

か
な
り
努
力
し

て
い
る

1
5
.2

%

ま
あ
ま
あ
努

力
し
て
い
る

4
5
.4

%

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

2
8
.3

%

あ
ま
り
努
力
し

て
い
な
い

6
.3

%

ほ
と
ん
ど
努
力

し
て
い
な
い

4
.8

%

「
ワ
ー
ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン
ス
」
の
認
知
度
に
つ
い
て
は
、
「
名
前
も
内
容
も
知
っ
て
い
る
」
が

3
7
.6
％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
名
前
も
内
容
も
知
ら
な
い
」
（

33
.
6
％
）
、
「
名
前
を
聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が
、

内
容
ま
で
は
知
ら
な
い
」
（
28
.
8
％
）
と
な
っ
て
い
る

。
 

 
「
ワ
ー
ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン
ス
」
の
内
容
を
知
っ
て
い
る
方
の
実
現
に
向
け
た
努
力
に
つ
い
て
は
、
「
ま

あ
ま
あ
努
力
し
て
い
る
」
が

45
.
4
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い
」
（
2
8
.
3
％
）
、
「
か

な
り

努
力
し
て
い

る
」
（

15
.2
％
）
、
「
あ

ま
り
努
力
し
て
い
な

い
」
（

6.
3
％
）
、

「
ほ
と
ん

ど
努
力
し

て
い
な
い
」
（
4
.
8％

）
と
続
い
て
い
る
。
「
ま
あ
ま
あ
努
力
し
て
い
る
」（

4
5
.
4％

）
と
「
か
な
り
努
力
し

て
い
る
」
（
15
.
2％

）
を
合
わ
せ
た
割
合
は
約

6
割
と
な
っ
て
い
る
。

 

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
名
前
も
内
容
も
知
っ
て
い
る

44
4

 
37

.6
%

2
名
前
を
聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が
、

内
容
ま
で
は
知
ら
な
い

34
1

 
28

.8
%

3
名
前
も
内
容
も
知
ら
な
い

39
7

 
33

.6
%

合
計

1,
18

2
 

10
0.

0%

　
無
回
答

7
 

回
答
対
象
者

1,
18

9
 

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
か
な
り
努
力
し
て
い
る

67
 

15
.2

%

2
ま
あ
ま
あ
努
力
し
て
い
る

20
0

 
45

.4
%

3
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

12
5

 
28

.3
%

4
あ
ま
り
努
力
し
て
い
な
い

28
 

6.
3%

5
ほ
と
ん
ど
努
力
し
て
い
な
い

21
 

4.
8%

合
計

44
1

 
10

0.
0%

　
無
回
答

3
 

回
答
対
象
者

44
4

 

す
べ
て
の
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 

 問
3
2
 
「
ワ
ー
ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン
ス
」
と
い
う
言
葉
を
ご
存
じ
で
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号

１
つ
に
○
を
つ
け
て
く

だ
さ
い
。
 

                       問
3
2
-1

 
問

3
2
で
「
１
 名

前
も
内
容
も
知
っ
て
い
る
」
に
○
を
つ
け
た
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 

日
頃
、
ワ
ー
ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン
ス
の
実
現
に
向
け
、
努
力
さ
れ
て
い
ま
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号

１
つ
に

○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

                       
 
 
 

 

―
就

学
前
児

童
―
  

- 8
0 

- 

46
.5

 

58
.4

 

5.
3 

24
.1

 

3.
7 6.

9 

53
.3

 

7.
2 10

.9
 

0
20

40
60

80
10

0
（

%
）

※
複
数
回
答

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
急
な
残
業
が
入
っ
て
し
ま
う

53
9

 
46

.5
%

2

自
分
が
病
気
・け

が
を
し
た
と
き

や
、
子
ど
も
が
急
に
病
気
に

な
っ
た
と
き
代
わ
り
に
面
倒
を
み

る
人
が
い
な
い

67
8

 
58

.4
%

3
家
族
の
理
解
が
得
ら
れ
な
い

62
 

5.
3%

4
職
場
の
理
解
が
得
ら
れ
な
い

27
9

 
24

.1
%

5
子
ど
も
の
ほ
か
に
面
倒
を
み
な

け
れ
ば
な
ら
な
い
人
が
い
る

43
 

3.
7%

6
子
ど
も
の
面
倒
を
み
て
く
れ
る
保

育
所
な
ど
が
見
つ
か
ら
な
い

80
 

6.
9%

7
子
ど
も
と
接
す
る
時
間
が
少
な

い
61

8
 

53
.3

%

8
特
に
な
い

84
 

7.
2%

9
そ
の
他

12
6

 
10

.9
%

合
計
（回

答
母
数
）

1,
16

0
 

無
回
答

29
 

回
答
対
象
者

1,
18

9
 

問
3
3
 
仕
事
と
子
育
て
を
両
立
さ
せ
る
上
で
大
変
だ
と
感
じ
る
こ
と
は
何
で
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号
す
べ
て
に
○
を
つ

け
て
く
だ
さ
い
。
 

                                                        
 

仕
事

と
子
育
て
を
両

立
さ
せ
る
上

で
大
変
だ
と
感

じ
る
こ
と
に

つ
い
て
は
、

「
自
分
が
病
気

・
け
が
を

し
た
と
き
や
、
子
ど
も
が
急
に
病
気
に
な
っ
た
と
き
代
わ
り
に
面
倒
を
み
る
人
が
い
な
い
」
が

5
8
.4
％
で
最
も

多
く
、
次
い
で
「
子
ど
も
と
接
す
る
時
間
が
少
な
い
」（

5
3
.
3％

）
、「

急
な
残
業
が
入
っ
て
し
ま
う
」（

4
6.
5
％
）
、

「
職
場
の
理
解
が
得
ら
れ
な
い
」
（
2
4
.
1％

）
な
ど
の

順
と
な
っ
て
い
る
。
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第
４
部

資
料
編

―
就

学
前
児

童
―
  

- 8
1 

- 

45.8
 49.7

 

46.5
 

64.3
 

12.6
 

41.9
 50.2

 

7.3 

0
20

40
60

80
100（%）

※複
数回

答

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
両

立
支

援
に
取

り
組

む
企

業
の

評
価

を
高

め
る
こ
と

52
3

 
45

.8
%

2
イ
ク
ボ
ス
宣

言
な
ど
経

営
者

や
上

司
の

意
識

改
革

を
図

る
こ
と

56
7

 
49

.7
%

3
育

児
休

業
等

を
取

り
や

す
く
す

る
よ
う
企

業
に
働

き
か

け
る
こ
と

53
1

 
46

.5
%

4
時

間
短

縮
勤

務
や

在
宅

勤
務

な
ど
多

様
な
働

き
方

が
で
き
る

企
業

を
増

や
す
こ
と

73
4

 
64

.3
%

5
両

立
支

援
に
関

す
る
制

度
の

周
知

、
セ
ミ
ナ
ー
等

の
開

催
を
す
る

こ
と

14
4

 
12

.6
%

6
代

替
要

員
の

確
保

な
ど
、
企

業
等

に
対

す
る
支

援
や

助
成

47
8

 
41

.9
%

7

事
業

所
内

保
育

や
延

長
保

育
・

休
日

保
育

な
ど
、
両

立
を
支

援
す
る
保

育
サ

ー
ビ
ス
や

環
境

を
整

備
す
る
こ
と

57
3

 
50

.2
%

8
そ
の

他
83

 
7.

3%

合
計

（回
答

母
数

）
1,

14
1

 

無
回

答
48

 

回
答

対
象

者
1,

18
9

 

 問
3
4
 
仕
事
と
子
育
て
を
両
立
さ
せ
、
ワ
ー
ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン
ス
を
推
進
す
る
た
め
に
必
要
な
施
策
は
何
だ
と
思
い

ま
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号
す
べ
て
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

                                                 
 

仕
事
と
子
育
て
を
両
立
さ
せ
、
ワ
ー
ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン
ス
を
推
進
す
る
た
め
に
必
要
な
施
策
に

つ
い

て
は
、
「
時
間
短
縮
勤
務
や
在
宅
勤
務
な
ど
多
様
な
働
き
方
が
で
き
る
企
業
を
増
や
す
こ
と
」
が

6
4.
3
％
で

最
も
多
く
、
次
い
で
「
事
業
所
内
保
育
や
延
長
保
育
・
休
日
保
育
な
ど
、
両
立
を
支
援
す
る
保
育
サ
ー
ビ
ス

や
環
境
を
整
備
す
る
こ
と
」
（

5
0
.
2％

）
、
「
イ
ク
ボ
ス
宣
言
な
ど
経
営
者
や
上
司
の
意
識
改
革
を
図
る
こ

と
」
（
49
.
7
％
）
、
「
育
児
休
業
等
を
取
り
や
す
く
す
る
よ
う
企
業
に
働
き
か
け
る
こ
と
」
（

46
.
5
％
）
、

「
両
立
支
援
に
取
り
組
む
企
業
の
評
価
を
高
め
る
こ
と
」
（

4
5
.
8％

）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。
 

―
就

学
前
児

童
―
  

- 8
2 

- 

よ
く
や

っ
て
い

る

3
0
.5

%

あ
る
程
度
や
っ

て
い
る

4
0
.0

%

ほ
と
ん
ど
し

て
い
な
い

1
3
.4

%

や
り
た
い
と
思

う
が
、
時
間
が

持
て
て
い
な
い

1
1
.5

%

全
く
し
て
い
な

い 2
.3

%

そ
の
他

2
.3

%

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
家

事
や

育
児

等
に
対

す
る
男

性
自

身
の

意
識

改
革

7
1
9

 
6
5
.1

%

2
家

族
間

の
活

発
な
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー

シ
ョ
ン
を
図

る
5
2
8

 
4
7
.8

%

3
企

業
に
お
け
る
労

働
条

件
や

働
き
方

の
改

善
5
4
9

 
4
9
.7

%

4
職

場
に
お
け
る
上

司
や

周
囲

の
理

解
を
進

め
る

5
3
7

 
4
8
.6

%

5
男

性
の

家
事

・
育

児
等

の
啓

発
や

情
報

提
供

な
ど
を
行

う
2
9
9

 
2
7
.1

%

6
男

性
が

興
味

を
持

つ
子

育
て
イ

ベ
ン
ト
等

の
普

及
2
5
0

 
2
2
.6

%

7
仲

間
や

ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
作

り
を
進

め
る

1
1
3

 
1
0
.2

%

8
特

に
必

要
は

な
い

3
7

 
3
.3

%

9
そ
の

他
4
9

 
4
.4

%

合
計

（
回

答
母

数
）

1
,1

0
5

 

無
回

答
4
0

 

回
答

対
象

者
1
,1

4
5

 

6
5

.1
 

4
7

.8
 

4
9

.7
 

4
8

.6
 

2
7

.1
 

2
2

.6
 

1
0

.2
 

3
.3

 

4
.4

 

0
2

0
4

0
6

0
8

0
1

0
0

（
%
）

※
複

数
回

答

父
親
の
家
事
や
育
児
に
関
し
て
は
、「

よ
く
や
っ
て
い
る
」
と
「
あ
る
程
度
や
っ
て
い
る
」
を
合
わ
せ
た
割

合
は

70
.
5％

で
約
７
割
を
占
め
て
い
る
。

 

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
よ
く
や

っ
て
い
る

3
3
8

 
3
0
.5

%

2
あ
る
程

度
や

っ
て
い
る

4
4
3

 
4
0
.0

%

3
ほ

と
ん
ど
し
て
い
な
い

1
4
8

 
1
3
.4

%

4
や

り
た
い
と
思

う
が

、
時

間
が

持
て
て
い
な
い

1
2
7

 
1
1
.5

%

5
全

く
し
て
い
な
い

2
6

 
2
.3

%

6
そ
の

他
2
6

 
2
.3

%

合
計

1
,1

0
8

 
1
0
0
.0

%

無
回

答
3
7

 

回
答

対
象

者
1
,1

4
5

 

問
3
5
か
ら
問

3
6
は
、
父
親
の
家
事
や
育
児
等
に
関
し
て
お
伺
い
し
ま
す
。
 

母
子
家
庭
等
の
場
合
は
回
答
不
要
で
す

 
⇒
 
問

37
へ
 

問
3
5
 
宛
名
の
お
子
さ
ん
の
父
親
の
方
に
つ
い
て
、
普
段
、
ど
の
く
ら
い
家
事
や
育
児
を
し
て
い
ま
す
か
。
あ
て
は
ま
る

番
号
１
つ
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

                     問
3
6
 
父
親
の
家
事
や
育
児
等
を
促
進
す
る
た
め
に
は
何
が
必
要
だ
と
思
い
ま
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号

す
べ
て
に
○
を

つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

                             
 

 
父
親
の
家
事
や
育
児
を
促
進
す
る
た
め
に
必
要
な
こ
と
に
つ
い
て
は
、

「
家
事
や
育
児
等
に
対
す
る
男

性
自

身
の

意
識

改
革

」
が

6
5
.1
％

で
最

も
多

く
、

次
い

で
「

企
業

に
お

け
る

労
働

条
件

や
働

き
方

の
改

善
」

（
4
9.
7
％
）
、
「
職
場
に
お
け
る
上
司
や
周
囲
の

理
解
を
進
め
る
」
（

4
8
.6
％
）
、
「
家
族
間
の
活
発
な

コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
を
図
る
」
（

4
7.
8
％
）
が
４
割
台
で
続
き
、
以
下
、

「
男
性
の
家
事
・
育
児
等
の
啓

発
や
情
報
提
供
な
ど
を
行
う

」
（
2
7
.
1％

）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る

。
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―
就

学
前
児

童
―
  

- 8
3 

- 

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
非
常
に
感
じ
る

16
5

 
14

.1
%

2
と
き
ど
き
感
じ
る

79
7

 
67

.9
%

3
あ
ま
り
感
じ
な
い

18
1

 
15

.4
%

4
全
く感

じ
な
い

28
 

2.
4%

5
そ
の
他

2
 

0.
2%

合
計

1,
17

3
 

10
0.

0%

無
回
答

16
 

回
答
対
象
者

1,
18

9
 

非
常

に
感

じ
る

1
4
.1

%

と
き
ど
き
感

じ
る

6
7
.9

%

あ
ま
り
感

じ
な
い

1
5
.4

%

全
く
感

じ
な
い

2
.4

%

そ
の

他

0
.2

%

子
育
て
に
関
す
る
不
安
感
や
負
担
感
に
つ
い
て
は
、
「
と
き
ど
き
感
じ
る
」
が

6
7
.
9
％
で
最
も
多
く
、
こ

れ
に
「
非
常
に
感
じ
る
」
（

14
.
1
％
）
を
合
わ
せ
た
割
合
は

8
2
.
0
％
と

8
割
を
超
え
て
い
る
。

 

     問
3
7
 
子
育
て
に
関
し
て
の
不
安
感
や
負
担
感
な
ど
に
つ
い
て
ど
の
よ
う
に
感
じ
て
い
ま
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号
１
つ

に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

                        
 

子
育

て
に
関

す
る
不

安
感
や
負

担
感

に
つ

い
て
お

伺
い
し
ま

す
 

 

―
就

学
前
児

童
―
  

- 8
4 

- 

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
病
気
や
発
育
・
発
達
に
関
す
る
こ
と

4
4
3

 
3
8
.2

%

2
食
事
や
栄
養
に
関
す
る
こ
と

4
6
5

 
4
0
.1

%

3
育
児
の
方
法
が
よ
く
わ
か
ら
な
い
こ
と

1
2
2

 
1
0
.5

%

4
子
ど
も
と
の
接
し
方
に
自
信
が
持
て
な
い
こ
と

2
8
7

 
2
4
.7

%

5
子
ど
も
と
接
す
る
時
間
を
十
分
に
と
れ
な
い
こ
と

3
8
0

 
3
2
.7

%

6
子
ど
も
が
言
う
こ
と
を
聞
か
な
い
こ
と

3
0
8

 
2
6
.5

%

7
話
し
相
手
や
相
談
相
手
が
い
な
い
こ
と

6
5

 
5
.6

%

8
自
分
の
自
由
な
時
間
が
持
て
な
い
こ
と

4
4
6

 
3
8
.4

%

9
子
ど
も
の
教
育
に
関
す
る
こ
と

4
2
1

 
3
6
.3

%

1
0

子
ど
も
の
友
達
づ
き
あ
い
に
関
す
る
こ
と

1
8
0

 
1
5
.5

%

1
1

子
ど
も
が
幼
稚
園
や
保
育
所
等
に
行
き
た
が
ら
な
い
こ
と

3
3

 
2
.8

%

1
2

家
族
の
協
力
が
少
な
い
こ
と

1
0
3

 
8
.9

%

1
3

幼
稚
園
や
保
育
所
等
に
、
希
望
し
た
時
期
に
入
れ
な
い
こ
と

5
8

 
5
.0

%

1
4

子
ど
も
を
叱
り
す
ぎ
て
い
る
気
が
す
る
こ
と

4
4
6

 
3
8
.4

%

1
5

子
育
て
に
関
し
て
家
族
と
意
見
が
合
わ
な
い
こ
と

1
0
2

 
8
.8

%

1
6

自
分
が
子
ど
も
を
虐
待
し
て
い
る
の
で
は
な
い
か
と
い
う
こ
と

3
2

 
2
.8

%

1
7

家
族
が
子
ど
も
を
虐
待
し
て
い
る
の
で
は
な
い
か
と
い
う
こ
と

8
 

0
.7

%

1
8

住
居
が
狭
い
こ
と

1
6
6

 
1
4
.3

%

1
9

子
育
て
で
出
費
が
か
さ
む
こ
と

4
9
2

 
4
2
.4

%

2
0

そ
の
他

7
4

 
6
.4

%

合
計
（
回
答
母
数
）

1
,1

6
1

 

無
回
答

2
8

 

回
答
対
象
者

1
,1

8
9

 

38
.2

 40
.1

 

10
.5

 

24
.7

 

32
.7

 

26
.5

 

5.
6 

38
.4

 

36
.3

 

15
.5

 

2.
8 

8.
9 

5.
0 

38
.4

 

8.
8 

2.
8 

0.
7 

14
.3

 

42
.4

 

6.
4 

0
10

20
30

40
50

60

病
気
や
発
育
・
発
達
に
関
す
る
こ
と

食
事
や
栄
養
に
関
す
る
こ
と

育
児
の
方
法
が
よ
く
わ
か
ら
な
い
こ
と

子
ど
も
と
の
接
し
方
に
自
信
が
持
て
な
い
こ
と

子
ど
も
と
接
す
る
時
間
を
十
分
に
と
れ
な
い
こ
と

子
ど
も
が
言
う
こ
と
を
聞
か
な
い
こ
と

話
し
相
手
や
相
談
相
手
が
い
な
い
こ
と

自
分
の
自
由
な
時
間
が
持
て
な
い
こ
と

子
ど
も
の
教
育
に
関
す
る
こ
と

子
ど
も
の
友
達
づ
き
あ
い
に
関
す
る
こ
と

子
ど
も
が
幼
稚
園
や
保
育
所
等
に
行
き
た
が
ら
な
い
こ
と

家
族
の
協
力
が
少
な
い
こ
と

幼
稚
園
や
保
育
所
等
に
、
希
望
し
た
時
期
に
入
れ
な
い
こ
と

子
ど
も
を
叱
り
す
ぎ
て
い
る
気
が
す
る
こ
と

子
育
て
に
関
し
て
家
族
と
意
見
が
合
わ
な
い
こ
と

自
分
が
子
ど
も
を
虐
待
し
て
い
る
の
で
は
な
い
か
と
い
う
こ
と

家
族
が
子
ど
も
を
虐
待
し
て
い
る
の
で
は
な
い
か
と
い
う
こ
と

住
居
が
狭
い
こ
と

子
育
て
で
出
費
が
か
さ
む
こ
と

そ
の
他

(%
)

※
複
数
回
答

問
3
8
  
子
育
て
に
関
し
て
、
日
常
悩
ん
で
い
る
こ
と
や
、
特
に
不
安
に
思
っ
て
い
る
こ
と
は
ど
の
よ
う
な
こ
と
で

す
か

。

あ
て
は
ま
る
番
号
す
べ
て
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

                                                       
 

子
育
て
に
関
す
る
日
頃
の
悩
み
や
不
安
に
つ
い
て
は
、
「
子
育
て
で
出
費
が
か
さ
む
こ
と
」
が

4
2
.
4％

で
最
も
多

く
、

次
い
で
「

食
事
や
栄
養
に
関

す
る
こ
と

」
（

40
.1
％
）
、

「
自
分
の

自
由
な
時
間
が
持

て
な
い
こ

と
」

と
「

子
ど
も
を
叱
り
す
ぎ
て
い
る
気
が
す
る
こ
と
」
が
同
率

3
8
.
4％

で
続
き
、
以
下
、
「
病
気
や
発
育
・
発
達
に
関
す
る
こ

と
」
（
3
8
.
2％

）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。
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第
４
部

資
料
編

―
就

学
前
児

童
―
  

- 8
5 

- 

54
.4

 

52
.4

 

37
.7

 

31
.3

 

32
.9

 

35
.7

 

40
.5

 

39
.1

 

50
.1

 

42
.6

 44
.6

 

38
.5

 

4.
1 

6.
6 

10
.2

 

18
.8

 

16
.3

 

18
.6

 

1.
0 

1.
9 

2.
0 

7.
3 6.
2 

7.
2 

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

(1
)病

院
や

産
院

の
設

備

(2
)病

院
や
産
院
の
ス
タ
ッ
フ
の
対
応

(3
)妊

娠
、
出

産
、
育
児

に
つ
い
て
の

不
安

へ
の

対
応

(4
)夫

の
援

助
な
ど
の
家

庭
環

境

(5
)職

場
の

理
解

や
対

応

(6
)妊

娠
中

の
受

動
喫

煙
へ

の
配

慮

満
足

ほ
ぼ

満
足

や
や
不
満

不
満

     問
3
9
 
宛
名
の
お
子
さ
ん
を
妊
娠
、
出
産
し
た
と
き
の
以
下
の
項
目
に
つ
い
て
の
満
足
度
に
つ
い
て
、
そ
れ
ぞ
れ
あ
て
は

ま
る
番
号
１
つ
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

                                                   
 

回
答
数

割
合

回
答
数

割
合

回
答
数

割
合

回
答
数

割
合

(1
)

病
院
や
産
院
の
設
備

63
6

   
   

  
54

.4%
47

4
   

   
  

40
.5%

48
   

   
   

4.1
%

12
   

   
   

1.0
%

(2
)

病
院
や
産
院
の
ス
タッ

フ
の
対
応

61
2

   
   

  
52

.4%
45

7
   

   
  

39
.1%

77
   

   
   

6.6
%

22
   

   
   

1.9
%

(3
)

妊
娠
、出

産
、育

児
に
つ
い
て
の
不
安
へ

の
対
応

43
8

   
   

  
37

.7%
58

2
   

   
  

50
.1%

11
8

   
   

  
10

.2%
23

   
   

   
2.0

%

(4
)

夫
の
援
助
な
ど
の
家
庭
環
境

36
1

   
   

  
31

.3%
49

1
   

   
  

42
.6%

21
7

   
   

  
18

.8%
84

   
   

   
7.3

%

(5
)

職
場
の
理
解
や
対
応

35
3

   
   

  
32

.9%
47

8
   

   
  

44
.6%

17
5

   
   

  
16

.3%
66

   
   

   
6.2

%

(6
)

妊
娠
中
の
受
動
喫
煙
へ
の
配
慮

40
9

   
   

  
35

.7%
44

1
   

   
  

38
.5%

21
3

   
   

  
18

.6%
82

   
   

   
7.2

%

満
足

ほ
ぼ
満
足

や
や
不
満

不
満

子
ど
も
を
妊
娠
・
出
産
し
た
と
き
の
満
足
度
に
つ
い
て
「
満
足
」
と
「
ほ
ぼ
満
足
」
を
合
わ
せ
た
割
合
を
み
る
と
、

「
(
1
)病

院
や
産
院
の
設
備
」
の

9
4
.9
％
が
最
も
高
く
、
他
の
項
目
も

7
割
を
超
え
て
お
り

総
じ
て
満
足
感
が
う
か
が

え
る
。
 

子
育

て
の
環

境
や
子

育
て
支
援

に
対

す
る

満
足
度

に
つ
い
て

お
伺

い
し

ま
す
 

 

―
就

学
前
児

童
―
  

- 8
6 

- 

回
答

数
割

合
回

答
数

割
合

回
答

数
割

合

(1
) 

乳
児

健
診

(１
歳

ま
で

に
受

診
す

る
健

診
)

1
,1

5
4

9
8
.6

%
6

0
.5

%
1
1

0
.9

%

(2
) 

１
歳

６
か

月
児

健
診

9
2
0

8
2
.4

%
7

0
.6

%
1
9
0

1
7
.0

%

(3
) 

２
歳

児
歯

科
健

診
7
4
8

6
9
.1

%
7
5

6
.9

%
2
5
9

2
4
.0

%

(4
) 

３
歳

児
健

診
6
0
6

5
7
.9

%
1
0

0
.9

%
4
3
1

4
1
.2

%

受
診

し
た

受
診

し
な

か
っ

た
受

診
年

齢
に

達
し

て
い

な
い

57
.9

 69
.1

 

82
.4

 

98
.6

 

0.
9 

6.
9 

0.
6 

0.
5 

41
.2

 24
.0

 17
.0

 

0.
9 

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

(4
) ３

歳
児

健
診

(3
) ２

歳
児

歯
科

健
診

(2
) １

歳
６

か
月

児
健

診

(1
) 乳

児
健

診
(１

歳
ま

で
に

受
診

す
る

健
診

)

受
診

し
た

受
診

し
な

か
っ

た
受

診
年

齢
に

達
し

て
い

な
い

 問
4
0
 
宛
名
の
お
子
さ
ん
は
、
下
表
の
乳
幼
児
健
康
診
査
を
受
診
し
ま
し
た
か
。
ま
た
、
受
診
し
た
場
合
は
、
各
健
診
に

つ
い
て
ど
の
程
度
満
足
し
ま
し
た
か
、
そ
れ
ぞ
れ
あ
て
は
ま
る
番
号
１
つ
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

 ■
受
診
の
有
無
 

                                                
 

乳
幼
児
健
康
診
査
の
受
診
状
況
に
つ
い
て
は
、「

(
1
)乳

児
健
診
（
1
歳
ま
で
に
受
診
す
る
健
診
）
」
が

9
8
.6
％
と
高

い
受
診
率
と
な
っ
て
い
る
。
他
の
健
診
に
つ
い
て
は
、「

受
診
年
齢
に
達
し
て
い
な
い
」
の
回
答
割
合
の
上
昇
な
ど
に

よ
り
受
診
率
が
低
く
な
っ
て
い
る
。
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―
就

学
前
児

童
―
  

- 8
7 

- 

55
.0

 

59
.1

 

55
.7

 

60
.2

 

37
.3

 35
.6

 

37
.5

 36
.6

 

6.
2 4.

8 

5.
4 2.

6 

1.
5 0.
5 

1.
4 

0.
6 

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

(4
) ３

歳
児

健
診

(3
) ２

歳
児

歯
科

健
診

(2
) １

歳
６

か
月

児
健

診

(1
) 乳

児
健

診
(１

歳
ま

で
に

受
診

す
る

健
診

)

満
足

ほ
ぼ

満
足

や
や

不
満

不
満

 ■
各
健
診
の
満
足
度
 

                                          
 

回
答

数
割

合
回

答
数

割
合

回
答

数
割

合
回

答
数

割
合

(1
) 

乳
児

健
診

(１
歳

ま
で

に
受

診
す

る
健

診
)

64
0

60
.2

%
38

9
36

.6
%

28
2.

6%
6

0.
6%

(2
) 

１
歳

６
か

月
児

健
診

46
3

55
.7

%
31

2
37

.5
%

45
5.

4%
12

1.
4%

(3
) 

２
歳

児
歯

科
健

診
39

5
59

.1
%

23
8

35
.6

%
32

4.
8%

3
0.

5%

(4
) 

３
歳

児
健

診
29

4
55

.0
%

19
9

37
.3

%
33

6.
2%

8
1.

5%

不
満

満
足

ほ
ぼ

満
足

や
や

不
満

乳
幼
児
健
康
診
査
を
受
診
さ
れ
た
方
の
満
足
度
は
総
じ
て
高
く
、「

(1
)
乳
児
健
診
（
1
歳
ま
で
に
受
診
す
る
健
診
）
」

で
「
満
足
」（

6
0
.2
％
）
と
「
ほ

ぼ
満
足
」（

3
6
.6
％
）
を
合
わ

せ
た
割
合
が

9
6
.
8％

と
な
っ
た
ほ
か
、
他
の
各
健
診

で
も

9
割
台
と
高
い
割
合
と
な
っ
て
い
る
。
 

 

―
就

学
前
児

童
―
  

- 8
8 

- 

回
答
数

割
合

回
答
数

割
合

回
答
数

割
合

回
答
数

割
合

(1
)

施
設
・
環
境

（
園
舎
・
園
庭
、
玩
具
な
ど
）

4
3
2

  
  

  
 

4
8
.2

%
3
4
1

  
  

  
 

3
8
.0

%
1
0
4

  
  

  
 

1
1
.6

%
2
0

  
  

  
  

 
2
.2

%

(2
)

職
員
等
の
配
置
状
況

（
人
員
体
制
）

4
5
5

  
  

  
 

5
0
.7

%
3
3
5

  
  

  
 

3
7
.3

%
8
4

  
  

  
  

 
9
.4

%
2
3

  
  

  
  

 
2
.6

%

(3
)

職
員

（
先
生
）
の
指
導
力

4
5
5

  
  

  
 

5
0
.7

%
3
6
4

  
  

  
 

4
0
.6

%
6
0

  
  

  
  

 
6
.7

%
1
8

  
  

  
  

 
2
.0

%

(4
)

子
ど
も
へ
の
接
し
方
・
日
常
の
遊
び

4
7
7

  
  

  
 

5
3
.2

%
3
5
6

  
  

  
 

3
9
.7

%
5
5

  
  

  
  

 
6
.2

%
8

  
  

  
  

  
0
.9

%

(5
)

行
事

（
保
育
参
観
や
運
動
会
な
ど
）

4
4
7

  
  

  
 

4
9
.9

%
3
5
1

  
  

  
 

3
9
.2

%
8
3

  
  

  
  

 
9
.3

%
1
4

  
  

  
  

 
1
.6

%

(6
)

食
事

（
離
乳
食
・
お
や
つ
含
む
）

5
3
4

  
  

  
 

5
9
.7

%
2
9
0

  
  

  
 

3
2
.4

%
5
4

  
  

  
  

 
6
.0

%
1
6

  
  

  
  

 
1
.9

%

(7
)

病
気
や
け
が
の
と
き
の
対
応

4
4
7

  
  

  
 

4
9
.8

%
3
5
9

  
  

  
 

4
0
.0

%
7
6

  
  

  
  

 
8
.5

%
1
5

  
  

  
  

 
1
.7

%

(8
)

保
護
者
へ
の
情
報
伝
達

3
7
8

  
  

  
 

4
2
.1

%
3
8
2

  
  

  
 

4
2
.6

%
1
1
2

  
  

  
 

1
2
.5

%
2
5

  
  

  
  

 
2
.8

%

(9
)

悩
み
ご
と
な
ど
へ
の
相
談
対
応

3
8
5

  
  

  
 

4
2
.9

%
4
1
9

  
  

  
 

4
6
.7

%
7
9

  
  

  
  

 
8
.8

%
1
4

  
  

  
  

 
1
.6

%

(1
0
)

保
護
者
の
要
望
・
意
見
に
対
す
る

対
応

3
5
5

  
  

  
 

3
9
.6

%
4
2
8

  
  

  
 

4
7
.7

%
9
0

  
  

  
  

 
1
0
.0

%
2
4

  
  

  
  

 
2
.7

%

(1
1
)

安
全
・
衛
生
対
策

4
2
1

  
  

  
 

4
6
.9

%
3
7
9

  
  

  
 

4
2
.3

%
7
8

  
  

  
  

 
8
.7

%
1
9

  
  

  
  

 
2
.1

%

(1
2
)

利
用
料
金
の
設
定

2
6
4

  
  

  
 

2
9
.5

%
3
8
2

  
  

  
 

4
2
.7

%
1
7
3

  
  

  
 

1
9
.3

%
7
6

  
  

  
  

 
8
.5

%

満
足

ほ
ぼ
満
足

や
や
不
満

不
満

4
8

.2
 

5
0

.7
 

5
0

.7
 

5
3

.2
 

4
9

.9
 5

9
.7

 

4
9

.8
 

4
2

.1
 

4
2

.9
 

3
9

.6
 4
6

.9
 

2
9

.5
 

3
8

.0
 

3
7

.3
 

4
0

.6
 

3
9

.7
 

3
9

.2
 

3
2

.4
 

4
0

.0
 

4
2

.6
 

4
6

.7
 

4
7

.7
 4

2
.3

 

4
2

.7
 

1
1

.6
 

9
.4

 

6
.7

 

6
.2

 

9
.3

 

6
.0

 

8
.5

 

1
2

.5
 

8
.8

 

1
0

.0
 

8
.7

 

1
9

.3
 

2
.2

 

2
.6

 

2
.0

 

0
.9

 

1
.6

 

1
.9

 

1
.7

 

2
.8

 

1
.6

 

2
.7

 

2
.1

 

8
.5

 

0
%

2
0

%
4

0
%

6
0

%
8

0
%

1
0

0
%

(1
)施

設
・
環
境
（
園
舎
・
園
庭
、
玩
具
な
ど
）

(2
)職

員
等
の
配
置
状
況
（
人
員
体
制
）

(3
)職

員
（
先
生
）
の
指
導
力

(4
)子

ど
も
へ
の
接
し
方
・
日
常
の
遊
び

(5
)行

事
（
保
育
参
観
や
運
動
会
な
ど
）

(6
)食

事
（
離
乳
食
・
お
や
つ
含
む
）

(7
)病

気
や
け
が
の
と
き
の
対
応

(8
)保

護
者
へ
の
情
報
伝
達

(9
)悩

み
ご
と
な
ど
へ
の
相
談
対
応

(1
0

)保
護
者
の
要
望
・
意
見
に
対
す
る
対
応

(1
1

)安
全
・
衛
生
対
策

(1
2

)利
用
料
金
の
設
定

満
足

ほ
ぼ

満
足

や
や

不
満

不
満

問
1
5
で
、
幼
稚
園
や
保
育
所
な
ど
の
「
定
期
的
な
教
育
・
保
育
の
事
業
」
を
「
１
 
利
用
し
て
い
る
」
に
○
を
つ
け
た
方

に
お
伺
い
し
ま
す
。
 

問
4
1
 
現
在
利
用
し
て
い
る
教
育
・
保
育
事
業
に
対
す
る
満
足
度
に
つ
い
て
、
あ
て
は
ま
る
番
号

１
つ
に
○
を
つ
け
て
く

だ
さ
い
。
 

                                                     
 

現
在

利
用
し

て
い
る

教
育
・
保
育

事
業
に
対
す
る

満
足
度
に
つ

い
て
は
、
「
満
足
」
と
「
ほ
ぼ

満
足
」
を

合
わ
せ
た
割
合
を
み
る
と
、「

(
4)
子
ど
も
へ
の
接
し
方
・
日
常
の
遊
び
」
が

92
.
9％

で
最
も
高
く
、
他
の
項
目
は
、

「
(
1
2
)利

用
料
金
の
設
定
」（

7
2
.
2
％
）
を
除
い
た
項
目
は

9
割
前
後
の
高
い
割
合
と
な
っ
て
い
る

。
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―
就

学
前
児

童
―
  

- 8
9 

- 

回
答
数

割
合

回
答
数

割
合

回
答
数

割
合

回
答
数

割
合

(1
)

地
域
の

遊
び
場

（公
園
、
公

共
施

設
等

）
12

5
  

  
  

 
10

.7
%

45
8

  
  

  
 

39
.1

%
43

4
  

  
  

 
37

.1
%

15
4

  
  

  
 

13
.1

%

(2
)

地
域
の

公
園

・歩
道
の

バ
リ
ア
フ
リ
ー
化

95
  

  
  

  
 

8.
1%

51
4

  
  

  
 

44
.1

%
43

5
  

  
  

 
37

.3
%

12
3

  
  

  
 

10
.5

%

(3
)

地
域
の
不
審
者
等
へ
の
対
策

68
  

  
  

  
 

5.
9%

53
3

  
  

  
 

45
.9

%
45

3
  

  
  

 
39

.0
%

10
7

  
  

  
 

9.
2%

(4
)

地
域
の
交
通
安
全
へ
の
対
策

91
  

  
  

  
 

7.
8%

56
2

  
  

  
 

48
.3

%
41

9
  

  
  

 
36

.1
%

91
  

  
  

  
 

7.
8%

(5
)

秋
田
市
内
の
子
育
て
に
や
さ
し
い
施
設
の

普
及
（授

乳
の

場
、
お
む
つ
替

え
の

場
、

キ
ッ
ズ
ル

ー
ム
が

あ
る
等

）
11

4
  

  
  

 
9.

8%
56

0
  

  
  

 
47

.9
%

40
0

  
  

  
 

34
.2

%
95

  
  

  
  

 
8.

1%

満
足

ほ
ぼ
満
足

や
や
不
満

不
満

10
.7

 

8.
1 

5.
9 7.
8 9.
8 

39
.1

 

44
.1

 

45
.9

 48
.3

 

47
.9

 

37
.1

 

37
.3

 

39
.0

 

36
.1

 

34
.2

 

13
.1

 

10
.5

 

9.
2 7.
8 

8.
1 

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

(1
)地

域
の

遊
び
場

（公
園

、
公
共

施
設

等
）

(2
)地

域
の

公
園

・歩
道

の
バ

リ
ア
フ
リ
ー
化

(3
)地

域
の

不
審

者
等

へ
の

対
策

(4
)地

域
の

交
通

安
全

へ
の

対
策

(5
)秋

田
市

内
の

子
育

て
に
や

さ
し
い
施

設
の

普
及

（授
乳
の

場
、
お
む
つ
替
え
の

場
、
キ
ッ
ズ
ル

ー
ム
が

あ
る
等
）

満
足

ほ
ぼ
満
足

や
や
不
満

不
満

問
4
2
 
子
ど
も
が
育
つ
環
境
へ
の
満
足
度
に
つ
い
て
、
そ
れ
ぞ
れ
あ
て
は
ま
る
番
号
１
つ
に

○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
  

                                                  
 

子
ど
も
が
育
つ
環
境
へ
の
満
足
度
に
つ
い
て
「

満
足
」
と
「
ほ
ぼ
満
足
」
を
合
わ
せ
た
割
合
を
み
る
と
、「

(
5)
 
秋

田
市

内
の

子
育

て
に

や
さ

し
い

施
設

の
普

及
（

授
乳

の
場

、
お

む
つ

替
え

の
場

、
キ

ッ
ズ

ル
ー

ム
が

あ
る

等
）
」

が
5
7
.
7
％
で
最
も
高
く
、
次
い
で
「
(4
)
地
域
の
交
通
安
全
へ
の
対
策
」
(5
6
.
1％

)が
続
き
、
以
下
、
他
の
項
目
も

5
割

前
後
の
回
答
で
、
総
じ
て
満
足
感
が
う
か
が
え
る
。
 

―
就

学
前
児

童
―
  

- 9
0 

- 

満
足
度
が
高

い 4
.8

%

満
足
度
が
や

や
高
い

2
4
.1

%

満
足
度
が
ふ

つ
う

4
0
.6

%

満
足
度
が
や

や
低
い

2
1
.8

%

満
足
度
が
低

い 8
.7

%
選
択
肢

回
答
数

割
合

1
満
足
度
が
高
い

57
 

4.
8%

2
満
足
度
が
や
や
高
い

28
3

 
24

.1
%

3
満
足
度
が
ふ
つ
う

47
7

 
40

.6
%

4
満
足
度
が
や
や
低
い

25
7

 
21

.8
%

5
満
足
度
が
低
い

10
2

 
8.

7%

合
計

1,
17

6
 

10
0.

0%

無
回
答

13
 

回
答
対
象
者

1,
18

9
 

問
4
3
 
秋
田
市
の
子
育
て
の
環
境
や
子
育
て
支
援
へ
の
満
足
度
に
つ
い
て
、
あ
て
は
ま
る
番
号
に
１
つ
に
○
を
つ
け
て
く

だ
さ
い
。
 

                           

秋
田
市
の
子
育
て
の
環
境
や
子
育
て
支
援
へ
の
満
足
度
に
つ
い
て
は
、
「
満
足
度
が
ふ
つ
う
」
が

4
0
.6
％

で
最
も
多
く
な
っ
て
い
る
。
「
満
足
度
が
高
い
」
（

4
.8
％
）
と
「
満
足
度
が
や
や
高
い
」
（
2
4
.
1％

）
を
合

わ
せ
た
『
満
足
』
（
2
8
.
9％

）
は
、
「
満
足
度
が
低
い
」
（

8
.
7
％
）
と
「
満
足
度
が
や
や
低
い
」
（
2
1
.
8％

）
を
合
わ
せ
た
『
不
満
』
（

3
0.
5
％
）
と
比
較
し
て

1
.6

ポ
イ
ン
ト
下
回
っ
て
い
る
。
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―
小

学
校
児

童
―
  

- 9
1 

- 

（
人
数

）

居
住

地
域

7
歳

8
歳

9
歳

1
0
歳

1
1
歳

1
2
歳

不
明

計

1
金

足
西

2
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

9
  

  
  

  
  

2
港

北
4

  
  

  
  

  
2

  
  

  
  

  
5

  
  

  
  

  
6

  
  

  
  

  
9

  
  

  
  

  
6

  
  

  
  

  
-

  
  

  
  

  
3
2

  
  

  
  

3
上

新
城

-
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

4
下

新
城

1
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

9
  

  
  

  
  

5
飯

島
6

  
  

  
  

  
3

  
  

  
  

  
5

  
  

  
  

  
7

  
  

  
  

  
6

  
  

  
  

  
1
0

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

3
7

  
  

  
  

6
土

崎
3

  
  

  
  

  
4

  
  

  
  

  
4

  
  

  
  

  
3

  
  

  
  

  
4

  
  

  
  

  
1

  
  

  
  

  
-

  
  

  
  

  
1
9

  
  

  
  

7
土

崎
南

1
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

3
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

3
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

1
1

  
  

  
  

8
高

清
水

3
  

  
  

  
  

8
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

1
5

  
  

  
  

9
寺

内
5

  
  

  
  

  
4

  
  

  
  

  
6

  
  

  
  

  
4

  
  

  
  

  
3

  
  

  
  

  
2

  
  

  
  

  
-

  
  

  
  

  
2
4

  
  

  
  

1
0

飯
島

南
7

  
  

  
  

  
3

  
  

  
  

  
4

  
  

  
  

  
4

  
  

  
  

  
3

  
  

  
  

  
-

  
  

  
  

  
-

  
  

  
  

  
2
1

  
  

  
  

1
1

外
旭

川
3

  
  

  
  

  
4

  
  

  
  

  
5

  
  

  
  

  
8

  
  

  
  

  
8

  
  

  
  

  
4

  
  

  
  

  
-

  
  

  
  

  
3
2

  
  

  
  

1
2

泉
5

  
  

  
  

  
7

  
  

  
  

  
1
1

  
  

  
  

6
  

  
  

  
  

3
  

  
  

  
  

7
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

3
9

  
  

  
  

1
3

八
橋

4
  

  
  

  
  

6
  

  
  

  
  

5
  

  
  

  
  

5
  

  
  

  
  

5
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

2
8

  
  

  
  

1
4

旭
北

3
  

  
  

  
  

5
  

  
  

  
  

4
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

4
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

2
0

  
  

  
  

1
5

川
尻

5
  

  
  

  
  

4
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

4
  

  
  

  
  

6
  

  
  

  
  

7
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

2
8

  
  

  
  

1
6

築
山

5
  

  
  

  
  

4
  

  
  

  
  

4
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

1
5

  
  

  
  

1
7

中
通

3
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

4
  

  
  

  
  

5
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

3
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

1
9

  
  

  
  

1
8

保
戸

野
2

  
  

  
  

  
5

  
  

  
  

  
5

  
  

  
  

  
3

  
  

  
  

  
7

  
  

  
  

  
5

  
  

  
  

  
-

  
  

  
  

  
2
7

  
  

  
  

1
9

明
徳

1
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

3
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

8
  

  
  

  
  

2
0

旭
南

5
  

  
  

  
  

7
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

3
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

3
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

2
1

  
  

  
  

2
1

旭
川

5
  

  
  

  
  

5
  

  
  

  
  

6
  

  
  

  
  

7
  

  
  

  
  

8
  

  
  

  
  

5
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

3
6

  
  

  
  

2
2

広
面

6
  

  
  

  
  

6
  

  
  

  
  

8
  

  
  

  
  

6
  

  
  

  
  

5
  

  
  

  
  

4
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

3
5

  
  

  
  

2
3

下
北

手
-

  
  

  
  

  
2

  
  

  
  

  
2

  
  

  
  

  
-

  
  

  
  

  
-

  
  

  
  

  
-

  
  

  
  

  
-

  
  

  
  

  
4

  
  

  
  

  

2
4

太
平

-
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

2
5

東
7

  
  

  
  

  
5

  
  

  
  

  
2

  
  

  
  

  
4

  
  

  
  

  
1

  
  

  
  

  
3

  
  

  
  

  
-

  
  

  
  

  
2
2

  
  

  
  

2
6

桜
1
3

  
  

  
  

1
3

  
  

  
  

4
  

  
  

  
  

9
  

  
  

  
  

7
  

  
  

  
  

1
0

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

5
8

  
  

  
  

2
7

日
新

5
  

  
  

  
  

1
1

  
  

  
  

4
  

  
  

  
  

6
  

  
  

  
  

1
0

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

3
7

  
  

  
  

2
8

勝
平

6
  

  
  

  
  

4
  

  
  

  
  

1
1

  
  

  
  

7
  

  
  

  
  

8
  

  
  

  
  

9
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

4
5

  
  

  
  

2
9

豊
岩

1
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

5
  

  
  

  
  

3
0

浜
田

1
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

3
1

下
浜

2
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

4
  

  
  

  
  

3
2

御
所

野
5

  
  

  
  

  
8

  
  

  
  

  
8

  
  

  
  

  
6

  
  

  
  

  
7

  
  

  
  

  
5

  
  

  
  

  
1

  
  

  
  

  
4
0

  
  

  
  

3
3

仁
井

田
5

  
  

  
  

  
6

  
  

  
  

  
6

  
  

  
  

  
5

  
  

  
  

  
5

  
  

  
  

  
6

  
  

  
  

  
-

  
  

  
  

  
3
3

  
  

  
  

3
4

四
ツ
小
屋

3
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

1
1

  
  

  
  

3
5

牛
島

6
  

  
  

  
  

6
  

  
  

  
  

4
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

6
  

  
  

  
  

6
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

3
0

  
  

  
  

3
6

上
北

手
3

  
  

  
  

  
1

  
  

  
  

  
2

  
  

  
  

  
2

  
  

  
  

  
-

  
  

  
  

  
1

  
  

  
  

  
-

  
  

  
  

  
9

  
  

  
  

  

3
7

大
住

2
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

3
  

  
  

  
  

6
  

  
  

  
  

9
  

  
  

  
  

3
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

2
5

  
  

  
  

3
8

岩
見

三
内

-
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

3
  

  
  

  
  

3
9

河
辺

4
  

  
  

  
  

3
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

3
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

1
4

  
  

  
  

4
0

戸
島

-
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

-
  

  
  

  
  

3
  

  
  

  
  

4
1

雄
和

1
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

5
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

1
  

  
  

  
  

1
5

  
  

  
  

不
明

2
  

  
  

  
  

3
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

4
  

  
  

  
  

5
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

2
  

  
  

  
  

2
0

  
  

  
  

合
計

1
4
5

  
  

  
 

1
5
8

  
  

  
 

1
4
5

  
  

  
 

1
3
8

  
  

  
 

1
4
6

  
  

  
 

1
2
5

  
  

  
 

9
  

  
  

  
  

8
6
6

  
  

  
 

  問
１

 
お
住
ま
い
の
地
区
（
小
学
校
区
）
が
あ
て
は
ま
る
番
号

1
つ
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

                                    (
注

意
)
年
齢

に
つ
い

て
は
、
平

成
3
1
年

4
月

1
日

現
在
の

満
年

齢
で

区
分
し

て
い
る
。

 
 

封
筒

の
宛
名

の
お
子

さ
ん
と
ご

家
族

の
状

況
に
つ

い
て
お
伺

い
し

ま
す
 

 

―
小

学
校
児

童
―
  

- 9
2 

- 

１
人

2
6
.3

%

２
人

5
0
.3

%

３
人

2
0
.7

%４
人

2
.2

%

５
人

以
上

0
.5

%７
歳

1
6
.7

%

８
歳

1
8
.3

%

９
歳

1
6
.7

%

１
０
歳

1
6
.0

%

１
１
歳

1
6
.9

%

１
２
歳

1
4
.4

%

不
明

1
.0

%

０
歳

2.
0%

１
歳

3.
1%

２
歳

2.
2%

３
歳

3.
8%

４
歳

7.
5%

５
歳

6.
8%

６
歳

5.
0%

７
歳

16
.0
%

８
歳

12
.7
%

９
歳

10
.8
%

１
０
歳

9.
1%

１
１
歳

6.
6%１

２
歳

5.
5%

不
明

8.
9%

お
子
さ
ん
の
年
齢

回
答
数

割
合

1
７
歳

14
5

  
  

  
16

.7
%

2
８
歳

15
8

  
  

  
18

.3
%

3
９
歳

14
5

  
  

  
16

.7
%

4
１
０
歳

13
8

  
  

  
16

.0
%

5
１
１
歳

14
6

  
  

  
16

.9
%

6
１
２
歳

12
5

  
  

  
14

.4
%

不
明

9
  

  
  

  
 

1.
0%

合
計

86
6

  
  

  
10

0.
0%

子
ど

も
の

人
数
は

「
２
人

」
が

5
0
.3
％

で
最

も
多
く
、
次
い
で
「
１
人
」
（

2
6
.
3％

）
、
「
３

人
」
（
20
.
7％

）
と
続
き
、
こ
の
３
項
目
で
全
体

の
9
割
以
上
を
占
め
て
い
る
。

 

お
子
さ
ん
の
人
数

回
答
数

割
合

1
１
人

22
8

  
  

  
26

.3
%

2
２
人

43
6

  
  

  
50

.3
%

3
３
人

17
9

  
  

  
20

.7
%

4
４
人

19
  

  
  

 
2.

2%

5
５
人
以
上

4
  

  
  

  
 

0.
5%

合
計

86
6

  
  

  
10

0.
0%

問
２

 
宛
名
の
お
子
さ
ん
の
生
年
月
を
ご
記
入
く
だ
さ
い
。（

□
内
に
数
字
で
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
数
字
は
一
枠
に
一
字
。）
 

 

 
 

   
 

   

  

 
 

 
 

 問
３

 
宛
名
の
お
子
さ
ん
の
き
ょ
う
だ
い
は
何
人
い
ら
っ
し
ゃ
い
ま
す
か
。
宛
名
の
お
子
さ
ん
を
含
め
た
人
数
を
□
内
に

数
字
で
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
 

 

          

■
お
２
人
以
上
の
お
子
さ
ん
が
い
ら
っ
し
ゃ
る
場
合
は
、
末
子
の
方
の
生
年
月
を
ご
記
入
く
だ
さ
い
。

 
 

 
 

           
 

末
子

の
年

齢
回

答
数

割
合

1
０
歳

1
3

  
  

  
 

2
.0

%

2
１
歳

2
0

  
  

  
 

3
.1

%

3
２
歳

1
4

  
  

  
 

2
.2

%

4
３
歳

2
4

  
  

  
 

3
.8

%

5
４
歳

4
8

  
  

  
 

7
.5

%

6
５
歳

4
3

  
  

  
 

6
.8

%

7
６
歳

3
2

  
  

  
 

5
.0

%

8
７
歳

1
0
2

  
  

  
1
6
.0

%

9
８
歳

8
1

  
  

  
 

1
2
.7

%

1
0

９
歳

6
9

  
  

  
 

1
0
.8

%

1
1

１
０
歳

5
8

  
  

  
 

9
.1

%

1
2

１
１
歳

4
2

  
  

  
 

6
.6

%

1
3

１
２
歳

3
5

  
  

  
 

5
.5

%

不
明

5
7

  
  

  
 

8
.9

%

合
計

6
3
8

  
  

  
1
0
0
.0

%
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第
４
部

資
料
編

―
小

学
校
児

童
―
  

- 9
3 

- 

母
親

8
5
.0

%

父
親

1
4
.0

%

そ
の
他

0
.6

%

不
明

0
.4

%

配
偶
者
が
い
る

92
.3
%

配
偶
者
は
い
な
い

7.
6%

不
明

0.
1%

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
配
偶
者
が
い
る

79
9

  
  

  
92

.3
%

2
配
偶
者
は
い
な
い

66
  

  
  

 
7.

6%

不
明

1
  

  
  

  
 

0.
1%

合
計

86
6

  
  

  
10

0.
0%

調
査
票
の
回
答
者
は
、
「
母
親
」
が

85
.
0％

で
8
割
以
上
を
占
め
て
い
る
。

 

調
査

票
の

回
答

者
の

配
偶

者
の

有
無

に
つ

い
て

は
、
「
配
偶
者
が
い
る
」
が

9
2
.
3
％
で

9
割
以
上

を
占
め
て
い
る
。
 

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
母
親

73
6

  
  

  
85

.0
%

2
父
親

12
1

  
  

  
14

.0
%

3
そ
の
他

5
  

  
  

  
 

0.
6%

不
明

4
  

  
  

  
 

0.
4%

合
計

86
6

  
  

  
10

0.
0%

問
４

 
（
１
）
こ
の
調
査
票
に
ご
回
答
い
た
だ
く
方
は
、
宛
名
の
お
子
さ
ん
か
ら
み
て
ど
な
た
で
す
か
。
 

 

           

（
２
）
母
親
・
父
親
の
場
合
、
配
偶
者
の
有
無
に
つ
い
て
も
お
答
え
く
だ
さ
い
。
 

あ
て
は
ま
る
番
号
に
そ
れ
ぞ
れ
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

            
 

―
小

学
校
児

童
―
  

- 9
4 

- 

１
人

16
.2

%

２
人

57
.0

%

３
人

23
.8

%

４
人

2.
4%

５
人

0.
5%

８
人

0.
1%

１
人

, 4
.3

%

２
人

, 5
9.

1%

３
人

, 3
4.

1%

４
人

, 2
.2

%

５
人

, 0
.3

%
理
想
の
人
数

回
答
数

割
合

1
１
人

34
  

  
  

 
4.

3%

2
２
人

46
6

  
  

  
59

.1
%

3
３
人

26
9

  
  

  
34

.1
%

4
４
人

17
  

  
  

 
2.

2%

5
５
人

2
  

  
  

  
 

0.
3%

6
６
人

-
  

  
  

  
 

7
７
人

-
  

  
  

  
 

8
８
人

-
  

  
  

  
 

9
９
人

-
  

  
  

  
 

10
１
０
人
以
上

-
  

  
  

  
 

合
計

78
8

  
  

  
10

0.
0%

無
回
答

11
  

  
  

 

回
答
対
象
者

79
9

  
  

  

実
際
の
人
数

回
答
数

割
合

1
１
人

12
7

  
  

  
16

.2
%

2
２
人

44
7

  
  

  
57

.0
%

3
３
人

18
7

  
  

  
23

.8
%

4
４
人

19
  

  
  

 
2.

4%

5
５
人

4
  

  
  

  
 

0.
5%

6
６
人

-
  

  
  

  
 

7
７
人

-
  

  
  

  
 

8
８
人

1
  

  
  

  
 

0.
1%

9
９
人

-
  

  
  

  
 

10
１
０
人
以
上

-
  

  
  

  
 

合
計

78
5

  
  

  
10

0.
0%

無
回
答

14
  

  
  

 

回
答
対
象
者

79
9

  
  

  

理
想
と
す
る
子
ど
も
の
人
数
は
、
「
２
人
」
が

59
.
1
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
３
人
」
（

3
4
.
1％

）
、

「
１
人
」
（
4
.
3％

）
、
「
４
人
」
（
2
.
2％

）
、
「
５
人
」
（
0
.
3％

）
と
な
っ
て
い
る
。
 

実
際
に
も
つ
つ
も
り
の
子
ど
も
の
人
数
は
、「

２
人
」
が

5
7.
0
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
３
人
」（

23
.
8％

）
、

「
１
人
」
（
1
6
.
2
％
）
、
「
４
人
」
（

2
.
4
％
）
、
「
５
人
」
（

0
.
5
％
）
、
「
８
人
」
（
0
.
1
％
）
と
な
っ
て
い

る
。
 

問
５

 
あ
な
た
方
（
ご
夫
婦
）
の
理
想
と
し
て
全
部
で
何
人
の
子
ど
も
が
欲
し
い
と
思
い
ま
す
か
（
思
い
ま
し
た
か
）。

 

                  問
６

 
実
際
に
も
つ
つ
も
り
の
子
ど
も
は
全
部
で
何
人
で
す
か
。
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―
小

学
校
児

童
―
  

- 9
5 

- 

2.
2 

31
.0

 

6.
6 

16
.6

 

7.
0 

18
.8

 

40
.6

 

12
.7

 

7.
0 

12
.2

 

20
.5

 

10
.5

 

22
.3

 

13
.1

 

34
.9

 

23
.6

 

36
.2

 

43
.2

 

18
.3

 

14
.8

 

15
.3

 

10
.0

 

7.
4 

0
10

20
30

40
50（%
）

※
複

数
回

答

実
際
に
も
つ
つ
も
り
の
子
ど
も
の
人
数
が
、
理
想
と
す
る
子
ど
も
の
人
数
よ
り
少
な
い
理
由
は
、
「
大
学
教

育
に
か
か
る
経
済
的
な
負
担
が
大
き
い
」
が

4
3
.
2％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
年
齢
的
に
妊
娠
・
出
産
が
難
し

い
」
（
40
.
6％

）
、
「
高
等
学
校
教
育
に
か
か
る
経
済
的
な
負
担
が
大
き
い
」
（
36
.
2％

）
、
「
保
育
所
や
幼

稚
園
等
に
か
か
る
経
済
的
な
負
担
が
大
き
い
」（

3
4
.
9％

）
、「

仕
事
と
子
育
て
の
両
立
が
難
し
い
」（

3
1.
0
％
）
、

「
義
務
教
育
に
か
か
る
経
済
的
な
負
担
が
大
き
い
」
（

2
3.
6
％
）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。
 

問
７

 
問
６
で
問
５
の
数
よ
り
少
な
い
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 

実
際
に
も

つ
つ
も

り
の
子

ど
も

の
人
数

が
、
理

想
と
す

る
子

ど
も
の

人
数
よ

り
少
な

い
の

は
ど
う

し
て
で

す
か
。

主
な
理
由
と
し
て
あ
て
は
ま
る
番
号
す
べ
て
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

                      
 

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
仕
事

や
趣

味
を
優
先

し
た
い

5
 

2.
2%

2
仕
事

と
子
育

て
の
両

立
が

難
し
い

71
 

31
.0

%

3
職

場
の

理
解

が
得

ら
れ

な
い

15
 

6.
6%

4
結
婚

す
る
の
が

遅
か

っ
た

38
 

16
.6

%

5
配
偶

者
が

子
ど
も
を
欲
し
が
ら
な
い

16
 

7.
0%

6
妊
娠

・出
産

が
精

神
的

・肉
体

的
に
大
変

43
 

18
.8

%

7
年
齢

的
に
妊
娠

・出
産

が
難

し
い

93
 

40
.6

%

8
健
康

上
の

理
由

で
妊
娠

・出
産

が
難

し
い

29
 

12
.7

%

9
不
妊

治
療

に
お
金
が

か
か

る
16

 
7.

0%

10
出

産
費

用
等

の
経

済
的

負
担

が
大

き
い

28
 

12
.2

%

11
子
ど
も
の
医
療

費
等

の
経

済
的

負
担

が
大

き
い

47
 

20
.5

%

12
育

児
休

業
制

度
等

の
保

障
が

不
十

分
24

 
10

.5
%

13
子
ど
も
に
対
す
る
手
当

等
に
よ
る
経
済

的
援

助
が

不
十

分
51

 
22

.3
%

14
子
ど
も
の
預
け
先
が

な
い

30
 

13
.1

%

15
保

育
所

や
幼

稚
園

等
に
か

か
る
経

済
的

な
負

担
が
大

き
い

80
 

34
.9

%

16
義
務

教
育

に
か
か

る
経
済

的
な
負
担

が
大

き
い

54
 

23
.6

%

17
高
等

学
校

教
育

に
か
か

る
経
済

的
な
負
担

が
大

き
い

83
 

36
.2

%

18
大
学

教
育

に
か
か

る
経
済

的
な
負
担

が
大

き
い

99
 

43
.2

%

19
育
児

が
精

神
的

・肉
体

的
に
大
変

42
 

18
.3

%

20
子
育

て
に
対
す
る
配
偶

者
の

協
力

が
少

な
く
、
負

担
が

大
き
い

34
 

14
.8

%

21
育

児
の

社
会

的
支

援
体

制
が

不
十

分
35

 
15

.3
%

22
居
住

す
る
住
宅

が
狭

い
23

 
10

.0
%

23
そ
の
他

17
 

7.
4%

合
計

（回
答

母
数

）
22

9
 

無
回

答
9

 

回
答

対
象

者
23

8
 

―
小

学
校
児

童
―
  

- 9
6 

- 

主
に
両
親

50
.8
%

主
に
母
親

45
.5
%

主
に
父
親

1.
5%

主
に
祖
父
母

2.
1%

そ
の
他

0.
1%

 問
８

 
宛
名
の
お
子
さ
ん
の
子
育
て
（
教
育
を
含
む
）
を
主
に

行
っ
て
い
る
の
は
ど
な
た
で
す
か
。
お
子
さ
ん
か
ら
み
た

関
係
で
あ
て
は
ま
る
番
号

１
つ
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

 

              
 

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
主
に
両
親
　
　

43
6

  
  

  
50

.8
%

2
主
に
母
親
　
　

39
1

  
  

  
45

.5
%

3
主
に
父
親
　
　

13
  

  
  

 
1.

5%

4
主
に
祖
父
母
　
　

18
  

  
  

 
2.

1%

5
そ
の
他

1
  

  
  

  
 

0.
1%

合
計

85
9

  
  

  
10

0.
0%

無
回
答

7
  

  
  

  
 

回
答
対
象
者

86
6

  
  

  

子
育
て
（
教
育
を
含
む
）
を
主
に
行
っ
て
い
る
の
は
「
主
に
両
親
」
が

5
0
.8
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
主

に
母
親
」
（
4
5.
5
％
）
、
「
主
に
祖
父
母

」
（
2
.
1％

）
、
「
主
に
父
親
」
（
1
.
5％

）
、
「
そ
の
他
」
（

0
.1
％
）

と
な
っ
て
い
る
。
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第
４
部

資
料
編

―
小

学
校
児

童
―
  

- 9
7 

- 

フ
ル
タ
イ
ム
で

就
労
し
て
お

り
、
産

休
・
育

休
・
介

護
休

業

中
で
は
な
い

4
2
.1

%

フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
い
る
が
、

産
休

・
育

休
・
介

護
休

業
中

で
あ
る

1
.4

%

パ
ー

ト
・
ア
ル

バ

イ
ト
等
で
就
労
し

て
お
り
、
産
休
・
育

休
・
介
護
休
業
中

で
は
な
い

3
6
.9

%

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ

イ
ト
等
で
就
労

し
て
い
る
が
、

産
休

・
育

休
・
介

護
休

業
中

で
あ

る 0
.3

%

以
前

は
就

労
し
て

い
た
が

、
現

在
は

就
労

し
て
い
な
い

1
7
.3

%

こ
れ
ま
で
就
労
し
た
こ
と

が
な
い

2
.0

%

  問
９
～
 
問
９
-
3
は
、
宛
名
の
お
子
さ
ん
の

母
親
の
方
の
就
労
状
況

に
つ
い
て
、
お
伺
い
し
ま
す
。
 

父
子
家
庭
等
の
場
合
は
記
入
不
要
で
す

 
⇒
 
問

10
へ
 

問
９

 
現
在
の
就
労
状
況
（
自
営
業
、
家
事
従
事
者
含
む
）
に
つ
い
て
、
あ
て
は
ま
る
番
号

１
つ
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ

い
。
 

 

 

                       
 

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
フ
ル

タ
イ
ム
で
就

労
し
て
お
り
、

産
休

・育
休

・介
護

休
業

中
で

は
な
い

35
2

 
42

.1
%

2
フ
ル

タ
イ
ム
で
就

労
し
て
い
る

が
、
産

休
・育

休
・介

護
休

業
中

で
あ
る

12
 

1.
4%

3
パ

ー
ト
・ア

ル
バ

イ
ト
等

で
就

労
し
て
お
り
、
産

休
・育

休
・介

護
休

業
中

で
は

な
い

30
9

 
36

.9
%

4
パ

ー
ト
・ア

ル
バ

イ
ト
等

で
就

労
し
て
い
る
が

、
産

休
・育

休
・介

護
休

業
中

で
あ
る

2
 

0.
3%

5
以

前
は

就
労

し
て
い
た
が

、
現

在
は

就
労

し
て
い
な
い

14
5

 
17

.3
%

6
こ
れ

ま
で
就

労
し
た
こ
と
が

な
い

17
 

2.
0%

合
計

83
7

 
10

0.
0%

無
回

答
18

 

回
答

対
象

者
85

5
 

宛
名

の
お
子

さ
ん
の

保
護
者
の

就
労

状
況

に
つ
い

て
お
伺
い

し
ま

す
 

 

母
親
の
就
労
状
況
に
つ
い
て
は
、
「
フ
ル
タ
イ
ム
で
就
労
し
て
お
り
、
産
休
・
育
休
・
介
護
休
業
中
で
は
な

い
」
が

42
.
1％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で
就
労
し
て
お
り
、
産
休
・
育
休
・
介
護

休
業
中
で
は
な
い
」
（
3
6
.
9％

）
、
「
以
前
は
就
労
し
て
い
た
が
、
現
在
は
就
労
し
て
い
な
い
」
（
1
7
.
3％

）
、

「
こ
れ
ま

で
就
労

し
た

こ
と
が

な
い
」

（
2.
0
％

）
、
「

フ
ル

タ
イ
ム

で
就
労

し
て

い
る
が

、
産
休

・
育
休

・
介

護
休
業

中
で
あ

る
」

（
1
.
4
％

）
、
「

パ
ー
ト

・
ア

ル
バ
イ

ト
等
で

就
労
し

て
い

る
が
、

産
休
・

育
休
・

介
護
休
業
中
で
あ
る
」
（
0
.
3％

）
と
な
っ
て
い
る
。
 

―
小

学
校
児

童
―
  

- 9
8 

- 

１
～

２
時

間

0
.6

%

３
～

４
時

間

1
2
.9

% ５
～

６
時

間

2
6
.4

%

７
～

８
時

間

4
7
.9

%

９
～

１
０
時

間

1
0
.6

%

１
１
～

１
２
時

間 1
.1

%

１
３
時

間
以

上

0
.5

%１
日

0
.3

%
２
日

1
.2

%

３
日

4
.9

%

４
日

1
2
.8

%

５
日

7
0
.3

%

６
日

1
0
.2

%

７
日

0
.3

%

問
９

-
1
 
問
９
で
「
１
～
４
」（

就
労
し
て
い
る
）
に
○
を
つ
け
た
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 
 

１
週
当
た
り
の
「
就
労
日
数
」、

１
日
当
た
り
の
「
就
労
時
間
（
残
業
時
間
を
含
む
）
」、
「
家
を
出
る
時
刻
」
、「

帰

宅
時
刻
」
に
つ
い
て
、
□
内
に
数
字
で
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
一
定
で
な
い
場
合
は
、
も
っ
と
も
多
い
パ
タ
ー
ン

に
つ
い
て

、
ご

回
答
く

だ
さ
い

。
（

産
休
・

育
休
・

介
護

休
業

中
の
方

は
、

休
業
に

入
る
前

の
状
況

を
ご

記
入

く
だ
さ
い
）
 

 
■
１
週
当
た
り
の
就
労
日
数
 

 

                
■
１
日
当
た
り
の
就
労
時
間
 

 

             
 

１
週
当
た
り
の
就
労
日
数

回
答
数

割
合

1
１
日

2
  

  
  

  
 

0.
3%

2
２
日

8
  

  
  

  
 

1.
2%

3
３
日

33
  

  
  

 
4.

9%

4
４
日

86
  

  
  

 
12

.8
%

5
５
日

47
1

  
  

  
70

.3
%

6
６
日

68
  

  
  

 
10

.2
%

7
７
日

2
  

  
  

  
 

0.
3%

合
計

67
0

  
  

  
10

0.
0%

無
回
答

5
  

  
  

  
 

回
答
対
象
者

67
5

  
  

  

１
日
当
た
り
の
就
労
時
間

回
答
数

割
合

1
１
～
２
時
間

4
  

  
  

  
 

0.
6%

2
３
～
４
時
間

85
  

  
  

 
12

.9
%

3
５
～
６
時
間

17
4

  
  

  
26

.4
%

4
７
～
８
時
間

31
5

  
  

  
47

.9
%

5
９
～
１
０
時
間

70
  

  
  

 
10

.6
%

6
１
１
～
１
２
時
間

7
  

  
  

  
 

1.
1%

7
１
３
時
間
以
上

3
  

  
  

  
 

0.
5%

合
計

65
8

  
  

  
10

0.
0%

無
回
答

17
  

  
  

 

回
答
対
象
者

67
5

  
  

  

母
親
の

1
日
当
た
り
の
就
労
時
間
に
つ
い
て
は
、
「
７
～
８
時
間
」
が

47
.
9％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
５

～
６
時
間
」
（
2
6
.
4％

）
、
「
３
～
４
時
間
」
（

12
.
9％

）
、
「
９
～
１
０
時
間
」
（

10
.
6
％
）
、
「
１
１
～

１
２
時
間
」
（
1
.
1％

）
、
「
１
～
２
時
間
」
（

0.
6
％
）
、
「
１
３
時
間
以
上
」
（

0.
5
％
）
と
な
っ
て
い
る
。 

 母
親
の

1
週
当
た
り
の
就
労
日
数
に
つ
い
て
は
、
「
５
日
」
が

7
0.
3
％
で
最
も

多
く
、
次
い
で
「
４
日
」

（
1
2
.
8％

）
、
「
６
日
」
（

10
.
2
％
）
、
「
３
日
」
（

4
.
9％

）
、
「
２
日
」
（
1
.
2％

）
、
「
１
日
」
と
「
７

日
」
が
同
率

0
.
3％

と
な
っ
て
い
る
。
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―
小

学
校
児

童
―
  

- 9
9 

- 

６
～
７
時

3
0
.4

%

８
～
９
時

6
4
.3

%

１
０
～
１
１
時

2
.9

%１
２
～
１
３
時

1
.1

%

１
４
～
１
５
時

0
.1

%
１
６
～
１
７
時

0
.6

% １
９
時
以
降

0
.6

%

９
時

前

0
.0

%
９
～

１
０
時

0
.3

% １
１
～

１
２
時

1
.4

%

１
３
～

１
４
時

1
3
.3

% １
５
～

１
６
時

1
9
.2

%

１
７
～

１
８
時

4
5
.2

%

１
９
～

２
０
時

1
8
.9

%

２
１
～

２
２
時

0
.8

%

２
３
～

２
４
時

0
.3

%

  
■
家
を
出
る
時
刻
 

 

                
■
帰
宅
時
刻
 

 

               
 

家
を
出

る
時

刻
回

答
数

割
合

1
４
時

前
-

  
  

  
  

 

2
４
～

５
時

-
  

  
  

  
 

3
６
～

７
時

2
0
2

  
  

  
3
0
.4

%

4
８
～

９
時

4
2
7

  
  

  
6
4
.3

%

5
１
０
～

１
１
時

1
9

  
  

  
 

2
.9

%

6
１
２
～

１
３
時

7
  

  
  

  
 

1
.1

%

7
１
４
～

１
５
時

1
  

  
  

  
 

0
.1

%

8
１
６
～

１
７
時

4
  

  
  

  
 

0
.6

%

9
１
８
～

１
９
時

-
  

  
  

  
 

1
0

１
９
時

以
降

4
  

  
  

  
 

0
.6

%

合
計

6
6
4

  
  

  
1
0
0
.0

%

無
回

答
1
1

  
  

  
 

回
答

対
象

者
6
7
5

  
  

  

帰
宅

時
刻

回
答

数
割

合

1
９
時

前
-

  
  

  
  

 

2
９
～

１
０
時

2
  

  
  

  
 

0
.3

%

3
１
１
～

１
２
時

9
  

  
  

  
 

1
.4

%

4
１
３
～

１
４
時

8
8

  
  

  
 

1
3
.3

%

5
１
５
～

１
６
時

1
2
7

  
  

  
1
9
.2

%

6
１
７
～

１
８
時

2
9
9

  
  

  
4
5
.2

%

7
１
９
～

２
０
時

1
2
5

  
  

  
1
8
.9

%

8
２
１
～

２
２
時

5
  

  
  

  
 

0
.8

%

9
２
３
～

２
４
時

2
  

  
  

  
 

0
.3

%

1
0

２
４
時

以
降

4
  

  
  

  
 

0
.6

%

合
計

6
6
1

  
  

  
1
0
0
.0

%

無
回

答
1
4

  
  

  
 

回
答

対
象

者
6
7
5

  
  

  

就
労
し
て
い
る
母
親
の
帰
宅
時
刻
に
つ
い
て
は
、

「
１
７
～
１
８
時
」
が

4
5
.
2％

で
最
も
多
く
、
次
い
で

「
１
５
～
１
６
時
」
（
1
9
.
2％

）
、
「
１
９
～
２
０
時
」
（
1
8
.
9％

）
と
続
き
、
以
下
、

「
１
３
～
１
４
時
」

（
1
3
.
3％

）
、
「
１
１
～
１
２
時
」
（

1.
4
％
）
、
「
２
１
～
２
２
時
」
（

0.
8
％
）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。  

 
就
労
し
て
い
る
母
親
の
家
を
出
る
時
刻
に
つ
い
て
は
、「

８
～
９
時
」
が

64
.
3％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
６

～
７
時
」
（
3
0
.4
％
）

と
続
き
、
こ
の
２
項
目
で
全
体
の

9
割
以
上
を
占
め
て
い
る
。
以
下
、

「
１
０
～
１
１

時
」
（
2
.
9％

）
、
「
１
２
～
１
３
時
」
（
1
.
1％

）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。
 

―
小

学
校
児

童
―
  

- 1
00

 - 

子
育

て
や

家

事
な

ど
に

専

念
し

た
い

（
就

労
の

予
定

は

な
い

）

3
6
.8

%

1
年

よ
り

先
、

一
番

下
の

子

ど
も

が
□

□

歳
に

な
っ

た
こ

ろ
に

就
労

し
た

い

2
2
.4

%

す
ぐ

に
で

も
、

も
し

く
は

１
年

以
内

に
就

労

し
た

い

4
0
.8

%

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
フ

ル
タ

イ
ム

へ
の

転
換

希
望

が
あ

り
、

実
現

で
き

る
見

込
み

が
あ

る
2
1

 
7
.1

%

2
フ

ル
タ

イ
ム

へ
の

転
換

希
望

は
あ

る
が

、
実

現
で

き
る

見
込

み
は

な
い

7
5

 
2
5
.4

%

3
パ

ー
ト

・
ア

ル
バ

イ
ト

等
の

就
労

を
続

け
る

こ
と

を
希

望
1
8
3

 
6
2
.1

%

4
パ

ー
ト

・
ア

ル
バ

イ
ト

等
を

や
め

て
子

育
て

や
家

事
に

専
念

し
た

い
1
6

 
5
.4

%

合
計

2
9
5

 
1
0
0
.0

%

無
回

答
1
6

 

回
答

対
象

者
3
1
1

 

フ
ル

タ
イ

ム
へ

の
転

換
希

望
が

あ
り

、
実

現
で

き
る

見
込

み
が

あ
る

7
.1

%

フ
ル

タ
イ

ム
へ

の
転

換
希

望
は

あ
る

が
、

実
現

で
き

る
見

込
み

は
な

い

2
5
.4

%

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ

イ

ト
等

の
就

労
を

続

け
る

こ
と

を
希

望

6
2
.1

%

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ

イ
ト

等
を

や
め

て
子

育
て

や
家

事
に

専
念

し
た

い 5
.4

%

 問
９

-2
 

問
９
で
「
３
ま
た
は
４

」
（
パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で
就
労

し
て
い
る
）
に
○
を
つ
け
た

方
に
お
伺
い
し
ま

す
。
⇒
 
該
当
し
な
い
方
は
、
問

10
へ
 

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換
希
望
は
あ
り
ま
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号
１
つ
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い

。
 

                 問
９

-
3
 
問
９
で
「
５
 
以
前
は
就
労
し
て
い
た
が
、
現
在
は
就
労
し
て
い
な
い
」
ま
た
は
「
６

 
こ
れ
ま
で
就
労
し
た
こ

と
が
な
い
」
に
○
を
つ
け
た
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 
⇒
  
該
当
し
な
い
方
は
、
問

1
0
へ
 
 

就
労
し
た
い
と
い
う
希
望
は
あ
り
ま
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号
・
記
号
そ
れ
ぞ
れ
１
つ
に
○
を
つ
け
、
該
当
す

る
□
内
に
は
数
字
を
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
 

              
 

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
子

育
て

や
家

事
な

ど
に

専
念

し
た

い
（就

労
の

予
定

は
な

い
）

56
  

  
  

36
.8

%

2
1年

よ
り

先
、

一
番

下
の

子
ど

も
が

 □
□

歳
に

な
っ

た
こ

ろ
に

就
労

し
た

い
34

  
  

  
22

.4
%

3
す

ぐ
に

で
も

、
も

し
く
は

１
年

以
内

に
就

労
し

た
い

62
  

  
  

40
.8

%

合
計

15
2

  
  

 
10

0.
0%

無
回

答
10

  
  

  

回
答

対
象

者
16

2
  

  
 

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で
就
労
し
て
い
る
母
親
の
フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換
希
望
に
つ
い
て
は
、
「
パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
の
就
労
を
続
け
る
こ
と
を
希
望
」
が

62
.
1
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
フ
ル
タ
イ
ム
へ

の
転
換
希
望
は
あ
る
が
、
実
現
で
き
る
見
込
み
は
な
い
」
（

2
5
.4
％
）
と
続
き
、
以
下
、
「
フ
ル
タ
イ
ム
へ

の
転
換

希
望
が

あ
り

、
実

現
で

き
る

見
込
み

が
あ

る
」

（
7.
1
％
）

、
「
パ

ー
ト

・
ア

ル
バ

イ
ト

等
を
や

め
て
子
育
て
や
家
事
に
専
念
し
た
い
」
（

5
.4
％
）
と
な
っ
て
い
る
。

 

就
労
し
て

い
な

い
母
親

の
就
労

希
望
に

つ
い

て
は
、

「
す
ぐ

に
で
も

、
も

し
く
は

１
年
以

内
に
就

労
し

た
い
」
が

40
.
8％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
子
育
て
や
家
事
な
ど
に
専
念
し
た
い
（
就
労
の
予
定
は
な
い
）
」

（
3
6
.
8％

）
、
「
1
年
よ
り
先
、
一
番
下
の
子
ど
も
が

 
□
□
歳
に
な
っ
た
こ
ろ
に
就
労
し
た
い
」
（
22
.
4％

）
と
な
っ
て
い
る
。
 



第3次秋田市子ども・子育て未来プラン 153

第
４
部

資
料
編

―
小

学
校
児

童
―
  

- 1
01

 - 

フ
ル

タ
イ
ム

1
4
.3

%

パ
ー
ト
タ
イ

ム
、
ア
ル

バ
イ

ト
等

8
5
.7

%

就
労

す
る
時

の
子

ど
も
の

年
齢

回
答

数
割

合

1
１
歳

-
  

  
  

  

2
２
歳

-
  

  
  

  

3
３
歳

5
  

  
  

  
1
5
.2

%

4
４
歳

3
  

  
  

  
9
.1

%

5
５
歳

-
  

  
  

  

6
６
歳

6
  

  
  

  
1
8
.2

%

7
７
歳

5
  

  
  

  
1
5
.2

%

8
８
歳

2
  

  
  

  
6
.0

%

9
９
歳

1
  

  
  

  
3
.0

%

1
0

１
０
歳

1
  

  
  

  
3
.0

%

1
1

１
１
歳

-
  

  
  

  

1
2

１
２
歳

3
  

  
  

  
9
.1

%

1
3

１
３
歳

3
  

  
  

  
9
.1

%

1
4

１
４
歳

-
  

  
  

  

1
5

１
５
歳

以
上

4
  

  
  

  
1
2
.1

%

合
計

3
3

  
  

  
1
0
0
.0

%

無
回

答
1

  
  

  
  

回
答

対
象

者
3
4

  
  

  

 
■
「
２
」
と
回
答
の
場
合
、
就
労
す
る
時
の
子
ど
も
の
年
齢

 

 

                    
■
「
３
」
と
回
答
の
場
合
、
希
望

す
る
就
労
形
態
 
 
 

 

             
 

選
択
肢

回
答
数

割
合

ア
フ
ル
タ
イ
ム

8
  

  
  

  
14

.3
%

イ
パ
ー
ト
タ
イ
ム
、
ア
ル
バ
イ
ト
等

48
  

  
  

85
.7

%

合
計

56
  

  
  

10
0.

0%

無
回
答

6
  

  
  

  

回
答
対
象
者

62
  

  
  

３
歳

15
.2
%

４
歳

9.
1%

６
歳

18
.2
%

７
歳

15
.2
%

８
歳

6.
0%

９
歳

3.
0%

１
０
歳

3.
0%

１
２
歳

9.
1%１
３
歳

9.
1%

１
５
歳
以
上

12
.1
%

1
年
以
内
に
就
労
し
た
い
母
親
の
希
望
す
る
就
労
形
態
に
つ
い
て
は
、
「
パ
ー
ト
タ
イ
ム
、
ア
ル
バ
イ
ト

等
」
が

8
5
.7
％
で

8
割
以
上
を
占
め
、
「
フ
ル
タ
イ
ム
」
が

1
4
.3
％
と
な
っ
て
い
る
。

 

就
労
す
る
時
の
子
ど
も
の
年
齢
に
つ
い
て
は
、
「
６
歳
」
が

1
8
.2
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
３
歳
」
と

「
７
歳
」
が
同
率

15
.
2％

と
続
き
、
以
下
、
「
１
５
歳
以
上
」
（

1
2
.1
％
）
、
「
４

歳
」
と
「
１
２
歳
」
と

「
１
３
歳
」
が
同
率

9.
1
％
、
「
８
歳
」
（
6
.0
％
）

な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。

 
 

―
小

学
校
児

童
―
  

- 1
02

 - 

２
日

2
.1

%

３
日

3
4
.0

%

４
日

4
4
.7

%

５
日

1
9
.2

%

３
時

間

4
.2

%

４
時

間

2
5
.0

%

５
時

間

5
8
.3

%

６
時

間

1
0
.4

%

８
時

間

2
.1

%

「
パ
ー
ト
タ
イ
ム
、
ア
ル
バ
イ
ト
等
」
就
労
を
希
望
す
る
方
の

1
週
当
た
り
の
希
望
就
労
日
数
は
、
「
４

日
」
が

44
.
7％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
３
日
」
（

3
4
.0
％
）
、
「
５
日
」
（
19
.
2％

）
、
「
２
日
」
（

2.
1
％
）

と
な
っ
て
い
る
。

 

 ■
「
イ
.
パ
ー
ト
タ
イ
ム
、
ア
ル
バ
イ
ト
等
」
と
回
答
の
場
合

、
１
週
当
た
り
の
希
望
就
労
日
数
 

  
                 

 
 
■
「
イ
.
パ
ー
ト
タ
イ
ム
、
ア
ル
バ
イ
ト
等
」
と
回
答
の
場
合
、
１
日
当
た
り
の
希
望
就
労
時
間
 

 
                  

 

１
週
当
た
り
の
就
労
日
数

回
答
数

割
合

1
１
日

-
  

  
  

  

2
２
日

1
  

  
  

  
2.

1%

3
３
日

16
  

  
  

34
.0

%

4
４
日

21
  

  
  

44
.7

%

5
５
日

9
  

  
  

  
19

.2
%

6
６
日

-
  

  
  

  

7
７
日

-
  

  
  

  

合
計

47
  

  
  

10
0.

0%

無
回
答

1
  

  
  

  

回
答
対
象
者

48
  

  
  

１
日
当
た
り
の
就
労
時
間

回
答
数

割
合

1
１
時
間

-
  

  
  

  

2
２
時
間

-
  

  
  

  

3
３
時
間

2
  

  
  

  
4.

2%

4
４
時
間

12
  

  
  

25
.0

%

5
５
時
間

28
  

  
  

58
.3

%

6
６
時
間

5
  

  
  

  
10

.4
%

7
７
時
間

-
  

  
  

  

8
８
時
間

1
  

  
  

  
2.

1%

9
９
時
間

-
  

  
  

  

10
１
０
時
間
以
上

-
  

  
  

  

合
計

48
  

  
  

10
0.

0%

無
回
答

-
  

  
  

  

回
答
対
象
者

48
  

  
  

「
パ
ー
ト
タ
イ
ム
、
ア
ル
バ
イ
ト
等
」

就
労
を
希
望
す
る
方
の

1
日
当
た
り
の
希
望
就
労
時
間
は
、
「
５

時
間
」
が

5
8.
3
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
４
時
間
」
（

25
.
0
％
）
、
「
６
時
間
」
（
1
0.
4
％
）
、
「
３
時

間
」
（
4
.
2％

）
、
「
８
時
間
」
（

2
.1
％
）
と
な
っ
て
い
る
。
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- 1
03

 - 

３
日

0
.3

%
４
日

1
.2

%

５
日

6
5
.2

%

６
日

3
0
.7

%

７
日

2
.6

%

フ
ル

タ
イ
ム
で

就
労

し
て
お

り
、
産
休

・
育

休
・
介

護
休

業

中
で
は

な
い

9
8
.1

%

フ
ル

タ
イ
ム
で

就
労

し
て
い
る

が
、
産
休

・
育

休
・
介

護
休

業

中
で
あ
る

0
.3

%

パ
ー
ト
・
ア
ル

バ
イ
ト
等

で
就

労
し
て
お
り
、

産
休

・
育

休
・

介
護

休
業

中

で
は

な
い

0
.7

%

以
前

は
就

労

し
て
い
た
が

、

現
在

は
就

労

し
て
い
な
い

0
.8

%

こ
れ

ま
で
就

労

し
た
こ
と
が

な

い 0
.1

%

問
1
0
 ～

 問
1
0
-3

は
、
宛
名
の
お
子
さ
ん
の
父
親
の
方
の
就
労
状
況
に
つ
い
て
、
お
伺
い
し
ま
す
。
 

母
子
家
庭
等
の
場
合
は
記
入
不
要
で
す

 
⇒
 
問

11
へ
 

問
1
0
 
現
在
の
就
労
状
況
（
自
営
業
、
家
事
従
事
者
含
む
）
に
つ
い
て
、
あ
て
は
ま
る
番
号

１
つ
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ

い
。
 

                  問
1
0
-
1
 
問
1
0
で
「
１
～
４
」（

就
労
し
て
い
る
）
に
○
を
つ
け
た
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 
 

１
週
当
た
り
の
「
就
労
日
数
」、

１
日
当
た
り
の
「
就
労
時
間
（
残
業
時
間
を
含
む
）
」
、「

家
を
出
る
時
刻
」
、「

帰

宅
時
刻
」
に
つ
い
て
、
□
内
に
数
字
で
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
一
定
で
な
い
場
合
は
、
も
っ
と
も
多
い
パ
タ
ー
ン

に
つ
い
て

、
ご
回
答
く

だ
さ
い

。
（
産

休
・
育
休

・
介
護
休
業

中
の
方
は

、
休
業
に

入
る
前

の
状
況
を

ご
記
入

く
だ
さ
い
）
 

 
■
１
週
当
た
り
の
就
労
日
数
 

 

          
 

１
週
当
た
り
の
就
労
日
数

回
答
数

割
合

1
１
日

-
  

  
  

  
 

2
２
日

-
  

  
  

  
 

3
３
日

2
  

  
  

  
 

0
.3

%

4
４
日

9
  

  
  

  
 

1
.2

%

5
５
日

4
7
8

  
  

  
6
5
.2

%

6
６
日

2
2
5

  
  

  
3
0
.7

%

7
７
日

1
9

  
  

  
 

2
.6

%

合
計

7
3
3

  
  

  
1
0
0
.0

%

無
回
答

3
  

  
  

  
 

回
答
対
象
者

7
3
6

  
  

  

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
フ
ル

タ
イ
ム
で
就

労
し
て
お

り
、
産

休
・
育

休
・
介

護
休

業
中

で
は

な
い

7
2
9

  
  

  
9
8
.1

%

2
フ
ル

タ
イ
ム
で
就

労
し
て
い

る
が

、
産

休
・
育

休
・
介

護
休

業
中

で
あ
る

2
  

  
  

  
 

0
.3

%

3
パ

ー
ト
・
ア
ル

バ
イ
ト
等

で
就

労
し
て
お
り
、
産

休
・
育

休
・

介
護

休
業

中
で
は

な
い

5
  

  
  

  
 

0
.7

%

4
パ

ー
ト
・
ア
ル

バ
イ
ト
等

で
就

労
し
て
い
る
が

、
産

休
・
育

休
・
介

護
休

業
中

で
あ
る

-
  

  
  

  
 

5
以

前
は

就
労

し
て
い
た
が

、
現

在
は

就
労

し
て
い
な
い

6
  

  
  

  
 

0
.8

%

6
こ
れ

ま
で
就

労
し
た
こ
と
が

な
い

1
  

  
  

  
 

0
.1

%

合
計

7
4
3

  
  

  
1
0
0
.0

%

無
回

答
6
8

  
  

  
 

回
答

対
象

者
8
1
1

  
  

  

父
親

の
就

労
状

況
に

つ
い

て
は

、
「

フ
ル

タ
イ

ム
で

就
労

し
て

お
り

、
産

休
・

育
休

・
介

護
休

業
中

で
は
な
い
」
が

9
8
.1
％
で
最
も
多
く
、
ほ
ぼ
全
体
を
占

め
、
他
の
項
目
の
回
答
は
１
％
未
満
と
な
っ
て
い
る
。 

 父
親
の
１
週
当
た
り
の
就
労
日
数
に
つ
い
て
は
、

「
５
日
」
が

6
5
.
2％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
６
日
」

（
3
0
.
7％

）
と
続
き
、
こ
の
２

項
目
で
全
体
の

9
割
以
上
を
占
め
て
い
る
。

 

―
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学
校
児

童
―
  

- 1
04

 - 

５
～

６
時

間

0
.8

%

７
～

８
時

間

4
6
.7

%

９
～

１
０
時

間

3
5
.7

%

１
１
～

１
２
時

間

1
2
.2

%

１
３
時

間
以

上

4
.6

%

４
時
前

0.
8%

４
～
５
時

1.
9%

６
～
７
時

59
.3
%

８
～

９
時

35
.7
%

１
０
～
１
１
時

0.
4%

１
２
～
１
３
時

0.
6%１
４
～
１
５
時

0.
6%

１
６
～
１
７
時

0.
3%

１
８
～
１
９
時

0.
1%

１
９
時
以
降

0.
3%

９
～

１
０
時

0.
4%

１
１
～
１
２
時

0.
1%

１
３
～
１
４
時

0.
6%

１
５
～
１
６
時

1.
9%

１
７
～
１
８
時

33
.7
%

１
９
～
２
０
時

47
.2
%

２
１
～
２
２
時

13
.0
%

２
３
～
２
４
時

2.
4%

２
４
時
以
降

0.
7%

 
■
１
日
当
た
り
の
就
労
時
間
 

 

            
■
家
を
出
る
時
刻
 

 

             
■
帰
宅
時
刻
 

 

          

就
労

し
て

い
る

父
親

の
帰

宅
時

刻
に

つ
い

て
は
、
「
１
９
～
２
０
時
」
が

4
7.
2
％
で
最
も
多

く
、

次
い
で
「
１
７
～
１
８
時
」
（

3
3
.
7％

）
と
続
き
、

こ
の
２
項
目
で
全
体
の

8
割
を
占
め
て
い
る
。

 

父
親

の
1

日
当

た
り

の
就

労
時

間
に

つ
い

て
は
、
「
７
～
８
時
間
」
が

46
.
7
％
で
最
も
多
く
、

次
い
で
「
９
～
１
０
時
間
」
（

3
5.
7
％
）
と

続
き
、

こ
の

２
項

目
で

全
体

の
8

割
以

上
を

占
め

て
い

る
。

 

１
日
当
た
り
の
就
労
時
間

回
答
数

割
合

1
１
～
２
時
間

-
  

  
  

  
 

2
３
～
４
時
間

-
  

  
  

  
 

3
５
～
６
時
間

6
  

  
  

  
 

0
.8

%

4
７
～
８
時
間

3
3
4

  
  

  
4
6
.7

%

5
９
～
１
０
時
間

2
5
5

  
  

  
3
5
.7

%

6
１
１
～
１
２
時
間

8
7

  
  

  
 

1
2
.2

%

7
１
３
時
間
以
上

3
3

  
  

  
 

4
.6

%

合
計

7
1
5

  
  

  
1
0
0
.0

%

無
回
答

2
1

  
  

  
 

回
答
対
象
者

7
3
6

  
  

  

就
労

し
て

い
る

父
親

の
家

を
出

る
時

刻
に

つ
い

て
は
、

「
６
～
７

時
」
が

5
9
.
3
％
で

最
も
多

く
、
次
い
で
「
８
～
９
時
」
（
3
5
.
7
％
）
と
続
き
、

こ
の

２
項
目
で

全
体

の
9
割
以
上

を
占
め
て

い
る
。

 
帰

宅
時

刻
回

答
数

割
合

1
９
時

前
-

  
  

  
  

 

2
９
～

１
０
時

3
  

  
  

  
 

0
.4

%

3
１
１
～

１
２
時

1
  

  
  

  
 

0
.1

%

4
１
３
～

１
４
時

4
  

  
  

  
 

0
.6

%

5
１
５
～

１
６
時

1
4

  
  

  
 

1
.9

%

6
１
７
～

１
８
時

2
4
4

  
  

  
3
3
.7

%

7
１
９
～

２
０
時

3
4
1

  
  

  
4
7
.2

%

8
２
１
～

２
２
時

9
4

  
  

  
 

1
3
.0

%

9
２
３
～

２
４
時

1
7

  
  

  
 

2
.4

%

1
0

２
４
時

以
降

5
  

  
  

  
 

0
.7

%

合
計

7
2
3

  
  

  
1
0
0
.0

%

無
回

答
1
3

  
  

  
 

回
答

対
象

者
7
3
6

  
  

  

家
を
出

る
時

刻
回

答
数

割
合

1
４
時

前
6

  
  

  
  

 
0
.8

%

2
４
～

５
時

1
4

  
  

  
 

1
.9

%

3
６
～

７
時

4
3
0

  
  

  
5
9
.3

%

4
８
～

９
時

2
5
9

  
  

  
3
5
.7

%

5
１
０
～

１
１
時

3
  

  
  

  
 

0
.4

%

6
１
２
～

１
３
時

4
  

  
  

  
 

0
.6

%

7
１
４
～

１
５
時

4
  

  
  

  
 

0
.6

%

8
１
６
～

１
７
時

2
  

  
  

  
 

0
.3

%

9
１
８
～

１
９
時

1
  

  
  

  
 

0
.1

%

1
0

１
９
時

以
降

2
  

  
  

  
 

0
.3

%

合
計

7
2
5

  
  

  
1
0
0
.0

%

無
回

答
1
1

  
  

  
 

回
答

対
象

者
7
3
6
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第
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資
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編

―
小

学
校
児

童
―
  

- 1
06

 - 

フ
ル

タ
イ
ム

1
0
0
.0

%

選
択
肢

回
答
数

割
合

ア
フ
ル
タ
イ
ム

3
 

10
0.

0%

イ
パ
ー
ト
タ
イ
ム
、
ア
ル
バ
イ
ト
等

-
 

合
計

3
 

10
0.

0%

無
回
答

1
 

回
答
対
象
者

4
 

  
■
「
２
」
と
回
答
の
場
合
、
就
労
す
る
時
の
子
ど
も
の
年
齢
 

 

     
■
「
３
」
と
回
答
の
場
合
、
希
望
す
る
就
労
形
態
 
 
 

 

             
 
 
≪
１
週
当
た
り
の
希
望
就
労
日
数
 
 
「
イ
.パ

ー
ト
タ
イ
ム
、
ア
ル
バ
イ
ト
等
」
と
回
答
の
場
合
≫
 

  
    

 
 
≪
１
日
当
た
り
の
希
望
就
労
時
間
 
 
「
イ
.パ

ー
ト
タ
イ
ム
、
ア
ル
バ
イ
ト
等
」
と
回
答
の
場
合
≫
 

 
     

 

※
該
当
す
る
回
答
が
な
か
っ
た
。

 

※
該
当
す
る
回
答
が
な
か
っ
た
。

 

※
該
当
す
る
回
答
が
な
か
っ
た
。

 

※
「
イ
」
の
回
答
は
あ
り
ま
せ
ん
。

 

―
小

学
校
児

童
―
  

- 1
05

 - 

子
育

て
や

家

事
な

ど
に

専

念
し

た
い

（
就

労
の

予
定

は

な
い

）

3
3
.3

%

す
ぐ

に
で

も
、

も
し

く
は

１
年

以
内

に
就

労

し
た

い

6
6
.7

%

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
フ

ル
タ

イ
ム

へ
の

転
換

希
望

が
あ

り
、

実
現

で
き

る
見

込
み

が
あ

る
-

 

2
フ

ル
タ

イ
ム

へ
の

転
換

希
望

は
あ

る
が

、
実

現
で

き
る

見
込

み
は

な
い

1
 

20
.0

%

3
パ

ー
ト

・ア
ル

バ
イ

ト
等

の
就

労
を

続
け

る
こ

と
を

希
望

4
 

80
.0

%

4
パ

ー
ト

・ア
ル

バ
イ

ト
等

を
や

め
て

子
育

て
や

家
事

に
専

念
し

た
い

-
 

合
計

5
 

10
0.

0%

無
回

答
-

 

回
答

対
象

者
5

 

フ
ル

タ
イ

ム

へ
の

転
換

希

望
は

あ
る

が
、

実
現

で

き
る

見
込

み

は
な

い
20

.0
%

パ
ー

ト
・
ア

ル

バ
イ

ト
等

の

就
労

を
続

け

る
こ

と
を

希

望

80
.0
%

問
1
0
-2

 
問

1
0
で
「
３
ま
た
は
４
」（

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
等
で
就
労
し
て
い
る
）
に
○
を
つ
け
た
方
に
お
伺
い
し
ま

す
。
⇒
 
該
当
し
な
い
方
は
、
問

11
へ
 

フ
ル
タ
イ
ム
へ
の
転
換
希
望
は
あ
り
ま
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号
１
つ
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
 

 

 

    

 

         問
1
0
-
3
 
問

1
0
で
「
５
 以

前
は
就
労
し
て
い
た
が
、
現
在
は
就
労
し
て
い
な
い
」
ま
た
は
「
６

 こ
れ
ま
で
就
労
し
た

こ
と
が
な
い
」
に
○
を
つ
け
た
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。

 
⇒
 
 
該
当
し
な
い
方
は
、
問

1
1
へ
 
 

就
労
し
た
い
と
い
う
希
望
は
あ
り
ま
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号
・
記
号
そ
れ
ぞ
れ
１
つ
に
○
を
つ
け
、
該
当
す

る
□
内
に
は
数
字
を
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
 

             
 

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
子

育
て

や
家

事
な

ど
に

専
念

し
た

い
（就

労
の

予
定

は
な

い
）

2
 

33
.3

%

2
1年

よ
り

先
、

一
番

下
の

子
ど

も
が

 □
□

歳
に

な
っ

た
こ

ろ
に

就
労

し
た

い
-

 

3
す

ぐ
に

で
も

、
も

し
くは

１
年

以
内

に
就

労
し

た
い

4
 

66
.7

%

合
計

6
 

10
0.

0%

無
回

答
1

 

回
答

対
象

者
7

 

就
労
し
て
い
な
い
父
親
の
就
労

希
望
に
つ
い
て
は
、
「
す
ぐ
に
で
も
、
も
し
く
は
１
年
以
内
に
就
労
し
た

い
」
が

66
.
7
％
で
、
「
子
育
て
や
家
事
な
ど
に
専
念
し
た
い
（
就
労
の
予
定
は
な
い
）
」
が

3
3
.3
％
と
な

っ
て
い
る
。

 

パ
ー

ト
・

ア
ル

バ
イ

ト
等

で
就

労
し

て
い

る
父

親
の

フ
ル

タ
イ

ム
へ

の
転

換
希

望
に

つ
い

て
は

、
「

パ
ー

ト
・

ア
ル

バ
イ

ト
等

の
就

労
を

続
け

る
こ

と
を
希
望
」
が

8
0
.
0％

で
、
「
フ
ル
タ
イ
ム
へ
の

転
換

希
望

は
あ

る
が

、
実

現
で

き
る

見
込

み
は

な
い
」
が

2
0
.0
％
と
な
っ
て
い
る
。
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１
．

自
宅

 

１
週

当
た

り
の

希
望

日
数

回
答

数
割

合

1
１

日
42

  
  

  
14

.2
%

2
２

日
60

  
  

  
20

.3
%

3
３

日
56

  
  

  
18

.9
%

4
４

日
35

  
  

  
11

.8
%

5
５

日
90

  
  

  
30

.4
%

6
６

日
4

  
  

  
  

1.
4%

7
７

日
9

  
  

  
  

3.
0%

合
計

29
6

  
  

 
10

0.
0%

無
回

答
4

  
  

  
  

回
答

対
象

者
30

0
  

  
 

67
.6

 

14
.0

 

46
.8

 

32
.0

 

22
.1

 

0.
2 

10
.6

 

0
10

20
30

40
50

60
70

80
90

10
0

（
%

）

※
複

数
回

答

  問
1
1
は
、
宛
名
の
お
子
さ
ん
が
、
小
学
校
低
学
年
（
１
～
３
年
生
）
で
あ
る
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 
 

⇒
 
小
学
校
高
学
年
の
方
（
4～

6
年
生
）
は
、
問
 
12

へ
 

問
1
1
 
宛
名
の
お
子
さ
ん
に
つ
い
て
、
小
学
校
低
学

年
（
１
～
３
年
生
）
の
う
ち
は
、
放
課
後
（
平
日
の
小
学
校
終
了
後
）

の
時
間
を
ど
の
よ
う
な
場
所
で
過
ご
さ
せ
た
い
と
思
い
ま
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号

す
べ
て
に
○
を
つ
け
、
そ
れ

ぞ
れ
希
望
す
る
週
当
た
り
日
数
を

数
字
で
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
 

ま
た
、「

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
」
の
場
合
に
は
、
利
用
を
希
望
す
る
時
間
も
□
内
に
数
字
で

ご
記
入
く
だ
さ
い
。
 

                                         
■
場
所
ご
と
の
希
望
利
用
日
数
（
１
週
間
当
た
り
）
 

           

２
．

祖
父

母
宅

や
友

人
・知

人
宅

１
週

当
た

り
の

希
望

日
数

回
答

数
割

合

1
１

日
24

  
  

  
39

.3
%

2
２

日
10

  
  

  
16

.4
%

3
３

日
7

  
  

  
  

11
.5

%

4
４

日
2

  
  

  
  

3.
3%

5
５

日
17

  
  

  
27

.9
%

6
６

日
1

  
  

  
  

1.
6%

7
７

日
-

  
  

  
  

合
計

61
  

  
  

10
0.

0%

無
回

答
1

  
  

  
  

回
答

対
象

者
62

  
  

  

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
自

宅
30

0
  

  
 

67
.6

%

2
祖

父
母

宅
や

友
人

・知
人

宅
62

  
  

  
14

.0
%

3
習

い
事

（ピ
ア

ノ
教

室
、

サ
ッ

カ
ー

ク
ラ

ブ
、

学
習

塾
な

ど
）

20
8

  
  

 
46

.8
%

4
放

課
後

子
ど

も
教

室
　

（児
童

館
、

児
童

セ
ン

タ
ー

、
児

童
室

）
14

2
  

  
 

32
.0

%

5
放

課
後

児
童

ク
ラ

ブ
〔学

童
保

育
〕

98
  

  
  

22
.1

%

6
フ

ァ
ミ

リ
ー

・サ
ポ

ー
ト

・セ
ン

タ
ー

1
  

  
  

  
0.

2%

7
そ

の
他

（図
書

館
、

公
園

な
ど

）
47

  
  

  
10

.6
%

合
計

（回
答

母
数

）
44

4
  

  
 

無
回

答
4

  
  

  
  

回
答

対
象

者
44

8
  

  
 

宛
名

の
お
子

さ
ん
の

放
課
後
の

過
ご

し
方

に
つ
い

て
お
伺
い

し
ま

す
 

 

小
学
校
低
学
年
の
子
ど
も
が
い
る
方
が
、
子
ど
も
が
小
学
校
低
学
年
の
う
ち
に
放
課
後
の
時
間
を
過
ご
さ
せ

た
い
場
所
に
つ
い
て
は
、

「
自
宅
」
が

6
7
.
6％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
習
い
事
（
ピ
ア
ノ
教
室
、
サ
ッ
カ

ー
ク
ラ
ブ
、
学
習
塾
な
ど
）
」
（

4
6
.
8％

）
、
「
放
課
後
子
ど
も
教
室
 
（
児
童
館
、
児
童
セ
ン
タ
ー
、
児
童

室
）
」
（
3
2.
0
％
）
、
「
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
〔
学
童
保
育
〕
」
（

2
2.
1
％
）

な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。
 

―
小

学
校
児

童
―
  

- 1
08

 - 

 
「
18

時
」
が

48
.
9％

で
最
も
多
く
、
次
い
で

「
1
9
時
」
（
2
2
.
3％

）
、「

1
7
時
」
（
21
.
3％

）
な

ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。
 

７
．
そ
の

他
（図

書
館

、
公

園
な
ど
）

１
週

当
た
り
の

希
望

日
数

回
答
数

割
合

1
１
日

19
  

  
  

41
.4

%

2
２
日

15
  

  
  

32
.6

%

3
３
日

10
  

  
  

21
.7

%

4
４
日

-
  

  
  

  

5
５
日

2
  

  
  

  
4.

3%

6
６
日

-
  

  
  

  

7
７
日

-
  

  
  

  

合
計

46
  

  
  

10
0.

0%

無
回
答

1
  

  
  

  

回
答
対
象
者

47
  

  
  

                                        

３
．
習
い
事
（ピ

ア
ノ
教
室
、
サ
ッ
カ
ー
ク
ラ
ブ
、
学
習
塾
な
ど
）

１
週
当
た
り
の
希
望
日
数

回
答
数

割
合

1
１
日

84
  

  
  

40
.6

%

2
２
日

64
  

  
  

30
.9

%

3
３
日

38
  

  
  

18
.4

%

4
４
日

10
  

  
  

4.
8%

5
５
日

11
  

  
  

5.
3%

6
６
日

-
  

  
  

  

7
７
日

-
  

  
  

  

合
計

20
7

  
  

 
10

0.
0%

無
回
答

1
  

  
  

  

回
答
対
象
者

20
8

  
  

 

５
．
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
〔学

童
保
育
〕

１
週
当
た
り
の
希
望
日
数

回
答
数

割
合

1
１
日

5
  

  
  

  
5.

2%

2
２
日

11
  

  
  

11
.3

%

3
３
日

10
  

  
  

10
.3

%

4
４
日

9
  

  
  

  
9.

3%

5
５
日

58
  

  
  

59
.8

%

6
６
日

3
  

  
  

  
3.

1%

7
７
日

1
  

  
  

  
1.

0%

合
計

97
  

  
  

10
0.

0%

無
回
答

1
  

  
  

  

回
答
対
象
者

98
  

  
  

■
利
用
を
希
望
す
る
時
間

利
用
の
終
了
時
刻

回
答
数

割
合

1
１
５
時
前

1
  

  
  

  
1.

1%

2
１
５
時

-
  

  
  

  

3
１
６
時

6
  

  
  

  
6.

4%

4
１
７
時

20
  

  
  

21
.3

%

5
１
８
時

46
  

  
  

48
.9

%

6
１
９
時

21
  

  
  

22
.3

%

7
２
０
時

-
  

  
  

  

8
２
１
時

-
  

  
  

  

9
２
２
時
以
降

-
  

  
  

  

合
計

94
  

  
  

10
0.

0%

無
回
答

4
  

  
  

  

回
答
対
象
者

98
  

  
  

６
．
フ
ァ
ミ
リ
ー
・サ

ポ
ー
ト
・セ

ン
タ
ー

１
週
当
た
り
の
希
望
日
数

回
答
数

割
合

1
１
日

1
  

  
  

  
10

0.
0%

2
２
日

-
  

  
  

  

3
３
日

-
  

  
  

  

4
４
日

-
  

  
  

  

5
５
日

-
  

  
  

  

6
６
日

-
  

  
  

  

7
７
日

-
  

  
  

  

合
計

1
  

  
  

  
10

0.
0%

無
回
答

-
  

  
  

  

回
答
対
象
者

1
  

  
  

  

４
．
放
課
後
子
ど
も
教
室
　
（児

童
館
、
児
童
セ
ン
タ
ー
、
児
童
室
）

１
週
当
た
り
の
希
望
日
数

回
答
数

割
合

1
１
日

27
  

  
  

19
.2

%

2
２
日

32
  

  
  

22
.7

%

3
３
日

28
  

  
  

19
.9

%

4
４
日

16
  

  
  

11
.3

%

5
５
日

36
  

  
  

25
.5

%

6
６
日

1
  

  
  

  
0.

7%

7
７
日

1
  

  
  

  
0.

7%

合
計

14
1

  
  

 
10

0.
0%

無
回
答

1
  

  
  

  

回
答
対
象
者

14
2
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第
４
部

資
料
編

―
小

学
校
児

童
―
  

- 1
09

 - 

78
.4

 

16
.4

 

60
.9

 

21
.8

 

10
.0

 

0.
4 

11
.0

 

0
20

40
60

80
10

0

（
%

）

※
複

数
回

答

１
．

自
宅

 

１
週

当
た

り
の

希
望

日
数

回
答

数
割

合

1
１

日
67

 
10

.8
%

2
２

日
14

9
 

24
.1

%

3
３

日
13

5
 

21
.9

%

4
４

日
66

 
10

.7
%

5
５

日
17

2
 

27
.8

%

6
６

日
10

 
1.

6%

7
７

日
19

 
3.

1%

合
計

61
8

 
10

0.
0%

無
回

答
9

 

回
答

対
象

者
62

7
 

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
自

宅
62

7
 

78
.4

%

2
祖

父
母

宅
や

友
人

・知
人

宅
13

1
 

16
.4

%

3
習

い
事

（ピ
ア

ノ
教

室
、

サ
ッ

カ
ー

ク
ラ

ブ
、

学
習

塾
な

ど
）

48
7

 
60

.9
%

4
放

課
後

子
ど

も
教

室
　

※
（児

童
館

、
児

童
セ

ン
タ

ー
、

児
童

室
）

17
4

 
21

.8
%

5
放

課
後

児
童

ク
ラ

ブ
〔学

童
保

育
〕

80
 

10
.0

%

6
フ

ァ
ミ

リ
ー

・サ
ポ

ー
ト

・セ
ン

タ
ー

3
 

0.
4%

7
そ

の
他

（図
書

館
、

公
園

な
ど

）
88

 
11

.0
%

合
計

（回
答

母
数

）
80

0
 

無
回

答
66

 

回
答

対
象

者
86

6
 

す
べ
て
の
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 

問
1
2
 
宛
名
の
お
子
さ
ん
に
つ
い
て
、
小
学
校
高
学
年
（
４
～
６
年
生
）
で
は
（
現
在
低
学
年
の
方
は
高
学
年
に
な
っ
た

時
）
、
放
課
後
（
平
日
の
小
学
校
終
了
後
）
の
時
間
を
ど
の
よ
う
な
場
所
で
過
ご
さ
せ
た
い
と
思
い
ま
す
か
。

あ

て
は
ま
る
番
号
す
べ
て
に

○
を
つ
け
、
そ
れ
ぞ
れ
の
週
当
た
り
日
数
を
数
字
で
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
 

ま
た
、「

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
」
の
場
合
に
は
利
用
を
希
望
す
る
時
間
も
□
内
に
数
字
で
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
 

                                             
■
場
所
ご
と
の
希
望
利
用
日
数
（
１
週
間
当
た
り
）
 

  
  

                    
  

２
．

祖
父

母
宅

や
友

人
・知

人
宅

１
週

当
た

り
の

希
望

日
数

回
答

数
割

合

1
１

日
54

 
41

.2
%

2
２

日
34

 
25

.9
%

3
３

日
15

 
11

.4
%

4
４

日
6

 
4.

6%

5
５

日
20

 
15

.3
%

6
６

日
1

 
0.

8%

7
７

日
1

 
0.

8%

合
計

13
1

 
10

0.
0%

無
回

答
-

 

回
答

対
象

者
13

1
 

小
学
校
低
学
年
の
子
ど
も

が
い
る
方
が
、
子
ど
も
が
小

学
校
高
学
年
に
な
っ
た
ら
放
課
後
の
時
間
を
過
ご
さ
せ

た
い
場
所
に
つ
い
て
は
、
「
自
宅
」
が

7
8.
4
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
習

い
事
（
ピ
ア
ノ
教
室

、
サ
ッ
カ
ー
ク

ラ
ブ
、
学
習
塾
な
ど
）
」
（

60
.
9
％
）
、
「
放
課
後
子
ど
も
教
室

 
（
児
童
館
、
児
童
セ
ン
タ
ー
、
児
童
室
）
」

（
2
1
.
8
％
）
と
続
き
、
以
下
、
「
祖
父
母
宅
や
友
人
・
知
人
宅
」
（

1
6
.
4
％
）
、
「
そ
の
他
（

図
書
館
、
公
園
な

ど
）
」
（
1
1.
0
％
）
、
「
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
〔
学
童
保
育
〕
」
（

1
0.
0
％
）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。

 

―
小

学
校
児

童
―
  

- 1
10

 - 

 
「
1
8
時
」
が

5
5
.
4％

で
最
も
多
く
、
次
い

で
「
1
9
時
」
が

2
9
.
7％

、「
１
７
時
」
が

1
2
.2
％

な
ど
と
な
っ
て
い
る
。
 

                         
 

                                
 

６
．
フ
ァ
ミ
リ
ー
・サ

ポ
ー
ト
・セ

ン
タ
ー

１
週
当
た
り
の
希
望
日
数

回
答
数

割
合

1
１
日

1
 

33
.3

%

2
２
日

2
 

66
.7

%

3
３
日

-
 

4
４
日

-
 

5
５
日

-
 

6
６
日

-
 

7
７
日

-
 

合
計

3
 

10
0.

0%

無
回
答

-
 

回
答
対
象
者

3
 

５
．
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
〔学

童
保
育
〕

１
週
当
た
り
の
希
望
日
数

回
答
数

割
合

1
１
日

4
 

5.
1%

2
２
日

14
 

17
.7

%

3
３
日

21
 

26
.6

%

4
４
日

2
 

2.
5%

5
５
日

38
 

48
.1

%

6
６
日

-
 

7
７
日

-
 

合
計

79
 

10
0.

0%

無
回
答

1
 

回
答
対
象
者

80
 

■
利

用
を
希

望
す
る
時

間

利
用

の
終

了
時

刻
回

答
数

割
合

1
１
５
時

前
2

 
2.

7%

2
１
５
時

-
 

3
１
６
時

-
 

4
１
７
時

9
 

12
.2

%

5
１
８
時

41
 

55
.4

%

6
１
９
時

22
 

29
.7

%

7
２
０
時

-
 

8
２
１
時

-
 

9
２
２
時

以
降

-
 

合
計

74
 

10
0.

0%

無
回

答
6

 

回
答

対
象

者
80

 

３
．
習
い
事
（ピ

ア
ノ
教
室
、
サ
ッ
カ
ー
ク
ラ
ブ
、
学
習
塾
な
ど
）

１
週
当
た
り
の
希
望
日
数

回
答
数

割
合

1
１
日

11
6

 
23

.9
%

2
２
日

17
7

 
36

.5
%

3
３
日

12
5

 
25

.8
%

4
４
日

44
 

9.
1%

5
５
日

19
 

3.
9%

6
６
日

3
 

0.
6%

7
７
日

1
 

0.
2%

合
計

48
5

 
10

0.
0%

無
回
答

2
 

回
答
対
象
者

48
7

 

４
．
放
課
後
子
ど
も
教
室

（児
童
館
、
児
童
セ
ン
タ
ー
、
児
童
室
）

１
週
当
た
り
の
希
望
日
数

回
答
数

割
合

1
１
日

43
 

24
.9

%

2
２
日

49
 

28
.3

%

3
３
日

34
 

19
.6

%

4
４
日

10
 

5.
8%

5
５
日

34
 

19
.6

%

6
６
日

2
 

1.
2%

7
７
日

1
 

0.
6%

合
計

17
3

 
10

0.
0%

無
回
答

1
 

回
答
対
象
者

17
4

 

７
．
そ
の
他
（図

書
館
、
公
園
な
ど
）

１
週
当
た
り
の
希
望
日
数

回
答
数

割
合

1
１
日

41
 

47
.2

%

2
２
日

26
 

29
.9

%

3
３
日

16
 

18
.4

%

4
４
日

1
 

1.
1%

5
５
日

2
 

2.
3%

6
６
日

-
 

7
７
日

1
 

1.
1%

合
計

87
 

10
0.

0%

無
回
答

1
 

回
答
対
象
者

88
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―
小

学
校
児

童
―
  

- 1
11

 - 

入
っ
て
い
た

7
7
.9

%

入
っ
て
い
な

か
っ
た

2
0
.6

%

入
所
を
申

し
込

ん
だ
が

、
入

れ

な
か

っ
た

1
.5

%

放
課

後
児
童

ク
ラ

ブ
を
利

用
し

た
い

方
で

、
子

ど
も

が
小

学
校

入
学
前

年
ま
で

保
育
所

等
に

入
所

し
て

い
た

か
に

つ
い
て

は
、

「
入

所
（

入
園

）
し

て
い
た
」
が

77
.
9％

で
、
「
入
所
（
入
園
）
し
て

い
な
か
っ
た
」
が

20
.
6％

、
「
入
所
（
入
園
）
を

申
し

込
ん
だ

が
、

入
れ
な

か
っ

た
」

が
1
.
5
％

と
な
っ
て
い
る
。

 

 問
1
3
 
問

11
も
し
く
は
問

12
で
「
5
.
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
［
学
童
保
育
］」

に
○
を
つ
け
た
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 

⇒
 
該
当
し
な
い
方
は
、
問

1
4
へ
 

宛
名

の
お

子
さ

ん
に

つ
い

て
、

小
学
校

入
学

の
前

年
（

５
歳

～
６

歳
の
と

き
）

ま
で

保
育

所
・
認

定
こ

ど
も

園

（
２
号
）
に
入
所
（
入
園
）
し
て
い
ま
し
た
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号
１
つ
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

              問
1
4～

問
15

は
、
現
在
、
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
を
利
用
し
て
い
る
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

⇒
 
利
用
し
て
い
な
い
方
は
、
問

16
へ
 

問
1
4
 
現
在
利
用
し
て
い
る
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
の
利
用
料
金
に
つ
い
て
ど
う
思
い
ま
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号

１
つ
に

○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

 
 

                       
 

適
当

な
金

額

で
あ
る

5
7
.6

%

高
い
と
思

う

4
0
.7

%

安
い
と
思

う

1
.7

%

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
入
っ
て
い
た

1
0
2

 
7
7
.9

%

2
入
っ
て
い
な
か
っ
た

2
7

 
2
0
.6

%

3
入
所
を
申
し
込
ん
だ
が
、
入
れ

な
か
っ
た

2
 

1
.5

%

合
計

1
3
1

 
1
0
0
.0

%

無
回
答

3
 

回
答
対
象
者

1
3
4

 

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
適
当
な
金
額
で
あ
る

68
  

  
  

 
57

.6
%

2
高
い
と
思
う

48
  

  
  

 
40

.7
%

3
安
い
と
思
う

2
  

  
  

  
 

1.
7%

合
計

11
8

  
  

  
10

0.
0%

無
回
答

94
  

  
  

 

回
答
対
象
者

21
2

  
  

  

現
在
利
用

し
て
い

る
放
課
後
児

童
ク
ラ

ブ
の
利

用
料
金
に
つ
い
て
ど
う
思
う
か
に
つ
い
て
は
、「

適
当
な
金
額
で
あ
る
」
が

5
7
.
6％

で
、
「
高
い
と
思

う
」
（
40
.
7％

）
を
上
回
っ
て
い
る
。
ま
た
、
「
安

い
と
思
う
」
は

1.
7
％
と

な
っ
て
い
る
。

 

―
小

学
校
児

童
―
  

- 1
12

 - 

低
学

年
（
１
～

３
年

生
）
の

間

は
利

用
し
た

い 5
.7

%

高
学

年
（
４
～

６
年

生
）
に

な
っ
て
も
利

用

し
た
い

9
.5

%

利
用

す
る
必

要
は

な
い

8
4
.8

%

７
時

2
8
.1

%

８
時

4
3
.7

%

９
時

6
.3

%

１
０
時

6
.3

%

１
５
時

1
5
.6

%

開
始

時
間

回
答

数
割

合

1
７
時

前
-

  
  

  
  

2
７
時

9
  

  
  

  
2
8
.1

%

3
８
時

1
4

  
  

  
4
3
.7

%

4
９
時

2
  

  
  

  
6
.3

%

5
１
０
時

2
  

  
  

  
6
.3

%

6
１
１
時

-
  

  
  

  

7
１
２
時

-
  

  
  

  

8
１
３
時

-
  

  
  

  

9
１
４
時

-
  

  
  

  

1
0

１
５
時

5
  

  
  

  
1
5
.6

%

1
1

１
６
時

-
  

  
  

  

1
2

１
７
時

-
  

  
  

  

1
3

１
７
時

以
降

-
  

  
  

  

合
計

3
2

  
  

  
1
0
0
.0

%

無
回

答
-

  
  

  
  

回
答

対
象

者
3
2

  
  

  

日
曜
や
祝
日
の
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
の
利
用
希
望
に
つ
い
て
は
、
「
利
用
す
る
必
要
は
な
い
」
が

8
4.
8％

で
8
割
以
上
を
占
め
、
「
高
学
年
（
４
～
６
年
生
）
に
な
っ
て
も
利
用
し
た
い
」
が

9
.5
％
、
「
低
学
年
（
１

～
３
年
生
）
の
間
は
利
用
し
た
い
」
が

5.
7
％
と
な
っ
て
い
る
。

 

問
1
5
 
宛
名
の
お
子
さ
ん
に
つ
い
て
、
日
曜
・
祝
日
に
、
放
課
後

児
童
ク
ラ

ブ
の

利
用
希
望

は
あ
り

ま
す
か
。
あ
て
は
ま

る
番
号
１
つ
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
ま
た
、
利
用
し
た
い
時
間
帯
を
、
□
内
に
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
な
お
、

事
業
の
利
用
に
は
、
一
定
の
利
用
料
が
か
か
り
ま
す
。
 

                

■
「
１
」
ま
た
は
「

２
」
と
回
答
の
場
合
、
希
望
す
る
利
用
開
始
時
間
 

                        
 

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
低
学
年
（１

～
３
年
生
）の

間
は

利
用
し
た
い

12
  

  
  

5.
7%

2
高
学
年
（４

～
６
年
生
）に

な
っ

て
も
利
用
し
た
い

20
  

  
  

9.
5%

3
利
用
す
る
必
要
は
な
い

17
8

  
  

 
84

.8
%

合
計

21
0

  
  

 
10

0.
0%

無
回
答

2
  

  
  

  

回
答
対
象
者

21
2

  
  

 

日
曜
や
祝

日
に
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
を

利
用
し
た
い
場
合
の

希
望
利

用
開
始
時
間
に
つ
い
て
は
、

「
８
時
」

が
4
3
.8
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
７
時
」
（
2
8
.
1％

）
、
「
１
５
時
」
（

1
5.
6
％
）
、
「
９

時
」
（
6
.
3％

）
、

「
１
０
時
」
（
6
.2
％
）
と
な
っ
て
い
る
。
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第
４
部

資
料
編

―
小

学
校
児

童
―
  

- 1
13

 - 

１
５
時

3
.1

%

１
６
時

9
.4

%

１
７
時

2
8
.1

%

１
８
時

3
4
.4

%

１
９
時

1
8
.8

%

２
０
時

3
.1

%

２
１
時

3
.1

%

終
了

時
間

回
答

数
割

合

1
１
０
時

前
-

  
  

  
  

2
１
０
時

-
  

  
  

  

3
１
１
時

-
  

  
  

  

4
１
２
時

-
  

  
  

  

5
１
３
時

-
  

  
  

  

6
１
４
時

-
  

  
  

  

7
１
５
時

1
  

  
  

  
3
.1

%

8
１
６
時

3
  

  
  

  
9
.4

%

9
１
７
時

9
  

  
  

  
2
8
.1

%

1
0

１
８
時

1
1

  
  

  
3
4
.4

%

1
1

１
９
時

6
  

  
  

  
1
8
.8

%

1
2

２
０
時

1
  

  
  

  
3
.1

%

1
3

２
１
時

1
  

  
  

  
3
.1

%

1
4

２
２
時

-
  

  
  

  

1
5

２
３
時

-
  

  
  

  

1
6

２
４
時

以
降

-
  

  
  

  

合
計

3
2

  
  

  
1
0
0
.0

%

無
回

答
-

  
  

  
  

回
答

対
象

者
3
2

  
  

  

保
護

者
や

そ

の
他

の
家

族
、
知

人
な

ど
、
放

課
後

に

子
ど
も
を
み

る

こ
と
が

で
き
る

人
が

い
る

5
8
.2

%

児
童

館
を
利

用
し
て
い
る

1
6
.2

%

習
い
事

に

通
っ
て
お
り
、

利
用

す
る
必

要
が

な
い

7
.6

%

利
用

を
希

望
し

て
い
る
が

、
定

員
等

の
関

係

か
ら
、
希

望
す

る
放

課
後

児

童
ク
ラ
ブ
を
利

用
で
き
な
い

1
.3

%

利
用

を
希

望
し

て
い
る
が

、
利

用
料
金
が
高

い
た
め
利

用

で
き
な
い

3
.1

%

そ
の

他

1
3
.6

%

■
「
１
」
ま
た
は
「

２
」
と
回
答
の
場
合
、
希
望
す
る
利
用
終
了
時
間
  

                                問
1
6～

問
18

は
、
現
在
、
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
を
利
用
し
て
い
な
い
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 

問
1
6
 
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
を
利
用
し
て
い
な
い
理
由
に
つ
い
て
、
あ
て
は
ま
る
と
思
わ
れ
る
番
号

１
つ
に
○
を
つ
け
て

く
だ
さ
い
。
 

                                     

※※
問問

11
66～～

問問
1188

のの
最最

大大
回回

答答
数数

をを
回回

答答
対対

象象
者者

とと
しし

てて
いい

まま
すす

。。
  

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
保

護
者

や
そ
の

他
の

家
族

、
知

人
な

ど
、
放

課
後

に
子

ど
も
を
み

る
こ
と
が

で
き
る
人

が
い
る

4
1
4

  
  

 
5
8
.2

%

2
児

童
館

を
利

用
し
て
い
る

1
1
5

  
  

 
1
6
.2

%

3
習

い
事

に
通

っ
て
お
り
、
利

用
す
る
必

要
が

な
い

5
4

  
  

  
 

7
.6

%

4
フ
ァ
ミ
リ
ー
・
サ

ポ
ー
ト
・
セ
ン
タ
ー
を
利

用
し
て
い
る

-
  

  
  

  

5
利

用
を
希

望
し
て
い
る
が

、
定

員
等

の
関

係
か

ら
、
希

望
す
る
放

課
後

児
童

ク
ラ
ブ
を
利

用
で
き
な
い

9
  

  
  

  
1
.3

%

6

利
用

を
希

望
し
て
い
る
が

、
利

用
料

金
が

高
い
た
め
利

用
で
き
な
い

※
適

当
だ
と
思

う
利

用
料

金
：

　
　
月

額
□

□
□

円
程

度

2
2

  
  

  
 

3
.1

%

7
そ
の

他
9
7

  
  

  
 

1
3
.6

%

合
計

7
1
1

  
  

 
1
0
0
.0

%

無
回

答
1
1

  
  

  
 

回
答

対
象

者
7
2
2

  
  

 

 
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
を
利
用
し
て
い
な
い
理
由
に

つ
い
て
は
、
「
保
護
者
や
そ
の
他
の
家
族
、
知
人
な

ど
、
放
課
後
に
子
ど
も
を
み
る
こ
と
が
で
き
る
人
が

い
る
」
が

5
8
.
2％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
児
童
館

を
利

用
し

て
い

る
」

（
1
6
.
2
％

）
、

「
そ

の
他

」
（
1
3
.
6
％
）
、
「
習
い
事
に
通
っ
て
お
り
、
利
用
す

る
必
要
が
な
い
」
（
7.
6
％
）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い

る
。

 

日
曜

や
祝

日
に

放
課

後
児

童
ク

ラ
ブ

を
利

用
し

た
い
場
合
の
希
望
利
用
終
了
時
間
に
つ
い
て
は
、
「
１
８

時
」

が
3
4
.
4
％

で
最

も
多

く
、

次
い

で
「

１
７

時
」

（
2
8
.
1％

）
、
「
１
９
時
」
（
1
8
.
8
％
）
、
「
１
６
時
」

（
9
.
4％

）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。

 

―
小

学
校
児

童
―
  

- 1
14

 - 

2
0
0
0円

以
下

3
0
.8

%

2
0
0
1
円
～

4
0
0
0円

7
.7

%

4
0
0
1
円
～

6
0
0
0
円

4
6
.1

%

6
0
0
1
円
～

8
0
0
0円

7
.7

%

8
0
0
1
円
～

1
0
0
0
0円

7
.7

%

低
学
年
（
１
～
３
年
生
）
の

間
は
利
用
し
た
い

2
.9

%

高
学

年
（
４
～
６
年
生

）
に

な
っ
て
も
利
用

し
た
い

2
.9

%

利
用
す
る
必
要
は
な
い

9
4
.2

%

利
用

料
金

（月
額

）
回

答
数

割
合

1
20

00
円

以
下

4
  

  
  

  
30

.8
%

2
20

01
円

～
40

00
円

1
  

  
  

  
7.

7%

3
40

01
円

～
60

00
円

6
  

  
  

  
46

.1
%

4
60

01
円

～
80

00
円

1
  

  
  

  
7.

7%

5
80

01
円

～
10

00
0円

1
  

  
  

  
7.

7%

6
10

00
1円

～
12

00
0円

-
  

  
  

  

7
12

00
1円

～
14

00
0円

-
  

  
  

  

8
14

00
1円

～
16

00
0円

-
  

  
  

  

9
16

00
1円

～
18

00
0円

-
  

  
  

  

10
18

00
1円

～
20

00
0円

-
  

  
  

  

11
20

00
1円

以
上

-
  

  
  

  

合
計

13
  

  
  

 
10

0.
0%

無
回

答
9

  
  

  
  

回
答

対
象

者
22

  
  

  
 

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
低
学
年
（１

～
３
年
生
）の

間
は

利
用
し
た
い

20
 

2.
9%

2
高
学
年
（４

～
６
年
生
）に

な
っ

て
も
利
用
し
た
い

20
 

2.
9%

3
利
用
す
る
必
要
は
な
い

65
7

 
94

.2
%

合
計

69
7

 
10

0.
0%

無
回
答

25
 

回
答
対
象
者

72
2

 

■
「
６
」
と
回
答
の
場
合
、
適
当
だ
と
思
う
利
用
料
金
  

                                   問
1
7
 
宛
名
の
お
子
さ
ん
に
つ
い
て
、
日
曜
・
祝
日
に
、
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
の
利
用
希
望
は

あ
り

ま
す

か
。
あ
て
は
ま

る
番
号
１
つ
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
ま
た
、
利
用
し
た
い
時
間
帯
を
、
□
内
に
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
な
お
、

事
業
の
利
用
に
は
、
一
定
の
利
用
料
が
か
か
り
ま
す
。
  

                              
  

 
「
利
用
を
希
望
し
て
い
る
が
、
利
用
料
金
が
高
く
て
利
用
で
き
な
い
」
と
答
え
た
場
合
の
適
当
と
思
う
利
用

料
金
に
つ
い
て
は
、「

4
,
0
01

円
～
6
,0
0
0
円
」
が

4
6
.
1％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
2
,
0
00

円
以
下
」（

3
0
.
8％

）
、

「
2
,
0
0
1
円
～
4
,
0
0
0
円
」
と
「
6
,
0
0
1
円
～
8
,
0
0
0
円
」
と
「
8
,
0
0
1
円
～
1
0
,
00
0
円
」
が
同
率

7.
7
％
と
な

っ
て
い
る
。

 

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ

の
日
曜
日
や
祝
日
の
利
用
希
望
に
つ
い
て
は
、「

利
用
す
る
必
要
は
な
い
」
が

9
4
.
2％

で
最
も
多
く
、
「
低
学
年
（
１
～
３
年
生
）
の
間
は
利
用
し
た
い
」
と
「
高
学
年
（
４
～
６
年
生
）
に
な
っ

て
も
利
用
し
た
い
」
が
同
率

2
.
9
％
と
な
っ
て
い
る
。
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―
小

学
校
児

童
―
  

- 1
15

 - 

７
時
前

2.
6%

７
時

15
.8
%

８
時

47
.4
%

９
時

21
.0
%

１
０
時

5.
3%

１
５
時

7.
9%

１
４
時

10
.5
%

１
５
時

10
.5
%

１
７
時

21
.1
%

１
８
時

44
.8
%１

９
時

10
.5
%

２
０
時

2.
6%

開
始

時
間

回
答

数
割

合

1
７
時

前
1

  
  

  
  

2
.6

%

2
７
時

6
  

  
  

  
1
5
.8

%

3
８
時

1
8

  
  

  
4
7
.4

%

4
９
時

8
  

  
  

  
2
1
.0

%

5
１
０
時

2
  

  
  

  
5
.3

%

6
１
１
時

-
  

  
  

  

7
１
２
時

-
  

  
  

  

8
１
３
時

-
  

  
  

  

9
１
４
時

-
  

  
  

  

1
0

１
５
時

3
  

  
  

  
7
.9

%

1
1

１
６
時

-
  

  
  

  

1
2

１
７
時

-
  

  
  

  

1
3

１
８
時

以
降

-
  

  
  

  

合
計

3
8

  
  

  
1
0
0
.0

%

無
回

答
2

  
  

  
  

回
答

対
象

者
4
0

  
  

  

終
了
時
間

回
答
数

割
合

1
１
0
時
前

-
  

  
  

  

2
１
0
時

-
  

  
  

  

3
１
１
時

-
  

  
  

  

4
１
２
時

-
  

  
  

  

5
１
３
時

-
  

  
  

  

6
１
４
時

4
  

  
  

  
1
0
.5

%

7
１
５
時

4
  

  
  

  
1
0
.5

%

8
１
６
時

-
  

  
  

  

9
１
７
時

8
  

  
  

  
2
1
.1

%

1
0

１
８
時

1
7

  
  

  
4
4
.8

%

1
1

１
９
時

4
  

  
  

  
1
0
.5

%

1
2

２
０
時

1
  

  
  

  
2
.6

%

1
3

２
１
時

-
  

  
  

  

1
4

２
２
時

-
  

  
  

  

1
5

２
３
時

-
  

  
  

  

1
6

２
４
時
以
降

-
  

  
  

  

合
計

3
8

  
  

  
1
0
0
.0

%

無
回
答

2
  

  
  

  

回
答
対
象
者

4
0

  
  

  

■
「
１
」
ま
た
は
「

２
」
と
回
答
の
場
合
、
希
望
す
る
利
用
開
始
時
間
  

                   

■
「
１
」
ま
た
は
「

２
」
と
回
答
の
場
合
、
希
望
す
る
利
用
終
了
時
間
 

                                    
  

日
曜

日
や

祝
日

に
放

課
後

児
童

ク
ラ

ブ
を

利
用
し
た
い
場
合
の
希
望
利
用
終
了
時
間
に
つ
い
て
は
、
「
１

８
時
」
が

4
4
.8
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
１
７
時
」
（

21
.
1
％
）
、
「
１

４
時
」
と
「
１
５
時
」
と
「
１
９

時
」
が
同
率

1
0
.5
％
、
「
２
０

時
」
（

2
.6
％
）
と
な
っ
て
い
る
。
 

日
曜
日
や
祝
日
に
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
を
利
用
し
た
い
場
合
の
希
望
利
用
開
始
時
間
に
つ
い
て
は
、
「
８
時
」

が
4
7
.4
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
９
時
」
（

2
1
.0
％
）
、
「
７
時
」
（

15
.
8％

）
、
「
１
５
時
」
（

7
.
9％

）
、

「
１
０
時
」
（
5
.3
％
）
、
「
７
時
前
」
（
2
.
6％

）
と
な
っ
て
い
る
。
 

―
小

学
校
児

童
―
  

- 1
16

 - 

 問
1
8
 
宛
名
の
お
子
さ
ん
に
つ
い
て
、
お
子
さ
ん
の
夏
休
み
・
冬
休
み
な
ど
の
長
期
の
休
暇
期
間
中
の
放
課
後
児
童
ク
ラ

ブ
の
利
用
希
望
は
あ
り
ま
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号
１
つ
に

○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
ま
た
、
利
用
し
た
い
時
間
帯

を
、
□
内
に
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
な
お
、
事
業
の
利
用
に
は
、
一
定
の
利
用
料
が
か
か
り
ま
す
。
 

                                  
 

低
学
年

（
１
～

３
年

生
）
の

間

は
利

用
し
た

い

1
0
.7

%

高
学

年
（
４
～

６
年

生
）
に

な
っ
て
も
利

用

し
た
い

1
0
.2

%

利
用

す
る
必

要
は
な
い

7
9
.1

%

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
低
学
年
（１

～
３
年
生
）の

間
は
利
用
し
た
い

77
  

  
  

 
10

.7
%

2
高
学
年
（４

～
６
年
生
）に

な
っ
て
も
利
用
し
た
い

74
  

  
  

 
10

.2
%

3
利
用
す
る
必
要
は
な
い

57
1

  
  

  
79

.1
%

合
計

72
2

  
  

  
10

0.
0%

無
回
答

-
  

  
  

  
 

回
答
対
象
者

72
2

  
  

  

 
子
ど
も
の
長
期
休
暇
期
間
中
の
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
の
利
用
希
望
に
つ
い
て
は
、

「
利
用
す
る
必
要
は
な
い
」

が
7
9
.
1
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
低
学
年
（
１
～
３
年
生
）
の
間
は
利
用
し
た
い
」
（

1
0
.
7
％
）
、
「
高
学

年
（
４
～
６
年
生
）
に
な
っ
て
も
利
用
し
た
い
」
（
1
0
.
2％

）
と
な
っ
て
い
る
。
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第
４
部

資
料
編

―
小

学
校
児

童
―
  

- 1
17

 - 

１
0
時
前

0
.7

%
１
２
時

2
.6

%

１
４
時

4
.7

%

１
５
時

1
2
.1

% １
６
時

9
.4

%

１
７
時

1
4
.1

%

１
８
時

4
3
.6

%

１
９
時

1
2
.1

%

２
０
時

0
.7

%

終
了

時
間

回
答

数
割

合

1
１
0
時

前
1

  
  

  
  

 
0
.7

%

2
１
0
時

-
  

  
  

  
 

3
１
１
時

-
  

  
  

  
 

4
１
２
時

4
  

  
  

  
 

2
.6

%

5
１
３
時

-
  

  
  

  
 

6
１
４
時

7
  

  
  

  
 

4
.7

%

7
１
５
時

1
8

  
  

  
 

1
2
.1

%

8
１
６
時

1
4

  
  

  
 

9
.4

%

9
１
７
時

2
1

  
  

  
 

1
4
.1

%

1
0

１
８
時

6
5

  
  

  
 

4
3
.6

%

1
1

１
９
時

1
8

  
  

  
 

1
2
.1

%

1
2

２
０
時

1
  

  
  

  
 

0
.7

%

1
3

２
１
時

-
  

  
  

  
 

1
4

２
２
時

-
  

  
  

  
 

1
5

２
３
時

-
  

  
  

  
 

1
6

２
４
時

以
降

-
  

  
  

  
 

合
計

1
4
9

  
  

  
1
0
0
.0

%

無
回

答
2

  
  

  
  

 

回
答

対
象

者
1
5
1

  
  

  

■
「
１
」
ま
た
は
「

２
」
と
回
答
の
場
合
、
希
望
す
る
利
用
開
始
時
間
 

                  

■
「
１
」
ま
た
は
「

２
」
と
回
答
の
場
合
、
希
望
す
る
利
用
終
了
時
間
 

                                    
  

７
時
前

0.
7%

７
時

22
.8
%

８
時

55
.7
%

９
時

14
.8
%

１
０
時

4.
7%

１
５
時

1.
3%

開
始

時
間

回
答

数
割

合

1
７
時

前
1

  
  

  
  

 
0
.7

%

2
７
時

3
4

  
  

  
 

2
2
.8

%

3
８
時

8
3

  
  

  
 

5
5
.7

%

4
９
時

2
2

  
  

  
 

1
4
.8

%

5
１
０
時

7
  

  
  

  
 

4
.7

%

6
１
１
時

-
  

  
  

  
 

7
１
２
時

-
  

  
  

  
 

8
１
３
時

-
  

  
  

  
 

9
１
４
時

-
  

  
  

  
 

1
0

１
５
時

2
  

  
  

  
 

1
.3

%

1
1

１
６
時

-
  

  
  

  
 

1
2

１
７
時

-
  

  
  

  
 

1
3

１
８
時

以
降

-
  

  
  

  
 

合
計

1
4
9

  
  

  
1
0
0
.0

%

無
回

答
2

  
  

  
  

 

回
答

対
象

者
1
5
1

  
  

  

長
期
休
暇
期
間
中
の
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
の
希
望
利
用
終
了
時
間
に
つ
い
て
は
、
「
１
８
時
」
が

4
3
.6
％
で
最

も
多
く
、
次
い
で
「
１
７
時
」
（

1
4.
1
％
）
、
「

１
５
時
」
と
「
１
９
時
」
が
同
率

1
2.
1
％
、
「
１
６
時
」
（
9.
4
％
）
、

「
１
４
時
」
（
4
.7
％
）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。

 

長
期
休
暇
期
間
中
の
放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
の
希
望
利
用
開
始
時
間
に
つ
い
て
は
、
「
８
時
」
が

5
5
.7
％
で
最

も
多
く
、
次
い
で
「
７
時
」
（

2
2
.
8％

）
、
「
９
時
」
（
14
.
8
％
）
、
「
１
０
時
」
（

4.
7
％
）
、
「
１
５
時
」

（
1
.
3％

）
、
「
７
時
前
」
（
0
.
7
％
）
と
な
っ
て
い
る

。
 

―
小

学
校
児

童
―
  

- 1
18

 - 

働
い
て
い
な

か
っ
た

4
6
.3

%
取

得
し
た
（
取

得
中

で
あ
る
）

3
2
.7

%

取
得

し
て
い
な

い

2
1
.0

%

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
働
い
て
い
な
か
っ
た

6
  

  
  

  
0.

8%

2
取
得
し
た
（取

得
中
で
あ
る
）

15
  

  
  

1.
9%

3
取
得
し
て
い
な
い

75
9

  
  

 
97

.3
%

合
計

78
0

  
  

 
10

0.
0%

無
回
答

86
  

  
  

回
答
対
象
者

86
6

  
  

 

働
い
て
い
な
か
っ
た

0
.8

%

取
得
し
た
（
取
得
中
で
あ
る
）

1
.9

%

取
得
し
て
い
な
い

9
7
.3

%

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
働
い
て
い
な
か
っ
た

39
4

  
  

 
46

.3
%

2
取
得
し
た
（取

得
中
で
あ
る
）

27
8

  
  

 
32

.7
%

3
取
得
し
て
い
な
い

17
9

  
  

 
21

.0
%

合
計

85
1

  
  

 
10

0.
0%

無
回
答

15
  

  
  

回
答
対
象
者

86
6

  
  

 

    問
2
0
 
宛
名
の
お
子
さ
ん
が
生
ま
れ
た
時
、
育
児
休
業
を
取
得
し
ま
し
た
か
。
母
親
、
父
親
そ
れ
ぞ
れ
に
つ
い
て
、
あ
て

は
ま
る
番

号
１

つ
に

○
を
つ
け

、
該
当

す
る

□
内
に

数
字
を

ご
記
入

く
だ

さ
い
。

ま
た
、

取
得
し

て
い

な
い
方

は
そ
の
理
由
を
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
 

 （
１
）
母
親
 

               （
２
）
父
親
 

                
 

仕
事

と
子
育

て
の
両

立
支
援
に

つ
い

て
お

伺
い
し

ま
す
 

 

母
親
の
育
児
休
業
の
取
得
に
つ
い
て
は
、
「
働
い

て
い
な
か
っ
た
」
が

46
.
3％

で
最
も
多
く
、
「
取
得

し
た
（
取
得
中
で
あ
る
）
」
（

3
2
.
7
％
）
、
「
取
得

し
て
い
な
い
」
（
2
1
.
0％

）
と

な
っ
て
い
る
。

 

 
父
親
の
育
児
休
業
の
取
得
に
つ
い
て
は
、
「
取
得

し
て

い
な

い
」

が
97
.
3
％

で
最

も
多

く
、

「
取

得
し

た
（

取
得

中
で
あ

る
）
」
（

1
.
9
％
）

、
「
働

い
て
い
な
か
っ
た
」
（
0
.8
％
）
と
な
っ
て
い
る
。
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―
小

学
校
児

童
―
  

- 1
19

 - 

2
8

.8
 

1
1

.9
 

9
.0

 1
0

.7
 

1
.1

 

2
0

.3
 

2
1

.5
 

-

7
.9

 

2
5

.4
 

1
6

.4
 

6
.2

 

2
.3

 

2
.3

 

1
8

.6
 

0
1

0
2

0
3

0
4

0
5

0

職職
場場
にに
育育
児児
休休
業業
をを
取取
りり
にに
くく
いい
雰雰
囲囲
気気
がが
ああ
っっ
たた

仕仕
事事
がが
忙忙
しし
かか
っっ
たた

（（
産産
休休
後後
にに
））
仕仕
事事
にに
早早
くく
復復
帰帰
しし
たた
かか
っっ
たた

仕仕
事事
にに
戻戻
るる
のの
がが
難難
しし
そそ
うう
だだ
っっ
たた

昇昇
給給
・・
昇昇
格格
なな
どど
がが
遅遅
れれ
そそ
うう
だだ
っっ
たた

収収
入入
減減
とと
なな
りり
、、
経経
済済
的的
にに
苦苦
しし
くく
なな
るる

保保
育育
所所
（（
園園
））
なな
どど
にに
預預
けけ
るる
ここ
とと
がが
でで
きき
たた

配配
偶偶
者者
がが
育育
児児
休休
業業
制制
度度
をを
利利
用用
しし
たた

配配
偶偶
者者
がが
無無
職職
、、
祖祖
父父
母母
等等
のの
親親
族族
にに
みみ
てて
もも
らら
ええ
るる
なな
どど
、、
制制
度度
をを
利利
用用
すす

るる
必必
要要
がが
なな
かか
っっ
たた

子子
育育
てて
やや
家家
事事
にに
専専
念念
すす
るる
たた
めめ
退退
職職
しし
たた

職職
場場
にに
育育
児児
休休
業業
のの
制制
度度
がが
なな
かか
っっ
たた
（（
就就
業業
規規
則則
にに
定定
めめ
がが
なな
かか
っっ
たた
））

有有
期期
雇雇
用用
のの
たた
めめ
育育
児児
休休
業業
のの
取取
得得
要要
件件
をを
満満
たた
ささ
なな
かか
っっ
たた

育育
児児
休休
業業
をを
取取
得得
でで
きき
るる
ここ
とと
をを
知知
らら
なな
かか
っっ
たた

産産
前前
産産
後後
のの
休休
暇暇
（（
産産
前前
６６
週週
間間
、、
産産
後後
８８
週週
間間
））
をを
取取
得得
でで
きき
るる
ここ
とと
をを
知知

らら
ずず
、、
退退
職職
しし
たた

そそ
のの
他他

(%
)

※
複
数
回
答

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
職

場
に
育

児
休

業
を
取

り
に
く
い
雰

囲
気

が
あ
っ
た

51
  

  
  

28
.8

%

2
仕

事
が

忙
し
か

っ
た

21
  

  
  

11
.9

%

3
（産

休
後

に
）仕

事
に
早

く
復

帰
し
た
か

っ
た

16
  

  
  

9.
0%

4
仕

事
に
戻

る
の

が
難

し
そ
う
だ
っ
た

19
  

  
  

10
.7

%

5
昇

給
・昇

格
な
ど
が

遅
れ

そ
う
だ
っ
た

2
  

  
  

  
1.

1%

6
収

入
減

と
な
り
、
経

済
的

に
苦

し
く
な
る

36
  

  
  

20
.3

%

7
保

育
所

（園
）な

ど
に
預

け
る
こ
と
が

で
き
た

38
  

  
  

21
.5

%

8
配

偶
者

が
育

児
休

業
制

度
を
利

用
し
た

-
  

  
  

  

9
配

偶
者

が
無

職
、
祖

父
母

等
の

親
族

に
み

て
も
ら
え
る
な
ど
、
制

度
を
利

用
す
る
必

要
が

な
か

っ
た

14
  

  
  

7.
9%

10
子

育
て
や

家
事

に
専

念
す
る
た
め
退

職
し
た

45
  

  
  

25
.4

%

11
職

場
に
育

児
休

業
の

制
度

が
な
か

っ
た
（就

業
規

則
に
定

め
が

な
か

っ
た
）

29
  

  
  

16
.4

%

12
有

期
雇

用
の

た
め
育

児
休

業
の

取
得

要
件

を
満

た
さ
な
か

っ
た

11
  

  
  

6.
2%

13
育

児
休

業
を
取

得
で
き
る
こ
と
を
知

ら
な
か

っ
た

4
  

  
  

  
2.

3%

14
産

前
産

後
の

休
暇

（産
前

６
週

間
、
産

後
８
週

間
）を

取
得

で
き
る
こ
と
を
知

ら
ず
、
退

職
し
た

4
  

  
  

  
2.

3%

15
そ
の

他
33

  
  

  
18

.6
%

合
計

（回
答

母
数

）
17

7
  

  
 

無
回

答
2

  
  

  
  

回
答

対
象

者
17

9
  

  
 

■
（
１
）
母
親
 
「
３
」
と
回
答
の
場
合
、
取
得
し
て
い
な
い
理
由
 

                                 
 

母
親
が
育
児
休
業
を
取
得
し
て
い
な
い
理
由
に
つ
い
て
は
、「

職
場
に
育
児
休
業
を
取
り
に
く
い
雰
囲
気
が
あ
っ
た
」

が
2
8
.8
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
子
育

て
や
家
事
に
専
念
す
る
た

め
退
職
し
た
」
（
25
.
4
％
）
、
「
保
育
所
（
園
）

な
ど
に
預
け
る
こ
と
が
で
き
た
」
（

21
.
5％

）
、
「
収
入
減
と
な
り
、
経
済
的
に
苦
し
く
な
る
」
（

20
.
3％

）
、
「
そ

の
他
」
（
1
8.
6
％
）
、
「
職
場
に
育
児
休
業
の
制
度
が
な
か
っ
た
（
就
業
規
則
に
定
め
が
な
か
っ
た
）
」
（
1
6
.
4％

）
、

「
仕
事
が
忙
し
か
っ
た
」
（
11
.
9
％
）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。
 

―
小

学
校
児

童
―
  

- 1
20

 - 

3
1
.6

3
1
.6

0
.7

3
.6 3
.7

2
3
.5

5
.2

2
3
.9

3
7
.4

0
.8

9
.4

0
.6

2
.6

0
.1

6
.9

0
1
0

2
0

3
0

4
0

5
0

職職
場場
にに
育育
児児
休休
業業
をを
取取
りり
にに
くく
いい
雰雰
囲囲
気気
がが
ああ
っっ
たた

仕仕
事事
がが
忙忙
しし
かか
っっ
たた

（（
産産
休休
後後
にに
））
仕仕
事事
にに
早早
くく
復復
帰帰
しし
たた
かか
っっ
たた

仕仕
事事
にに
戻戻
るる
のの
がが
難難
しし
そそ
うう
だだ
っっ
たた

昇昇
給給
・・
昇昇
格格
なな
どど
がが
遅遅
れれ
そそ
うう
だだ
っっ
たた

収収
入入
減減
とと
なな
りり
、、
経経
済済
的的
にに
苦苦
しし
くく
なな
るる

保保
育育
所所
（（
園園
））
なな
どど
にに
預預
けけ
るる
ここ
とと
がが
でで
きき
たた

配配
偶偶
者者
がが
育育
児児
休休
業業
制制
度度
をを
利利
用用
しし
たた

配配
偶偶
者者
がが
無無
職職
、、
祖祖
父父
母母
等等
のの
親親
族族
にに
みみ
てて
もも
らら
ええ
るる
なな
どど
、、
制制
度度
をを
利利
用用
すす

るる
必必
要要
がが
なな
かか
っっ
たた

子子
育育
てて
やや
家家
事事
にに
専専
念念
すす
るる
たた
めめ
退退
職職
しし
たた

職職
場場
にに
育育
児児
休休
業業
のの
制制
度度
がが
なな
かか
っっ
たた
（（
就就
業業
規規
則則
にに
定定
めめ
がが
なな
かか
っっ
たた
））

有有
期期
雇雇
用用
のの
たた
めめ
育育
児児
休休
業業
のの
取取
得得
要要
件件
をを
満満
たた
ささ
なな
かか
っっ
たた

育育
児児
休休
業業
をを
取取
得得
でで
きき
るる
ここ
とと
をを
知知
らら
なな
かか
っっ
たた

産産
前前
産産
後後
のの
休休
暇暇
（（
産産
前前
６６
週週
間間
、、
産産
後後
８８
週週
間間
））
をを
取取
得得
でで
きき
るる
ここ
とと
をを
知知

らら
ずず
、、
退退
職職
しし
たた

そそ
のの
他他

(%
)

※
複

数
回

答

■
（
２
）
父
親
 
「
３
」
と
回
答
の
場
合
、
取
得
し
て
い
な
い
理
由
 

                                                                          
  

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
職

場
に
育

児
休

業
を
取

り
に
く
い
雰

囲
気

が
あ
っ
た

2
2
9

  
  

 
3
1
.6

%

2
仕

事
が

忙
し
か

っ
た

2
2
9

  
  

 
3
1
.6

%

3
（
産

休
後

に
）
仕

事
に
早

く
復

帰
し
た
か

っ
た

5
  

  
  

  
0
.7

%

4
仕

事
に
戻

る
の

が
難

し
そ
う
だ
っ
た

2
6

  
  

  
3
.6

%

5
昇

給
・
昇

格
な
ど
が

遅
れ

そ
う
だ
っ
た

2
7

  
  

  
3
.7

%

6
収

入
減

と
な
り
、
経

済
的

に
苦

し
く
な
る

1
7
0

  
  

 
2
3
.5

%

7
保

育
所

（
園

）
な
ど
に
預

け
る
こ
と
が

で
き
た

3
8

  
  

  
5
.2

%

8
配

偶
者

が
育

児
休

業
制

度
を
利

用
し
た

1
7
3

  
  

 
2
3
.9

%

9
配

偶
者

が
無

職
、
祖

父
母

等
の

親
族

に
み

て
も
ら
え
る
な
ど
、
制

度
を
利

用
す
る
必

要
が

な
か

っ
た

2
7
1

  
  

 
3
7
.4

%

1
0

子
育

て
や

家
事

に
専

念
す
る
た
め
退

職
し
た

6
  

  
  

  
0
.8

%

1
1

職
場

に
育

児
休

業
の

制
度

が
な
か

っ
た
（
就

業
規

則
に
定

め
が

な
か

っ
た
）

6
8

  
  

  
9
.4

%

1
2

有
期

雇
用

の
た
め
育

児
休

業
の

取
得

要
件

を
満

た
さ
な
か

っ
た

4
  

  
  

  
0
.6

%

1
3

育
児

休
業

を
取

得
で
き
る
こ
と
を
知

ら
な
か

っ
た

1
9

  
  

  
2
.6

%

1
4

産
前

産
後

の
休

暇
（
産

前
６
週

間
、
産

後
８
週

間
）
を
取

得
で
き
る
こ
と
を
知

ら
ず
、
退

職
し
た

1
  

  
  

  
0
.1

%

1
5

そ
の

他
5
0

  
  

  
6
.9

%

合
計

（
回

答
母

数
）

7
2
4

  
  

 

無
回

答
3
5

  
  

  

回
答

対
象

者
7
5
9

  
  

 

父
親
が
育
児
休
業
を
取
得
し
て
い
な
い
理
由
に
つ
い
て
は
、
「
配
偶
者
が
無
職
、
祖
父
母
等
の
親
族
に
み
て
も

ら
え
る
な
ど
、
制
度
を
利
用
す
る
必
要
が
な
か
っ
た
」
が

3
7
.
4
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
職
場
に
育
児
休
業

を
取
り
に
く
い
雰
囲
気
が
あ
っ
た
」

と
「
仕
事
が
忙
し
か
っ
た
」

が
同
率

3
1
.
6
％
と
続
き
、
以
下

、
「
配
偶
者

が
育
児
休
業
制
度
を
利
用
し
た
」
（
2
3
.
9％

）
、
「
収
入
減
と
な
り
、
経
済
的
に
苦
し
く
な
る
」
（
2
3
.
5％

）
、

「
職
場
に
育
児
休
業
の
制
度
が
な
か
っ
た
（
就
業
規
則
に
定
め
が
な
か
っ
た
）
」（

9
.
4％

）
、「

そ
の
他
」（

6
.9
％
）

な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。
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小

学
校
児

童
―
  

- 1
21

 - 

育
児

休
業

取

得
後

、
職

場
に

復
帰
し
た

9
5
.1

%

育
児

休
業

中

に
離

職
し
た

4
.9

%

育
児

休
業

取

得
後

、
職

場
に

復
帰

し
た

1
0
0
.0

%

  問
2
0
-1

 
問

2
0
で
「
２
 取

得
し
た
（
取
得
中
で
あ
る
）」

と
回
答
し
た
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 

⇒
 
該
当
し
な
い
方
は
、
問

2
1
へ
 

育
児
休
業
取
得
後
、
職
場
に
復
帰
し
ま
し
た
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号
１
つ
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

（
１
）
母
親
 

                 

（
２
）
父
親
 

               
 

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
育
児
休
業
取
得
後
、
職
場
に
復

帰
し
た

14
  

  
  

10
0.

0%

2
現
在
も
育
児
休
業
中
で
あ
る

-
  

  
  

  

3
育
児
休
業
中
に
離
職
し
た

-
  

  
  

  

合
計

14
  

  
  

10
0.

0%

無
回
答

1
  

  
  

  

回
答
対
象
者

15
  

  
  

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
育
児
休
業
取
得
後
、
職
場
に
復

帰
し
た

23
3

  
  

 
95

.1
%

2
現
在
も
育
児
休
業
中
で
あ
る

-
  

  
  

  

3
育
児
休
業
中
に
離
職
し
た

12
  

  
  

4.
9%

合
計

24
5

  
  

 
10

0.
0%

無
回
答

33
  

  
  

回
答
対
象
者

27
8

  
  

 

育
児
休
業
取
得
後
、
母
親
が
職
場
に
復
帰
し
た
か
に
つ
い
て
は
、

「
育
児
休
業
取
得
後
、
職
場
に
復
帰

し
た
」
が

95
.
1％

で
、
「
育
児
休
業
中
に
離
職
し
た
」
が

4
.
9
％
と
な
っ
て
い
る
。

 

育
児
休
業
取
得
後
、
父
親
が
職
場
に
復
帰
し
た
か
に
つ
い
て
は
、
回
答
し
た
全
員
が

「
育
児
休
業
取
得

後
、
職
場
に
復
帰
し
た
」

と
回
答
し
て
い
る
。

 

―
小

学
校
児

童
―
  

- 1
22

 - 

１
か

月
～

３
か

月 7.
6%

４
か

月
～

６
か

月
17

.5
%

７
か

月
～

９

か
月

7.
6%

１
０
か

月
～

１

歳
48

.2
%

１
歳

１
か

月
～

３
か

月
7.
9%

１
歳

４
か

月
～

６
か

月
6.
4%

１
歳

７
か

月

～
９
か

月
0.
4%

１
歳

１
０
か

月

～
２
歳

1.
2%

２
歳

１
か

月
以

上 3.
2%

１
か
月
～
３
か
月

2.
1%

４
か
月
～
６
か
月

7.
5%

７
か
月
～
９
か
月

1.
3%

１
０
か
月
～

１
歳

43
.1
%

１
歳
１
か
月
～
３

か
月

2.
9%

１
歳
４
か
月
～
６

か
月

16
.3
%

１
歳
７
か
月
～
９

か
月

0.
4%

１
歳
１
０
か
月
～
２

歳
14

.7
%

２
歳
１
か
月
以
上

11
.7
%

取
得
期
間

回
答
数

割
合

1
１
か
月
未
満

-
  

  
  

 

2
１
か
月
～
３
か
月

1
9

  
  

  
7
.6

%

3
４
か
月
～
６
か
月

4
4

  
  

  
1
7
.5

%

4
７
か
月
～
９
か
月

1
9

  
  

  
7
.6

%

5
１
０
か
月
～
１
歳

1
2
1

  
  

4
8
.2

%

6
１
歳
１
か
月
～
３
か
月

2
0

  
  

  
7
.9

%

7
１
歳
４
か
月
～
６
か
月

1
6

  
  

  
6
.4

%

8
１
歳
７
か
月
～
９
か
月

1
  

  
  

 
0
.4

%

9
１
歳
１
０
か
月
～
２
歳

3
  

  
  

 
1
.2

%

1
0

２
歳
１
か
月
以
上

8
  

  
  

 
3
.2

%

合
計

2
5
1

  
  

1
0
0
.0

%

無
回
答

2
7

  
  

  

回
答
対
象
者

2
7
8

  
  

取
得
期
間

回
答
数

割
合

1
１
か
月
未
満

-
  

  
  

 

2
１
か
月
～
３
か
月

5
  

  
  

 
2
.1

%

3
４
か
月
～
６
か
月

1
8

  
  

  
7
.5

%

4
７
か
月
～
９
か
月

3
  

  
  

 
1
.3

%

5
１
０
か
月
～
１
歳

1
0
3

  
  

4
3
.1

%

6
１
歳
１
か
月
～
３
か
月

7
  

  
  

 
2
.9

%

7
１
歳
４
か
月
～
６
か
月

3
9

  
  

  
1
6
.3

%

8
１
歳
７
か
月
～
９
か
月

1
  

  
  

 
0
.4

%

9
１
歳
１
０
か
月
～
２
歳

3
5

  
  

  
1
4
.7

%

1
0

２
歳
１
か
月
以
上

2
8

  
  

  
1
1
.7

%

合
計

2
3
9

  
  

1
0
0
.0

%

無
回
答

3
9

  
  

  

回
答
対
象
者

2
7
8

  
  

問
2
0
-2

 
育
児
休
業
か
ら
は
、「

実
際
」
に
お
子
さ
ん
が
何
歳
何
カ
月
の
と
き
に
職
場
復
帰
し
ま
し
た
か
。
ま
た
、
お
勤

め
先
の
育
児
休
業
の
制
度
の
期
間
内
で
、
何
歳
何
カ
月
の
と
き
ま
で
取
り
た
か
っ
た
で
す
か
。
□
内
に

数
字

で
ご
記
入
く
だ
さ
い
。
 

 

（
１
）
母
親
 

 
■
実
際
の
取
得
期
間
 

                    
■
希
望
 

                

母
親
が
育
児
休
業
を
終
え
て
職
場
復
帰
し
た
際
の
子
ど
も
の
年
齢
に
つ
い
て
は
、
「
１
０
か
月
～
１
歳
」

が
4
8
.2
％
で
最
も
多
く
、
次
い

で
「
４
か
月
～
６
か
月
」（

17
.
5
％
）
、「

１
歳
１
か
月
～
３
か
月
」（

7
.
9％

）
、

「
１
か
月
～
３
か
月
」
と
「
７
か
月
～
９
か
月
」
が
同
率

7
.
6
％
な
ど
と
な
っ
て
お
り
、
お
よ
そ

8
割
が

1
歳
ま
で
の
育
児
休
業

取
得
と
な
っ
て
い
る
。
 

母
親

が
職

場
の

育
児

休
業

制
度

内
で

取
得

し
た

か
っ

た
期

間
と

し
て

は
、

「
１

０
か

月
～

１
歳

」
が

4
3
.
1
％

で
最

も
多
く

、
次

い
で

「
１

歳
４

か
月
～

６
か

月
」

（
16
.
3
％

）
、
「

１
歳

１
０

か
月

～
２

歳
」

（
1
4
.
7％

）
、
「
２
歳
１
か
月
以
上
」
（
1
1
.
7％

）
な
ど
と
な
っ
て
い
る
。
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１
か

月
～

３
か

月

41
.8
%

４
か
月

～
６
か
月

25
.0
%

１
０
か

月
～

１
歳

8.
3%

１
歳

１
か

月
～

３

か
月

8.
3%

１
歳

４
か

月
～

６

か
月

8.
3%

２
歳

１
か

月
以

上

8.
3%

１
か

月
未

満

9.
1%

１
か
月
～
３
か
月

54
.5
%

４
か

月
～

６
か

月

18
.2
%

１
０
か
月
～
１
歳

9.
1%

２
歳
１
か
月
以
上

9.
1%

取
得
期
間

回
答
数

割
合

1
１
か
月
未
満

1
  

  
  

 
9
.1

%

2
１
か
月
～
３
か
月

6
  

  
  

 
5
4
.5

%

3
４
か
月
～
６
か
月

2
  

  
  

 
1
8
.2

%

4
７
か
月
～
９
か
月

-
  

  
  

 

5
１
０
か
月
～
１
歳

1
  

  
  

 
9
.1

%

6
１
歳
１
か
月
～
３
か
月

-
  

  
  

 

7
１
歳
４
か
月
～
６
か
月

-
  

  
  

 

8
１
歳
７
か
月
～
９
か
月

-
  

  
  

 

9
１
歳
１
０
か
月
～
２
歳

-
  

  
  

 

1
0

２
歳
１
か
月
以
上

1
  

  
  

 
9
.1

%

合
計

1
1

  
  

  
1
0
0
.0

%

無
回
答

4
  

  
  

 

回
答
対
象
者

1
5

  
  

  

取
得
期
間

回
答
数

割
合

1
１
か
月
未
満

-
  

  
  

 

2
１
か
月
～
３
か
月

5
  

  
  

 
4
1
.8

%

3
４
か
月
～
６
か
月

3
  

  
  

 
2
5
.0

%

4
７
か
月
～
９
か
月

-
  

  
  

 

5
１
０
か
月
～
１
歳

1
  

  
  

 
8
.3

%

6
１
歳
１
か
月
～
３
か
月

1
  

  
  

 
8
.3

%

7
１
歳
４
か
月
～
６
か
月

1
  

  
  

 
8
.3

%

8
１
歳
７
か
月
～
９
か
月

-
  

  
  

 

9
１
歳
１
０
か
月
～
２
歳

-
  

  
  

 

1
0

２
歳
１
か
月
以
上

1
  

  
  

 
8
.3

%

合
計

1
2

  
  

  
1
0
0
.0

%

無
回
答

3
  

  
  

 

回
答
対
象
者

1
5

  
  

  

 （
２
）
父
親
 

 
■
実
際
の
取
得
期
間
 

                   
■
希
望
 

                  
 

父
親
が
育
児
休
業
を
終
え
て
職
場
復
帰
し
た
際
の
子
ど
も
の
年
齢
に
つ
い
て
は
、
「
１
か
月
～
３
か
月
」

が
5
4
.
5
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
４
か
月
～
６
か
月
」
（

1
8
.
2
％
）
、
「
１
か
月
未
満
」

と
「
１
０
か

月
～
１
歳
」
と
「
２
歳
１
か
月
以
上
」
が
同
率

9
.
1％

と
な
っ
て
お
り
、
お
よ
そ

8
割
が

6
か
月
ま
で
の
育

児
休
業
取
得
と
な
っ
て
い
る
。

 
 父

親
が
職
場
の
育
児
休
業
制
度

内
で
取
得
し
た
か
っ
た
期
間
と
し
て
は
、「
１
か
月
～
３
か
月
」
が

4
1
.8
％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
４
か
月
～
６
か
月
」
（

2
5.
0
％
）
、
回
答
が
あ
っ
た
４
項
目
が
同
率

8
.
3％

と
な

っ
て
い
る
。
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2
7

.3

2
.3

4
3

.9

3
2

.6

2
2

.7

0
1

0
2

0
3

0
4

0
5

0

(%
)

※
複

数
回

答

4
0

.0
 

-

4
0

.0
 

4
0

.0
 

-

0
1

0
2

0
3

0
4

0
5

0

(%
)

※
複

数
回

答

 問
2
0
-3

 
問

2
0
-2

で
実
際
の
取
得
期
間
と
希
望
が
異
な
る
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。

 ⇒
 
該
当
し
な
い
方
は
、
問

21
へ
 

希
望
の
時
期
に
職
場
復
帰
し
な
か
っ
た
理
由
に
つ
い
て
お
伺
い
し
ま
す
。
 

（
１
）「

希
望
」
よ
り
早
く
復
帰
し
た
方
 

 
①
母
親
 

                  
②
父
親
 
 

                
 

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
希
望
す
る
保
育
所
に
入
る
た
め

36
  

  
  

27
.3

%

2
配
偶
者
や
家
族
の
希
望
が
あ
っ

た
た
め

3
  

  
  

  
2.

3%

3
経
済
的
な
理
由
で
早
く復

帰
す

る
必
要
が
あ
っ
た

58
  

  
  

43
.9

%

4
人
事
異
動
や
業
務
の
節
目
の

時
期
に
合
わ
せ
る
た
め

43
  

  
  

32
.6

%

5
そ
の
他

30
  

  
  

22
.7

%

合
計
（回

答
母
数
）

13
2

  
  

 

無
回
答

8
  

  
  

  

回
答
対
象
者

14
0

  
  

 

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
希

望
す
る
保

育
所
に
入

る
た
め

2
  

  
  

  
40

.0
%

2
配
偶
者
や
家
族
の
希
望
が
あ
っ

た
た
め

-
  

  
  

  

3
経

済
的

な
理

由
で
早

く復
帰
す

る
必

要
が
あ
っ
た

2
  

  
  

  
40

.0
%

4
人
事
異
動
や
業
務
の
節
目
の

時
期
に
合

わ
せ

る
た
め

2
  

  
  

  
40

.0
%

5
そ
の

他
-

  
  

  
  

合
計
（回

答
母

数
）

5
  

  
  

  

無
回
答

-
  

  
  

  

回
答
対
象
者

5
  

  
  

  

母
親
が
育
児
休
業
の
希
望
取
得
期
間
よ
り
早
く
復
帰
し
た
理
由
に
つ
い
て
は
、
「
経
済
的
な
理
由
で
早
く

復
帰
す
る
必
要
が
あ
っ
た
」
が

4
3
.9
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
人
事

異
動
や
業
務
の
節
目
の
時

期
に
合
わ

せ
る
た
め
」
（
3
2
.
6％

）
、
「
希
望
す
る
保
育
所
に
入
る
た
め
」
（
2
7
.
3％

）
、
「
そ
の
他
」
（
2
2
.
7％

）
、

「
配
偶
者
や
家
族
の
希
望
が
あ
っ
た
た
め
」
（
2
.
3％

）
と
な
っ
て
い
る
。
 

父
親

が
育

児
休

業
の

希
望

取
得

期
間
よ

り
早

く
復

帰
し

た
理

由
に
つ

い
て

は
、

「
希

望
す

る
保
育
所
に

入
る
た

め
」

と
「

経
済

的
な
理

由
で

早
く

復
帰

す
る

必
要
が

あ
っ

た
」

と
「

人
事

異
動
や

業
務

の
節

目
の

時
期
に
合
わ
せ
る
た
め
」
が
同
率

40
.
0％

と
な
っ
て
い
る
。
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資
料
編

―
小

学
校
児

童
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- 1
25

 - 

40
.0

 

20
.0

 

20
.0

 

-

40
.0

 

20
.0

 

0
10

20
30

40
50(%

)

※
複

数
回

答

（
２
）「

希
望
」
よ
り
遅
く
復
帰
し
た
方
 

 
①
母
親
 

                    
②
父
親
 
 

     
 

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
希

望
す
る
保

育
所

に
入

れ
な

か
っ
た
た
め

2
  

  
  

  
40

.0
%

2
自

分
や

子
ど
も
な
ど
の

体
調

が
思

わ
し
くな

か
っ
た
た
め

1
  

  
  

  
20

.0
%

3
配

偶
者

や
家

族
の

希
望

が
あ
っ

た
た
め

1
  

  
  

  
20

.0
%

4
職

場
の

受
け
入

れ
態

勢
が

整
っ

て
い
な
か

っ
た
た
め

-
  

  
  

  

5
子

ど
も
を
み

て
くれ

る
人

が
い
な

か
っ
た
た
め

2
  

  
  

  
40

.0
%

6
そ
の

他
1

  
  

  
  

20
.0

%

合
計

（回
答

母
数

）
5

  
  

  
  

無
回

答
1

  
  

  
  

回
答

対
象

者
6

  
  

  
  

母
親
が
育
児
休
業
の
希
望
取
得
期
間
よ
り
遅
く
復
帰
し
た
理
由
に
つ
い
て
は
、
「
希
望
す
る
保
育
所
に
入

れ
な
か
っ
た
た
め
」
と
「
子
ど
も
を
み
て
く
れ
る
人
が
い
な
か
っ
た
た
め
」
が
同
率

4
0.
0
％
で
最
も
多
く
、

次
い
で
「
自
分
や
子
ど
も
な
ど
の
体
調
が
思
わ
し
く
な
か
っ
た
た
め

 
」
と
「
配
偶
者
や
家
族
の
希
望
が
あ

っ
た
た
め
」
と
「
そ
の
他
」
が
同
率

2
0
.0
％
と
な
っ
て
い
る

。
 

※
該
当
す
る
回
答
が

な
か
っ
た
。

 

―
小

学
校
児

童
―
  

- 1
26

 - 

名
前
も
内
容
も

知
っ
て
い
る

3
3
.5

%

名
前
を
聞
い

た
こ
と
は
あ
る

が
、
内
容
ま
で

は
知
ら
な
い

2
6
.3

%

名
前
も
内
容

も
知
ら
な
い

4
0
.2

%

か
な
り
努
力
し

て
い
る

1
0
.9

%

ま
あ
ま
あ
努

力
し
て
い
る

4
8
.6

%

ど
ち
ら
と
も
い

え
な
い

3
2
.7

%

あ
ま
り
努
力
し

て
い
な
い

5
.3

%

ほ
と
ん
ど
努
力

し
て
い
な
い

2
.5

%

「
ワ
ー
ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン
ス
」
の
認
知
度
に
つ
い
て
は
、
「
名
前
も
内
容
も
知
ら
な
い
」
が

4
0
.2
％

で
最
も
多
く
、
「
名
前
も
内
容
も
知
っ
て
い
る
」
が

3
3
.5
％
、
「
名
前
を
聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が
、
内
容

ま
で
は
知
ら
な
い
」
が

2
6
.3
％
と
な
っ
て
い
る
。

 

「
ワ
ー
ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン
ス
」
の
内
容
を
知
っ
て
い
る
方
の

実
現
に
向
け
た
努
力
に
つ
い
て
は
、
「
ま

あ
ま
あ
努
力
し
て
い
る
」
が

48
.
6
％
で
最
も

多
く
、
「
か
な
り
努
力
し
て
い

る
」
（

10
.
9％

）
と
合
わ
せ
て

『
し
て
い
る
』
が

5
9
.5
％
で
約

6
割
を
占
め
て
い
る
。
一
方
、
「
あ
ま
り
努
力
し
て
い
な
い
」
（

5
.3
％
）

と
「
ほ
と
ん
ど
努
力
し
て
い
な
い
」
（

2
.5
％
）
を
合

わ
せ
た
『
し
て
い
な
い
』
は

1
割
未
満
と
な
っ
て
い

る
。

 

す
べ
て
の
方
に

お
伺
い
し
ま
す
。
 

 問
2
1
 
「
ワ
ー
ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン
ス
」
と
い
う
言
葉
を
ど
の
程
度
ご
存
じ
で
す
か
。
あ

て
は
ま
る
番
号
１
つ
に
○

を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

               問
2
1
-1

 
問

2
1
で
「
１
 名

前
も
内
容
も
知
っ
て
い
る
」
に
○
を
つ
け
た
方
に
お
伺
い
し
ま
す
。
 

日
頃
、
ワ
ー
ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン
ス
の
実
現
に
向
け
、
努
力
さ
れ
て
い
ま
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号

１
つ
に

○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

                
 

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
名
前
も
内
容
も
知
っ
て
い
る

28
5

  
  

 
33

.5
%

2
名
前
を
聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が
、

内
容
ま
で
は
知
ら
な
い

22
4

  
  

 
26

.3
%

3
名
前
も
内
容
も
知
ら
な
い

34
2

  
  

 
40

.2
%

合
計

85
1

  
  

 
10

0.
0%

　
無
回
答

15
  

  
  

回
答
対
象
者

86
6

  
  

 

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
か
な
り
努
力
し
て
い
る

31
  

  
  

10
.9

%

2
ま
あ
ま
あ
努
力
し
て
い
る

13
8

  
  

 
48

.6
%

3
ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

93
  

  
  

32
.7

%

4
あ
ま
り
努
力
し
て
い
な
い

15
  

  
  

5.
3%

5
ほ
と
ん
ど
努
力
し
て
い
な
い

7
  

  
  

  
2.

5%

合
計

28
4

  
  

 
10

0.
0%

　
無
回
答

1
  

  
  

  

回
答
対
象
者

28
5
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- 1
27

 - 

39
.9

61
.3

5.7

19
.3

3.5 3.3

43
.5

9.4 11
.6

0
20

40
60

80(%
)

※
複
数
回
答

 問
2
2
 
仕
事
と
子
育
て
を
両
立
さ
せ
る
上
で
大
変
だ
と
感
じ
る
こ
と
は
な
ん
で
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号

す
べ
て
に
○
を

つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

                              
 

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
急

な
残

業
が

入
っ
て
し
ま
う

3
3
5

  
  

 
3
9
.9

%

2

自
分

が
病

気
・
け
が

を
し
た
と
き

や
、
子

ど
も
が

急
に
病

気
に

な
っ
た
と
き
代

わ
り
に
面

倒
を
み

る
人

が
い
な
い

5
1
4

  
  

 
6
1
.3

%

3
家

族
の

理
解

が
得

ら
れ

な
い

4
8

  
  

  
5
.7

%

4
職

場
の

理
解

が
得

ら
れ

な
い

1
6
2

  
  

 
1
9
.3

%

5
子

ど
も
の

ほ
か

に
面

倒
を
み

な
け
れ

ば
な
ら
な
い
人

が
い
る

2
9

  
  

  
3
.5

%

6
子

ど
も
の

面
倒

を
み

て
く
れ

る
保

育
所

な
ど
が

見
つ
か

ら
な
い

2
8

  
  

  
3
.3

%

7
子

ど
も
と
接

す
る
時

間
が

少
な

い
3
6
5

  
  

 
4
3
.5

%

8
特

に
な
い

7
9

  
  

  
9
.4

%

9
そ
の

他
9
7

  
  

  
1
1
.6

%

合
計

（
回

答
母

数
）

8
3
9

  
  

 

　
無

回
答

2
7

  
  

  

回
答

対
象

者
8
6
6

  
  

 

仕
事

と
子

育
て
を

両
立
さ

せ
る

上
で
大

変
だ
と

感
じ
る

こ
と

に
つ

い
て

は
、

「
自
分

が
病

気
・
け

が
を
し
た
と
き
や
、
子
ど
も
が
急
に
病
気
に
な
っ
た
と
き
代
わ
り
に
面
倒
を
み
る
人
が
い
な
い
」
が

6
1
.3
％

で
最

も
多

く
、
次

い
で
「

子
ど

も
と
接

す
る
時

間
が
少

な
い

」
（

43
.
5
％
）

、
「

急
な
残

業
が
入

っ
て

し
ま
う
」
（
3
9
.
9％

）
、
「
職
場
の
理
解
が
得
ら
れ
な
い
」
（

1
9.
3
％
）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。
 

―
小

学
校
児

童
―
  

- 1
28

 - 

3
6
.2

4
3
.6

3
7
.3

6
0
.3

9
.2

3
6
.3

4
3
.5

8
.0

0
2
0

4
0

6
0

8
0

(%
)

※
複
数
回
答

 問
2
3
 
仕
事
と
子
育
て
を
両
立
さ
せ
、
ワ
ー
ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン
ス
を
推
進
す
る
た
め
に
必
要
な
施
策
は
何
だ
と
思
い

ま
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号
す
べ
て
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

             
 

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
両

立
支

援
に
取

り
組

む
企

業
の

評
価

を
高

め
る
こ
と

2
9
4

  
  

 
3
6
.2

%

2
イ
ク
ボ
ス
宣

言
な
ど
経

営
者

や
上

司
の

意
識

改
革

を
図

る
こ
と

3
5
4

  
  

 
4
3
.6

%

3
育

児
休

業
等

を
取

り
や

す
く
す

る
よ
う
企

業
に
働

き
か

け
る
こ
と

3
0
3

  
  

 
3
7
.3

%

4
時

間
短

縮
勤

務
や

在
宅

勤
務

な
ど
多

様
な
働

き
方

が
で
き
る

企
業

を
増

や
す
こ
と

4
9
0

  
  

 
6
0
.3

%

5
両

立
支

援
に
関

す
る
制

度
の

周
知

、
セ
ミ
ナ
ー
等

の
開

催
を
す
る

こ
と

7
5

  
  

  
9
.2

%

6
代

替
要

員
の

確
保

な
ど
、
企

業
等

に
対

す
る
支

援
や

助
成

を
す

る
こ
と

2
9
5

  
  

 
3
6
.3

%

7

事
業

所
内

保
育

や
延

長
保

育
・

休
日

保
育

な
ど
、
両

立
を
支

援
す
る
保

育
サ

ー
ビ
ス
や

環
境

を
整

備
す
る
こ
と

3
5
3

  
  

 
4
3
.5

%

8
そ
の

他
6
5

  
  

  
8
.0

%

合
計

（
回

答
母

数
）

8
1
2

  
  

 

　
無

回
答

5
4

  
  

  

回
答

対
象

者
8
6
6

  
  

 

仕
事
と

子
育

て
を

両
立

さ
せ
、

ワ
ー

ク
・

ラ
イ

フ
・

バ
ラ
ン

ス
を

推
進

す
る

た
め
に

必
要

な
施

策
に

つ
い
て
は
、「

時
間
短
縮
勤
務
や
在
宅
勤
務
な
ど
多
様
な
働
き
方
が
で
き
る
企
業
を
増
や
す
こ
と
」
が

6
0
.3
％

で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
イ
ク
ボ
ス
宣
言
な
ど
経
営
者
や
上
司
の
意
識
改
革
を
図
る
こ
と
」
（

4
3
.6
％
）
、

「
事
業

所
内

保
育
や

延
長

保
育

・
休

日
保

育
な
ど

、
両

立
を

支
援

す
る

保
育
サ

ー
ビ

ス
や

環
境

を
整

備
す

る
こ
と
」（

43
.
5％

）
、「

育
児
休
業
等
を
取
り
や
す
く
す
る
よ
う
企
業
に
働
き
か
け
る
こ
と
」（

37
.
3％

）
、

「
代
替

要
員

の
確

保
な

ど
、
企

業
等

に
対

す
る

支
援

や
助
成

を
す

る
こ

と
」

（
3
6
.
3
％
）

、
「

両
立

支
援

に
取
り
組
む
企
業
の
評
価
を
高
め
る
こ
と
」
（
3
6
.
2％

）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る

。
 



第3次秋田市子ども・子育て未来プラン 167

第
４
部

資
料
編

―
小

学
校
児

童
―
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29

 - 

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
よ
く
や

っ
て
い
る

1
7
7

  
  

 
2
2
.6

%

2
あ
る
程

度
や

っ
て
い
る

3
3
7

  
  

 
4
2
.9

%

3
ほ

と
ん
ど
し
て
い
な
い

1
5
5

  
  

 
1
9
.7

%

4
や

り
た
い
と
思

う
が

、
時

間
が

持
て
て
い
な
い

7
3

  
  

  
9
.3

%

5
全

く
し
て
い
な
い

3
3

  
  

  
4
.2

%

6
そ
の

他
1
0

  
  

  
1
.3

%

合
計

7
8
5

  
  

 
1
0
0
.0

%

　
無

回
答

2
6

  
  

  

回
答

対
象

者
8
1
1

  
  

 

よ
く
や
っ
て
い

る

2
2
.6

%

あ
る
程
度
や
っ

て
い
る

4
2
.9

%

ほ
と
ん
ど
し
て

い
な
い

1
9
.7

%

や
り
た
い
と
思
う

が
、
時
間
が
持
て

て
い
な
い

9
.3

%

全
く
し
て
い
な
い

4
.2

%

そ
の
他

1
.3

%

6
5

.6
 

4
3

.8
 

4
3

.0
 

3
7

.5
 

1
8

.0
 

1
0

.8
 

3
.7

 

2
.8

 

3
.6

 

0
2

0
4

0
6

0
8

0
(%

)

※
複

数
回

答

父
親
の
家
事
や
育
児
に
つ
い
て
は
、
「
あ
る
程

度
や
っ
て
い
る
」
、
「
よ
く
や
っ
て
い
る
」
を
合

わ
せ
た
割
合
は

65
.
5％

で
、
「
ほ
と
ん
ど
し
て
い

な
い
」
、
「
や
り
た
い
と
思
う
が
、
時
間
が
持
て

て
い
な
い
」
、
「
全
く
し
て
い
な
い
」
を
合
わ
せ

た
割
合
（
3
3.
2
％
）
を
上
回
っ
て
い
る
。

 

問
2
4
か
ら
問

2
5
は
、
父
親
の
家
事
や
育
児
等
に
関
し
て
お
伺
い
し
ま
す
。
 

母
子
家
庭
等
の
場
合
は
回
答
不
要
で
す

 
⇒
 
問

26
へ
 

問
2
4
 
宛
名
の
お
子
さ
ん
の
父
親
の
方
に
つ
い
て
、
普
段
、
ど
の
く
ら
い
家
事
や
育
児
を
し
て
い
ま
す
か
。
あ
て
は
ま
る

番
号
１
つ
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

              問
2
5
 
父
親
の
家
事
や
育
児
等
を
促
進
す
る
た
め
に
は
何
が
必
要
だ
と
思
い
ま
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号

す
べ
て
に
○
を

つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

          
 

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
家

事
や

育
児

等
に
対

す
る
男

性
自

身
の

意
識

改
革

5
1
1

  
  

 
6
5
.6

%

2
家

族
間

の
活

発
な
コ
ミ
ュ
ニ

ケ
ー
シ
ョ
ン
を
図
る

3
4
1

  
  

 
4
3
.8

%

3
企

業
に
お
け
る
労

働
条

件
や

働
き
方

の
改

善
3
3
5

  
  

 
4
3
.0

%

4
職

場
に
お
け
る
上

司
や

周
囲

の
理

解
を
進

め
る

2
9
2

  
  

 
3
7
.5

%

5
男

性
の

家
事

・
育

児
等

の
啓

発
や

情
報

提
供

な
ど
を
行

う
1
4
0

  
  

 
1
8
.0

%

6
男

性
が

興
味

を
持

つ
子

育
て
イ

ベ
ン
ト
等

の
普

及
8
4

  
  

  
1
0
.8

%

7
仲

間
や

ネ
ッ
ト
ワ
ー
ク
作

り
を
進

め
る

2
9

  
  

  
3
.7

%

8
特

に
必

要
は

な
い

2
2

  
  

  
2
.8

%

9
そ
の

他
2
8

  
  

  
3
.6

%

合
計

（
回

答
母

数
）

7
7
9

  
  

 

無
回

答
3
2

  
  

  

回
答

対
象

者
8
1
1

  
  

 

父
親
の
家
事
や
育
児
等
を
促
進
す
る
た
め
に
は
何
が
必
要
だ

と
思
う
か
に
つ
い
て
は
、
「
家
事
や
育
児
等
に

対
す
る
男
性
自
身
の
意
識
改
革

」
が

65
.
6
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
家
族
間
の
活
発
な
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ

ョ
ン
を
図
る
」
（
4
3
.
8％

）
、
「
企
業
に
お
け
る
労
働
条
件
や
働
き
方
の
改
善
」
（

4
3.
0
％
）
、
「
職
場
に
お

け
る
上
司
や
周
囲
の
理
解
を
進
め
る
」
（
3
7.
5
％
）
、
「
男
性
の
家
事
・
育
児
等
の
啓
発
や
情
報
提
供
な
ど
を

行
う
」
（
1
8
.0
％
）
、
「
男
性
が
興
味
を
持
つ
子
育
て
イ
ベ
ン
ト
等
の
普
及
」
（

10
.
8％

）
な
ど
の
順
と
な
っ

て
い
る
。

 

―
小

学
校
児

童
―
  

- 1
30

 - 

非
常

に
感

じ
る

1
7
.3

%

と
き
ど
き
感

じ
る

5
8
.0

%

あ
ま
り
感

じ
な
い

2
1
.5

%

全
く
感

じ
な
い

2
.7

%

そ
の

他

0
.5

%

子
育
て
に
関
す
る
不
安
感
や
負
担
感
に
つ
い
て
は
、

「
と
き
ど
き
感
じ
る
」
が

5
8
.0
％
で
最
も
多
く
、
次

い
で
「
あ
ま
り
感
じ
な
い
」
（
2
1
.
5
％
）
、
「
非
常
に
感
じ
る
」
（
1
7.
3
％
）
、
「
全
く
感
じ
な

い
」
（

2
.7
％
）
、

「
そ
の
他
」
（
0
.
5％

）
と
な
っ
て
い
る
。
「
非
常
に
感
じ
る
」
と
「
と
き
ど
き
感
じ
る
」
を
合
わ
せ
た
割
合

は
7
5
.3
％
で

7
割
以
上
を
占
め
て
い
る
。

 

  問
2
6
 
子
育
て
に
関
し
て
の
不
安
感
や
負
担
感
な
ど
に
つ
い
て
ど
の
よ
う
に
感
じ
て
い
ま
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号
１
つ

に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

            
 

 
 

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
非
常
に
感
じる

14
7

   
  

17
.3%

2
とき

ど
き
感
じる

49
3

   
  

58
.0%

3
あ
ま
り感

じな
い

18
3

   
  

21
.5%

4
全
く感

じな
い

23
   

   
2.7

%

5
そ
の
他

4
   

   
  

0.5
%

合
計

85
0

   
  

10
0.0

%

無
回
答

16
   

   

回
答
対
象
者

86
6

   
  

子
育

て
に
関

す
る
不

安
感
や
負

担
感

に
つ

い
て
お

伺
い
し
ま

す
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―
小

学
校
児

童
―
  

- 1
31

 - 

24
.9

 

21
.8

 

16
.4

 

28
.1

 

6.
9 

24
.5

 

49
.9

 

31
.6

 

4.
5 8.

2 9.
3 

36
.4

 

2.
9 

0.
6 

10
.4

 

55
.6

 

5.
0 

0
20

40
60

80

病病
気気
やや
発発
育育
・・
発発
達達
にに
関関
すす
るる
ここ
とと

食食
事事
やや
栄栄
養養
にに
関関
すす
るる
ここ
とと

子子
どど
もも
とと
のの
接接
しし
方方
にに
自自
信信
がが
持持
てて
なな
いい
ここ
とと

子子
どど
もも
とと
接接
すす
るる
時時
間間
をを
十十
分分
にに
とと
れれ
なな
いい
ここ
とと

話話
しし
相相
手手
やや
相相
談談
相相
手手
がが
いい
なな
いい
ここ
とと

自自
分分
のの
自自
由由
なな
時時
間間
がが
持持
てて
なな
いい
ここ
とと

子子
どど
もも
のの
教教
育育
にに
関関
すす
るる
ここ
とと

子子
どど
もも
のの
友友
達達
づづ
きき
ああ
いい
にに
関関
すす
るる
ここ
とと

不不
登登
校校
等等
にに
関関
すす
るる
ここ
とと

家家
族族
のの
協協
力力
がが
少少
なな
いい
ここ
とと

子子
育育
てて
にに
関関
しし
てて
家家
族族
とと
意意
見見
がが
合合
わわ
なな
いい
ここ
とと

子子
どど
もも
をを
叱叱
りり
すす
ぎぎ
てて
いい
るる
気気
がが
すす
るる
ここ
とと

自自
分分
がが
子子
どど
もも
をを
虐虐
待待
しし
てて
いい
るる
のの
でで
はは
なな
いい
かか
とと
いい
うう
ここ
とと

家家
族族
がが
子子
どど
もも
をを
虐虐
待待
しし
てて
いい
るる
のの
でで
はは
なな
いい
かか
とと
いい
うう
ここ
とと

住住
居居
がが
狭狭
いい
ここ
とと

子子
育育
てて
でで
出出
費費
がが
かか
ささ
むむ
ここ
とと

そそ
のの
他他

(%
)

※
複

数
回

答

問
2
7
 
子
育
て
に
関
し
て
、
日
常
悩
ん
で
い
る
こ
と
や
、
特
に
不
安
に
思
っ
て
い
る
こ
と
は
ど
の
よ
う
な
こ
と
で
す
か
。

あ
て
は
ま
る
番
号
す
べ
て
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

                                      

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
病

気
や

発
育

・
発

達
に
関

す
る
こ
と

2
0
6

  
  

  
2
4
.9

%

2
食

事
や

栄
養

に
関

す
る
こ
と

1
8
0

  
  

  
2
1
.8

%

3
子

ど
も
と
の

接
し
方

に
自

信
が

持
て
な
い
こ
と

1
3
6

  
  

  
1
6
.4

%

4
子

ど
も
と
接

す
る
時

間
を
十

分
に
と
れ

な
い
こ
と

2
3
2

  
  

  
2
8
.1

%

5
話

し
相

手
や

相
談

相
手

が
い
な
い
こ
と

5
7

  
  

  
 

6
.9

%

6
自

分
の

自
由

な
時

間
が

持
て
な
い
こ
と

2
0
3

  
  

  
2
4
.5

%

7
子

ど
も
の

教
育

に
関

す
る
こ
と

4
1
3

  
  

  
4
9
.9

%

8
子

ど
も
の

友
達

づ
き
あ
い
に
関

す
る
こ
と

2
6
1

  
  

  
3
1
.6

%

9
不

登
校

等
に
関

す
る
こ
と

3
7

  
  

  
 

4
.5

%

1
0

家
族

の
協

力
が

少
な
い
こ
と

6
8

  
  

  
 

8
.2

%

1
1

子
育

て
に
関

し
て
家

族
と
意

見
が

合
わ

な
い
こ
と

7
7

  
  

  
 

9
.3

%

1
2

子
ど
も
を
叱

り
す
ぎ
て
い
る
気

が
す
る
こ
と

3
0
1

  
  

  
3
6
.4

%

1
3

自
分

が
子

ど
も
を
虐

待
し
て
い
る
の

で
は

な
い
か

と
い
う
こ
と

2
4

  
  

  
 

2
.9

%

1
4

家
族

が
子

ど
も
を
虐

待
し
て
い
る
の

で
は

な
い
か

と
い
う
こ
と

5
  

  
  

  
 

0
.6

%

1
5

住
居

が
狭

い
こ
と

8
6

  
  

  
 

1
0
.4

%

1
6

子
育

て
で
出

費
が

か
さ
む
こ
と

4
6
0

  
  

  
5
5
.6

%

1
7

そ
の

他
4
1

  
  

  
 

5
.0

%

合
計

（
回

答
母

数
）

8
2
7

  
  

  

　
無

回
答

3
9

  
  

  
 

回
答

対
象

者
8
6
6

  
  

  

子
育
て
に
関
す
る
日
頃
の
悩
み
や
不
安
に
つ
い
て
は
、

「
子
育
て
で
出
費
が
か
さ
む
こ
と
」
が

5
5
.
6％

で
最
も
多

く
、

次
い
で
「

子
ど
も
の
教
育
に

関
す
る
こ

と
」
（

49
.
9
％
）

、
「
子
ど

も
を
叱
り
す
ぎ
て

い
る
気
が

す
る
こ
と

」
（

3
6.
4
％
）

、
「
子
ど

も
の
友
達

づ
き
あ
い

に
関
す
る

こ
と
」

（
3
1
.6
％
）
、
「

子
ど
も
と

接
す
る
時

間
を
十
分

に
と
れ

な
い
こ
と

」
（

28
.
1
％
）
、

「
病
気
や

発
育
・
発

達
に
関

す
る
こ
と

」
（

24
.
9
％
）
、

「
自
分
の

自
由
な
時

間
が
持
て
な
い
こ
と
」
（
2
4
.
5％

）
、
「
食
事
や
栄
養
に
関
す
る
こ
と
」
（
2
1.
8
％
）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。
 

―
小

学
校
児

童
―
  

- 1
32

 - 

は
い

い
い
え

は
い

い
い
え

は
い

い
い
え

7
4
.9

%
2
5
.1

%
1
3
.2

%
8
6
.8

%
1
9
.8

%
8
0
.2

%

5
6
.0

%
4
4
.0

%
2
9
.6

%
7
0
.4

%
3
6
.5

%
6
3
.5

%

5
5
.6

%
4
4
.4

%
2
5
.0

%
7
5
.0

%
3
8
.7

%
6
1
.3

%

7
1
.7

%
2
8
.3

%
3
0
.3

%
6
9
.7

%
3
6
.4

%
6
3
.6

%

9
0
.5

%
9
.5

%
6
1
.3

%
3
8
.7

%
7
8
.3

%
2
1
.7

%

3
2
.2

%
6
7
.8

%
9
.9

%
9
0
.1

%
3
8
.5

%
6
1
.5

%

3
2
.8

%
6
7
.2

%
1
5
.5

%
8
4
.5

%
4
1
.6

%
5
8
.4

%

(5
)

(6
)

(7
)

子
ど
も
未
来
セ
ン
タ
ー
発
行
の
子
育
て
情
報
誌

読
書

の
記

録
帳

事
業

か
ぞ
く
ぶ

っ
く
ぱ

っ
く
事

業

市
立

秋
田

総
合

病
院

の
小

児
救

急

市
民
サ
ー
ビ
ス
セ
ン
タ
ー
等
が
主
催
す
る
家
族
や

親
子
で
参
加
す
る
講
座
や
事
業

市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
「
子

育
て
情

報
」

(1
)

フ
ァ
ミ
リ
ー
・
サ

ポ
ー
ト
・
セ
ン
タ
ー

(2
)

(3
)

(4
)

A
知

っ
て
い
ま
す
か

B
利

用
し
た
こ
と
が

あ
り
ま
す
か

事
業

C
今

後
利

用
し
た
い
で
す
か

38
.1

 

74
.5

 

14
.2

 

2.
9 

27
.7

 

65
.0

 

1.
0 

11
.9

 

41
.8

 

1.
0 

47
.6

 

5.
8 

27
.4

 

16
.3

 

3.
7 

10
.9

 

2.
4 

1.
2 

0
20

40
60

80
10

0
(%

)

※
複
数
回
答

  問
2
8
 
秋
田
市
で
実
施
し
て
い
る
下
記
の
事
業
に
つ
い
て
お
答
え
く
だ
さ
い
。
(
1
)～

(
7)
の
事
業
ご
と
に
、
Ａ
～
Ｃ
の
そ

れ
ぞ
れ
に
つ
い
て
、
「
は
い
」「

い
い
え
」
の
い
ず
れ
か
に
○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

              問
2
9
 
子
育
て
に
関
す
る
情
報
を
ど
こ
（
誰
）
か
ら
入
手
し
て
い
ま
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号
す
べ
て
に
○
を
つ
け
て
く

だ
さ
い
。
 

                   
 

選
択
肢

回
答
数

割
合

1
親
族
（親

・き
ょ
う
だ
い
な
ど
）

33
0

  
  

 
38

.1
%

2
友
人
や
知
人

64
5

  
  

 
74

.5
%

3
近
所
の
人

12
3

  
  

 
14

.2
%

4
子
育
て
支
援
団
体
（育

児
サ
ー
ク
ル
、
N
P
O
等
）

25
  

  
  

2.
9%

5
幼
稚
園
、
保
育
所
、
認
定
こ
ど
も
園

24
0

  
  

 
27

.7
%

6
学
校

56
3

  
  

 
65

.0
%

7
民
生
委
員
・児

童
委
員

9
  

  
  

  
1.

0%

8
か
か
り
つ
け
の
医
師

10
3

  
  

 
11

.9
%

9
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

36
2

  
  

 
41

.8
%

10
市
の
子
育
て
関
連
担
当
窓
口

9
  

  
  

  
1.

0%

11
「広

報
あ
き
た
」な

ど
市
の
情
報
誌

41
2

  
  

 
47

.6
%

12
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
「子

育
て
情
報
」

50
  

  
  

5.
8%

13
テ
レ
ビ
、
ラ
ジ
オ
、
新
聞

23
7

  
  

 
27

.4
%

14
子
育
て
雑
誌
・育

児
書

14
1

  
  

 
16

.3
%

15
子
育
て
ア
プ
リ

32
  

  
  

3.
7%

16
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
ー
誌

94
  

  
  

10
.9

%

17
情
報
の
入
手
先
が
わ
か
ら
な
い

21
  

  
  

2.
4%

18
そ
の
他

10
  

  
  

1.
2%

合
計
（回

答
母
数
）

85
4

  
  

 

無
回
答

12
  

  
  

回
答
対
象
者

86
6

  
  

 

子
育
て
に
関
す
る
情
報
の
入
手
先
に
つ
い
て
は
、「

友
人
や
知
人
」
が

7
4.
5
％
で
最
も
多
く
、
次
い
で
「
学

校
」
（
6
5
.
0％

）
、
「
「
広
報
あ
き
た
」
な
ど
市
の
情
報
誌
」
（
4
7
.
6
％
）
、
「
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
」
（
4
1
.
8％

）
、

「
親
族
（
親
・
き
ょ
う
だ
い
な
ど
）
」
（
38
.
1％

）
、
「
幼
稚
園
、
保
育
所
、
認
定
こ
ど
も
園
」
（
2
7
.
7％

）
、

「
テ
レ
ビ
、
ラ
ジ
オ
、
新
聞
」
（
2
7
.4
％
）
、
「
子
育
て
雑
誌
・
育
児
書
」
（
1
6.
3
％
）
な
ど
の
順
と
な
っ

て
い
る
。

 

秋
田
市
で
実
施
し
て
い
る
事
業
に
つ
い
て
は
、「

(
5
)市

立
秋
田
総
合
病
院
の
小
児
救
急
」
が
、
認
知
度
が

9
0.
5
％
、

利
用
が

6
1
.3
％
、
今
後
の
利
用

希
望
が

78
.
3％

と
す
べ
て
最
も

高
く
な
っ
て
い
る
。

 

子
育

て
の
環

境
や
子

育
て
支
援

に
対

す
る

満
足
度

に
つ
い
て

お
伺

い
し

ま
す
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―
小

学
校
児

童
―
  

- 1
33

 - 

満
足
度
が
高
い

3
.2

%

満
足
度
が
や

や
高

い

1
6
.3

%

満
足
度
が
ふ

つ
う

3
9
.5

%

満
足
度
が
や

や
低
い

2
6
.4

%

満
足
度
が
低
い

1
4
.6

%
選
択
肢

回
答
数

割
合

1
満
足
度
が
高
い

27
  

  
  

 
3.

2%

2
満
足
度
が
や
や
高
い

13
8

  
  

  
16

.3
%

3
満
足
度
が
ふ
つ
う

33
4

  
  

  
39

.5
%

4
満
足
度
が
や
や
低
い

22
3

  
  

  
26

.4
%

5
満
足
度
が
低
い

12
4

  
  

  
14

.6
%

合
計

84
6

  
  

  
10

0.
0%

無
回
答

20
  

  
  

 

回
答
対
象
者

86
6

  
  

  

満
足

ほ
ぼ
満
足

や
や
不
満

不
満

合
計

無
回
答

7
4

 
2
9
6

 
3
1
6

 
1
6
9

 
8
5
5

 
1
1

 

8
.6

%
3
4
.6

%
3
7
.0

%
1
9
.8

%
1
0
0
.0

%

4
9

 
3
6
1

 
3
0
8

 
1
3
3

 
8
5
1

 
1
5

 

5
.8

%
4
2
.4

%
3
6
.2

%
1
5
.6

%
1
0
0
.0

%

3
1

 
3
5
0

 
3
6
2

 
1
1
1

 
8
5
4

 
1
2

 

3
.6

%
4
1
.0

%
4
2
.4

%
1
3
.0

%
1
0
0
.0

%

6
0

 
4
1
1

 
2
9
6

 
8
6

 
8
5
3

 
1
3

 

7
.0

%
4
8
.2

%
3
4
.7

%
1
0
.1

%
1
0
0
.0

%
(4

)

地
域
の
公
園
・
歩
道
の
バ
リ
ア
フ
リ
ー
化

地
域
の
不
審
者
等
へ
の
対
策

地
域
の
交
通
安
全
へ
の
対
策

(1
)

地
域
の
遊
び
場
（
公
園
、
公
共
施
設
等
）

(2
)

(3
)

8.
6 

5.
8 

3.
6 7.

0 

34
.6

 

42
.4

 

41
.0

 48
.2

 

37
.0

 

36
.2

 

42
.4

 34
.7

 

19
.8

 

15
.6

 

13
.0

 

10
.1

 

0%
20

%
40

%
60

%
80

%
10

0%

(1
)地

域
の
遊
び
場
（
公
園
、
公
共
施
設
等
）

(2
)地

域
の
公
園
・
歩
道
の
バ
リ
ア
フ
リ
ー
化

(3
)地

域
の
不
審
者
等
へ
の
対
策

(4
)地

域
の
交
通
安
全
へ
の
対
策

満
足

ほ
ぼ

満
足

や
や

不
満

不
満

秋
田
市
の
子
育
て
環
境
や
子
育
て
支
援
へ
の
満
足
度
に
つ
い
て
は
、

「
満
足
度
が
ふ
つ
う
」
が

3
9
.
5
％
で

最
も
多
く
な
っ
て
い
る
。

「
満
足
度
が
高
い
」
（
3
.
2
％
）
と
「
満
足
度
が
や
や
高
い
」
（

1
6
.
3
％
）
を
合
わ

せ
た
『
満
足
』
（
1
9
.
5％

）
は
、
「
満
足
度
が
や
や
低
い
」
（
2
6.
4
％
）
と
「
満
足
度
が
低
い
」
（
1
4
.
6％

）
を
合
わ
せ
た
『
不
満
』
（

4
1.
0
％
）
と
比
較
し
て

2
1.
5
ポ
イ
ン
ト
下
回
っ
て
い
る
。
 

 問
3
0
 
子
ど
も
が
育
つ
環
境
へ
の
満
足
度
に
つ
い
て
、
そ
れ
ぞ
れ
あ
て
は
ま
る
番
号
１
つ
に

○
を
つ
け
て
く
だ
さ
い
。
 

                      問
3
1
 
秋
田
市
の
子
育
て
の
環
境
や
子
育
て
支
援
へ
の
満
足
度
に
つ
い
て
あ
て
は
ま
る
番
号

１
つ
に
○
を
つ
け
て
く
だ

さ
い
。
 

    
 

       
 
 
 
 

   

子
ど
も
が
育
つ
環
境
へ
の
満
足
度
に
つ
い
て
は
、「

満
足
」
と
「
ほ
ぼ
満
足
」
を
合
わ
せ
た
割
合
を
み
る
と
、「

(
4
)

地
域
の
交
通
安
全
へ
の
対
策
」
が

5
5
.
2％

で
5
割
以
上
と
な
っ
て
い
る
。
一
方
、
他
の
項
目
は

5
割
を
下
回
る
満
足

度
と
な
っ
て
い
る
。
 

―
小

学
校
児

童
―
  

- 1
34

 - 

問
3
2
 
今
後
、
ど
の
よ
う
な
子
育
て
支
援
策
が
必
要
だ
と
思
い
ま
す
か
。
あ
て
は
ま
る
番
号

す
べ
て
に
○
を
つ
け
て
く
だ

さ
い
。
 

                      
 

選
択

肢
回

答
数

割
合

1
子

ど
も
を
遊

ば
せ

な
が

ら
、子

育
て
に
つ
い
て
語

り合
え
る
場

を
増

や
す

11
8

   
  

13
.9%

2
子

連
れ

で
も
出

か
け
や

す
い
講

習
や

イ
ベ
ン
トの

場
を
増

や
す

26
0

   
  

30
.6%

3
子

育
て
に
困

っ
た
時

に
気

軽
に
相

談
した

り情
報

が
得

ら
れ

る
場

を
増

や
す

21
3

   
  

25
.1%

4
保

育
所

や
幼

稚
園

等
に
か

か
る
費

用
負

担
を
軽

減
す
る

40
9

   
  

48
.1%

5
保

育
所

や
幼

稚
園

等
に
お
け
る
教

育
・保

育
の

質
の

向
上

を
図

る
19

4
   

  
22

.8%

6
延

長
保

育
（預

か
り保

育
）の

時
間

を
長

くす
る

20
4

   
  

24
.0%

7
休

日
保

育
（日

・祝
日

）の
実

施
施

設
を
増

や
す

24
7

   
  

29
.1%

8
一

時
預

か
り事

業
（保

育
所

等
で
の

一
時

的
な
保

育
）の

実
施

施
設

数
を
増

や
す

16
3

   
  

19
.2%

9
病

児
・病

後
児

保
育

事
業

（病
気

中
ま
た
は

病
気

の
回

復
期

の
預

か
り保

育
）の

実
施

施
設

数
を
増

や
す

29
3

   
  

34
.5%

10
放

課
後

児
童

ク
ラブ

※
を
増

や
す

20
8

   
  

24
.5%

11
専

業
主

婦
な
ど
誰

で
も
気

軽
に
利

用
で
き
る
Ｎ
ＰＯ

等
に
よ
る
保

育
サ

ー
ビ
ス
が

増
え
る
よ
うに

促
す

13
0

   
  

15
.3%

12
医

療
費

助
成

（マ
ル

福
）を

拡
大

す
る
な
ど
医

療
費

の
負

担
を
軽

減
す
る

58
3

   
  

68
.6%

13
時

間
短

縮
勤

務
や

在
宅

勤
務

な
ど
多

様
な
働

き
方

が
で
き
る
よ
う企

業
に
対

して
働

き
方

の
見

直
しを

促
す

34
2

   
  

40
.2%

14
仕

事
と子

育
て
の

両
立

や
子

育
て
に
や

さし
い
活

動
に
取

り組
む
企

業
が

増
え
る
よ
う促

す
37

4
   

  
44

.0%

15
育

児
休

業
や

家
族

看
護

等
休

暇
の

取
得

を
促

進
す
る

25
2

   
  

29
.6%

16
子

育
て
の

講
座

な
ど
子

育
て
に
つ
い
て
学

べ
る
機

会
を
増

や
す

71
   

   
8.4

%

17
妊

娠
期

か
ら
の

健
康

や
食

事
に
つ
い
て
学

べ
る
機

会
を
増

や
す

34
   

   
4.0

%

18
保

健
師

・助
産

師
が

自
宅

を
訪

問
して

、子
育

て
の

ア
ドバ

イ
ス
を
す
る

41
   

   
4.8

%

19
自

治
体

独
自

の
ス
マ
ー
トフ

ォン
向

け
子

育
て
ア
プ
リを

配
信

す
る

74
   

   
8.7

%

20
子

連
れ

で
バ

ス
な
ど
の

公
共

交
通

機
関

を
利

用
す
る
際

の
費

用
負

担
を
軽

減
す
る

24
7

   
  

29
.1%

21
行

事
に
参

加
す
る
際

の
託

児
所

を
つ
くる

11
4

   
  

13
.4%

22
そ
の

他
55

   
   

6.5
%

23
特

に
な
い

14
   

   
1.6

%

合
計

（回
答

母
数

）
85

0
   

  

無
回

答
16

   
   

回
答

対
象

者
86

6
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13.
9

30.
6

25.
1

48.
1

22.
8 24.
0

29.
1

19.
2

34.
5

24.
5

15.
3

68.
6

40.
2 44.

0

29.
6

8.4

4.0 4.8

8.7

29.
1

13.
4

6.5

1.6

0
10

20
30

40
50

60
70

80

子子
どど
もも
をを
遊遊
ばば
せせ
なな
がが
らら
、、
子子
育育
てて
にに
つつ
いい
てて
語語
りり
合合
ええ
るる
場場
をを
増増
やや
すす

子子
連連
れれ
でで
もも
出出
かか
けけ
やや
すす
いい
講講
習習
やや
イイ
ベベ
ンン
トト
のの
場場
をを
増増
やや
すす

子子
育育
てて
にに
困困
っっ
たた
時時
にに
気気
軽軽
にに
相相
談談
しし
たた
りり
情情
報報
がが
得得
らら
れれ
るる
場場
をを
増増
やや
すす

保保
育育
所所
やや
幼幼
稚稚
園園
等等
にに
かか
かか
るる
費費
用用
負負
担担
をを
軽軽
減減
すす
るる

保保
育育
所所
やや
幼幼
稚稚
園園
等等
にに
おお
けけ
るる
教教
育育
・・
保保
育育
のの
質質
のの
向向
上上
をを
図図
るる

延延
長長
保保
育育
（（
預預
かか
りり
保保
育育
））
のの
時時
間間
をを
長長
くく
すす
るる

休休
日日
保保
育育
（（
日日
・・
祝祝
日日
））
のの
実実
施施
施施
設設
をを
増増
やや
すす

一一
時時
預預
かか
りり
事事
業業
（（
保保
育育
所所
等等
でで
のの
一一
時時
的的
なな
保保
育育
））
のの
実実
施施
施施
設設
数数
をを
増増
やや
すす

病病
児児
・・
病病
後後
児児
保保
育育
事事
業業
（（
病病
気気
中中
まま
たた
はは
病病
気気
のの
回回
復復
期期
のの
預預
かか
りり
保保
育育
））
のの
実実
施施
施施
設設
数数
をを
増増
やや
すす

放放
課課
後後
児児
童童
クク
ララ
ブブ
をを
増増
やや
すす

専専
業業
主主
婦婦
なな
どど
誰誰
でで
もも
気気
軽軽
にに
利利
用用
でで
きき
るる
ＮＮ
ＰＰ
ＯＯ
等等
にに
よよ
るる
保保
育育
ササ
ーー
ビビ
スス
がが
増増
ええ
るる
よよ
うう
にに
促促
すす

医医
療療
費費
助助
成成
（（
ママ
ルル
福福
））
をを
拡拡
大大
すす
るる
なな
どど
医医
療療
費費
のの
負負
担担
をを
軽軽
減減
すす
るる

時時
間間
短短
縮縮
勤勤
務務
やや
在在
宅宅
勤勤
務務
なな
どど
多多
様様
なな
働働
きき
方方
がが
でで
きき
るる
よよ
うう
企企
業業
にに
対対
しし
てて
働働
きき
方方
のの
見見
直直
しし
をを
促促
すす

仕仕
事事
とと
子子
育育
てて
のの
両両
立立
やや
子子
育育
てて
にに
やや
ささ
しし
いい
活活
動動
にに
取取
りり
組組
むむ
企企
業業
がが
増増
ええ
るる
よよ
うう
促促
すす

育育
児児
休休
業業
やや
家家
族族
看看
護護
等等
休休
暇暇
のの
取取
得得
をを
促促
進進
すす
るる

子子
育育
てて
のの
講講
座座
なな
どど
子子
育育
てて
にに
つつ
いい
てて
学学
べべ
るる
機機
会会
をを
増増
やや
すす

妊妊
娠娠
期期
かか
らら
のの
健健
康康
やや
食食
事事
にに
つつ
いい
てて
学学
べべ
るる
機機
会会
をを
増増
やや
すす

保保
健健
師師
・・
助助
産産
師師
がが
自自
宅宅
をを
訪訪
問問
しし
てて
、、
子子
育育
てて
のの
アア
ドド
ババ
イイ
スス
をを
すす
るる

自自
治治
体体
独独
自自
のの
スス
ママ
ーー
トト
フフ
ォォ
ンン
向向
けけ
子子
育育
てて
アア
ププ
リリ
をを
配配
信信
すす
るる

子子
連連
れれ
でで
ババ
スス
なな
どど
のの
公公
共共
交交
通通
機機
関関
をを
利利
用用
すす
るる
際際
のの
費費
用用
負負
担担
をを
軽軽
減減
すす
るる

行行
事事
にに
参参
加加
すす
るる
際際
のの
託託
児児
所所
をを
つつ
くく
るる

そそ
のの
他他

特特
にに
なな
いい

(%)

※
複

数
回

答

                                     

今
後
、
ど
の
よ
う
な
子
育
て
支
援
策
が
必
要
だ
と
思
う
か
に
つ
い
て
は
、
「
医
療
費
助
成
（
マ
ル
福
）
を
拡
大
す
る

な
ど
医
療
費
の
負
担
を
軽
減
す
る
」
が

6
8.
6
％
で
最
も
多
く

6
割
以
上
の
回
答
で
、
次
い
で
「
保
育
所
や
幼
稚
園
等
に

か
か
る
費
用
負
担
を
軽
減
す
る
」
（
4
8.
1
％
）
、
「
仕
事
と
子
育
て
の
両
立
や
子
育
て
に
や
さ
し
い
活
動
に
取
り
組
む

企
業
が
増
え
る
よ
う
促
す
」
（

4
4
.
0％

）
、
「
時
間
短
縮
勤
務
や
在
宅
勤
務
な
ど
多
様
な
働
き
方
が
で
き
る
よ
う
企
業

に
対
し
て
働
き
方
の
見
直
し
を
促
す
」
（
4
0.
2
％
）
が

4
割
台
で
続
き
、
以
下

、
「
病
児
・
病
後
児
保
育
事
業
（
病
気

中
ま
た
は
病
気
の
回
復
期
の
預
か
り
保
育
）
の
実
施
施
設
数
を

増
や
す
」
（
34
.
5％

）
、
「
子
連
れ
で
も
出
か
け
や
す

い
講
習
や
イ
ベ
ン
ト
の
場
を
増
や
す
」（

3
0
.
6％

）
、「

育
児
休
業
や
家
族
看
護
等
休
暇
の
取
得
を
促
進
す
る
」（

2
9
.
6％

）
、

「
休
日
保
育
（
日
・
祝
日
）
の
実
施
施
設
を
増
や
す
」
（
29
.
1
％
）
な
ど
の
順
と
な
っ
て
い
る
。

 


